, ay ~ L)
HieUy
o4, 06, 10, 612, 616, 320, 625, 832, 340, 350,
263, 280, 3100, 0125, 3140, 0160, 3180, 5200

04~0200FXTSA /T YT (w04, 06, o10%8EM P

HAN—X

SEAEPREDIV I\ OMEEER |

CQ2 series

CAT.S20-205D



1
BRCIUIY CQ2 series

NUI—3y
Sy—Z 4 IS EEZ hO—2 (mm) || x—o
_ | 4] 6[10[12]16]20[25]32]40]50]63]80]100/125[140]160[180]200)
SR L 4, 06/5, 10
cQ2 &= o 0 10/525 P.7
&g@:@ | 0O 010/5~20
|| REE 012, 016/5~30
. 020, 625/5~50
— 0000000000 032, 040/5~100 | P-15
@' 650~5100/10~100
=
\ 012, 816/5~30
- ) 20, 625/5~50
= &5 | mo 0000000000 032, oa0/5~100 | P37
; = N ) 250~2100/10~100
T e By K 12~040/5, 10
0w R %] ~0 s
¢ 28| 4a.3) 0000000 050/10, 20 P.51
e - -
Qe Q00000 250-5100/10-100 | P-24
—i i
AOHE
e 8 | KOy R QOO 10~300 P.61
A —
@/;/ o | um|movr QOO Q 10300 P.67
=
TEEER « -
= . 032~640/5~100
cQ21s @:i ®8 | FOv K QOO0 9 050~0100/10~100 | P73
OvoakO—4 -
cQ2 / 8 | KO K QULUQQQ 125~300 P.80
OvREDIESHF 212, 816/5~30
-~ 620, 625/5~50
CQZK;, &8 | KO K QOO0 Q 032, 640/5~100 P.85
= 050, 63/10~100
ﬁ‘/‘ = 012, 016/5~30
' = -~ 620, 625/5~50
@ |Em|mavE Q0000000 032, 640/5~100 P.97
v 050, 663/10~100
itk e 620, 625/5~50
cQ2Cf B8 | FOv R 232, 840/5~100 P.107
/"_/ 090000000 850~0100/10~100
v = =
/ — = —
A . 040/5~100
' -’»3{ &8 @Ok 00009 050~0100/10~100 | P-116
S EIECER 212, 616/5~30
620, 625/5~50
cap2 QOO0 632, 940/5~100 P.123
650~ 100/10~100
212~@40/5, 10
Q000000 050710, 20 P.130
%g;:zym\ 020~063/10~100 | b 120
Q Q0000000 080, 0100/25~100 | P-
| 4| 6 [10[12]16/20[25]32]40]50]63]80 |100]125]140|160[180|200)
A Em P.169
HiEtREA —F — X R P.173
—IRE RS = g%—y/ {RREE > AL—RAVYVE = KRV S
25A-CQ2 Y. 1122.CQ2 i (EEEIETY) e cQ2x
@; e [t @f/
) 3 1 .\/ /

M—LR—IWEBHFYOIZTBIRIEEL,
XEBHEEER - T ROV UVY - EREDFICDOEXLTE. EROFREBIE T,

1 Z;SVC



BRIUSY CQ2 series

(New @4, 36, 010%EN

AT B - A —b Ry FRTER—EICEH EE Y FERITHETRE

$E2:8.6g RF 1S DHERDIEL ‘? ‘? ?

‘ g A —NZ A VT o o

) gam D-Fox! ” O 1 f?l_r

: . <+

—al
EwFIik (mm)
Fa—7 E
WE  [HaAL| mafd

4 15 -

6 19 24

o4 52 NO—IBEOES %210.52 RO—2BDIEE X6, 102 FO—2BDIEE 10 21 26

OvREmAZR Oy REiRER

| Oy R5EiHHRL || OvREiRSRL |

BSR4 VA

BSHzYa1 /B 1y oILTaAq Uk

E g

2IUFvoIIa (U

2LV VEZREEE

i #3EE

- U AEREE (10~100um)
A7 IF 1T —% (-XC92)

EHRIL—IF(-XC4)
J1IWARIL—)\F(-XC35)

o K

fiKEm LU S

BRIV IUT—F) UV S

cBSZvO. bR, k. EBMDESRIET

- BEICHEE. FhEti. ERBRSOIMRET

MHERIRITAR

ME(XFLR)

OvR, ILSE. OvRERFYSOMERT VL1 (-XC6)
2V LVEZRREY. 21UFvyIIVREY OMEBERT VLA
(-XC27)

OvRSEREEDHMERT VL X8

FyoIbIarvk

2FvoIbTyas Uk

- OvREiRFvh

Kl mmsise
fitsh - = (-XB6. -XB7. -XB14)

BAT CIEIRBHEEL T —S Y NR. KEREL MEBEFSXSTEEARBS LU, CEAKRICHBUERZAELTHD
T, PECICHIN T DB e CIERT DI ETHBA ENEHT T DTTHREIKIES LY
W DOEFX UL CIIR—LANR—IWEBAYOIZBRIEE L,

SvVC

N



C ONTENITES
sBRZU S CQ2 series

VIEHER: /B8 - O K CQ2 series (94, 6, 310)

R - FUGRZETRTGTE +orerrress e ess e P.7
) FERE e P8
&W E% .............................................................................................................................. P.8
. | g ‘ CQ2IBUTREERT IR L [ oreeeeeeeeessssssesesseesies P10
*%iié': ......................................................................................................................... P.1 ']
%ﬁzq—;ﬁ ................................................................................................................. P. '] 2
WIEER /€8 - FOw K CQ2 series (612~2100)
FUZR IR IR orrrees e P.15
R +oreer e P17
BR correr iR P.20
CQ2IBUTREERTIRIL [ oreeeevereessssssssscessssiis P21
BB -ovveereeseeeres e p.23
GRFFEAT [ wrovveerees s p.25
FRBEEELTTSE +rovvereereress e P.29
WIEHER: /88 - mOY B CQ2W series (212~2100)
FUGRZETRTGSE orrrrress o P37
1j:¢§ ............................................................................................................................ P.39
ﬁé% ............................................................................................................................ P.41
CQRWSBLUTREIERT IR IL [ wrevveeeessssssseseseemessiss s P42
*%ié': ......................................................................................................................... P.43
%ﬁzq—;ﬁ ................................................................................................................. P.44
17}}%@%#5% ............................................................................................................. P.48
WIEEER. /88 - O K CQ2 series (612~250)
S FUZRIE RIS orrreesereres e P.51
‘\f — AR +oeveeeees e P.53
\ e BB e s P.55
-‘%‘/ CQ2IBUTREERTIRIL [ oreeeeeereessssssssssssssiiis P.56
) \l‘/ }fﬁﬁ ......................................................................................................................... pP.57
GUFFERT [ wrevveeress e P.58
WAROR /€8 - FOw F CQ2 series (6125~2200)
; FUGRIE TR +rrrrrress e P61
FERE e P62
E% ............................................................................................................................ P.64
CQ2IBUTREERTIRIL [ oreeeeeeeeesssssssss i P 64
*gﬁ ......................................................................................................................... P.65
GUFEEFSERT oovveeereeessse e P66
WARKAR /€8 - @Ow K CQ2W series (2125~2200)
B FUZR I TS orerees e P67
R oevves e P.68
v > )a‘ ﬁé% ............................................................................................................................ P.70
a — CQ2WB L TRRERATZR L [ oveseesserssemss s P.70
/ B[R w-evevvrereeeeeeseeee e e e P.71
(P GRFFERSE[R wvevveereeseeeees e P72
WiftafER /€8 - FOw F CQ2LIS series (¢32~2100)
FUGRIETRTGIE rrrrrresssere oo et P.73
= — A «ovversrsse st s P.75
f ‘/ % ............................................................................................................................ P 76
\ \ CQ2ISTBUTREERT IR L [ covveeessesesssreeeeessesss i P77
5 .‘/ *gﬁ ......................................................................................................................... P.78
GUREEFSET oovveveeeeessse e P.79



]‘s‘i‘} -0
@
b

OvJ2bc0—2 /%% - KOY F CQ2 series (832~2100)

FUGRIE TR TE +rrrrrress oo P.80
FERE e P.81
% ............................................................................................................................ p.82 .
*ﬁﬁ ......................................................................................................................... P.83
GUTEEFSERT woovveeeereessss e P.84
Ow REYIEDHH: /€8 - KO F CQ2K series (212~263)
FUZRIE RIS orevessr oo P.85
A e P.87 §
R ovovorerorsr o ittt e p.88 i
) 2GBTS P.89
FEIES R --ovvoeveeser e P.91
GUFFER SR woovveeresseeeees e P.g2
Ow FEYIEDHH /€8 - @O Y K CQ2KW series (212~263) L
FUGRIETRIGTE +rrerreess oo P.O7
FERE e P.99
E ......................................................................................................................... P‘]OO K
CQ2KWEL/R%H¥{TJ/—J—\‘)[/ |\ ................................................................................ P‘]O‘] P
BB -ovveerees s e p.103 [&
GUR LS oveeeeeeessoee e P.104
miKtEE LR #EE8 - FOw F CQ2-R/V series (620~2100) -
FUZR I AT oreress e PJO?E
B oeveese e P.108 &
R ooverres e e p1m9%
CQZJEL//\FHHR{TJ/—J—\)I/ l\ ...................................................................................... P‘] 'Io E
*%iﬁ ...................................................................................................................... P‘] 'I '] ;
GRTIETT SRR +vvvvveeeeoeseoe oo P.112 E
ki@ LR, 188 - Oy K CQ2W-R/V series (640~2100) 2
FUSRIETRTGIE orrrrreessorr oo P.116
FERE v P 117 E
E ......................................................................................................................... P‘] ‘]8 F
CQ2WSBLTREERAT IR L [ eeeeeesseemeseemseemss s P.119 E
*%ﬁ ...................................................................................................................... P.120 %
GUR LSRR vveeeeeessees e P 121
mmAEEER /8 - FOY F CQP2 series (¢12~92100) -
FUZRIE RIS ooovessoreees e P.123
{i*ﬁ ......................................................................................................................... P.125 Mq
ﬁﬁ% ......................................................................................................................... P.126 7,(
CQPELL//\FQHR{TI/—J—\)I/F .................................................................................... P.127 E
FEEYES[R vvvvvverereosemsses e e s s P.128 #
GRFFERF SRR vevveveeeeereeresseseesees et P.129 ’
A EEER, /B8 - FOw F CQP2 series (312~050) -
FUTRIE RIS orrreer s e P.130
AR +oreeser e P.131 "
E ......................................................................................................................... P‘|33 7!_]
CQP2SBUTREERATARIL [ oo P.134 2
YRS vvvvevemeeseemse e e e e s 91&5%
GUFFEATSE[ wovvveeressereres e P.136
BREIVRFOvYY /%8 - AOY F CBQ2 series (620~2100) -
BUSRZETRIGIE rrrvreessssoreresss e pj39?
{i*ﬁ ......................................................................................................................... P.141 ?
O P.142 g
CBQZLL//\ﬁHHyTTj/—J—\)I/ I\ .................................................................................... P.143 —
*%ié ...................................................................................................................... P.145
%ﬁzq—;ﬁ .............................................................................................................. P.147
TP I A Y B reeeesseeeees e P.149
BEGHEE -  BBEHETRA — 5 — XA R P.167
zgﬁ{@ﬂ”/az%‘glﬁ ........................................................................................................ P ‘] 97
FZR QDTSR covvvreeeee EE4

7& OJF- @k
cQ2

T
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

EERT
cQz2w

- O B
cQ2lis

7 OJF- @
cQ2

7 OJF- @
CQ2K

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

e
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

SO\ B
CcQP2

- OB
CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




FREMEHBITRRA—F—AMFOHESE

CQ2 series

®: IZHELS cQ2 cQ2
O: HA—F— A A RIS (F%Em) (xO%)
O BRI GHAIC D= £ L TIIBHAE<EE ) L) HE )]
— 5 RE o ke o ke
iallaiiie BovE \Ow K ﬁ;ét/ﬁgniat/ pOvE | movE
04~310 312~0100 212~850 2125~0200
. e 24~010 ( ] — — — — — —
= sz 0120100 | — ® [ [ () [ [
) o4~ag10 .5115) — — — — — —
D WRPImR 012~0100| — M) ® () ® o o
CQ2[H | T7/\( kO« FTE 220~0100 | — o o — — @ O
10-, 11- | OU—V /ERE — [ O O O O O
25A #(Cu) - 388 (Zn) FfERE 2 012~0200 | — [ [ O O [ ) O
20- R -7y RRARA — [ [ [ [ ) [ ) [ )
CQ2M | BBRFRETUF—FH R ULF 0 [532~5100] — [ O @) @) — —
XB6 1) >4 (—10~150C) %14 012~0100 | — O O @) O O O
XB7 fE 1) 2% (—40~70C) 512~040 — O O O O O O
XB9 EE1) 2% (10~50mm/s) 212~0100 | — O © @) O O O
XB10 |2 FO—2 (BRAAT () 012~0200 | — O © O @) © ©
XB13 K& >4 (5~50mm/s) 212~6100 — O O O O O O
XB14 EA— b 21y FF Y FED 216~063 — O O O O O O
XC2(A) | OvREHERES10mmiEL (7—F. 75V C8ER) | 612~0100 — O O O O — —
XC4 WHZ L —/N 020~0100 | — O o O O O O
XC6(A) | #EZFULZE(OY K, 1LH&. O KTy bSUS) — O O @) @) O O
XC8 ATFRL Y 5 /1B L AR — © — @) O O —
XC9 AE{TERL Y 5 /BAHARR — © — @) O O —
XC10 |Fa7)LFRUrs /may K — O — @) O O —
XC11 | FaFMIRIUVY /A0 FE 5125100 —— [©) — @) O O —
XC26 | 2usLEZRBEY-2F Y LBEVICEEY FEEAY — O — O @) O O
2o LERR/ 21Ty 2 )ViE12.5mm, 16.5mm, 19.5mm
XC26L1 | 55,62, 20 v o0 a s M - o — O O O —
2o LERRAEY-2IUF Yy ZILREEYD
XC27 | 25 L 28(SUS304) - o O O O O O
XC35 JA IR L—/ 232~2100 — O O O O O O
XC36 | OwKflq>O—{d 012~0100 | — O O O © O O
XC85 |ASEmAT—21it 012~0200 O O O © © ©
W2y TSR IL—IX T F—F,
XC88 | wmsi 2. 2Oy K SUS304 - ©) O O O O O
2N FHEIAINZ I L= T F—F,
XC89 | wiemsi) 2 £z hoOv K S45C 032~0100 | o O O O O O
RNy SHEICNZIL—INGERRT -2,
XCo1 | 2\ oy k sasC - ©) o O O O O
XC92 |m@ithroF1iI—% — © O @) O O O
X144 R— MIBE RO 012~g25 — O O © © — —
X235 @O KLU FOOY RERIIKER | 012~0200 | — — O — — — O
X271 S—VANYEOMBETvRILEREYD  [612~0160 | — O © © @) o*| ©0*
X525 | AZfEMELARK(XCe o0 52 bO-S| o] — @ — O O O —
X526 AE{FR3AZAZR (-XC) DOV IR FO—2 — O — O O O —
X633 \mOY REOHEZ fO—2 212~0200 — — O — — — (@)
X636 Fi7ILFE-FOY koOyJZ2b0—-4 | 612~6100 — @) — O — O —
X1876 | 2 5F1—TAy FUBEMERS v O—3517 | 632~2100 | — O — O @) — —

A1) 012~83213(0) . 240~063DHER I ET,  FD) OV MOV IIE(—)e ANy ROV IDHE  E7) Ay MOV IIE(—), OV RAIDYIDHERLI)ET,

A2) 01213 (—), BIET, E8) O Rl vO—Ih LB E T,
7E3) 620~03213(0). 040~01000DHELUET,  E6) 620~032(3(0) 040~ 100DHELI ET, E9) 86180~220013(O) 8125~0160DH LKLY T,
A4) 8620~02513(0), 232~0100DHELIFT, E10) SREERR (CQ2U U =) DIRT A FRBFUBR B E T,

O
2



CQ2 series

]
By
cQ201s cQ2 CcQ2K CQ2-R\V capP2 CBQ2 rO
(MtERER) |(OvJ2b0-2) | (Oy REWIESHE) | ([ikHEER) (5 EERER) 0 (BRI KDy )20 ;0
)] L) o) )] o) Big) o) =
KO K Koyl | KOk | @movk | movk | movk | goyr |TRBEOIRESES kny §ﬁ§
232~0100 032~2100 012~063 020~0100 | 040~0100 |012~0100 012~50 820~100 = g %Q
® ° ® ° ° ° ° ® ° e ™ 5
— — — — — — — — — — fo
® ® ® ® ® ® ® ® ® o ° 20
O [ ] — — — — [ ) — — — CQ20H | L2
O [ ) @) @) — — @) O @) O 10-, 11- #
[ [ O O @) @) O O O [ 25A ES
[ ) [ ) o2 @72 O O [ ) [ ) [ ) @) 20- 0o
O @) — — @) @) O O O O CQ20IM | (AF
O @) ©) O @) @) (@) @) @) O XB6 =
@) @) @) @) @) @) ©) O O — XB7 :ﬁ
O @) @) @) @) @) ©) O O @) XB9 0O
O O Oz OFD O @) O O O O XB10 '{0
O @) O O @) O ©) O @) — XB13 ﬁﬁ = 0
O O O @) @) @) O O O @) XB14 B0
©) — @ @) O O @) @) O @) XC2(A) | @ ’ég
@) O — — — — o] O O @) Xc4 "} O
©) O @) O [©) @) @ ©) @ @) XC6(A) | —r
@) @) ©) — @) — @) @) O O=)  [Xc8 AL
@) @) ©) — @) — O @) @) O=" [Xc9 ZEQ
O O © — @) — — — — O xc1o | 739
@) @) ©) — @) — @) @) O O XC11 T
®) ®) O | — @) — 0) O O O XC26 B
© © — — O — — — — O xc2601 | |3 §§
L
©) ©) ©) O O O O O O O Xc27 5 =
o © — [ — [ — [ — 1T 06 [ 00 om o
O O O O O @) O O O O XC36 i ,3 8
©) @) ©) ©) [©) @) ©) ©) ©) @) XC85 kO
o o — — — — O O O O Xcss F
B
© © - -] -] -]10] 0| O O  |xcss |[EES
e (&)
]
O O — — — — O O O O Xcot £ gg
® o) — - — — O O O O Xc2 | "B=
— — O O @) O — — — — X144 ’g
— — — O — — — — — — X235 =
©) [©) O O — — © © O O X271 Fa
O @) @) — @) — @) @) O O# | X525 G
O O O = O — O O O O |xs26 | @50
— — — O — O — — — — X633 |
@) @) @) — @) — @) @) — O x636 | [E[E
© — © — O — — — — @ X1876 | [Flma
A1) SEEEEERA, HFMICOTHL TS R—LR=D JE13) SN=Uv 3 VIEUNMREE B ET, 58
WEBAZOJ%ETSBIEE0N, SE14) T7NA ROZA TIEBR< A
E12) %i@t:?éi LTIR—LR—SWEBAZOTIEZTER  315) 0dldd— b RA Vv FBHBAIRRBEL T F A, % =
T2, |5 N
g
5 P
Zk
R 7
1
Z*
X7
10
k%
|
6

O
2



BV Y /1RER EE-ROY R

CQ)2 series

o4, 26, 210

BARTLE

BN ca2B[6-10D[ 12
e 2EETd CDQ2B6]-[10]DMZ-[M9BW
Z*— I‘X’(‘J?HEJEHENT E é

10
o066 o o

Q =t () R P O 52r0-2 (mm)
[ B [ BLIC - AN RISy THE ] 4 Amm F1—TREZE EAEZ NO—2D

6 6mm 4,6 5,10

10 10mm 10 5,10, 15, 20

KodIA— b XAV FRLELUET,

O a5zt O x5 x7o3> Oi—trz1v7
| D | EE= | #\Ee | O RERORL (e4ldalil) el A—RZAYFRL ]
C ZN=T 23S XERA— h 2 Y FREIITREY DHBEL
M O Fsimashal EEC,
Xéf«#?&a)@ﬂ@ﬁ@ﬂ%?To

@ #—+z1vFiEEs

|Es 2451
S 1414
n n4 {3

BRA—BMZXAYF/F— 24 FBROHBEFICDEF LTI, A—LR—IWEBHIOTE TSRS,

e kg = BREEE F—hRAYTFRE —RERS (m)* 1y
&858 | ASTRiERE e 7R | BeAR (D) " 0.5 113]|5 [#L g il R="YFi)
L | f DC | AC | HEERHL | BEREL | mzas) || D)|@)|(v)| 7577
F8N — ® @O0 | —
S INPN) 5V, MONV | MON ® e/@eoO|—| © IC
P B 12V F8P — ® | |@Oo—| — |mx
g 3% (PNP) M9PV M9P ® /00— O
= F8B — e | |eo—| — _
| o |l 2 [TweBv | weB | @ |@ @ C|—| © yL—.
A 343 (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@ /@[O|—| O IC PLC
f{‘ (5@;@% 3% (PNP) 12V MOPWV | MOPW | @ |@ ®@|O|—| O |E®
W - 245 12V M9BWV | M9BW ® 00— O —
F | e 3% (NPN) BV, **MONAV| **MONA| O |O|@|O|—| O IC
(72@5%)“” 3#& (PNP) 12V **MOPAV| *MOPA| O |O|@|O|—| O | E®
& 285 12V **MOBAV| **M9BA| O |O|@|O|—| O —

MORTHKERES A TDF— F 24y FI3. LERBEXORRBICRTATETT A ZTNUCIWRRADTHKEEZRIETDLDTIEIHY A,
EEEATOMKEGR EREICDNTIIHEANTHERZS0,

M — RIGE XIS 0.5meeeeeeeeeees mne (f51) MON XOMDEBERA— b2V FITRIEEERIIT,
T seeeeeens M (%) MONM
Beeeereeeeeenees L (f) MONL
B eeeererenneees Z (f51) MONZ

E1) 2BRRY A TRIGEICTERL 2S00 ZEADBEIE. R—LRX—IWEBAYOTF— b RA Y FREE TSRS,
E2) A— b RA Y FOAEEBICDOEX LTI, R—LX—JWEBAYOJTZTSRIEE,
XA—bRAYFII BRGRE CREMD) ERUET,

7



sy mer s roy K CQ2 Series

L%
. F 31— 77342 (mm) 4 [ 6 [ 10
_ B mEEOY R o
= : BRI Z5 Tgiﬁ%
Y Qw}}‘ < REEMED 1.0MPa ;—5 e
pe - = BBEREN 0.7MPa (RO
- f REEREN 0.15MPa [ 0.1MPa
/y |~ A— 24 VFRBEARL : —10~70C B o
7 = ) = B R £ F 7K o] - P &Lt =10~ SE 4 o 2 ;
N n BREES L UERRERE A A A vsRmEl _l0~60C (REBEZE) gg
e U » -
— - i RE (Riom) 5l
. e
L oA EREZ o EE 50~500mm/s E
s .~ HEEE 2yoavkL|  0.9x10° 2.2x10° 5.9% 107 By
3 - I#VF— J [S5n-9yvavft| 7.5x10° 12.0X 107 51.6X10° ’5‘8
- 2 FO-sRIHEE F ] Gmm 2 x| ¢
) 2 NO—OBSOHEEICE. FU OBRBREZF A, 5@
JsEe a2
=ls}
ovoavEL Iﬂgﬁﬂjﬁﬁ I{Q
=] _—
I:": e
}—FOUT Hm e
‘ ‘ ’ ’ N (@ ﬁg
—JWE| OvKE SEEE ERES MP |7
R F1—TJAFE AV RE *B5E TEEE a kO
SN—=ovyar (mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7 = @
:ﬂ':ﬂ I A ) ouT 12.6 3.76 6.28 8.79 | 3B o
IN 9.4 2.82 4.71 659 | A8
\ \ 6 A ouT 28.3 8.48 14.13 19.79 | |1|2
IN 15.7 471 7.85 1099 | ez
10 6 ouT 78.5 23.56 39.26 54.97 B
IN 50.3 15.07 25.13 3518 | G5 @
k17O
y
b}
EE 1E 53
’lO
~ = " B o
A= b RAYFHBEEL &g IPEBEER g | O
Fa—THE| PUUFZ2-O0—2 (mm) F1—THE(mm) 4 6 | 10 :EE
(mm) 5 | 10 | 15 | 20 O Rk |HLEE | 0.1 0.6 | 2.0 ?‘nlc
4 86 [11.1] — | — Hral vk |02]04]1.3 mﬁg
6 132167 — | — SN—=oviaf ojJo]o @#o
Z— b 24 Y FERFICDNTOHBIT 10 20.625.0 295 |34.0 stE5% fl) CQ2B6-10DCMZ IS
—P.149~165 @A B)2EE CQ2B6-10DZ--16.7g || &
A — 24y FEERAEE (R FO—2 o & H =y REEbLL - 1.00 TR
I RIBHE) BLUBTES Z d = 79 L ¥8
A= R 2A Y FRSEEERNR NO—2 19 e
. &5 = BN
i A—bZAYFRBANT =ug SISHEEX gg | [Li
F1—omE| DU FZ R O—2 (mm) Fa—JWEmm | 4 | 6 [ 10| 83
EARFt— ) (mm) 5 [ 10 ] 15 [ 20 Ow ks |l | 0.1 0.6 | 2.0 [@lk
aY hO—VFa1—7 6 16.4[19.9] — | — AL [yt Jo2]o04[13] EE
IDK Series  _ 10 24.0|28532.9(37.4 Srn—zyzaxf [ 0] o]0 |Hsa
NOR/EANO—O D7 OF 1 T—5I3E5R Et&5% f)) CDQ2B6-10DCMZ £0
ETHBS D ERAICLUBENICHE (K O@E ] EE R CDQ2B6-10DZ +19.9g [ [2
B HRETBIBENBUET, @z B B B:OvR&HkHShL-1.09 [@(e
FOFII-SIRET BT CRBORES S/ yasf-0g EB Y
PIELE T, SIdR—LX—JWEBHYOY 20.99 |[F|A @
ETSRES|, 95O
\. J ZE
27
1
= = 7"
3
A RmfEpFSE1E =
m———mmmmee—— == 27T
1| ZEAICEDEIIC, P.197, 198%C2 1 I~$I'
1 SRS, 1

e



CQ2 series

HBEEHITRILF—

U]

0 REimsT SR E

A—r 24V FRBAELELDIES

BREEEEX M REDRER
F 21— THWE (mm) 4

6

10

25 THEEH I F— Ea] 0.9X103

2.2X103

5.9x103

=093 AOFEERIANF—Eb| 7.5X 103

12.0x103

51.6%X10-3

EE T RILF— |5(J)=(nn1+27m2)\/2

ml: 2 SaHEEE kg
m2: 8BS kg
V:EZXNVRE m/s

DO BHHEE /A — b RA Y FRABMALL a4

F1—THE 1) >& 2 A—2% (mm)
(mm) 5 10 15 20
4 0.7 0.8 — —
6 2.1 2.6 — —
10 6.4 7.5 8.6 9.7
)G BESEE /A — N RA Yy FREAT ®ug
F1—THR 2 2FZ O0—2 (mm)
(mm) 5 10 15 20
6 2.3 2.8 — —
10 6.5 7.6 8.7 9.8
D) oA BNEIEEE B g
F 1 —TAE (mm) 4 6 10
O R HralLz 0.1 0.6 2.0
HnL F bk 0.2 0.4 1.3
SN—y 3 0 0 0
$tE5% ) CQ2B6-10DCMZ
@ H T HEEE CQ2B6-10DZ ~—mveveee 2.69

@I B B =2:0v R&kmbral - 1.0g
e PAs 0g
3.6g

SEBEEN)

B

O K5l

1

0.1

0.01

re10

7%ﬁ

o4

5 10 15 20
2 ~A—72 (mm)

Z— b 24y FREAFNDIES

SEBEEEN)

B

m R

1

0.1

0.01

7G10‘

e

66\

5 10 15 20
) F2Z2 ~a—2 (mm)

[

W (ERES k)



sy mer s roy K CQ2 Series

CQ2i&E L 7N AE3 7RIV b

BLNADOCQ2BAEIRNIL b ZZBARBLE LT,
FERHEITEREISRIES L,
BEBISTEARI SRBICTFRSZS 0,

#1)CQ-M3X25L 2%

TR RAERSRIL b
MEIOLEYTFUHE
REMMIE:FIRIOA— b

EERCT
cQz2w

o
BENES B
cQ2

imml
< O B
cQ2

O

odMDIBE

EERT
cQz2w

e
- O B
cQ2lis

< OB
cQ2

1[\—O7Ne\O) [

<O B
CQ2K

D
26, 0 10DIEE

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

A— 24V FRBAELL #A— b 24y FRBA
PV IBR c D B SARIL A Z PV IBR c D BRIV A X

CQ2B4-5 5 20 M2.5x20L CDQ2B6 -5 45 25 M3 x25L
-10 25 M2.5X25L -10 ' 30 M3 X 30L

CQ2B6-5 45 20 M3 x20L CDQ2B10-5 30 M3 X 30L
-10 ' 25 M3 x25L -10 75 35 M3 X 35L
CQ2B10-5 25 M3 x25L -15 ' 40 M3 x 40L

-10 75 30 M3 X 30L -20 45 M3 X451
-15 ' 35 M3 X 35L

-20 40 M3 X 40L

- OB
CQ2-RV

HoromxE

T
CQ2w-RV

(

|

< OB
CcQP2

==

AIIE

D2 U FBRFFIEEOR L OREIHIBES S MLoICT
wITL<EEL,

BERF1—TW&Mmm)|  BUIRIL b BRIV (N-m)*

0.36+30%
(0.25~0.46)

6 0.63+30%
10 M3x0.5 (0.44~0.81)

X ML RER0. 20155

HIRE S

SO\ B
CcQP2

CcBQ2

4 M2.5%0.45

(YeO7\ HEE
— <O B

AN
T—

ZANX
—\3—3

10



CQ2 series

B

18 B% B ZRERTRS N F oY b

&S =7 F 21— A& (mm) FHES RE
1 [ EXPoivEy 4 CQ2B4-PS NP
2 [ Ov kv 6 CQ2B6-PS f;ff@@@
3| AREURN 10 CQ2B10-PS

/Ny MIO@.M Tt Y FEBDTEYEFITDT.&F 2
—TREOFEESICTFRLTLLESIL,

/Ny F Y MIFT =2/ DI3TBLEEADTREFE L
TLIEE 0N,
41)— 2 @& :GR-L-005(5g)

11



sy mer s roy K CQ2 Series

F1—THE
o4

Z—bRA Yy FRABALE L /CQ2B4

5.5 3.5  2XM3x0.5 5
55 EBEEOE £

B <

EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

@2
|
\
10
1

n &

5 1 125+ ~0—2 5 | 2XM3X%0.5
15 2Xe2.858L 13.5+2~O—72 BWRE6

7 OJF- @k
cQ2

O

7 O - 8

cQ2w

Ov RFEimsnal

~EXN4

Al
- O B
cQ2lis

M2Xx0.4

< OB
cQ2

i
[@EBt
[
A
1(\-D07Na\NO] [ F

1.6

<O B
CQ2K

4.5

6.5

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

J

XZE—ROVMO—F - ERFIEICOESZLTIE P197, 1982 TSR ZE 0,

- OB
CQ2-RV

0w R¥Eeimi v b

&
T
CQ2w-RV

fa
NS
C
ot gHE
<& O I 83
caQrP2

w4 !
MRS

HMpE

ME R
KEWE: FEfpoOA— K

(mm)
F1-—THE mE d H B C

4 NTJ-004A M2Xx0.4 1.6 4 4.6
6 NTJ-006B M3X0.5 2.4 5.5 6.4
10 NTJ-015C M5X%0.8 4 8 9.4

SO\ B
CcQP2

- OB
CcBQ2

(YeO7\ HE

AN
T—

ZANX
—\3—3

12



CQ2 series

Fa1—-TAHE

06

Z—bRAyFRAEALEL/CQ2B6

75 35
6 M2.5X0.45 3.5 2XM3X0.5 6
2x03.58L BNRE5 (@ERO) ;7%%“:"‘?&5?7
777777 Q% RS
N e Jo| < far S , .
. Qi - Y Y "
L T | =
35 5| 1a+zro—v
16.5 b 5 17+ h0O0—2
19
#F— R4y FAMEAT/CDQ2B6
BRI A — b 21 v FRRER L EA—TT,
3 19+ +O—2
22+2+0—2
Ov REmBRL
AB3D6.5
M3X0.5
1 N N >
H—1 Vo
2.4
5.5
6.5
9.5

XOw RSERT Y bOFERICDOEXLTIE. P122Z8R<ESY,

X2E—k32bO-3>

13

CEBMFRTICOESELTE. P.197. 19882,



sy mer s roy K CQ2 Series

Fa1—-TAHE
210

Z— bRy FRABALEL./CQ2B10

L]
EERCT
cQz2w

\ M3x0.5 = 7
2X53.558L 7.5 S EAE 3-8 2XM3%0.5 7.5 2XM4xX0.7

77777 (BEHEOE) %W
GaN . E (I A i

& =
/AR v -
O | | E :

5 3 16+2 hO—2
20 1 19+ ~O—7

BENES B
cQ2

15

26
15

7 OJF- @k
cQ2

O

7 O - 8

cQ2w

e
- O B
cQ2lis

ZF— b4y FRAMAat,/CDQA2B10
SAERTEMSME T — b 2 A FRER L EA—TT,

< OB
cQ2

1[N-O7Ne\Ol [ #

<O B
CQ2K

,4446344“4<§4k

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

3 21+Z ~O—7
24+ +hO—7

]

- OB
CQ2-RV

Av FEimdstal
AR08
M5X%0.8

HoromxE

T
CQ2w-RV

(

l
|

< OB
CcQP2

HIRE S

SO\ B
CcQP2

10.5
13.5

CcBQ2

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

AN
T—

XOw RERT Y bOFERICDOEELTIE. P122T8RBESY,
XZE—RIO2bO—7 - BRFEFICOEX LTI P197. 198& TSRS

ZANX
—\3—3

14



BREL VY /REREES-ROY K

CQ)2 series

012, 216, 020, 925, 032, 340, 950, 363, 280, 3100

A=bRLYFEL
212~025

A=A FRBAMFIEIA— MR
1V FREALLSWUHEARNED.
ERMIRCBUE T, FHlICOEX

LT BTAXDAETEED

CQ2

*— P21y FHL
cQ2
Y ESES CDQ2

7= I*Z'f‘y?-FHTJEEﬁT

BARTLE

20| [-130

L 1 1 |

32| |-30

[ I I |

-IM9BW| |-

@—0OHOHO

o—{=H

1100 s

&—r -
o—=H

> o o

BRESL,
Q mrixnss O = O5:-Tnz O K—rnLoEs
B BLIN mis TRESA T 2] 12mm zam | MU 012~025
&l Sy 7 H [ T7/\AFOs4 %% 16| 16mm R Re
L 77— b XXIT7/\{/ ROYATDF1—7T 20 20mm TN NPT 232~2100
LC| /O hT—hE MEI3620~0100E BT, 25| 25mm TF G
F| OUFRISUIR 32| 32mm F | 7 5y FEBTERmIL -
G| ~NVERTSVIR 40| 40mm XT7N\A ROSA TOTFEHY £ A,
D LD LERF 50 | 50mm X7 — N2 W FRHAR L DIBEe32-5
XIS S ISRIBE T (ki 63| 63mm 2 NO—2DIMALICEY FT,
) ERVET, 80| 80mm XKD U5y FERFNBEDF 1— 7
*@LABEERIL M 3@ T 100 100mm Mi213032~063E ) £ 5,
BRIES(, £ I7/N\A ROSA FIGERT
I EEEL LC, FID Y EEth.
VYRBER VI EOY F
HEVSRLLSHNRE @ £ UFR PO—2 (r— k21 v FREEORAR FO— S ORMIESP.157) O ra5=t
JET I DHEFRS \
N3/EE [0 KEHES : ‘ (mm)  [D] #E#X |
10mmiBL-XC2l &R £ F1-—TRE BEZ R O—2
SHAIIOP.178 12,16 5,10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63, 80,100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

@ KA T a3

XIFEX FO—UZBADIEEIEIO I MO—o5P.80

X R ~O— 7 DREDFRITP.18

XIT7/N\AROZATDF1—TREIFe20~0100E W £T,

O ELEmEAL AR

@ ovrgEssop a0
=

eS| Oy REimDRAL ] BRIV AL = EEHL
F ANy RE > O—¢ L BRIV b ER BHIAMAE+TIA Vb

C |S/I\—=D0 g AP
M 0w REmdral
XARTFa AT ar0EEEE
AHET T,
FC, FM, FCM, CM
XXIT7/NA ROZATDZ/N
—oviasffigbEt
AIO

O 421y FRITE
z 012~025 2@
032~0100 4m

15

XEX RV b BRSBTS EEA B LN
DEZTDHTT . FMIS.
F— bRy FRBALLOP.21
A—bRAVFREANT =P.22

XA —F—AA FEKZBIRLAIBES. AR
HEICIWEIELTHE A, BIRFELT
<ESEL

BHIaABE+T a1 b

<|mo&

Wryoiboaqdrhk

w 2y olboaA b

XD,EldOw REmbaL (EELS). VWSO Y FEindsia
L M) EBEETS S,

XD, EDBEAF 1—THRIFe32~6100,

XTUFvoIoaA bWICHYIILBEVIINESh
Tth. BEGIBEEBBEFEL TS,
FEMIIOP.34

XA—F—AA FEFEEERLABE. Oy REmERIEY
ELThWETA. BIBFERELTESY,



sy mer s roy K CQ2 Series

BNV
D
®A—rz1v7 ® +—rzrv7ERE HEHERA—5— A1 K L=
(s | A—h2AVFHL | wmis 2414 FHfld=P.17
XBAA— 21V FREFTE s 1514
S TEEES 0 n ne {4
A— 24V FEBGHHIY I IDOER F— F 24 Y FRFICDNTOEMIIOP. 149~165
F— R AV FRBENTA— b 21 VFRELOBE. - = R ZA Y FBERHIE (2 NO—2 T RIEHE)
A—h 24V FORRDRTESIIEESICEIE T, SLUBEE
(fl) CDQ2L32-25D7 A= R 2 U FESFRERAR hO—2
- Bh{EREE
A= b2V FRSEE/ BRRE

MK % R EIRIRAD TR E

BT TS ERA S — S > MRS WESS £ SAEREBIOUE L REERELTEY ET,
FEMICODETELTIR—LR=WEBAZOT A ISR EE0N,

kMRS S

EBRIBRELTUF— PSS

 EHES U Y

WAZA— XA YF / 7F— 240y FEEOFMAGIE. F—LX—IWEBAYOIE ZBB A,

) - D |E ERER At A fvreE] ) FEEIm | -
e R HEE WL |5 R ) oc ac | mmeL | ey |02 1318 L T ERaE
3% (NPN) 5V, MONV | MoN | @ (@@ [O[—| O | .
" S 31 (PNP) 12V MOPV | MP | @ |®@ @ O|—| O
% o8 12V MOBV | M9B | @ (@ @O0 —| O | —
m 3% (NPN) 5V, MONWV| MONW | @ (@@ [O[—| O | .
| | pwEReERn) |, | (38PN |, | 12V] _ [MoPWV| MIPW | @ (@ @[O[—| O UL—.
3 2% 12V MOBWV| M9BW | @ (@@ O|—| O | — | PL.C
- 3% (NPN) 5V, #TMINAV|*'MONA| O (O |@|0|—| O
gl mggga_f;” 3% (PNP) 12V XIMOPAV| *IMOPA| O [O|@ O |—| O | P
= 2% 12V *IMOBAV|*M9BA| O |O @ |O|—| O | _
HERR CEEr) om () — — |(P3DWA @ |— @ ®@|—| O
- _[sEPNEZ)| — | 5V | — | A®6V | A96 | @ |—[@|—|—| — |icmm| —
A — IOXY T e oay |12V ] 100V [*2A93V] A93 (@ [@[@(@[—| — | — [UL—.
7 F= m M 5V.12V|100VIT| A90V | A90 | @ |—|@|—|—| — |ICE®s| PLC

X1 AR LS A TDA— S XAV FIZOP1SDOEADHEICEIITET I A ZNICI I EROMAMELZRIT 2EDTIEHY A
KRR T COTEMBFIS MK EE EFOP. 107DOERZHRE VLI T,
X2 — MEEE Im& A 713, D-A93DHDIE ERU T,

X —RBREIES  0.5meeeeeeees &\ES () MONW XOHMDOEERA— MM Y FIIZFEEERLUET,
Tyeeeeeseseeeeens M () MONWM ¥D-P3DWARIe25~0100F TONMBER ) T,
Mo L (f)MONWL
Byeeeeeeeeeeeees 7 (51) MONWZ

X LECIBEMEMSMC O GBRRRERL A — F XA Y FHH Y T D THMIIHP.165

16

L]
7 O - 8

O

7 O - 8

EEEAl
- O B
cQ2lis

1(\—07NoNO] [ i
— <O B
cQ2

HIFCE=O

I
ENERT
CQ2KW

HoromxE

Il

HIRE S

(YeO7\ HE

cQ2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

cQ2w

<O B
CQ2K

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

SO\ B
CcQP2

- OB
CcBQ2

AN
T—

ZAN%
—\—N




CQ2 series

)N RETDBENHIET,
POFITI-FICRET DRI TREDREEZ
FlEL &9, Sl

IR—LR—DSWEBHZOY

ZZBRESN,
\

] O
:-:EJIJI:I

Bl IEEIE

| ZERICKDHIIC. P197228
1 72E0,

E< |
1

| T T ey |

17

JISzS  OPDEDL SN—Hwiay ﬁ:ﬁ
[ [ """:l_ﬁ’*r?
— — Il F 1—JPE (mm) 12 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 100
\ \ \ \ EBS R ABEOY R
rder ’ {ERF e
||VI de| HBERMA —F— A1 F fREEMIES) 1.5MPa
(B¥#13=P.167~196) ESEHED 1.0MPa
Py ] 4, WA SEERESH 0.07MPa | 0.05MPa
XA | O REmomess F— R 24 Y FBEEERL : —10~70C xyurox
XB6 | ff#) 5 (-10~150C) A— 24 vFELOGD RERESSURRREER F— h2AUFRREN  : —10~60C RREESS)
-XB7 |fEY)Y5(-40~70C) #— kA1 YFHELOK faim RE (|ia0H)
XB9 | &S5 (10~50mm/s) BRAEZ RE 50~500mm/s
XB10 | /2 FO—2 (BEERF A ) owary HKLUFRIESN—2 v a ot
XB13 | 52> ) ©5 (5~50mm/s) HEE) Zw>aviL|0.022]0.038]0.055]0.09]0.15]0.26[0.46]0.77]1.36[2.27
XB14 | B — 21 VTS oo IxF— 1 [5r=29531]0.043]0.075] 0.11 |0.18]0.29]0.52[0.91(1.54/2.71(4.54
XC2A)| Oy REBES10mmEL (7— k. 75 U2ER) 2 O—vREHEE + 4 Omm )
-XC4 | #@HRIL—/H 3) A NO—ORSIOHFBEICIT. U/ \DEBIISHFET A
-XC6 ME#Z/%‘/I/HM(D‘y“f\“\Jt&)éﬁ\Dvﬁljﬁiﬁﬁf\y|~SUS) TPNAROS4T
'ig: ARG )27 /L ARE F1— JAE(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
9 TR 5/ SAHKFHER N
ettt - EBS = mEAO Y R
-XC10 | 7273 ) 5 /may Rz o
— e — FERRME 5 —E gD
XC11 | a7l ) 5 / /0w RiE RETER 1 5MPa
XC26 | 27 LERBE 2TV I NBEAEE Y FEENY il
-XC2601 | 2L7VEXE/ 2Ly EI2 5. 65m 5 ALV EA 2L 2N f’ﬂfm&ﬁ 1.0MPa
-XC27 | 214 ERBEY -2l o EEVORERT L 28 (SUS304) ﬁwﬁﬁﬁﬁ " 0.18MPa | - 0.1MPa
- BAEEESLUERRERE 5~60C
X35 | A1) XTI/t FEAEZ kU RE 5~50mm/s
XC36 | OV K+ > O—f7 —Z -
—— owav TL
-XC85 | BRHmMA T — A (HiF — e
XC88 | E S A~/ 7T BER) A AT S AbO—oRTHEE 0
-XC89 | FAIHEM A~V T BER -2 LANTIR SA5C ) [POF1I—5/HEEIEFIEQIDOKR—LR—IWEBAY AT A2 TSBLIEE0,
XCO1 | HA/SHBIM VAT~ VAERS A LAN/OK S45C
XC92 |7 o F 11—
X144 | R—MUBBEOEHE S —k A1 UF % ENREaE
X271 | o — VRN F M E VR L D
X525 | AL/ RPE LBER(XC8) DO JA NO—7 i :
X526 | AE{TIZ3AAEER (-XCO) DOV I NO—2 %1(;3)@1@ —pED 7:3|/\\;$‘E|7> 9525 |aWsLER M;étglﬁ
-X636 | 17T BFOYROOY T2 O—2 - =
-X1876 | V5 F1—TAYMUREMEMR S O~ 547 12 7]L7r_—|\|\xx4»r\y‘j;ﬁﬁﬁmﬁ§afjrjb gg'tg:g gg'tgg}; CQ-FO12 | CQ-DO12 | CQ-CO12
B TN R T 16 | Z— A mEESL | Ca-Lo16 [ca-Lcots| o T T
U= BREMWG F— b2 A vFBHAM | CQ-LZ16 |CQ-LCZ16
Sl R — AR—DWEBHFOT & TSR EE 0N, F— 24y FABAELL | CQ-L020 |CQ-LC020
—— 20 I v FmRER | CQ-Lz20 [cQLczeo| “2F020 | CQ-D020 | €Q-C020
st p o BPRREREREL CLhET. o5 | 2~ M2 oFABARL | CQ-L025 [cQ-LC028| o [~ T
i S 21 vFmmaN | cq-Lzes |ca-Lczas| % Q- Q-
< 32 CQ-L032 |CQ-LCO32| CQ-FO32 | CQ-D032 | CQ-C032
EARF v— - 40 CQ-L040 |CQ-LCO40| CQ-F040 | CQ-D040 | CQ-C040
Y rO—VF2—7 50 CQ-L050 |CQ-LCO50| CQ-FO50 | CQ-DO50 | CQ-C050
IDK Series 63 CQ-L063 |CQ-LCO63| CQ-FOB3 | CQ-DO63 | CQ-CO63
MR /RN —ODOPIFIT—FISEH 80 CQ-L080 [CcQ-LC080| CQ-FO80 | cQ-D080 | CQ-c080
ETHBUS LR SUREMI-HEE 0K 100 CQ-L100 |CQ-LCT00| CQ-F100 | CQ-D100 | CQ-C100

ED) 7= VN O T - bEEETEXOR. F1—TREL

g12~g25:

CEOTFRAENELBIET,

A= b2 FREALGL D I 1ATDBEIRBEE2 TFRLEE,
H =R 2RV FREAN: DU VI 1ASDBEIIMEZ I s TFELES W, (RE27D

v hRE)
232~100:
) F1AnDL

SElIEZ2 TFRLIES,

2) BRBIIBI HMITRNDESUTT,
T—K- VNG RN T—= N TS/ KEBFRERIL b

2oL ER /UL EZRRBE
E3) (TEBEE(F723y)

> EACH Lo AEERIARIL b

DFBICDOEEXLTUIDP.29~36

A4) BAXHEEBEULNICIE BNXFEED T - AV/XT T =N TSV DFEDEN

IITEE A



sy mer s roy K CQ2 Series

BRI FO—ODRE
1TMMBDZ FO—2ICBBLET,
CEADPEHENHYETDT, RFEATEICTEELL L&,
(I7/\A KO5 A TEQERAT 1 -XB10DHIEL £ 7) 2
BRRRSE/572 MO o018 i
CQ2B50-57 DZ—%] #53
|<
z I~D—7T 2 hO—2iBRs &
®|s | (5ANO—20DF 1—JI 1BMmMOAN—TEE | & @ B
XB10 | 57X FO—20DBRF 1— J &8 2 ® ’;8
2
RS ﬁg
DRN—HEER meis e
EEZ FO—ORT 4 (SR ICAR—BEZREBLTHIE. (TP FOYA TI3REZT,) * I{o
OMSMAMIEZ fO— Y HETY o5
F1-THE s 2bh0O0—=2 B =
(mm) | ANATVEE 5 [«=]10[~=]15~=]20/~+]25[~~]30[~+] 35~ ~]40[~=]45[~=]50 75 | @8
12,16 1~29 PIIERIERIERIEIRIERC 50
20, 25 1~49 O|¢|0|¢|0¢|0/€|0/€|0/¢0O|e[O0|e|O|e[O]|® _LE
32, 40 1~99 ole|o|e[o|e[O0[e|O/e|O[e|O]/e[O|e|O[e®[O]e 0 * 0 ® FlEn
50~100 1~99 o0 |e/oje[o[e[0/e[O0]/e[O[®[O[@[O[®[O]® © * © ‘%?Q
FEH £00
R CQ2B50-57DZ F kO
o iZHZ NO—275mm®D SE
F1—THER Sy
® 18mMMMAR—HEEEL FEC
572 hO— 2 & %1E 55O
X | @ BIiEIE115.5mm 5|k
B=40.5+75 (g
I
B SiteLs]
£|v O
=] K
o (e
RniLsS %QE
QBERKRT 1R -XB10 kK
v
EEZ NO—VEHADRFAEZIERELET, AIN—VEBREIVLEREEERTEET. _F©
FHEH ﬁga
F1-—JREmm | X FO— & RE CQ2B50-57DZ-XB10 5
12,16 6~29 572 NO—UBOER (0 &
20, 25 6~49 F1—TEEME XEO
32,40 6~99 ® B3%(397.5mm %
50~100 11~99 ) B=405+47 HEZ
%) 032~01000BAKT 1 (XB10) DIBE.50mm%E 82 52 NO—5T E =
BEFTEA BHE) 34— h 21 v FBRENTEEBRICAY £T, S
HMIIOP.174 B Lro
[ &
N
gméd
5[ O
ml
(=
BBy
ﬁig%
éo
@(E
o
A58
[mli1]
SlvO
ZE
2z 7
7
PN
9’_
XA
2
"7

18



CQ2 series

SEEENT AL E— Ov KR SEEE
BRHEELEZ M REDOBERF 0] F— b RA Y FREBRLGLDIZE
F1—JRE(mm) | 12| 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100 100
Et5(7 ;
Caaurals— g |0:022]0.038(0.055(0.00/0.15|0.26|0.46|0.77 |1.36 | 2.27 50 ~— 100
5195310 20 [~ ~ —r—
IN=09 23U - 280
Cxsiranes g |00430.075(0.110/0.18(0.26|0.52|0.91|154/2.71|4.54 s ” ~—_ =
HHH I
. 2 d I~ (- 063
EHT )L F— E()=(MT+M2VE £ o LR T~ ——
H \ ~o Fi— 250
m1: S HEHER kg ¥ 50 I~ = 040
Bty e 20 N1 —— 332
m2: angs kg DA 3.0 ~ 025
V:EZ bk UEE m/s B N T~ l
o 20 N 020
S Y AMBERE /A~ bR VFABALL g N ot
$1-THE 2 FZ NO—2 (mm) 1.0 g1¥2
(mm)] 5 [10] 15|20 |25|30| 35|40 |45 |50 | 75100 05 1
12 5|6 |7 |80/ |—|—|—[—]|—|— 0 - 50 100
16|90 |11 |13[15817]19| — | —|[=|[=|=]—= v ¥F2 Fa—2 (mm)
20 |15|18|21 |24 |27|31|34|37 40|44 | — | — F— bRy FHEANDIZES
25 24283337 |42]46|51|55]60(64] — | — 200
32 |45]52|60|68]76]84|92][100]107|115]170]209 -
40 |64 | 72| 80| 88|96 |104(112[119]127[135]190] 229 100
50 | — [117]129]141]153]166|178]190]202|214|300]361 s 80 e =—— _100
63 | — [153|165[177]190]202|214|226]239]251(337398 o 30 =11
=
80 | — [270(289]308(327|347|366|385]404 |423]557|653 = 20 L~d ——
100 | — |487(515|543 (570|598 |625|653 |681 (708|901 [1038 o \Q\ [ T 263
i 10 ~1—~ B —
) aBESEE /A — RV FREAT Bug ® S== 050
$1-Th8 )& Z bA—2 (mm) 2 5.0 — T 040
d 0o 4.0 ~ 225 232
mm)[ 5 [10[15]20]25]30[35]40][45[50] 75 [100 30 LN P
1289|023 ==]=]=]=1= 20 ‘\\m‘s‘”
16 [16]18]20 22|24l —|—| === — o N 512
20 |[28[31(34|37|40|44 4750|5356 — | — ) 50 100
25 |44 | 48|53 |57 |62|66|71|75]80 |84 — | — S FZ ~kO—2 (mm)
32 [ 78] 86|93[101[109]117]125[133]140[148] 187|227 O ReHFEREEN LIS TDEE —
40 [109(117/125/133|140|148]156|164|172]180(219|258 Egifﬁgﬂﬁﬁ%ﬁ@uw@ﬁm% J
CHREI<TES LY, L
50 | — [187|199]211]223]236|248]260(272|285|346|407 S r———
63 | — |254|266|278]290(303|315[327(339|352(413[474 i w (BTSSR
80 | — |433(453]472(491]510(530|549 568|587 683|778 Eim hR
100 | — |741]768|796|823[851 879|906 |934 |962 1099|1236 E"
D) aEEREEES B g S N
F1—JRE(mm) [12|16 |20 |25 |32 |40 |50 | 63 | 80 |100 %J(E%P\ﬁ% ESE — ﬁm&gjgmpa) —
O Ko | HRLE(1.5) 3 | 6 | 12]26(27|53|53(120(175 N 55 12 59
sl |Fur [1]2]a|8|17]17]32|32]49]116 2 ouT 34 57 79
— S IN 45 75 106
N—oyavet | 0|0 |-2[-3|-3|-7|-9|-18/-31|-56
RN 1 1B ouT 60 101 141
st8A%E ) CDQ2B32-20DCMZ IN 71 118 165
@ =M EEE CDQ2B32-20DZ 101 20
FaEpEiE S CDQ2B32- 9 ouT 94 157 220
@ B B %ZI}‘V RocimaHsras - 439 IN 113 189 264
IN=Dy2avfE—3g 2 ouT 147 245 344
141g 32 IN 181 302 422
ouT 241 402 563
20 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1150
ouT 589 982 1370
63 IN 841 1400 1960
ouT 935 1560 2180
80 IN 1360 2270 3170
ouT 1510 2510 3520
P IN 2140 3570 5000
ouT 2360 3930 5500

19




sy mer s roy K CQ2 Series

=
HE
Z— b 24V FRBEEL srg  ENEEER #fi g
F1—-THE ) FZ ~O—2 (mm) Fa1—7RE(mm) |12 16|20 |25 |32 |40 |50 | 63 |80 |100
(mm) 5 110[15]20]|25|30[35[40|45[50|75|100 BT/EiR Y Y TR 212 |6 |6 |6|6]6[19]|45]45
12 29135141 (47|54 |60|—|—|—|—|—|— Oy Reeis | HRLER|1.5) 3 | 6 [12]26]27|53]53[120|175 P
16 4215059677684 | —|—|—|—|—|— St +Tv b 1121418 |17[17]32]32]49]116 *‘fi-}’;
20 63| 7588 |101|114]127[140|152{165{178] — | — Ny Rl >O—1f% [0.7]1.3]| 2 | 3| 5] 7 [13|25]45|96 _El'ﬁg
25 86 [100[115|129]144[158|173]187|202|216| — | — SN=oviafg | 0] 0 [—-2[-3|-3|-7[—-9|-18]-31|-56 ﬁieo
32 125[145]165|184(204|224|244|263|283|303]448|547 DUEYFEMFN | — | — | — | — 1212|2121 | — | — F
40 1871208(230(251|273]|294|315|337|358|380(552|664 7—MeEIRILRED) | 50 | 62 [150]175[120]138]219/297|589|968 %
50 — |339|372]405|438|471]|504|537|570|603|872(1043 I M- MEEIRLED)| 37 |46 [115]134| 94 [109(172|234(492|762 aqN
63 — 1480|518(556|594|632|670|708|746|784]1112[1308 0y r77 R ERL M) 57 | 69 [139]161]180(214|373]559(1056(1365 58
80 — |916]976(1036[1097[1157|1217|1277]1338|1398|1917]2215 Ay 77 R BRIV NED)| 54 | 65 |133]152]165(198|348|534[1017]1309 3
100 — |1608]1688|1768]1849|1929[2010[2090]2170[2251|2982|3391 AVERRIEY g R D) | 32 | 39 | 88 123]151[196]393|554(1109]1887 :@
stEA% ) CQ2D32-20DCMZ L
.ES_EEECQZB32_20DZ ............................ F‘-O
QIR  EUTEURE S Y T wwvvereerereeesseressseenes lgo
[0y RECEREAQ L rrreeemeesmmmsseeenens Al K
A PPEPGE B
I A e & R — y;;
&N
50
F— b 24y FREA B g BIEEER 81 g [ o
F1—-THE ) FZ ~O—2 (mm) Fa1—T7RE(mm) |12 16|20 |25 |32 |40 |50 | 63 |80 100 gﬁQ
(mm) 5 110[15]20]|25|30[35[40|45|50|75|100 BYT/EiR S Y TR 1 113]3[6]6]|61[19[45]45 éug
12 43149 55|61 |67 (73| —|—|—|—|—|— 0w Réeis |HLEs|1.5] 3 | 6 [12[26]27 53|53 |120[175] |F #0
16 64717918795 102 —|—|—|—|—|— St +Tv b 1121418 |17[17]32]32]49]116 E@
20 94 [106|118]131]143[155/167[179]191|203| — | — ANY RRIA>O—fF [0.7]1.3/ 2 | 3|5 |7 [13]25]45|96] |38
25 134[149]164|180[195]210|226|241(256|272| — | — SN=ovia g | 0] 0 [—-2[-3|-3|-7[—-9|-18]-31|-56 7,5);0
32 182]202(222|241(261]281|300/320[{340[359]459|558 DV YFEMFMS | — | — | — [ —|12]12]21 |21 | —|— | |} 20
40 269|290|312|333|355|376|398|420(441|463|575|687 7—MeEERIVAED) [ 4153 (126]149]120]138]219/297|589|968 g K
50 — |455|488(521|554|587(620(653|686|719|891 (1062 I M- MEEIRLAEE) 30 [ 38194 [113]94 [109(172|234(492|762 ?ﬁz
63 — |627|665(703|741|779|817|855(893|931]1129[1326 0y rE77 R ERLNEE)| 54 | 67 [131]153]180(214|373]559(1056(1365 O ?N
80 — [1162]1222(1282[1342|1403|1463|1524(1584|1644|1941]2237 Ny KB OR BRI NED)| 52 | 63 |124]144]165[198|348|534(10171309] |w|o O
100 — |1966/|2047]2127|2208|2288|2368|2449]2529|2610]|3018|3426 AIVERRIEY g R haD) | 29 | 35| 78 |114]151[196]393|554[1109]1887 Igl #0
E‘I’%j‘j—;ﬁ WU) CD02D32'20DCMZ F— K24 VFEEFTDIES 3]
OE#HESE:CDQ2B32-20DZ 2419 |4, 7y_|\z,f\y;@g§z§@ tha
OZEE R BIHIHS v T e 69  MAMELTI LS. ggmw
0w REiwasial - 43g 50
SIN—=2 Y3 Uff—3g kO
2T L ERHRL e 151g ﬁ;ga
438g ?nlc
(0 &
s
F"; R
(g
Pz
BR
Y
L FO
e
N
m’ég
52
=
2o
ﬁig%
50
L2
Bl
o s
o1 PA®]
Z |k
R 7
11
Y b
9’_
X7
11
"7

20



CQ2 series

CQ2i&E LINAEIRILE /A — R4y FRABALKL

BLNADOCQ2BAEIRNIL b ZZBARBLE LT,

FEAHITRE BB, AT H RS
HEBITTEARIL M ABICTFR S, AN, -
[7— b2 FRBEEM]ICDOE F L TIDP.22 ot yeiies —
$1)CQ-M3X25L 4% Lo =
) TR C | D [BIAIL bz BZELE C | D [EfIR)L bmE L C | D [HYIR)L ez
CQ2B12-5D 25 | CQ-M3X25L CQ2B40-5DZ 35 | CQ-M5X35L CQ2B80-10DZ 55 |CQ-M10X55L
-10D 30 X30L -10DZ 40 X40L -15DZ 60 X60L
-15D 6.5 35 X35L -15DZ 45 X45L -20DZ 65 X65L
-20D ' 40 X40L -20DZ 50 X50L -25DZ 70 X70L
-25D 45 X45L -25DZ 55 X55L -30DZ 75 X75L
-30D 50 X50L -30DZ 60 X60L -35DZ 80 X80L
CQ2B16-5D 25 | CQ-M3X25L -35DZ 65 X65L -40DZ 85 X85L
-10D 30 X30L -40DZ 70 X70L -45DZ 90 X90L
-15D 5 35 X35L -45DZ 75 X75L -50DZ 95 X95L
-20D 40 X40L -50DZ 75 80 X80L -55DZ-XB10| 15 [ 110 X110L
-25D 45 X45L -55DZ-XB10 | "~ | 95 X95L -60DZ-XB10 115 X115L
-30D 50 X50L -60DZ-XB10 100 X100L -65DZ-XB10 120 X120L
CQ2B20-5D 25 | CQ-M5X25L -65DZ-XB10 105 X105L -70DZ-XB10 125 X125L
-10D 30 X30L -70DZ-XB10 110 X110L -75DZ 130 X130L
-15D 35 X35L -75DZ 115 X115L -80DZ-XB10 135 X135L
-20D 40 X40L -80DZ-XB10 120 X120L -85DZ-XB10 140 X140L
-25D 7545 X45L -85DZ-XB10 125 X125L -90DZ-XB10 145 X145L
-30D = 1.50 X50L -90DZ-XB10 130 X130L -95DZ-XB10 150 X150L
-35D 55 X55L -95DZ-XB10 135 X135L -100DZ 155 X155L
-40D 60 X60L -100DZ 140 X140L CQ2B100-10DZ 65 |CQ-M10X65L
-45D 65 X65L CQ2B50-10DZ 45 | CQ-M6X45L -15DZ 70 X70L
-50D 70 X70L -15DZ 50 X50L -20DZ 75 X75L
CQ2B25-5D 30 | CQ-M5X30L -20DZ 55 X55L -25DZ 80 X80L
-10D 35 X35L -25DZ 60 X60L -30DZ 85 X85L
-15D 40 X40L -30DZ 65 X65L -35DZ 90 X90L
-20D 45 X45L -35DZ 70 X70L -40DZ 95 X95L
-25D 95 50 X50L -40DZ 75 X75L -45DZ 100 X100L
-30D .55 X55L -45DZ 80 X80L -50DZ 105 X105L
-35D 60 X60L -50DZ 85 X85L -55DZ-XB10|15.5] 120 X120L
-40D 65 X65L -55DZ-XB10 |12.5] 100 X100L -60DZ-XB10 125 X125L
-45D 70 X70L -60DZ-XB10 105 X105L -65DZ-XB10 130 X130L
-50D 75 X75L -65DZ-XB10 110 X110L -70DZ-XB10 135 X135L
CQ2B32-5DZ 30 | CQ-M5X30L -70DZ-XB10 115 X115L -75DZ 140 X140L
-10DZ S5 X35L -75DZ 120 X120L -80DZ-XB10 145 X145L
-15DZ 40 X40L -80DZ-XB10 125 X125L -85DZ-XB10 150 X150L
-20DZ 45 X45L -85DZ-XB10 130 X130L -90DZ-XB10 155 X155L
-25DZ 50 X50L -90DZ-XB10 135 X135L -95DZ-XB10 160 X160L
-30DZ 515 X55L -95DZ-XB10 140 X140L -100DZ 165 X165L
-35DZ 60 X60L -100DZ 145 X145L
-40DZ 65 X65L CQ2B63-10DZ 50 | CQ-M8X50L
-45DZ 70 X70L -15DZ 55 X55L
-50DZ g I3 X75L -20DZ 60 X60L
-55DZ-XB10 90 X90L -25DZ 65 X65L
-60DZ-XB10 95 X95L -30DZ 70 X70L
-65DZ-XB10 100 X100L -35DZ 75 X75L
-70DZ-XB10 105 X105L -40DZ 80 X80L
-75DZ 110 X110L -45DZ 85 X85L
-80DZ-XB10 115 X115L -50DZ 90 X90L
-85DZ-XB10 120 X120L -55DZ-XB10 |14.5] 105 X105L
-90DZ-XB10 125 X125L -60DZ-XB10 110 X110L
-95DZ-XB10 130 X130L -65DZ-XB10 115 X115L
-100DZ 135 X135L -70DZ-XB10 120 X120L
-75DZ 125 X125L
-80DZ-XB10 130 X130L
-85DZ-XB10 135 X135L
-90DZ-XB10 140 X140L
-95DZ-XB10 145 X145L
-100DZ 150 X150L

21



sy mer s roy K CQ2 Series

CDQ25& L7AEIRIV b /A — b 214y FRABEAF
BLEDCDQ2BRAEMIRIL & ZHEL & Lk, .
FERAEITLEIBSRIES o a —'
YRETEARIL NERICTFR S, AN e =
[ — R 2 A W FRBEARLICDEELTIIOP.21 HE:SOLEYTT R = — L=
REWIE: BRI OA— b b K EEN
2O
S IR C | D [BfifLIRE S TR C | D [mfRLI-2E DS C | D [BfifL-eE 5«
CDQ2B12-5DZ 35 [CQ-M3X35L _CDQ2B40-5DZ 45 [CQ-M5X45L _CDQ2B80-10DZ 65 [co-Miox65L | |EO
-10DZ 40 X40L -10DZ 50 X50L -15DZ 70 XioL | |5©
-15DZ 5545 X45L -15DZ 55 X55L -20DZ 75 x75L L2
-20DZ ~ 150 X50L -20DZ 60 X60L -25DZ 80 x80L [ [&
-25DZ 55 X55L -25DZ 65 X65L -30DZ 85 X85L ?8
-30DZ 60 X60L -30DZ 70 X70L -35DZ 90 XL | |BQ
CDQ2B16-5DZ 40 [CQ-M3X40L -35DZ 75 X75L -40DZ 95 X95L |x|¥
-10DZ 45 X45L -40DZ 80 X80L -45DZ 100 X100L |d
-15DZ g |50 X50L -45DZ 85 X85L -50DZ 105 xiosL %=
-20DZ 56 X55L -50DZ - 5] 90 X90L -55DZ-XB10| 15 [110 X110L | |Gy
-25DZ 60 X60L -55DZ-XB10 | "~ [ 95 X95L -60DZ-XB10 115 X115L '38
-30DZ 65 X65L -60DZ-XB10 100 X100L -65DZ-XB10 120 x1eoL L L&
CDQ2B20-5DZ 40 [CQ-M5X40L -65DZ-XB10 105 X105L -70DZ-XB10 125 X1250 [e( ¢py
-10DZ 45 X45L -70DZ-XB10 110 X110L -75DZ 130 X130L |&|® ]
-15DZ 50 X50L -75DZ 115 X115L -80DZ-XB10 135 X135L |8 ég
-20DZ 56 X55L -80DZ-XB10 120 X120L -85DZ-XB10 140 X140L |77 O
-25DZ 10.5.80 X60L -85DZ-XB10 125 X125L -90DZ-XB10 145 X145 —
-30DZ ~[65 X65L -90DZ-XB10 130 X130L -95DZ-XB10 150 x150L (Sf#
-35DZ 70 X70L -95DZ-XB10 135 X135L -100DZ 155 X155L (|4 &
-40DZ 75 X75L -1000Z 140 X140L  CDQ2B100-10DZ 75 [CQMIOX7EL |52 O
-45DZ 80 X80L _CDQG2B50-10DZ 55 [CQ-M6X55L -15DZ 80 X80L | 5|
-50DZ 85 X85L -15DZ 60 X60L -20DZ 85 X85L ((m
CDQ2B25-5DZ 40 [CQ-M5X40L -20DZ 65 X65L -25DZ 90 X90L | [BX
-10DZ 45 X451 -25DZ 70 X70L -30DZ 95 xo5L o ES
-15DZ 50 X50L -30DZ 75 X75L -35DZ 100 X100L |f|7 O
-20DZ 55 X55L -35DZ 80 X80L -40DZ 105 X105L | £
-25DZ g5 |60 X60L -40DZ 85 X85L -45DZ 110 X110l |r[E=
-30DZ 165 X65L -45DZ 90 X90L -50DZ 115 XT15L |oh|= ¢
-35DZ 70 X70L -50DZ 95 X95L -55DZ-XB10| 15.5[120 xiooL (Mo &y
-40DZ 75 X75L -55DZ-XB10 | 12.5[100 X100L -60DZ-XB10 125 X250 | [ O
-45DZ 80 X80L -60DZ-XB10 105 X105L -65DZ-XB10 130 X130L —(z
-50DZ 85 X85L -65DZ-XB10 110 X110L -70DZ-XB10 135 X135L | |m E
CDQ2B32-5DZ 40 [CQ-M5X40L -70DZ-XB10 115 X115L -75DZ 140 X140L |_[F &
-10DZ 45 X45L -75DZ 120 X120L -80DZ-XB10 145 xiasL (M5 G
-15DZ 50 X50L -80DZ-XB10 125 X125L -85DZ-XB10 150 x150L [#LE©Q
-20DZ B X55L -85DZ-XB10 130 X130L -90DZ-XB10 155 X650 Rfm=
-25DZ 60 X60L -90DZ-XB10 135 X135L -95DZ-XB10 160 X160L [f iﬂF
-30DZ 65 X65L -95DZ-XB10 140 X140L -100DZ 165 X650 | |n
-35DZ 70 X70L -100DZ 145 X145L '8
-40DZ 75 X75L _CDQG2B63-10DZ 60 [CQ-M8X60L =
-45DZ 80 X80L -15DZ 65 X65L Fo
-50DZ o 85 X85L -20DZ 70 X70L E ?_.;
-55DZ-XB10 90 X90L -25DZ 75 X75L #50
-60DZ-XB10 95 X95L -30DZ 80 X80L alk
-65DZ-XB10 100 X100L -35DZ 85 X85L B2
-70DZ-XB10 105 X105L -40DZ 90 X90L s
-75DZ 110 X110L -45DZ 95 X95L 8O
-80DZ-XB10 115 X115L -50DZ 100 X100L 50
-85DZ-XB10 120 X120L -55DZ-XB10 | 14.5[105 X105L =
-90DZ-XB10 125 X125L -60DZ-XB10 110 X110L 28~
-95DZ-XB10 130 X130L -65DZ-XB10 115 X115L B[]
-100DZ 135 X135L -70DZ-XB10 120 X120L 6098
-75DZ 125 X125L =
-80DZ-XB10 130 X130L
-85DZ-XB10 135 X135L 27
-90DZ-XB10 140 X140L vk
-95DZ-XB10 145 X145L ¥
-100DZ 150 X150L g
11
"7

22



CQ2 series

BER
F—bRA Y FHBEAELEL SIN—0yaft Ay Rl >O— 14
313519 @) (6 1/@ 8 ? 10
F— b R4y FREBRM D25y FEH#RFMN Ovw FEmBRaL
1
[E
| — | | ,
| —
AT
HS k=) e BE BS S e BE
1| YUVFF1—-T | ZIVIZOLESE BE7ILYA - 9 | /B oLy BEETA TDH
2 EZXM2 TIVIZOLEE 10| 41>O0—-U>yJ TILIZOLEE |020~a100.BET VA b
Ez kO K 2T LA 012~@25 11| DO yFE#RF — 032~063
3R 032~0100.BE/0LHOE 12| EXbNYFY NBR
4| ps— TIVIZOLEE |012~240. 771 b IR =R VAVE % NBR
IV ZOLEEEHY [050~0100,704— M ER 14| HZRTv b NBR
5 | Lt mEIEHR V) ABRIRHR AR 15| A —
6| Jvia HEE o504 EDHfER
7 | OvERERFY b o i #FroOA— K
8 | FUINA oLy BLESA TDH
po3 = VAN S cAVE
EREFA1T I7Z)NA RO 47
F 21— 7AE(mm) FhE=S RE F 1 —7AE (mm) FheE=S RE
12 CQ2B12-PS 20 CQ2BH20-PS
16 CQ2B16-PS 25 CQ2BH25-PS
20 CQ2B20-PS 32 CQ2BH32-PS
25 CQ2B25-PS 40 CQ2BH40-PS LEEES2.03.09
32 CQ2B32-PS FEHES0.0.0 50 CQ2BH50-PS Dty
40 CQ2B40-PS (OXAVEN 63 CQ2BH63-PS
50 CQ2B50-PS 80 CQ2BH80-PS
63 CQ2B63-PS 100 CQ2BH100-PS
80 CQ2B80-PS XN FIEY MIROB.AHN Y FEBODTHBUETDT. &EF1—THE
100 CQ2B100-PS DOFBRESICTFRLTESL,

PYAVE DAV NFGENER
DFRESICTFRLT

@MY bEBOTHUETOT. EF1—THAR

<rEEh

XNy F oty MIFTU—NY IIRIBRLEFEADTHEFR L T2

LYo
J')—2m%E:GR-S-01

23

0(10g)

XINYFIEY MIZTU =2/ I IIRHBLEBADTREFRL TS

LYo
J)—Z2m&:GR-S-01

0(10q9)



sy mer s roy K CQ2 Series

HBREBHEEUL TV TN ) Y

CDQ2 szt 72-7n8| M - [200-2| D [#744752> | Z |Bissn b |0y kL 8] — [4-b21v7
T l XD A~ F2A |
A— b 24 v FRAMGH TRRISHEEOL T 7—F) SIRBal =
WEY,

EERCT
cQz2w

Lk
F 21— TP (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
EE SR gHHEOY R
mIEFERED 0.1MPa
FERAEZ b ERE 50~500mm/s
oway 40
X EERMADERICDOEEZ TS, BEFELA—ERYET,

I
BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

SR TER (FRus o EER B —)
232~2100

Ow ReeimbhLnigs
* * ——
| [ Fa1—TAE| T Ci | X
32 22 20.5|123.5
_ 40 28 20.5|23.5
— — —_— 50 35
- 63 35

24 26.5

24 26.5

80 — 32.5|35.5

Ci1 i 100 — | — [325(35.5

T X T XIS EOMTTEIEER S F—
-t <7,

EEEAl
- O B
cQ2lis

oTh9
oTh9
7 OJF- @
cQ2

1 [Q—O7xeva] [ FHhe

| ol |— =
7 OIF- B
caQzK

B DEE L TUIR—LR—IWEBHZOIE TSR 20,

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

HoromxE

T
CQ2w-RV

(

|

< OB
CcQP2

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\ HEE
— <O B

AN
T—

ZANX
—\3—3

24



CQ2 series

F1—THE
~ ~
012~025 +—rz1vFEmELL
BLJv/CQ2B
HlaLEMASC 4xoNiEL Q F
8XgOmE< V) na.
1 2XM5x%0.8
(BEmEOR
o 1 T
. L L/
=7 a VA V)
—] N = w ) <)
5 = N4 N4
T ‘ %,;\
K L B+2 hO—%
M A+2O0—2
E
(mm)
F1—THE | A NO—08BE
() () A|B|C|D|E]|F H Il | K|L|M|N o Q| z
12 5~30 205/ 17| 6 | 6 | 25| 5 |[M3x0.5]/ 32| 5 [3.5][15.5/3.5(6.5%3.5/7.5| —
16 5~30 22 [185] 8 | 8 | 29 [ 5.5 [M4x0.7| 38 | 6 | 35| 20 | 3.5 |6.5%3.5| 8 | 10
20 5~50 24 195 7 | 10 | 36 | 5.5 |M5x0.8| 47 | 8 | 45|255/55| 9%7 | 8 | 10
25 5~50 275|225/ 12|12 |40 [5.5|M6x1.0[ 52 [ 10| 5 |28 |55 9%7 | 9 | 10
XOw RERT Y MBLOHBEEDHMII D=5 L TIEDP.34~36
1) SN—oy L a U ONETEE. EREEREB—TETT,
32) AR NO— 2 DEFAETEDEHSFEDHMII D= £ L TIEDP. 18
misy w7 Ay Rl >O—1+
O1fal R R = (mm) - (mm)
1- 1 - £
~ (mm)1 01 R (mm) G| The
I T - T 1 12 [M4x0.7| 7 % A A 2 12 [1.5] 15 803
‘ ] ‘ ] 16 |M4x0.7| 7 Eé N\ N4 5 16 |1.5] 20 905
20 [M6x1.0[10 20 |2 |13 30
ﬂ& ~ s 25 [M6x1.0[10 25 |2 |15 804
SE3) O R > O—1fFd.

AT UMHEELYE
G T, (BIIIHRRIC-XC36
EBMLTL IS

Ov FEwmSBRAL

MM
‘\L (mm)
o i [] Py B Cr e L | MM | X
L hid 12 8094 [14[M5x0.8]105
16_[10]10] 5 [155M6x1.0[12
AB3930 Br 20 [13]12] 5 [185[M8x1.25] 14
Hy 25 [17]15] 6 [225M10x1.25175

C1

X

L1

25



sy mer s roy K CQ2 Series

F1—-THE
~
o12~025 +—rz21v7muaH
BLINCDQ2B
&
i . A—r2RAYF =
o LEmRS ElmN
HhLBME=C & EA J— Rig % o (e}
EB =/ HMFER10 I{Q
& 7
— ] T J
2xoNiEL ; I N S 23
4%00E<Y | 5 5 ©
s ] A
SN —
ol L ol LA R 5 -
@\’ %y A\ [S) E’JG.\I
D) | @ ‘\\\ \\_/ }3‘-0
N al
e D) [(@ & 2©
a [ 4 hd o
H 2xXoN@L )
I )
& 4%X00BE< 1) 2XM5X0.8 5=
EEEOR) | |
N & Q F Bg
L B+zhO—% ¢o
A+2 hO—2 =
K K | &
e
M M Fo{la]
E e 216
i FO
012 016~025 cfe
1 N
(mm) ’ﬁﬁg
F1—TRE | 2 hO—2EE Tl
e s A|lB|c|D|E|EA|EB|F H K| L|M|N o Qs |u|v 2
12 5~30 315/ 28| 6 | 6 | 33| — | — |65|M3x0.5| 5 | 35| 22 | 3.5 |6.5%3.5| 11 |27.5] 14 | 25 8
16 5~30 34 [30.5] 8 | 8 | 37 [13.2] 6.6 | 5.5 [M4x0.7] 6 |3.5] 28 | 3.5 |6.5%3.5] 10 |29.5] 15 | 29 als o
20 5~50 36 |31.5] 7 | 10 | 47 |13.6| 6.8 | 5.5 |[M5x0.8] 8 |4.5| 36 | 55| 9%7 | 8 |355| 18 | 36 -358
25 5~50  |37.5|32.5| 12 | 12 | 52 |13.6/ 6.8 | 5.5 |[M6x1.0| 10 | 5 | 40 | 55| 9®7 | 9 |40.5] 21 | 40 SLE
O R FBLONBEEOHMIC D= £ L TIZOP.34~36 Uig
SE1) S/ =23 UEONTEIR. FREERER— AT, I a;JE
32) R NO— 0 DRFAEOMESEAOFMII O E L TIEOP.18 B E N
$13) A— M2 Y FOBERIAE - WSS TR DEE L TIIDP. 149~156 '38
F
B3
A w K S O —4s qu'
tss v 7 Ay Rl > O—{4 CER
x|
O
R R (mm) (mm) %@2
o1l F1-TheE F1-TNE Lo o
\ 12 [M4x0.7| 7 12 |1.5] 15 8oss oy
T . I ] 16 |M4x0.7| 7 % ) 2 16 |15/ 20 80 | [FO
! ] ! ] 20 |M6x1.0/10 A Sl T 20 [2]13 % [ (m
25 |[M6x1.0[10 25 |2 ]15380us B
& 34) Ov KA >0— |glo O
N Ha A7 avit B2 0O
BemyET, (B 5-13*
RIIFKRICXC36 |E(m
G EEmLTLEa ;‘%‘ﬂg
Owv FEmBStal ) Eg
EQ
MM F1- B ™ %gw
\ 1-7Hf 2
/—] (mm)x B1|C1|H1| L MM X %Hg
= ] 12 [ 8|94 [14] M5X0.8 [105 9|50
16 |10]10] 5 |155] M6X1.0 |12 Hs
ﬁ\—):L 20 |(13]|12] 5 [185|M8X%1.25|14 "
25 [17]15] 6 [225[M10x1.25]175 7
A0 By Hi 2t
C1 X7
17
X 4
L1

26



CQ2 series

Fa1—TAHE

032~050 #—r21vrmEHELL. BE

&L 7%/ CblQ2B st \
o AxoN@EL ) — RS/ EFEE10 F—KrXAVF
HalL&mEsC 8X0OmE< Q F
2xP(Rc, NPT, G) i
: S (BEHOR)
i @ ¢ FOe o
O .....
+ SEr o -G——6
. e
ey T T H 3
P RN
K L B+z hO—2
M A+Z+O—7
E J
w
(mm)
F1—THE 2 hO—2&E | F7— XAV FRBARL | 7— M1y FREAT
(mm) (mm) A[BJF P A[B|F|P|C|P|E A SR B RE
5 30 | 23 55| M5X0.8
32 70~50 25| 1/8 |40|33[7.5[1/8|13 |16 |45 |M8x1.25/4.5| 14| 7 |34 |55
w@g ﬁag :
5~5 5129.5
40 z%.%g ggggg? 75| 1/8 |46.5139.5/7.5[1/8| 13| 16 | 52 |M8x1.25 14 40 |5.5
50 7€ 100 Tasala08]10-5 1/4 |48.5(40.5[10.5/1/4 | 15| 20 | 64 [M10x1.5 17| 8 | 50 (6.6
P— XO v RS Y NBLUNBREOEMIIDOE L TIIHP.34~36
) o Q| W | Z 531)S/n—0vsarNosETEs. EREERER—DETT,
A2) A NO—2VDERFHETEEHSEDFMIIDOEE L TUIRAR—FRER (1Z%., -XB10A) &
32 9®7 | 10 |49.5| 14 BRRT 1 (XB1O)EA BT, ©P.18
E3) F— M 2A Y FOBERHIE - BT STEICDEEZLTUIDOP.149~156
40 9®7 12557 | 15
50 11388 [10.5) 71 | 19
miEy Y 7 Ay Rl >O—1+
oL R R (mm) ~(mm)
F1-THE F1-ThR
T T (mm) 01 = I — (mm) 7Th9
I — 32 [M6x1.0[10 T ﬁ o 32 (21 94
S v —=a(] 40 |[M6X1.0[10 - ; |-E 40 28 8052
~ ~ 50 |M8x1.25|14 £$§ NP ® 50 |35 5o
' ’ 7)1 = = F4) O Rl O—H3. 7
ToaoAgERUET,
(BRIIFREIC-XC36%
° EMLTLEEL)
Ow REimdstal D25y FERFARR
\'
(mm)
F1-THE 2XP1
MM % (mm) |Bt|C1|H|L] MM X WET 1 THE
\ —— 32 |22[205| 8 |285] M14x1.5 |235
M M 40 |[22]205] 8 [285] M14x1.5[235 i o
50 |27]26] 11335 M18x1.5 |285 A
|| (mm)
NAXE B =
7\ 2 DB1 Hy }(lmqu;!§ Zi|P1| V |Wi
Ci 32 [13] 6 [365]59
X 40 [13] 6 [405]66
L 50 |16| 8 [50[82
1

27

AD) DY FEMFR
Ee32 (HakL)
DS bO—T D15
&.102bO0—-oD
HAETERER—IC
BIET,



sy mer s roy K CQ2 Series
Fa1—TAHR
063~0100 +-rz+rvrmuasL. e

i# L7\ CDiQ2B U= FBBMEEI0 4 |2 ug
R 4xoN@EL

HiLaEmRC X OB R -

2%P(Rc, NPT, G) = =
(BEHOR) z

EERCT
cQz2w

N

oD
fans
b
4N

BENES B
cQ2

K L B+xzx ~O—7
M A+z+O0—7
E J

w

\S 0
7 OJF- @k
cQ2

O

7 O - 8

cQ2w

(mm)

e H—NRAUF [ A—h2A v F
Fi1—IRE | APO—Y8E | mpzel | mEEM |c | D | E | F H J| K| L|M|N o Pla|lw|z
(mm) (mm) ATBAlB

10~50 44 36 -
63 75190 EaTag 54 |46 | 15|20 | 77 [10.5/M10x1.5| 7 | 17| 8 |60 [ 9 | 14105 |1/4| 15|84 | 19

10~50 53.5[43.5 m
80 75.100 635/535/03-553.51 21 | 25 1 98 12.5M16Xx2.0| 6 |22 | 10 | 77 | 11 17.5R13.5/3/8 | 16 |104| 25

100 Jo=50 185 53 175 |63 | 27|30 [117] 13 |M20%2.5|6.5| 27 | 12 [ 94 | 11 |17.5%13.5(3/8| 23 |1235| 25
X0 KT Y NBEUNBEROFMIIOE S L TIEHP.34~36
SE1) S/N—0y L AUHONETEL. EREEREE—DETT.
32) FER hO— o DRFHETEIE RO DS & LTEDP.18
3) 71— k21 v F OBERAIE - RSHS THIDOE & L TEDP.149~156

EEEAl
- O B
cQ2lis

1 [Q—O7xeva] [ FHhe

<O B
CQ2K

< OB
cQ2

mws Y 7 Ay Rl >O—1

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

Ol R R (mm)

P (mm) =
_ e O R e — = ) — F1-THA
1 : (mm) (mm) Th9

- - M10x1.5 |18 e

: : gg Mi2x1.75]22 - e 63 |35 o2

I — : — ;] S . & 80 43*8,062

' ' 100 |M12x1.75|22 R

‘ 34 Ov EEA o O—HE 47723 [

SHBERY ET. (HRIIREI
XC36%BMLT &)

- OB
CQ2-RV

oTh9

N

FaEes

T
CQ2w-RV

fxsy

N
(

|

oh ot
< OB
CcQP2

Ov FEimesal D25y FERFNER 063

A& o

&
SO\ BB
CcQP2

2Xo8
(BEF1—T5E)

/ o

—

CcBQ2

(YeO7\ HEE

7 OTF- SR

MM
1@5 (mm)
! P (e Hi || MM | X

! (mm)

63 [27|26|11|335M18x1.5 (285
NANTE Bl 80 |[32]325|1343.5| M22X 1.5 [35.5
100 |41 325/ 16(43.5| M26x 1.5 |35.5

T—

FEAN

r
ZANX
—\3—3

28



CQ2 series

T

BEETE

MIRFEE
7— b )
012~025 A—bRAYFRAWAN  A— b2 UFARELL L, “BERURLEEE
cQ-L.zO caQ-LorD L
>
5 fii-
| . ..
LX X
LZ 4XolLD LAZ2) LS
L2 B
232~0100 | S J
‘ > L AAERe
- P RILNUER)
I
- 3 -
-
S N TN N | Y e e
‘ LX 4%oLD x v A1l v[x]|Le
L7 LA#2) LS
A2
O FEmeshal
E) BIXEE8B  BLIUCIE. 7— MEORMIETEE A, | N== J T E=
$32) B2 R UOv RhBIRAAKETY, BEIZIAAH (CDIQ2OT)MIA. LvZ2)
IV IRICEIZ b O-05 R<BUET, LA1%2)
AE2)
XBSIIERT B VIF1—TDEEDTETT,
ME REE KEWE: ZvTILHoE
(mm)
ﬂ(;;'@% RE A | A | L | Lt |LA|LA | LD |LG|LH | LI|LS|LT |LX|LY|[LZ| X | Y
CQ-LO12
12 CQ.LZ12 BS+18.3|BS+28.8| 13.5 24 19.5 30 4.5 2.8 17 — |BS-12 2 34 29.5 44 8 4.5
16 [ oo{Bo+183|854303 13.5 | 265 | 195 | 315 | 45 | 28 | 19 | — [BS-12| 2 | 38 |335| 48 | 8 | 5
20 28:::258 BS+21.7|BS+35.7| 14.5 | 28.5 | 20.5 | 34.5 6.6 4 24 — |BS-12| 3.2 48 42 62 9.2 5.8
25 gg:::ggg BS+22.2 | BS+39.7| 15 325 | 22.5 40 6.6 4 26 — |BS-15 52 46 66 10.7 5.8
32 CQ-L032 [BS+24.2|BS+45.7| 17 38.5 25 46.5 6.6 4 30 18.5 |BS-16| 3.2 57 57 71 11.2 5.8
40 CQ-L0O40 [BS+24.2|BS+45.7| 17 38.5 25 46.5 6.6 4 &3 18.56 |BS-16| 3.2 64 64 78 11.2 7
50 CQ-LO50 [BS+26.2|BS+51.7] 18 43.5 | 29.5 55 9 5 39 21 BS-23| 3.2 79 78 95 14.7 8
63 CQ-L063 [BS+26.2|BS+51.7| 18 43.5 31 56.5 11 5) 46 24 |BS-26| 3.2 95 915 | 113 | 16.2 9
80 CQ-LO80 [ BS+31.5]|BS+65 20 53.5 35 68.5 13 7 59 31 BS-30| 4.5 118 114 140 | 19.5 11
100 CQ-L100 |[BS+35 |BS+66.5| 22 53.5 39 70.5 13 7 71 36 |BS-34 6 137 136 162 23 12.5

xOv REwRT Y bBIUNBEEDFHMBICOEF L TIIDP.34~36

29



wEea+z CQ2 Series

Dt FEE
AN b T— b
012~025 A—PZAYFRMER  A— k2 FRBELL ABRITRL b (I8 B>
cQ-LCczd cQ-Lco™ E HAN
b, 4
7
1&18
20
Ell
7@
[ (=
By
AQ
a
JU
NI
=
Hloz
&N
50
mi[®
o
piN
250
i FO
232~2100 L2 BS CICEE
T I l A
{ ) | | 550
e g el
: ! NATT —
; 13 ) b () By
' i o/g N
Wi I ‘yl:lo
=l (& - N
3 R I =]
& : e
LX 4><QLD -u:yl;
263~0100DI5S 3|5 X
LZ oy
5O
[ (=
52
: : B
‘ 1 wo S
| Xk o
| :
; R
- : #:QE
; | =
: O
Y &
iz
1) BNEBEEE  BLRICIE. V8 hT— MNEOBRNETEE A | e T ‘ (&
$32) EZ MU0V KABIRAARKETT, #8121aK CHQ2LDBA. B
2TYUTAICEUZ N O—59, BE<AUET, mﬁ?_.;
a
XBSIIERT D) I F1—TDEEDTETY, g’]ﬂ =
MERES RELE: BHOOA— K ;}%‘ﬁg
(mm) ™l
— T4 4
711(”];)“‘]‘% RE A A1 L | L |LA|LA | D |LH| W /| LS |LT | X |L |Lz| x| v 50
cQ-Lcoiz — @l
12 oo o |B5+276|B34378| 13.5 | 24 | 42 | 147 | 45 | 17 Bs+186| 2 | 155 |205| 25 | 93 | 45 [ElE
16 CG-LCO16_|Eu I e e e T T T T e e (58
CQ-LCZ16 ' ol ol B gl G ' : : o s
<Y O
CQ-LC020 — 517
20 Coicoog{ Bs+38 |Bs+ers| 145 (285 | 13 | 153 | 6.6 | 24 BS+26.4| 3.2 | 255 | 42 | 36 | 132 | 58 (&
25 gg:t(éggg BS+38 |BS+515| 15 | 325 | 1.8 | 193 | 6.6 | 26 | — |Bs+26.4| 32 | 28 | 46 | 40 | 132 5.8 27
32 CQ-LC032 |BS+39 |BS+58 | 17 | 385 | 3.3 | 248 | 6.6 | 30 | 185 |Bs+27.4] 3.2 | 34 | 67 | 45 | 137 | 58 vk
40 CQ-LC040 [BSt414[BS+692] 17 | 385 | 3.3 [ 24.8 | 6.6 | 33 [ 185 [BS+27.4] 3.2 | 40 | 64 [ 62 [13.7 ] 7 ¥
50 CQ-LCO50 |BS+49.4|BS+68.2] 18 | 435 | 1.3 | 26.8 | 9 | 39 | 21 [BS+33.4| 3.2 | 50 | 78 | 64 | 16.7 | 8 <
63 CQ-LC063 |BS+54.4|B5+70.7] 18 | 435 | 0.2 | 253 | 11 | 46 | 24 [BS+36.4] 3.2 | 60 |[915] 77 | 182 ] 9 7
80 CQ-LCOB0 |BS+67 |BS+87 | 20 [ 535 25 | 31 | 13 | 59 | 31 [ BS+45| 45 | 77 | 114 | 98 [ 22.5 [ 11 k5
100 CQ-LC100 |BS+73 |BS+90 | 22 | 535 | 2 | 295 13 | 71 | 36 | BSt48| 6 | 94 | 136 | 117 | 24 | 125 |

xOv REwRT Y bBIUNBEEDFHMBICOEF L TIIDP.34~36

30




CQ2 series

Dt FEE
“ S I =N )50 . N
OYRRZS IR 12~p25 AERERL L 032~5100
RETREHIL b ()
(13R) i e
2XgFD I f— —i :
- =g i
4% gFD FT
FX FX - L2 BS
FZ Fz A’E2)
Ovw FEigHShaAl
e
AE2)
NY RRITS DR
232~2100 ?*\_;ﬁf)\ﬁﬂ“i‘)w 212~025
5 RETRERI -
S - ()
: . S8 | 0 2% oFD
FT 4xoFD
L2 | | BS FX — FX
A2E2) FZ FZ

Ov REmBSRAL

A1) BYXBEEB  BLAICIE. 75V OEDO#MIITEI A,

FT 30 exhonv kaBRARRETY, B812AaH COQLT)DEE.
ZFUSTAICEIZ NO—5%. E<ANET,

XBSIABATEL L IF1—TDRENTETT. g%&?ﬂy PR
(mm)

711(;”71)”\7& RE A A A As | FD | FT | FVv | FX | FZ | L | L | | L | ™

12 CQ-FO12 BS+13.5 | BS+24 BS+9 BS+19.5 4.5 5.5 25 45 55 13.5 24 3.5 14 —

16 CQ-FO16 BS+13.5 | BS+25.5 | BS+9 BS+21 4.5 5.5 30 45 55 135 | 25.5 3.5 15,9 =

20 CQ-F020 BS+14.5 | BS+28.5 | BS+12.5 | BS+26.5| 6.6 8 39 48 60 14.5 | 28.5 4.5 18.5 —

25 CQ-F025 BS+15 BS+32.5| BS+13 | BS+30.5 | 6.6 8 42 52 64 15 32.5 B) 22.5 =

32 CQ-F032 BS+17 BS+38.5 | BS+15 | BS+36.5 5.5 8 48 56 65 17 38.5 7 28.5 34

40 CQ-F040 BS+17 BS+38.5 | BS+15 | BS+36.5 5.5 8 54 62 72 17 38.5 7 28.5 40

50 CQ-FO50 BS+18 BS+43.5| BS+17 | BS+425 | 6.6 9 67 76 89 18 43.5 8 33.6 50

63 CQ-F063 BS+18 BS+43.5 | BS+17 | BS+42.5 9 9 80 92 108 18 43.5 8 33.5 60

80 CQ-F080 BS+20 BS+53.5 | BS+21 BS+54.5 11 11 99 116 134 20 53.5 10 43.5 77

100 CQ-F100 BS+22 BS+53.5 | BS+23 | BS+54.5 11 11 117 136 154 22 53.5 12 43.5 94

Oy REHT Y MBSUNBSEOHMIDTEL TIEDP.34~36
31



wEea+z CQ2 Series

Dt FEE
22 LERF
#
S
ZmN
w59
) v O
AETUTRIL b 7
) e 1
012~025 CB 0w R&EiwRSRL B
£o
20
- iA
[ (=
?N
53
A|
Lyz2) BS e
- &
. &
Lz2) BS cw| | RR ‘ ArE2) EE
‘ : oQC
AE2) 3 ¢o
m1(® o
&
w5 [
] Y|
Elfe]
#|Z O
E@i
2.8
I |
RETUSRIL b - , 7y ©
032~2100 cT (98 0 FEimEsal 2L
[ (=
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | - By
- oCDyWH10 ] H—S
1 w|O
=T /#do # /5
7 =
- _ - k > U
57 HES
= F) ﬁ:c
{:%} i
ffffffffffffffffffffffff = e
cu cX _ED
FEs
Lz2) BS cw | | RR cz- i
: Ee
A2 @ Fo
5
HBE
BE
oS
1) BUIRHSER  BLRICH. 20 L EREOEMETEE A, LEO
$22) P2 h O KhBRAATOREETY, BBIBLAGFE (CDIQ2LITDIBE. &
ZFY v TAICEYZ  O—9%, B<BYET, ?E
(s ]
612~025 w50
MBI REE RELE: SO E gg*
XBSIIERTZ U IF1—TOREDTETT, 032~0100 =H
MEEY RELEIEE %l o
(mm) 25O
— 50
Fa OB am A A |cB|cop|lct|cu|cew|cx|cz| F | L | LW |R]|Y L2
=
12 CQ-D0O12 | BS+17.5 | BS+28 12 5 4 7 14 5 10 14.6 3.5 14 6 — ?égﬁl
16 CQ-D0O16 | BS+18.5 | BS+30.5 14 5 4 10 15 6.5 12 16.6 3.5 15,9 6 = { Eg
20 CQ-D020 | BS+22.5 | BS+36.5 20 8 5 12 18 8 16 21 4.5 18.5 9 — :J '{0
25 CQ-D025 | BS+25 BS+42.5 24 10 5, 14 20 10 20 25.6 5 22.5 10 = —
32 CQ-D032 | BS+27 BS+48.5 — 10 5 14 20 18 36 41.6 7 28.5 10 20 A7
40 CQ-D040 | BS+29 BS+50.5 = 10 6 14 22 18 36 41.6 7 28.5 10 20 TE |L
50 CQ-D0O50 | BS+36 BS+61.5 — 14 7 20 28 22 44 50.6 8 33.6 14 28 ¥
63 CQ-D063 | BS+38 BS+63.5 = 14 8 20 30 22 44 50.6 8 33.5 14 28 A7
80 CQ-D080 | BS+48 BS+81.5 — 18 10 27 38 28 56 64 10 43.5 18 36 ’E;’
100 CQ-D100 | BS+57 BS+88.5 = 22 13 31 45 32 64 72 12 43.5 22 44 |

xOv REwRT Y bBIUNBEEDFHMBICOEF L TIIDP.34~36

32




CQ2 series

{32 5E 8
2V LEARRER

012~025

Ov FEmsRL

Lz

2032~2100

@CDJIH10 RETUTRIL b Ow REimSHSaL
Gi)

LD BS

ApED

E1) EX Oy RABIRAARRETT, BESIRAAE(CODQ2LMMDIBE. R TUVIAICLUR  NO—U5, BR<ABYUET,

o12~025
MY RER RKEWE: ZvTI)ILHoE
XBSIIEATZL U VIF1—TDLEDTETT, 032~0100
ME S FENEIRE
(mm)
TR e A| amlc|eolce|er|ew|ex | E| L |k |om| N | R T;T/ﬁ:j;\?z fﬁf
12 CQ-CO012 |BS+17.5|BS+28 6 5 19 4 14 5 25 3.5 14 15.5 4.5 100° M4 x 10L 30
16 CQ-CO016 |BS+18.5|BS+30.5 6 5 21 4 15 6.5 28 3.5 15.5 20 45 |100° M4 x 10L 40
20 CQ-C020 |BS+22.5|BS+36.5 7 8 27 5 18 8 35 4.5 18,5 | 25.5 6.6 80° M6 X 12L 86
25 CQ-C025 | BS+25|BS+42.5 7 10 30 5 20 10 40 5) 22.5 28 6.6 90° M6X12L | 115
32 CQ-C032 | BS+27|BS+485 7 10 30 5 20 18 45 7 28.5 34 6.6 80° M6 X 12L 112
40 CQ-C040 |BS+29|BS+50.5 8 10 32 6 22 18 52 7 28.5 40 6.6 80° M6 X 14L 147
50 CQ-CO50 |BS+36|BS+61.5 9 14 42 7 28 22 64 8 33.5 50 9 80° M8X16L | 294
63 CQ-C063 | BS+38|BS+63.5( 12 14 44 8 30 22 77 8 33.5 60 11 60° M10X20L | 448
80 CQ-C080 |BS+48|BS+81.5| 15 18 56 10 38 28 98 10 43.5 77 13.5 | 70° M12x25L | 884
100 CQ-C100 |BS+57|BS+885| 17 22 67 13 45 32 17 12 43.5 94 13.5 | 70° M12%X30L [ 1516

Oy REHT Y MBSUNBSEOHMIDTEL TIEDP.34~36
33



wEea+z CQ2 Series

1UrvoioaAr b 2y onoaqd b
I-G012, I-G016 I-G04, I-G05 Y-G012, Y-G016 Y-G04, Y-G05
I-G02, I-G03 I-G08, I-G10 Y-G02, Y-G03 Y-G08, Y-G10
i ?g
gND7YH10 oND7YH10
MM MM o L giﬂ%
MM oNDHi0 MM @ NDH10 J-T% E G
55 55> e L 170
f - g TING £ 5] - & Jz/// IR =
| A T & o s
] [y AL Al U AL U X &
L _. NX L L N 20
A A A A 3
ME: R R e W En (@
REWE: Z V7LD E KEIE: BRI O A — EENIE: — W LHo = REE FERIOA— By
(mm) (mm) }58
ﬁ(m@ 2% |A|A|E|L | MM [°Ri|U:| NDuo | NX %g% ﬁ(ﬂg &% |A|A|Ei|Li| MM FRiU:|NDuo| NX |NZ| L i@?.;g’ % Duk ¢
12 | 1-G012 [21.5] 6 |010{16|M5X0.8/16.3| 7 | 5*3*®| 5284 9 12 |Y-G012 215 6 [710[16{M5X0.8/6.3] 7 | 573%| 5:84[10[146]IV-G012]11 &53
16 | 1-G016 | 32| 8 [012[25[M6x1[8.1]14] 5%3%8[6.4°51] 9 16 |Y-G016 [28[11[01221] M6x 1 [8.1]10] 58 6.5132[12[166[IV-015[11 | [z
20 |1-G02 [348.5|016] 25 [M8x1.25[10.3[11.5] 873%%| 8-33|38 20 [Y-Go2 [34/3.5016/25[M8x1.25[10.3]11.5] 878° 8134]16]21]IV-G02 [45 58
25 |1-Go3 [41[10.5/020[ 30 [M10x1.25]12.8] 14 1073%%®| 10=33| 70 25 |Y-GO3 |41[105720/30]M10x1.25[12814[10°6°[ 1085 [20[236]I¥-G03 [86 | |F
32,40 1-G04 |42|14[e22]30|MI4x15]12]14]1075%8] 1832 75 32,40|Y-G04 |42[16[022[30|M14x1.5]12[14]1075°%¢] 18355 |36]416[IY-G04 |121 .
50,63| 1-G05 |56 18[028] 40 [Mi18x1.5]16[20[1473°°] 22-532[163 50,63|Y-G05 _[56[20]028]40|M18x1.5]16[20]1475° 22153 |44[506]IV-GO5 [253 |ygz(® )
80 |I-GO8 |71|21|038|50|M22x15[21[27]18%3°7°| 28-82(370 80 |Y-GO08 |71|23(038|50|M22x1.5(21]27[1875°7°| 28133 |56| 64 |IY-GO8 (568 {‘uﬁgc\l
100 | 1-G10 [79]21 |044|55|M26x15|24 (31 [2273%84] 32-83[544 100 [Y-G10 [79]24]s44[55[M26x1.5[24[31]2273°*| 32135]64] 72]IY-G10 [838 % 48
T UOLRES. ILhBRIIBENET. ELE
ofg
(R
£53
o -~ o > | .
Ty OIVBEQRUIVERRBE EFA) 0w REimr v b L
&
d B
~
= S 4db
—r s ~ o bl
L \__,/ Y <]
m L1 m | Jti’JE
t L t B - ygﬁﬁ(\]
tr 7 HE kR | g
ME kR (0 160A54) REWIE: FfoOAX— M o12~2100) #0
27288 (216) ZUTIlHDE (125~0200) =
(mm) (mm) 52
-7 o #ET5 |48 F1-TAR = gs | | &
m | & | D LidiLimt] Tien @ (mm) e d H B ¢ @ wE 8
12 [Iv-Go12| 529338 [14.6]4.8[10.2[1.5]0.7] #ACRES5 | 2 12 NTJ-015C | M5Xx0.8 4 8 9.2 [1 @ O
16 | IY-J015 208% [16.6/4.8]12.2[1.5(0.7| #ACHES5 | 3 16 NT-015A M6 X 1 5 10 [ 11512 |& =
20 |1Y-G02 2982 121|7.6]16.2[1.5/0.9] #ACKES | 8 20 NT-02 M8X1.25 5 13 15.0 | 4 |t#e
25 [I1Y-Go3 | 103322 [25.6]9.6]20.2]1.55]1.15] #FACH10 |16 25 NT-03 M10x1.25] 6 17 | 196 |8 [Ha=
32,40/ 1IY-G04 | 10-667 |41.6(9.6|36.2|1.55|1.15| #MCHZ10 |25 32,40 | NT-04 M14x15 | 8 22 | 254 |17 S
50, 63| IY-GO5 | 1428853 |50.6]13.4]44.2|2.05|1.15| #ACH: 14 |60 50, 63 NT-05 M18X1.5 11 27 31.2 [32 LLF©
80 |IY-GO8 | 1825959 |64 | 17 [56.2|2.55/1.35| #MFACH18 |126 80 NT-08 M22x 1.5 13 32 37.0 |49 [ [&
100 [ IY-G10 | 22-3%% [ 72|21 [64.2]2.55]1.35] #FACH22 [212 100 NT-10 M26x1.5 | 16 41 47.3 |116 ?E
XEFACT AL OB BENE T, 125,140 | NT-12 M30x1.5] 18 46 | 53.1 [160 |s|n O
160,180,200] NT-16 M36x15 | 21 55 | 63.5 230 ﬁ,{o
i
%501
ﬁig%
~ - . — 7
Ov FEmEE., O REmFy bOME : 7L X 50
Bheman i (M ~TER : IZERER—) B B
F1=TRE M) [TF 2N IaA > R F oL I N[ Fuoloaq v MBEY[ O v REdwF v N D[}
20 I-GO2SUS Y-G02SUS IY-GO2SUS NT-02SUS I 58
25 I-GO3SUS Y-GO3SUS IY-GO3SUS NT-03SUS p4ig
32, 40 I-G04SUS Y-G04SUS IY-G04SUS NT-G04SUS -
50, 63 I-GO5SUS Y-GO5SUS IY-GO5SUS NT-05SUS fﬂr
80 |I-GO8SUS Y-GO8SUS IY-GO8SUS NT-08SUS PES
100 I-G10SUS Y-G10SUS IY-G10SUS NT-10SUS F
X2WF v oI TaAy MG, FYSILEEY, EOBIREBEINET, Fuoliaq s M <o
EUiCid. k@A BEnEd, 2
r~$|'

34




caQ2

Series

CQ2ER {5 aA b /012~0100

TaAV hEBRAEE (AR BRE) m&

711(;”71)[7\1@ Satvh | ARERMIRE | BREMIRE
12 YU-012 YA-012 YB-012
16 YU-016 YA-016 YB-016
20 YU-020 YA-020 YB-020
25 YU-025 YA-025 YB-025
32, 40 YU-03 YA-03 YB-03
50, 63 YU-05 YA-05 YB-05
80 YU-08 YA-08 YB-08
100 YU-10 YA-10 YB-10
(FESE

ARG EEHIUBERMAERICIIT IV MIEENI A
DTRIEHEZFERLZE 0,

(5

F1—TARe40H

FhES

R\

OAEEIEERE

.:/E’f\/l\ ........................

AEROE (mm)
F1—JWEmm)| 12 | 16 [ 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [ 100

HEROE +0.5 +1 +15] £2

#5mAs R 0.5
AERfNEE BEHR{IEE
) Ti 2XgD N
e N
S
Aqt {j Tikf‘r#:w\ ///{i\ “/

o >} —o T =(=z
=4 = /Z:i\ p J =
e e jE R\ &

1 ‘D T \
[ Saqvh ] B 2xoDBL /) |
-~ 2XeOFE< Y |«
FB E E
MEOOLEVTFUE(Z VTV DE) W& 27 L2
(mm) (mm)
SFa=7 = Fa1-—7 =
R | RE B|D|E|F|M|T|T Az mm | BE B|D|E|J|M o

12 YA-012 [ 8 [35[10[ 3 |20 [25] 4 12 YB-012 [ 5 [35[ 14 [ 5 | 17 —

16 YA-016 | 8 [35[ 10| 3 |24 [25] 5 16 YB-016 | 5 [35[ 16 [ 6 | 20 —

20 YA-020 | 12 [45[ 13| 5 |30 [35] 6 20 YB-020 | 7 [45[ 18| 7 |255] —

25 YA-025 [125/55] 15| 5 |33 [35] 7 25 YB-025 | 75[55] 20 | 8 | 28 —
32,40 | YA03 | 18[68| 16| 6 [42]65] 10 32,40 | YB03 | 12| 7 | 25| 9 [ 34 [11.5%75
50,63 | YA05 | 20| 9 [ 20| 8 [50 [65] 12 50,63 | YB-05 | 12| 9 [ 32| 11 [ 42 [145%85

80 YA-08 | 26 | 11 [ 25| 10|62 [85] 16 80 YB-08 | 16| 11 [38 | 13 [ 52| 18712

100 YA-10 [ 31 [ 14[30 ] 12| 76 [105] 18 100 YB-10 | 19| 14 [50 | 17 | 62 | 21%14

1_7 =] RE= _7 =] EE=

amom | #8 U | Vv |w| #8O Ao | ®8 | T | T |V |Ww|Rs| #EQ

12 YA-012 [ 3 [85] 30 9 12 YB-012 [25| 4 [86] 25| 2 11

16 YA-016 | 3 | 11 [ 34 11 16 YB-016 [ 25| 5 [ 11 [ 29 |25 15

20 YA-020 | 5 [13.5] 42 27 20 YB-020 [35| 6 [13.6]36 | 3 28

25 YA-025 [ 5 [16.5] 45 34 25 YB-025 [ 35| 7 [16.6] 40 |35 36
32,40 | YA03 | 6 [ 18| 56 55 32,40 | YB-03 [65|10[18 ][50 9 80
50,63 | YA-05 | 8 [ 22| 67 100 50,63 | YB-05 |65 12|22 |60 11 120

80 YA-08 | 10 | 28 | 83 195 80 YB-08 |85 16|28 | 75| 14 | 230

100 YA-10 | 12 [ 36 [100] 340 100 YB-10 [105] 18 [ 36 | 90 [ 18 | 455

35




wEea+z CQ2 Series

oaA b

YU-012, YU-016 YU-03, YU-05
YU-020, YU-025 YU-08, YU-10

)

&

il

H
(92 HBHIERINT)

H
(92 HBHIERINT)

K=

cQ2w

F

|

I~

L]
< OE - @wh

oK
=
odi
|
T
|
|
od2
+

uT L uT L
UA C di UA 9

BENES B
cQ2

B OOLT)ITIFUM(Z YT ILHDE)
(mm)

7 OJF- @k
cQ2

Fa1—7T
PE (mm) e
12 YU-012 9.5
16 YU-016 | 9.5
20 YU-020 11.5
25 YU-025 12 12 = M6 X 1.0
32,40 YU-03 17 15.8 14 M8X%1.25
50, 63 YU-05 17 13 19.8 18 M10X 1.5 10 7
80 YU-08 22 20 24.8 23 M16X2 13 9
100 YU10 | 26 | 26 | 29.8| 28 | M20x25 | 14 | 11

uE
ut | )

oo
B

d1 d2 H

O

N
O - 8w

K

6 — M3x0.5 3
M4 x0.7 4
5

6

8

N wlw| -~
cQ2w

10 — M5x0.8

I Z|oNjal O
Q
|

N
o
EEEAl

IN
o1
OO |[O|wlwN|MN

- O B
cQ2lis

o

160

1 [Q—O7xeva] [ FHhe
— <O B
cQ2

<O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

&
T
CQ2w-RV

oh ot
< OB
CcQP2

HIE g
TN FE - B
cQP2

CcBQ2

(YeO7\ HEE

7 OTF- SR

AN
T—

ZANX
—\3—3

36



BRED) VY /FER I ER-EOY R

CQ2W series

012, 216, 020, 925, 932, 340, 950, 363, 380, 3100

BARTLE

A—=bPRLYFEL
o1 2~z25& CQZW

20

L 1|

32

A=PF24VFRL
Ca2w(B

I

[ | I

e WESEZT CDQ2W

1—hz4v?mMEéT
Z— 21 Y FRBAMEA— 2
1 FRAAE L LUBANES.
2RMRCBUET. FHMBICDOEZ
LT3 81 D5 TRE S

gy

@—OHOHO

e}___§=__

MI9BW| |-

o o o

B fEE 0N,
0 BIXRFEE 9 F 9 Fa1—THE 9 R—brhLoiEE
B BLIT \e ERESYA T 12 12mm mze | ML 212~025
A @iy v 7 H T 7/\4 RO% A T** 16 16mm WAL [TRe
L 7— b XXIT7/NA ROYATDF1—7 20 20mm TN NPT 232~6100
LC| T /X\ORT—E MRIZe20~0100& K 27, 25 25mm TF G
F TSR 32 32mm F D5y FERERRE K
XIS BIEEMEA kil 40 40mm XIFPN\A ROYATDOTFIEHY £ A
) EBUET, 50 50mm XA — k2 A v FABAERLDIES032-5
X8 L 7R EUSRIL bR A 63 63mm 2 hO—20HEMRLICEY) £,
BLTWET54MI3oP.42 80 80mm XXDT Y FERFAREOF21—7
XS HFEEL LC, FFD 100 100mm ARI3e32~663&KW £,
UoAIdEER L) P ED FIT7NA ROYA FIZIZERT
v RHRY SR (L L1<H%) A EZxtho
BEUFT . FIDHEF
REnsiEad. [0y Rtk
RZ10mmiEL-XC2l &0
EE
SHIIOP.178
9 D) UFZMO=D (= b 21 v FERABORNZ FO—2 OFMIIDP. 157) @ EEh S
(mm) [ D] BE
F1—THE EEZ FO—72
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63,80,100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

XABZ bO—JDRETDHP.39

XIT/N\A ROYA TDF1—THEIZe20~0100E W ET,

@ Kz AT a

O -2 yFmITE

XARF 4 7A T3 v DEEE (CM) ISFTRET T,
XXIT7/NA RAZA TDZ/N—=0 v a o dHh) A

37

] 0w RoEimsHal z 012~025 2H
(9 SIN=T YL g UPHX 032~100 4E
M 0w Roimsal



smoy vy meran-moy K CQ2W Series

)
-
: =9 “ 30
1 et \% ) X
& \@/ E
wy o / = H;
ol K
7
= QN
£o
20
7ﬂ
(=
-y
70
%[ ¢
BfE
OA—tz2rv7 O 1—rz2rvrees O sgatpRs—y—x1k a2
|Ees| A—bAUFHRL | ] 2u 1t SHAI=P.39 ng
SOBAA— R 24 VT REE TR s k2 kO
TEEL 2 o n nofs —
EE A 7 " 2
] Y|
Elfe]
@A
clE
A— b2V FEBARMHDY YD A= F 24 Y FRIFISDVTORMIIOP. 149~ 165 Zes
l\
7F— k24 W FRRAMITH— b 21 Vv FHELOEAE. A= N2 Y FEEBHIE (2 FO—2 T RigdE) SLUmAES | |F[59
A— N2 A Y FORBEORRESISELSICAIET, C A — NZ2A Y FEUFEAER/INZ fO—2 =K
(3) CDQ2WL32-25DZ - BEEE §¥
CA— 2V FERFEE HReE ols N
yon O
£|v O
=] K
0]
HES
| &
F|D o
5Ks]
BRAA— b RAYTF /4~ b 21y FEEOFEHEL, F—LN—SWEBHFOIEZSRES L, S
e — DR 1) — K Fa
e KA U= K | g ) RERE o 5 1“ :@3@ 35(m72;u A mmawn | (B[5S
mHL |5 be AC | HEREL | BBRL | g || (L)@ (W) | 77 BEO
3#& (NPN) 5V, MONV | MON | ® (@ (@[O0 —| O [ e 5’]:@2
P — 31 (PNP) 12V MOPV | M9P | @ (@ [@®[O|—| O ;;;2“.:
& 28 12V MOBV | M9B | @ (@ @[O0 —| O | — S
] 318 (NPN) 5V, MONWV| MONW | @ (@ (@O — [ O [ .. 'S
| | BEERCERR |, ., |5[BBPNP ], |12V | _ [MOPWV| MOPW [ @ (@ [@[O[—| O Jl—| =
3 28 12V M9BWV| M9BW | @ (@ (@O —| O | — | P.C || |Ba
e o 318 (NPN) 5V, *TMINAV[*IMONA| O [O[@[O[—[ O A
£ mggg%m 3#.(PNP) 12V XIMOPAV|*M9PA| O [O @[O0 —| O | '‘P# 3@58
F ) 218 12V X1MIBAV|*'M9BA| O (O |@|O|—| O - alk
TaHR Cexr) G — — |P3DWA| @ [ |@|®@—| O B
. S[3ENPNEZ)[ — 6V | — | AoV | A% | @ (@[ [—| — [icEm| — | g2
T — IOXY ML e oqy |12V ] 100V [*2A93V] A93 @ [@(@/@[—| — [ — [UL—]|| |8g
F P = ’ 5V,12V[100VLIF| A9OV | A90 | @ |—|@|—|—| — |ICE®&| PLC 50
%1 KB ES 1 TDA— k21 v FId, P 37TORADBRICESTEETT . 2L BROTKIAEERITHEDTIEHY Et A =
OP.37ORR TOMAME BRI DOEE L TIE. YHATER S0, 2|5 o
%2 )— REES 1My A 71d. D-AQ3DHDIISERY £T, %gg
XU— RGESEE  0.5me e |ES () MONW XOFIDEmBES— M2 A v FldZreEenU T, 0|50
TR M (1) MONWM %D-P3DWA 1®(3025~0100% COMBEL £ 7. (ZF
Bmeeeeseeeseseee L (f)MONWL
B Z  (BHMINWZ 57{
X EEBEBENANCE BRTEEL A — 21 Y FHHY £ TOTEMIIOP. 165 Z*
A
1
"7

38



CQ2W series

JISEES

ovarvElL

1

| |
| |

e
W&e

i
|

SN—ovar
I
l

HBOR@EA —F — A F
(F¥#(3=>P.167~196)

RIS

R/ "&E

o
EREFAT
F 21— JH4E (mm) 2[16 2025324050 6380 100
fEBSR wBmO Y K
AR 25
REEMES 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
BEFERES 0.07MPa | 0.05MPa
BEEE 5L UERRERE e o ioC =z &)
R RE (i)
ERAEZR b EE 50~500mm/s
ovoar BUEREIITZN—=0 v 3T
SEER 2w 3L [0.022]0.038]0.055]0.09]0.15]0.26]0.46[0.77]1.36[2.27
IxVF— ) [5/n—2v232[00430.075/0.11 [0.18]0.29(0.52[0.91[1.54[2.71]4.54
ZrO—VESHBE + 4 Omm )

-XA[]

A REmFAART %

-XB6

M1 > % (—10~150C)
F— b 21V FHELDHE

A) A O—IRESDFBEICE. FUNOELBIIEHE A,

IF7NARO547

-XB7

W& 125 (~40~70C)
A— P2 IFBELDH

F 21— T7AE(mm)

20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 [ 80 | 100

-XB9

B3R >4 (10~50mm/s)

-XB10

HEZ bO—2 (FRRT A1)

-XB13

E&E ) 2% (5~50mm/s)

-XC2(A

0 REHRRS10mmEL (- b T3V URER)

-XC4

AT L—/\F

-XC6

MEXT L
(O R 1EDHE. Oy Roeim7 v bSUS)

-XC35

AW RT L—/N+

-XC36

gy R > O0—1

-XC85

BEREMAT ) — Xt

-X144

R— MIBESHEOE%
H—b2A v FH

-X235

mOY RES) 5D
0w RERAZRESH

-X271

S=IVR/ Sy F OMBE T Y RI LR

-X633

mOY FEQHRBEZ bO—2

) TT7NA ROY A TI3BR<

XHMEXT L ZEDONEEEZ

BELTHET,

FHIIoP.34

fEEN SR BEmO Y R
fEFRRE y—E g
RELMIE S 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
BEERES 0.18MPa | 0.1MPa
BEEES XUERAREEE 5~60T
FRAER M RE 5~50mm/s
oy L

Z FO—RSHEE + 7 0mm

E) [7OF1I—5 / HBIRBEGIDR—LAX—JWEBAYOTETSRIZE 0,

PEZ SO—JDRE

BEZ NO—JRT A

XIS F%E 2ANR—HEER (BmmiE)

BRI NO—TURTAIC
AR—HRER (1mmEB)

BRMRT 1 (-XB10)

BEREOP.ITORERKRRSZE

REDL | osmd

BRERBEOP.ITORAREI

-X633(P.194) B < 12,

BEERBFOP.ITOEAKREIC
-XB10ZEBEEE b,

EAAFv— <
arvesO=)bFa-—-7

IDK Series o
NOR/ERNO—2OT70F1I— 53558

EEZ D=0V VFIC
AR—HERBEIT DI LK,
SmmBDZ fA—21 5T

PSINYSPS

ZBEZ R NO=7D) VI
AR—HERBIT DI EILY,
TMMBND R M= 155,

BEZ NI—VBRDRT (%
AL, ImmBOZ bO—2IC

F1-—TRR|Z O-VER

F1—TJAR |2 bO-VEH

F1-—TRE|ZAPO-VEE

12,16 6~29

12,16 6~29

Z2h0—2 - -
e

20, 25 6~49

20, 25 6~49

32~100 | 55~95

32,40 6~99

32,40 6~99

50~100 11~99

50~100 11~99

& 1 CQ2WB50-65D7Z
fRE1) v 5CQ2WB50-75DZIC
10mmEZR—TZREL T,
Bi&lI3125.5mmTY,

Bl

& : CQ2WB50-72DZ-X633
1) »5CQ2WB50-75DZIC
IMmEAR—TEEEL T,
BJiI3125.5mmTY,

&% : CQ2WB50-65DZ-XB10
652 NA—-VRNERF1—7
EEELET,
Bi%I3115.5mmTY,

ETHEEBIEDERHICIIEERNICHERE (K
B RETDBENHIET,
TOFII-FICRET DRI THREDHKEZ

CITPNAROYA TS BREET,
- 240~0100D% /MY TIAR—FEBRHABX hO—TDIFEEE. -X633DMWIELTEHY

FrlEL &9, s¥AL
ZZERES 0

IR—LR—JWEBAZOS

] O
ﬁEjl:ll:l

Bl IEEIE

1| ZERICKE SIS, P.197,
1 SR ESE0,

198%; 1
1

e

39

FtA.

- 232~0100DEART A (-XB10) DIFE. 50mmEBZ DX bO—ITIIRFTEDEE

B ELYEY,

75, 100X hA—TDFENBESIE&1T

WEHLTLSZS0,



smoy vy meran-moy K CQ2W Series

RI% B HRRE B
it
F 1— J IR (mm) J— D D R o— D TS50 5O
12 [ B=PATFAHEBL CQ-LOT2 CQ-LCO12 CQ-Fo12 K
F— R 21 U FREaH CQLZ12 CQLCZ12 '
F— 21 VFRBAGL CQ-L016 CQ-LCO16 e
16— 2 rvFmmar CQ-L716 CQ-LCZ16 CQ-FO16 £ B
- . 5 . . v
00 | Z—FAAVFRHALL CQ-L020 CQ-LC020 C0-F020 <
F— R 21V FRHa CQ-LZ20 CQ-LCZ20 .
o5 | AP ALY FAMERL CQ-L025 CQ-LC025 CQ-r025 B
F— R 21 U FREaH CQ-L725 CQ-LCZ25 2G
32 CQ-L032 CQ-LC032 CQ-F032 20
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040 2
50 CQ-L050 CQ-LCO50 CQ-FO50 (&
63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063 B o
80 CQ-L080 CQ-LCO80 CQ-F080 ) 8
100 CQ-L100 CQ-LC100 CQ-F100 x| 2
SE1) T— OV R TI— R EEETEXOR. F 11— TRRICI S CERS AN REYET, $32) REBINETBRETENESUTT, m]
012~025 : T—h - AV R T— b - TS5V S RERESARIL b #i=
A= R ZAAVFERELL : LUV ASDEAIIEEE2 s TER LS, 23) (EEE (723 2) DM D= % LTIEOP.29~36 SR
A= N2 VFREAEN LUV F1ASDBEIINEE S TERES L, 4 B EEEEB BLNCE. RIEEEEDT— .o kT | |BO
(&8250t Y RE) — R TS UEDEMITEE B A v O
232~¢100 : _LE
S VS AR DIBEIMEE 2y TER LS, —(E
|2 0
Bie
O KemsEREE 588
|
F—b R4y FHBALELDIES F— bRy FHEANDIZES @
=@
300 I 300 { %}#8
200 “10?4 200 “10?4 a5 0
280 280 ZE
100 —— 100 A — '
—~ — AN
£ 50 50— £ 50 250— 550
W 40 W 40 k[rO
£ 30 040—| £ 30 040 E
= = '
w20 532 @ 20 =i 032 iBZ
E % ~ 225 BN
£ 10 % ® 10— | 5Q
= = 020 z 020 (k9
o 5.0 o 5.0 L] [ (=
20 o1 4.0 ——016 @E
3.0 3.0 wlE
2.0 o1 50 012 ﬁ '{8
IS
T+
1.05 50 100 1.05 50 100 ﬁ;ig
) FZ ~O—2 (mm) )2 ~O—2 (mm) 138
iz
= [ &
Eimb R B
. I H
i 153
F1—THR fERES (MPa) E’]E
(mm) 0.3 0.5 0.7 2l
el Qu
12 25 42 59 98
16 45 75 106 e
®
20 71 118 165 e 58
25 113 189 264 5@
(=] by
32 181 302 422 B
40 317 528 739 P
50 495 825 1150 i ||~
63 841 1400 1960 ¥
80 1360 2270 3170 x4
100 2140 3570 5000 4

40



CQ2W series

' E3
85
A—bRAYFHRBAEEL #fi g ZgEER ifi g
F1-TWE S F2Z RO—2 (mm) F1—JPAEmm) [ 12 ] 16 [ 20| 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100
(mm) [5 [10][15]20]25]30]35]40]45][50] 75100 EH@Ems VIR | 2 | 26|66 |66 ]|19|45]45
12 |42|49(56|63|70 (77| — | — | — | — | — | — O kst |s00%| 3 | 6 | 12|24 | 52| 54 [106/106]240[350
16 |59|68|77|86|95[104] — | — | — | — | — | — B [Fuk| 2] 4|8 [16]34]34|64]64]98232
20 |89 [104]119/134]149]164]179]194]209[224] — | — SN—oviasfd]| 0 | 0 |—2|-2|-3|—7|-12]-20[-34]-57
25 |119/136]153[170]187[204 221[238]255[272] — | — D S FERFM| — | — | — | — [12]12]21 21— | —
32 |185/212|235|257|280[303(326(349]372]395|555|670 J—MEETRI NED)| 52 | 66 |156]184]136]154]/243[321]627[1023
40 |279]308]337/367[396|426]455|484|514]543[749(896 VYN -\ERRLNEY) | 39 | 50 [122[143[110[124]197]259(531]818
50 | — |497|538)580|622|664]705|747|789]830]1122[1331 75 R EARIVNED)| 57 | 69 [139]161]180[214]373]559]1056/1365
63 | — |646|682|718]754]790(826|862]899(935 1167|1368 StE5% fl) CQ2WF32-20DCMZ
80 | — |1149[1225]1302[1378]1455]1531| 1608] 1684] 1760|2296] 2678 @K CQ2WB32-20D7 2570
100 | — [1960[2068[2177[2286]2304] 2503| 2612[ 2720[ 2829[ 3589[ 4132 O e T e
S)N\—2 v 3 UfF- —3g
TS S e 180g
5269
ZF— bRy FRBAN i g ZgEE xR #fi g
P S FZ RO—2 (mm) F1—JPEmm) [12 ] 16 [ 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100
(mm) [5 [10][15]20]25]30]35]40]45][50] 75100 By I | 1 | 13| 3|6 |6 |6 |19|45]45
12 |50|58|65(73[80|87|—|—|—|—|—|— O R4 [BaUB| 3 | 6 |12 |24 | 52| 54 [106]106]240(350
16 | 77|87/96]106[115[125] — | — | — | — | — | — L [Fur |2 | 4|8 |16|34|34|64 6498232
20 |120/136]151[166]182[197|212]228]243]258] — | — SN—oyoafd| 0| 0 |—2|-2|-3|—7|-12]-19]-34]-54
25 |170]185|201|216|232[247|263|279[294[310] — | — DUy TFEREM] — | — | — | — [12]12]21 21— | —
32 |238]260]283/306(329|352(375/398[421]444 (558|673 J— M BERILNED)| 43 | 57 [132]158]136]154|243[321]627 1023
40 |[353[383]412|442]471]500]530|559(589]618765(912 VIV - \WBIRNNED) | 32 | 42 |100[122]110[124]197]259(531(818
50 | — |609|645|681|716|752|788]823]859(8951073] 1252 J5 U R@ATIVNED)| 54 | 67 |131]153]180|214]373]559]1056]1365
63 | — |798]840|882]924]966]1008[1051[1093]1135]1346] 1556 S5 ) CDQ2WF3220DCMZ 4 2 ¢ 5 58141 BHA .
80 — [1393|1469|1546|1622(1699|1775(1851{1928|2004|2387|2769 O@E#XEE :CDQ2WB32-20DZ+-306g #— h 24 v FDBEEEMHDINE
100 | — |2334]24432551|2660|2769| 2877| 2986|3094 |3203] 3746|4289 OBER MM ) T QY LTk,

41

SIN=T YT U
Oy REATS -1

e]
80g

575g



smoy vy meran-moy K CQ2W Series

CQ2W:& LNHEUI NIV b /A — b 24y FRBAKL

42

&
&L AFDOCQ2WBREIRIL M ZHRL & L, Y N LN
FRAEITREISRBRILS 0, ok RBIUTHRIL b &ﬁg BRIV S AQ
BB THEAAIL MBS TFR LS, HEOALE ) T7 2O
- HEn
#l) CQ-M3X35L 4% 5 < -
=l
SUUBERK | C | D [B{IAL I mE SUUBERK | C | D [B{IAL I mE SUUBERK | C | D [BIAL reE ,'f
CQ2WB12-5D 35 | CQ-M3X35L CQ2WB32-5DZ 35 | CQ-MB5X35L CQ2WB63-10DZ 55 | CQ-M8X55L |8
-10D 40 X40L -10DZ 40 X40L 15DZ 60 X60L | W
15D | o 5 [45 X45L -15DZ 45 X45L -20DZ 65 X65L | (=
20D | °° [50 X50L -20DZ 50 X50L -25DZ 70 X70L ﬁm
-25D 55 X55L -25DZ 55 X55L -30DZ 75 X750 | [5O
-30D 60 X60L -30DZ | - | 60 X60L -35DZ | 13.5[ 80 X80L | |49
CQ2WB16-5D 35 | CQ-M3X35L -35DZ | °° [ 65 X65L -40DZ 85 X85L | |2
-10D 40 X40L -40DZ 70 X70L -45DZ 90 X90L (g
-15D | , o [ 45 X45L -45DZ 75 X75L -50DZ 95 X95L | |@ o
200 | ' [50 X50L -50DZ 80 X80L -75DZ 130 X130L | b ey
-25D 55 X55L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X165 | |00
-30D 60 X60L -100DZ 140 X140L CQ2WB80-10DZ 60 [CQ-MTOX60L |x|f
CQ2WB20-5D 30 | CQ-M5X30L CQ2WB40-5DZ 45 [ CQ-M5X45L -15DZ 65 X65L |0
-10D 35 X35L -10DZ 50 X50L -20DZ 70 X70L égg
-15D 40 X40L -15DZ 55 X55L -25DZ 75 X750 | |2
20D 45 X45L -20DZ 60 X60L -30DZ 80 X80L | |HE
25D | o [50 X50L -25DZ 65 X65L -35DZ | 12.5[ 85 X85L | 7O
-30D 55 X55L -300Z | , [70 X70L -40DZ 90 X90L
-35D 60 X60L -35DZ 75 X75L -45DZ 95 X95L [ryfE en
-40D 65 X65L -40DZ 80 X80L -50DZ 100 XT00L |1|®[]
-45D 70 X70L -45DZ 85 X85L -75DZ 135 X135L (@5 o
-50D 75 X75L -50DZ 90 X90L -100DZ 160 x160L [E[5O
CQ2WB25-5D 35 | CQ-MB5X35L -75DZ 125 X125L CQ2WB100-10DZ 70 [cQ-M10xX70L [k ©
-10D 40 X40L -100DZ 150 X150L -15DZ 75 X750 [afg
-15D 45 X450 CQ2WB50-10DZ 55 | CQ-M6X55L -20DZ 80 XBOL |58 o
20D 50 X50L -15DZ 60 X60L -25DZ 85 X85L |%|k Oy
-25D | o |55 X55L -20DZ 65 X65L -30DZ 90 X90L 5|20
-30D 60 X60L -25DZ 70 X70L -35DZ | 13 [ 95 X95L ||
-35D 65 X65L -30DZ 75 X75L -40DZ 100 X100L ——
-40D 70 X70L -35DZ | 12.5[ 80 X80L -45DZ 105 X105L | (B
-45D 75 X75L -40DZ 85 X85L -50DZ 110 XT10L |ols o
-50D 80 X80L -45DZ 90 X90L -75DZ 145 X145 |90 @
-50DZ 95 X95L -100DZ 170 X170L |k|7 O
-75DZ 130 X130L i s
-100DZ 155 X155L % 55
. > A [l N
CDQ2W;E L RAE AL b /A — b 24 v FEBAT MES
Z
S oER | C [ D [RORVIRE S FER | C | D [ BARLIRE S gER | C [ D [BARLIRE B>
CDQ2WB12-5DZ 40 | CQ-M3X40L CDQ2WB32-5DZ 45 | CQ-M5X45L CDQ2WB63-10DZ 65 | CQ-MBXesL | | fc
-10DZ 45 X451 -10DZ 50 X50L -15DZ 70 X70L |0 N
502 | -, [ 50 X50L -15DZ 55 X55L -20DZ 75 X75L |5k /8
200Z | °-' [55 X55L -20DZ 60 X60L -25DZ 80 X80L  |#LE
-25DZ 60 X60L -25DZ 65 X65L -30DZ 85 X85L Ml =
-30DZ 65 X65L -300Z | o [ 70 X70L -35DZ | 13.5[ 90 X90L (¥ e
CDQ2WB16-5DZ 45 | CQ-M3X45L -35DZ | ©~ [ 75 X75L -40DZ 95 X95L |7 ﬁg;
-10DZ 50 X50L -40DZ 80 X80L -45DZ 100 X100L S
-15DZ | - o [ 55 X55L -45DZ 85 X85L -50DZ 105 X105L | [FO
200z | "> [[60 X60L -50DZ 90 X90L -75DZ 130 X130l (g
-25DZ 65 X65L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X155L | |@ey
-30DZ 70 X70L -100DZ 140 X140L CDQ2WB80-10DZ 70 [CQ-M10X70L | [s@
CDQ2WB20-5DZ 45 | CQ-M5X45L CDQ2WB40-5DZ 55 | CQ-MB5X55L -15DZ 75 X75L  |## 98
-10DZ 50 X50L -10DZ 60 X60L -200Z 80 X80L |7
15DZ 55 X55L -15DZ 65 X65L -25DZ 85 X85L gg
-200Z 60 X60L -200Z 70 X70L -300Z 90 X90L (2% oy
250 | o [65 X65L -25DZ 75 X75L -35DZ | 12.5[ 95 X95L || On
-30DZ 70 X70L 3002 | -, |80 X80L -40DZ 100 X100L | |8C
-35DZ 75 X75L -35DZ 85 X85L -45DZ 105 X105L | |81©
-40DZ 80 X80L -40DZ 90 X90L -50DZ 110 X100 L L2
-45DZ 85 X85L -45DZ 95 X95L -75DZ 135 X135L  [f8(m
-50DZ 90 X90L -50DZ 100 X100L 100DZ 160 X160L ;:2718
CDQ2WB25-5DZ 45 | CQ-M5X45L -75DZ 125 X125L CDQ2WB100-10DZ 80 | CQ-M10X80L |¥|4 @
-10DZ 50 X50L -100DZ 150 X150L -15DZ 85 X85L (3150
-15DZ 55 X55L CDQ2WB50-10DZ 65 | CQ-M6X65L -20DZ 90 X90L |5[F
-20DZ 60 X60L -15DZ 70 X70L -25DZ 95 X95L
250z | o [65 X65L -20DZ 75 X75L -30DZ 100 X100L |z 7
-30DZ 70 X70L -25DZ 80 X80L -35DZ | 13 [105 X105L 11
-35DZ 75 X75L -30DZ 85 X85L -40DZ 110 XTT0L |4 b
-40DZ 80 X80L -35DZ | 12.5[ 90 X90L -45DZ 115 X115L
-45DZ 85 X85L -40DZ 95 X95L -50DZ 120 X120L 2o
-50DZ 90 X90L -45DZ 100 X100L -75DZ 145 X145L |4
-50DZ 105 X105L -100DZ 170 X170L K&
-75DZ 130 X130L I
-100DZ 155 X155L




CQ2W series

BEX
=M RAYFREBGEL SIN—=0vaft
6 ?? %? 72 [/ /
| |
‘ I !
*— b 24 v F RGN
s V5 FEREM 1
== =
| / . [ | [ ]
R ER R e
S BE B A FsEiR&Hal
1 SUo5F1—T| FLi-vhes BET L1 1
2 [Ex bty FLELEE
o 27 VLB 012~025
3 |EARZEVEA et 032~0100. BB O Lo =
A 2725 012~025
4 |EAP¥OVEB T 32~0100. B O Lo =
R FNEI-ULEE | 012~040. 7074 K
Z TS D LAeE | 050~0100. J 04— . 2%
6 [tk CEACE A BERE
7 [Fvea wSae 050 E Do e
8 [Ov Fs@T vk T B0 A1
9 |Fun oLy BREY A TDH
10 |99y FE#RFE — 032~063
11 Oy FNYE2 NBR
12 |[EX Ny FY NBR
13 |Fa—THRTY b NBR
14 |G -
B INYF Y B
ER/EFAT IF7)NAROZA4T
F1-—TREmm | FEEE S F1-REmm]  IRES S
12 CQ2WB12-PS 20 CQ2WBH20-PS
16 CQ2WB16-PS 25 CQ2WBH25-PS
20 CQ2WB20-PS 32 CQ2WBH32-PS
25 CQ2WB25-PS 40 CQRWBHAOPS | |y o0 o
32 CQRWB3ZPS | | o o0 oot 50 CQ2WBH50-PS
40 CQ2WBA40-PS EES0.0.0 63 CQ2WBHB3-PS
50 CQ2WB50-PS 80 CQ2WBHB0-PS
63 CQ2WB63-PS 100 CQ2WBH100-PS
80 CQ2WB80-PS SN E Y MA@ Y R THYETDT BT 1 THE
100 CQ2WB100-PS DERESI-TERL TS0,

/Xy F oy MID.@.BM Y hEBOTEYEITDT . &EF1—THE

DFBESICTFEL TS,

/Ny MIAITY - DIIMTBL I B ADTREFEL TZE0,

J1)—2 @& :GR-S-010(10g)

43

XN F Y MISTU =/ VB LEEADTRBFEL TS0,
J1)—25%:GR-S-010(10g)



smoy vy meran-moy K CQ2W Series
F1—TAR
012~025 »—rz21vrmuEHL

@@L I /CQ2wB

cQ2

7 O & - i || AN uh -

2XHRUEZRSC
(BELA) 4xoNiEL
8XgOEL Q

o/ H H _ —mE K

Q 2XM5X%0.8
(BEHROR)

BENES B
cQ2

= ~ Pt
= N =W 2 & \\2; - e

L B+xtO—2 L+2+h0-7%
A+2(Z~O—2)
E

(mm)
L M N (o) Q Zz
3.5(15.5)/ 35| 6.5%35| 10 | —
35|20 |35|6.5%35| 10 | 10
451255/ 5.5 ORT 8 10
28 | 5.5 ORT 9 10

©)
I
< O B
cQ2

&
mO>

= (R —
cQ2w

7 O - 8

e
- O B
cQ2lis

F1—J7A%(mm) |2 bO—Y&E(mm)| A | B
12 5~30 32.2|125.2
16 5~30 33 | 26 8 | 29 | M4x0.7 | 38
20 5~50 35| 26 10 | 36 | M5X0.8 | 47
25 5=~ 39 29| 12| 12 | 40 | M6X1.0 | 52

XOw REHTY PSIONBEEDFMICDOEZL TIIP.34~36

A EAD"EROUBERIIEBRLREY . —ETRHIEEA,

A2) SIN=00 23 NONMATEIL EEIEEREE—1ETT,

D | E H |
6 | 25 | M3x0.5 | 32

®| o0

(oo R
< OB
cQ2

~

1[\—O7Ne\O) [

)

(6)]

— <O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

1 CAwd r

: F1-THE
oL R R i) =l O1 R

12 M4x0.7| 7
[ N [ 16 M4 Xx0.7| 7

T — 20 M6X%1.0

P@ o ~ ) H 25 M6x 1.0 10

- OB
CQ2-RV

)
&
—eO8- B
CQ2W-RV

Ov Kl

oh ot
< OB
CcQP2

B{o}

73AEHI By (mm)
TP A B G H [ L[ MM X
(1 1] ) ] 12 [532] 8 | 9 14 | M5%0.8 |10.5
15.5] M6x1.0 | 12
18.5] M8x1.25 | 14
22.5|M10x1.25]17.5

/IR

SO\ BB
CcQP2

2XMM

H

©
©

L/ L/ 20 63|13 |12
A B 25 74 | 17 | 15
| Hy

C1 Ci
X X
L1 Li+2hO0—2
A+2(Z+O—2)

OO

- OB
CcBQ2

(YeO7\HEE)

T—

FEAN

ZANX
—\3—3

44



CQ2W series

Fa1—TAHE

012~025 »— 21 v7muas

B®LJ7v/CDQ2WB
HLEWESC
EA A—h2AYF
EB U— RSB/ IR0
H N 4-5/'1 t < L {
RLBEMESC Vs 5 i —m@iE K
)
s ]
o L ASE)Q o ASHEINNID)- o W 3
i A 1
Y y‘/{ ZXQNﬁlﬁb D) | @A,
4% 00T AT oY oNL & 4%(\\
O " 4X00E< )
K K 2xM5X08
M Q Q (BREOR)
M E L B+2 hO—% L+Zh0—%
E A+2(Z O—2)
212 216~0225
(mm)
F1—JWEmm[A0—2&Emm| A | B | C | D | E | EA| EB H K| L|M|N o Q|s|uU]|vV
12 5~30 |39.4]32.4] 6 | 6 | 33| — | — | M3x05| 5 | 35|22 |3.5| 6.5%35 |10.5/27.5 14 | 25
16 5~30 |43 |36| 8 | 8 | 37 |13.2| 66| M4x0.7 | 6 |3.5| 28 | 3.5| 6.5%3.5 | 10 |29.5] 15 | 29
20 5~50 |47 | 38| 7 | 10 | 47 [13.6]/6.8| M5x08 | 8 | 45|36 |55| 9%’ | 8 |355] 18 | 36
25 5~50 |49 |39 |12 | 12 | 652 [13.6]/6.8| M6x1.0| 10| 5 | 40 |55| 9®7 | 9 |40.5] 21 | 40
O KERF Y FBEUNBEE0HMI- D=3 LTIEDP.34~36
1) EEO_EROUBEEIERERY . —ETlabY E Ao
$22) SIN—2 3 IO ER . ERIEER S B—TE T,
$23) F— k21 v FOBERHIE MBS HEICDEE L TIFOP. 149~156
[T A
oL R R (mm)
j— F1-THE o R
\ (mm) 1
: [ A 12 |[M4x0.7| 7
I 1 vy 16 |M4x0.7| 7
20 |M6x1.0| 10
- — 25 |M6x1.0| 10
Ov REimeshal
- - *%ﬁ@im Bi | Ci| Hi | s MM X
RN N 12 [604] 8 | 9 | 4 | 14| M5x08 [105
2= L 16 67 | 10| 10| 5 |1565] M6x1.0 | 12
AEEE By — 20 75|13 | 12| 5 [18.5 M8x1.25 | 14
Hy| Hy| 25 | 84|17 ] 15| 6 [22.5|Mi0X1.25]175
C1 C1
X X
L1 L+ hO—72
A1+2(2 FO—2)

45




smoy vy meran-moy K CQ2W Series

F1—THE
~ ~
032~090 +— 21 rmuELL A 5
i¥e}
#L 77/ CblQ2wWB 90
I — RigR/iER10 F
2xXP I
HALEMRSC  4AxoNiEL (BEHOR) A—P2AYF s
8X0ORE< 1) Q Q *H
DL S — —iE K £
= S | S v =[] %
s o =l w a o o a 28
: S — : 1
N (7)o = s~ I | 7ﬂ
* D) [ (=
\ B oy
K L B+zhrO—% L+z hO—2 A5G
(&)
M A+2(2 hO—2) 7|§| ;
E
J S
w L
&N
oQC
(mm) Igo
T1-—JWE | 2 O—o@HE HA— R 21 Y FREERL H— R 24 U FRHEH XOv kT Vb SLUARERONE —
(mm) (mm) A B P A B P LePE3LTaP.34~36  [g(E ey
1) EEO_EROUBERIIEESL (@B
> 44.5 305 M5 . —ETEBHIEEA. BlEN
32 10~50 : : 8 54.5 40.5 1/8 x2) S/i—oviasaoakTE. (B30
75,100 54.5 40.5 N LEREREEF—TATY, ﬁ O
E0 = 0 3) A— P21 F OBERAE B o=
40 T o % 1/8 64 50 1/8 TS%v,fcngiutcmp.M% 2?8
10~50 56.5 40.5 N
50 5100 ez 505 1/4 66.5 50.5 1/4 5|30
ZF
F1—JWEMmm)] C | D | E H JIK|L|M|N [5) Q|w]z By
32 13| 16 | 45 (M8x1.25| 45| 14 | 7 | 34 |55| 9%7 | 10 |49.5| 14 5};8
40 13| 16 | 52 (M8x1.25| 5 | 14| 7 | 40 |[55| 9%7 |12.5] 57 | 15 K20
50 15| 20 | 64 [M10x1.5] 7 |17 ] 8 |50 |66 118 | 14| 71 | 19 5
- ) BB o
mixs v 7 D&y FEHFNER ¢8
(=
2XP1 ?E
omal R R (BEF1—TH3) wo S
(mm) (mm) @ #Q
F1-TRE ﬁI F1-THE i
(mm) O1 R N (mm) Zi | P1| V [Wi £ gs
32 |M6x1.0 |10 32 | 13| 6 [365] 59 ”’rg;‘
N KN 40 [wmex1.0][10 40 [ 13| 6 [405]66 5 &
50 |M8x1.25]14 50 [16] 8 [50]82 L FO
F4) D25y FERFRER | (8
032 (WEHL)DEZ L | (A
O—208a 1020 uh G
— o DABTHERER— |57 O
IEYUET, ik
fio (e
¥
Ov ksl Eg
(mm) EQ
AREHD B F1-TNRR hO—98E A— MRV FRBARL | 77— 21 Y FRBAT —
N . (mm) (mm) Aq Aq %gc\]
2 MM A3 B 5~50 87.5 .0
32 97.5 <5 @
75,100 97.5 o50
AN A — wl?
V2 S a0 |20 o7 107 =Lk
WY (V2 7 75,100 107
10~50 107.5 A%
H, Hy 50 75700 175 175 i !
?
Ci Ci F1-TWE
X X @) B1 C1 H1 L1 MM X f;’,r
— 32 | 22 | 205 | 8 | 285 |M14x1.5| 235 L g
L Lit2bA—2 40 | 22 | 205 | 8 | 285 |M14x1.5| 235 |
A+2(ZhO—2) 50 | 27 | 26 |11] 335 |[MI18x1.5| 285

46




CQ2W series

Fa1—TAHE

063~0100 +-rz+rvrmuasL. e

L 7%,/ ClhiQ2wB
HaLEMEC P U — RSB0
4AxoNiEL (BEHEOR) A—PRAYF
Q Qo
—&iE K
e
of O °
L B+Xx hO—2 L+ hO—2
M A+2(2 hO—2)
E J
w
(mm)
1 TMEI NO—deE| A — A1 U FBHERL | F— kA1 U FREAET
(mm) (mm) A B A
10~50 58 42
63 75.700 68 52 68 52
10~50 71 51
& 75,100 81 61 81
10~50 | 84.5 60.5 XOwRER T FBLOHEEED
100 75.100 | 94.5 70.5 94.5 70.5 BT D= £ TIIOP.34~36
(mm) 1) EEO—EROMBEFIIER
— ERY. —RTEBIF A,
F1-JmEmm|] C | D | E H JI KL M 0 PlQ W[z 55 Eciaustn.
63 16 |20 | 77 [M10x15] 7 |17 | 8 | 60 142106 |1/4|16.5/ 84 | 19 [y R e
80 21| 25|98 [M16%2.0| 6 | 22| 10| 77 17.5%13.5|3/8| 18 [104] 26 23) #—h21 v F DBERFIIE
100 | 27 |30 |117|M20X2.5|6.5] 27 | 12 | 94 | 11 | 17.5%13.5|3/8 | 22 |1235] 25 BpSsTEozsLTE
7} LA Dy FERFNER, 063
56.5
. (mm)
ol R R _ -
F1-THE fo) R : T — —
e — : 1 (mm) 1 ‘ (BREF1—THR)
] : 63 |M10x1.5|18 6
a a A 100 [M12x1.75|22 . b
95
Ow REimHhal (mm)
F1—TPER O] A~ A FEREAL | A— A1 97 FER
AE D Br (mm) | (mm) A1 A1
AETHD B 63 10~50 109 119
X MM 75,100 119
, ) 75,100 148
w : 10~50 147 5
B\ ‘ I 100 =e500] 1575 157.5
— = e = e m— (mm)
Hi
Ci Ci F1-THE
X X () B1 | C1 | Hi | L1 MM X
L A+HZFD—%b+XFD_7 63 | 27|26 | 11]33.5M18x1.5/285
1 80 32 [32.5] 13 [43.5|M22x1.5|35.5
100 41 [32.5] 16 [43.5|M26x 1.535.5

47



CQ2 series
EEE~TE

&
By
MIRFEE afe]
(&)
)
77—k i
A— 24y FRBAR  A— PR VFRABAELL SERAR b R) bl
012~025 cQ-Lz00 CcQ-LoCID] by
545
2
& e :
o - —1 2N
| e
5 NSz = 70
X\ :f ﬁx LG 2
Lz 4XolLD LA LS LA+2hO—% (&
AW+2 hO—% ?N
et 53
Ow FEmBShal x| ¥
] [m|
=(®
o
] °2
f =le]
1 \yo
F
L1 :@
LA LA+ hO—2 s
AW:+2Z hO—2 {0 fagsY]
1 ~ EEO
L BS I
232~¢2100 l S
S | prneesmeessessne s - AL
e P "L, T H /\%/\{TJ ZH—O
; R b (1918) 550
% 5|k
> - [ (=
a §:’J§
T SEke;
= 3 K '{0
- ] iy S S %‘
LX 4xoLD x|y 5t v[x]||Le ¢§§
Lz LA LS [LA+2r0-7 PlE
AW+2Z hO—% 40
Ow FEiwmHBShal gg
: : ifiﬂﬂo
| AlkO
. : 1{,‘1;
: =g
- % JH-EQEI
| R
e
L jﬁ» L FO
””” TR (=
o s emp— Py " L1 BN
) BISEEEB D BLNICIE. 7— MEORMIITEE A oy
LA: LA+ bO—2 w0 O
- AW+ 2 hO—% 2 2O
XBSIEEAT B VIF1-TOERDTAETT, (e
ME REE RELE: ZuTIlHoE BB o
(mm) [ E?j
F1-TnE S AW | AW L L LA | LA LD LG LH LJ LS LT LX LY LZ X Y é o
(mm) b ! 1 1 N ES
12 S0 IBs+27(Bs+48 135 | 24 | 195| 30 | 45 |28 | 17 | — [Bs12| 2 | 34 |205( 44 | 8 | 45 [F[E
Q-LZ12 i o
16 LCa016 et e T 2se [ 1os [ 318 | 28 | 2e | 1o | = [eszl 2 e e 2 e e @58
CQ-LZ16 : - : - - : - ; DES
S
20 gg:tggg BS+29|BS+57| 145 | 285 | 205 | 345 | 66 | 4 24 | — |Bs-12| 32 | 48 | 42 | 62 | 92 | 5g BLE
25 ggitggg BS+30|BS+65| 15 |325|225| 40 | 66 | 4 | 26 | — |[BS-15| 32 | 52 | 46 | 66 | 10.7 | 5.8 5{7{
32 CQ-L032 |[BS+34[BS+77] 17 [385 | 25 [465 | 6.6 4 30 [ 18.5 [BS-16] 3.2 57 57 71 [ 11.2] 5.8 Y b
40 | CQ-L040 |BS+34|BS+77| 17 | 385 | 25 | 465 | 66 | 4 | 33 | 185 |BS-16] 3.2 | 64 | 64 | 78 | 11.2| 7 ¥
50 | CQ-LO50 |BS+36|BS+87| 18 | 435 | 2956 | 55 | 9 5 39 | 21 |BS23| 3.2 | 79 | 78 | 95 147 ] 8 e
63 | CQ-L063 |BS+36|BS+87| 18 | 43.5 | 31 | 565 | 11 5 | 46 | 24 |BS-26] 3.2 | 95 | 915 113 | 16.2| 9 21
80 | CQ-L080 |BS+40|BS+107] 20 | 53.5 | 35 | 685 | 13 7 59 | 31 |BS-30] 45 | 118 | 114 | 140 | 19.5 | 11 k&
100 | CQ-L100 |BS+44[BS+107] 22 | 53.56 | 39 | 70.5 | 13 7 71 | 36 |BS-34] 6 | 137 | 136 | 162 | 23 | 12.6 I

XOv RERTY bBIUNBEEDFHMBICOEF L TIIOP.34~36

48




CQ2 series

B4z HEE

a2V M T7— b

012~0p25

CcQ-LCcz™

>
=N

>

Z— b1y FRBAM

cQ-Lcod

P
N

032~2100

LJ

4XglLD

263~0100DI5S

A= bRy FREALEL

AR S (3E)

LA+Z hO—2

AW+2Z hO—2

Ov REmesal

i

LA+Z hO—2

AN
pIANCRIE)

Y

LA+Z hO—2%

AW+ Z hO—7

E)e63~0100MDI5E.
O FEimHSRL

Z kO—7-LA

) RARHESEB  BLINCIE. O2/30 h T — MNEORHIETEE B A, LA+2h0—2
L1
5 - ; + -
XBSIHERT BV IF1—TDREDTETT. AW:+ 2 B2
MY REE REOE: BRoOA—b
(mm)
— Tk
ﬂ(mnf)w‘i RE AW AW: | L | L+ |LA|LA | LD |LH| W | LS |LT|x|L|Lz| x| vy
12 gg:tgg:g BS+27.3 BS+48 13.5 24 4.2 147 | 45 17 — BS+18.6 2 15.5 | 29.5 25 9.3 4.5
CQ-LC016 —
16 CQ-LCZ16 BS+27.8 BS+51 135|255 | 4.2 16.2 | 4.5 19 BS+18.6 2 20 33.5 29 9.3 5
CQ-LC020 —
20 CQ-LCZ20 BS+33.5 BS+57 14.5 | 28.5 1.3 15.3 6.6 24 BS+26.4| 3.2 25.5 42 36 13.2 5.8
25 SO fBs+34  |BS+65 | 15 (325 1.8 | 19.3 [ 66 | 26 | — |BS+264| 32 | 28 | 46 | 40 | 132 58
32 CQ-LC032 |BS+36.5 BS+77 17 38.5 | 3.3 24.8 | 6.6 30 18.5 |BS+27.4| 3.2 34 57 45 13.7 | 5.8
40 CQ-LC040 |BS+37.7 BS+77 17 38.5| 3.3 24.8 | 6.6 33 18.5 |BS+27.4| 3.2 40 64 52 13.7 7
50 CQ-LCO50 |BS+42.7 BS+87 18 43.5 1.3 26.8 9 39 21 BS+33.4| 3.2 50 78 64 16.7 8
63 CQ-LC063 |BS+45.2 BS+87 18 435 | 0.2 | 25.3 11 46 24 |BS+36.4| 3.2 60 91.5 77 18.2 9
80 CQ-LCO80 |BS+53.5%1|BS+107| 20 53.5| 2.5 31 13 59 31 BS+45 4.5 77 114 98 22.5 11
100 CQ-LC100 |BS+58.5%1|BS+107| 22 535 2 29.5 13 71 36 |BS+48 6 94 136 117 24 12.5

%1080, 6100M10X FO—IMUTDAW+Z bO—o DS, EZNZENBS+67. BS+73TY,
X2 Ov RERT Y FEXUNBEEDFEMICDOE XL TIIDP.34~36

49



wEea+z CQ2 Series

R =] B oy
—_— N | B F'-c
T2 oo

|<

#

=l

e RETUTRIL b A

ARBIUTRIL b - A0

A ($E) 7 ;

2xeFD /ﬁf“““* T .

FV

BENES B
cQ2

4XgFD

L+Z hO—2

Fz Fz AW+ 2 FO—%

< O B
cQ2

O

EERT
cQz2w

Ov RéEmesal

e
- O B
cQ2lis

) BYFEEB t BLNICIE. TSV IRORMIITEZ A,

BS Ls+2 hO—2
XBSIRER TSV IF1—TOREDTETT, AW+ 2 ~O—2

< OB
cQ2

1[N-O7Ne\Ol [ #

M kR
REWE : ZvTILHoOE

(mm)

CQ2K

7'”1&3)'7“% RE AW | AWi | FD | FT | FV | FX | FZ | L | L | L | L | m

12 CQ-FO12 | BS+17 | BS+38 | 4.5 5.5 25 45 55 13.5 24 3.5 14 —
16 CQ-FO16 | BS+17 | BS+41 | 45 5.5 30 45 55 135 | 255 | 3.5 | 155 —
20 CQ-FO20 | BS+19 | BS+47 | 6.6 39 48 60 145 | 285 | 45 | 185 —
25 CQ-FO25 | BS+20 | BS+55 | 6.6 42 52 64 15 | 32.5 5 22.5 —
32 CQ-FO32 | BS+24 | BS+67 | 5.5 48 56 65 17 | 385 7 285 | 34
40 CQ-FO40 | BS+24 | BS+67 | 5.5 54 62 72 17 | 385 7 28.5 | 40
8
8

7 OTF- SR

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

J

50 CQ-FO50 | BS+26 | BS+77 | 6.6 67 76 89 18 | 435 33.5 | 50

63 CQ-FO63 | BS+26 | BS+77 9 80 92 108 18 | 43.5 33.5 | 60

80 CQ-FO80 | BS+30 | BS+97 11 11 99 116 | 134 20 | 53.5 10 | 435 | 77

100 CQ-F100 | BS+34 | BS+97 11 11 117 | 136 | 154 22 | 53.5 12 | 435 | 94
O REmTY bSIONEEZEDFMICDOEZ L TII=P.34~36

- OB
CQ2-RV

&
T
CQ2w-RV

oh ot
< OB
CcQP2

B{o}

SHm}
SO\ B
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

AN
T—

ZANX
—\3—3

50



BRED VY /EER BEE-ROY K

CQ)2 series

012, 916, 820, 625, 332, 940, 650

BARTLE

A=b2L4YFBEL
z12~@25$ (:()2

A=h2LYFRL
cQ2

ERISYEET coo

-M9BW|_ |-

#F— b4y FRBAR
F— b 24 Y FREAMNEF— M2
1V FREARLLIEANES.
2RARBUET, FMICOEZ
LTI &1 ZX0NETEETS
BB<EE

T,

O— 0N\

o—[=H
O—INHN

O—

Q mexzses O 51T © +— rnLoEs
B B LN 12 12mm mas MAa L 012~025
A mifs Y 7 16 16mm i Rc
L T—hE 20 20mm TN NPT 232~250
LC IUNTRO— N 25 25mm TF G
F Oy RIZZ O 32 32mm F D25y FERFRER K
G YRR S IR 40 40mm XA — b2V FRMAR L DBEe32-52 hO
D 2O LEZF 50 50mm —IDEMALICEY T,
XRS5 & SISEMAHE R £ E T KD 2y FERFNEROF 1 —TAEKR
B UNRETRIL M3@% ZSB S, 032~050& 8 T,
XEFRHFREL, LC, FRD 5 I3 EER
S VFEDY KHRYSHE (L LITE) AR
BUET .2 IDHEFRESNDIBEIL
[0 RFEHES 10mmIEL-XC2I &R £ T,
SHBII=P.178
0., 52r0-2 O ras= O x>r 473>
(A— b 24 Y FRABOENZ PO-IDFIOP.157)  (mm) S EENBH U w2 O ReEEsHal
F1—THE BELO— T BEE AL F ~v Rl > a—fd
12, 16, 20, 25, 32, 40 5,10 M Ov R&EsRL
S0 10. 20 $ORT 1 AT 3 Y OBE (FM) IZTEETT,
X2 O— 2 DRAEIGDP.53
0 A—b Ry FRITE B UNFEI ARV R 9 O R 5ElRE B (2P.34~36)
. 012~025 & Hics BRfIRIL 7L ] 2850
032~050 4m L IR A D EPEEAN S APEEA
XEVSARL BRI X FEEH BB E B% 3B+ a2 b
LIRDEEDHTT v P EEPT
g, =P.56 w QUFvoiboaA b

51

XA —GF—AA FEGREZIRLIES. E
REFICII[IELTHE A, BIEFE
LTLESE,

%D,EldOw Rl (ExRS). V,Wigow
ReEimHIal (M) SHEE TS0,

XD, EDBEAF 1— T HEIFe32~6100,

X1 UrvonadabsWNICFHyoILBEY
BT NEBA. RERIBEISRIEFEL T
<1220,

SHHIIOP.34

XA—F—AA FEKRERBIRLIBE. Ov Rk
HERRBWICLTE A BIBFELTLE
1AM




sy menan roy K CQ2 Series

]
S
70
|~
]
FolEe
\ il
: %
=3 C o
‘ 1
g
{ ]
g
10
x| ¥
p?ﬁ
5o
. {o
@ A—bRAYF m A—bRAYFIEELS @ H@EftkmA—F—AMF =
(mes| A—bFXAVvFHEL | ®mS 2513 SHAIEOP.53 Egﬁ
XEAA— k2 AV TFREIFTREY S 1747 #r N
TRELEE L, n nofd 500
#E Q9
s
558
F— M2 Y FREBERIY S ORISR Z— b 24 Y FRHCDNTOEMIOP.149~165 5|k
ZF— k21 Y FRABGATH— b 21 v FELOEAE. FF— P 2A Y FEERMHIE (2 NO—o LY K sLomess | [ [By
F— b Z2A Y FOBBORRESIIELSICEUET, A — N 2A Y FENTEEERNZ FO—2 ol o
(1) CDQ2L32-10SZ . By 25 8
A=AV TFRNEE /oo =]
3] =
Jtng
3
HEY
BRAA— b XA YF H— h 24 v FEEORBEE, F—LX—IWEBHFOIE TSRS, _[fO
SEE _ w [=] 1) — R4 —
o A U=k B pe i) AR 7r o oo o.é fﬁf és(mrj;t,j‘”” BRARH F
L |G DC AC | REERHL | EREL | gool | O] 2y (| 3799 kT
= 3% (NPN) 5V, MONV [ MN [ ® (@@ O|—| O | e “,?/8
o — 3# (PNP) 12V MOPV | MOP [ @ [@|@[O|—[ O L
= 218 12V MBV | M9B | @ (@ (@O —| O | — PE=
# 3% (NPN) 5V, MONWV| MONW | @ [@[@[O[— O [\ -oul,) _ | Bl
L | BuiER@exR) |J0xv h|B[3HPNP) | 24V | 12| — [MIPWV| MOPW | @ (@ [@[O[—| O ol | [B&
2 o 12V MOBWV| M9BW | @ (@@ O —| O | — ‘8
4 , 5 31 (NPN) 5Y, *IMINAV|*TMINA| O [O|@|O|—| O =
L mgggf)“” 348 (PNP) 12V ¥TMOPAV|*'MOPA| O |O|@ O] —| o | P Bo
& 2% 12V *TM9BAV|*IM9BA| O (O |@|O|—| O | — A
E—. SCENPNEZ| — [ 6V | — | A%6V | A% | @ (@ —[—| — [icem| — | (#50
Tl — IOXYNT e oay |12V ] 100V [*2A93V] A93 (@ (@lele—[ — | — [JL—] gLk
= = ' 5V,12V[TOOVIIT|_A9OV | A0 | @ [—[@[—[—| — [iCEg| PLC | Efw
%1 WAMELES A TOH— R 2A Y FIE, OP.51ORADRRICBRTTETT . 2K I RIOTKEEERTET2EDTEIHY A, | O
OP.51DOEK TOMAEE ERRICDEE L TIE, YHATER LS, 240
%2 1) — KIgR & Im& 1 J15. D-AI3DHDIIBER Y E T 50
MU= FIREEES  0.5me e MES () MONW KOENDIBRS — 21 Y FIITFIEREBYET, @l
Mo M (1) MONWM |5 oy
Bmeseeseeeees L (f))MONWL Y59
Bmes e Z  (f)MONWZ 558
X ERIBHBEMMNIE, BRATELA — 21V FHBY ETOTHMIOP. 165 2L
2%
1
Y b
q_
A
1
"7

52



CQ2 series

JISEE &
L

5liAd

—

fts
F 21— J#E (mm) 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32 | 40 | 50
BB BEIAOY K
FERT zZs
REEMES 1.5MPa
BERERESD 1.0MPa

RIEFEREN MPa

025025018 [0.18[0.17[0.15]0.13

#A—bh2A v FRBEARZL : —10~70T

-X1876

A>O—{547

XHMBERT VL ABOHNREEZAELTNET,

FHEIIoP.34

EARAFv— <

dysO=-)bFa-—7J

IDK Series -
NOR/ERNO— 207 F1I—5 3558
ETHEEIEDEFHICKIVEBERNICHEE (K
W EETDHEENHIET,
TOFII-HIBET BRI TREDREE

FFLEL &9, #MIZR—LR—WEBAYOY

ZZBRTEE 0,

A HonfEh! IEEIH

E< |
1

| ZERICKDHIIC. P197228
1 72E0,

| T T ey |

53

3l =] N N B Y= gt e e
BEERE S & UERARNERE Ay FREEA . —1o-g0C REEEZE)
#aim RE (\igH)
order . FEREZ M EE 50~500mm/s
Made {'&Eﬂ:ﬁﬁ:?f—g—)(’f h AWV L
W (##13-P.167~196) HEEDIFLF— ) 0.022[0.038]0.055] 0.09 | 0.15 [ 0.26 | 0.46
RINELH : TR/ AE ZhO—2ESHEE +(1).Omm
-XAO | O FERAREH P LD
XB10 ;Ei};g;m%ﬁﬁmﬂﬁ@
G — 1 .
XC2(A) OV FARES 10mmEL (7— k. 75 UEERH) RER FO— I DRIE@mmnLkepezy.)
xce | MEATVLAE
(aw F\J{:&Jmlﬂ v RSEmT Y FSL{S) WISH % 1E#E 2 N[O — 2R TF A NDAR—EER
XC26| 27 EARE L BT NRE S SEER EEREP.5 DEREFSHEE SR LS LN,
il BEZ NO—OD) UIIIAR—HERET DT EIC
" . - . TERSEN £ — )5S — ES = &
XC27 EIJ.IOI/_CZFHE/ 2y o IVBEY® XT3 7E FUTMMBOZ M= =515
HERF L 238 (SUS304)
-XC36 | O Kl ~O—fJ F1—TNE A hO—VEE
-XCB85 | BR#HAE Y — 2 A ME—D @ 12~40 1~9
— MuBBROBH 50 1~19
X 2
ATIFH S : CQ2B20-3T
X271 | B\ EUHET v RILLE i B> 1) > 5 CQ2B20-5TI2mmAN— Y EEBEL T,
S YFF 1Ty RABEMFAR BYAM. 24.5mmTY,

B {432 #55& B 80 mn mm

F1-—TREmm | T [ivi0] 5T | ALER |ApIeAmEEE
A= A{UFRRAEAL | CQ-LO12 | CQ-LCO12
12 G-fafusmiEn | cQlziz [cqlczig| cF012 | cQbotz | ca-coiz
A—hA{FBEERL | CQ-LO16 | CQ-LCO16
A= AMUFRRAR | CQ-LZ16 | CQ-LCZ16
A—FA{J3BRERL | CQ-L020 | CQ-LCO20
A—hA{VFRER | CQ-LZ20 | CQ-LCZ20
- A{UFRRAEAL | CQ-L025 | CQ-LC025

16 CQ-FO16 | CQ-DO16 | CQ-CO16

20 CQ-F020 | CQ-D0O20 | CQ-CO20

25 oy FmEEN | CQLZo5 | CQLczes | cQF025 | €Q-D025 | CQ-C025
32 CQ-L032 | CQ-LCO32 | CQ-F032 | CQ-D032 | CQ-C032
40 CQ-L040 | CQ-LCO40 | CQ-F040 | CQ-D040 | CQ-C040
50 CQ-L050 | CQ-LCO50 | CQ-FO50 | CQ-D050 | CQ-CO50
R - b I8 b~ P ERETEXOR.F A~ TR S S TIRS AN AT
%] ~Q .

ARV FRBEGERL D) I 1ESDBEIIHEE2 TFRLES 0,
=RV FABEAT: D) I 1EDBEIIHNEE1 s TFELEZS . (EB25DE Y FRE)
z32~¢50
D) INEDDIGEIIHEE2 s TFEL S0,
E2) %ﬁ%kﬁ??é“ﬂuucﬂinad)t&U‘CB“Q
T—h OO NT—= N TS/ EEEUTRERIL &
QWO LER /L EZRBE>.
R CHRE L bR ARET AR b~
E3) (MERE T3y DFMICDEE L TIIDP.29~36
F4) B HFEEB LN BUTXIFEED 7 — MOV T N D= M TS PEDRMISITES
Hho

I ZFERBTIEICONT

B SZFEERON TR ARER /e A Oy F(EX SOy REZRER) EB—ET
Jo P.29~3372TBREE




sy menan roy K CQ2 Series

ERHHE N
; (o aag [ &
BHERH U (g N BE)S AR N | |}
F1—TNE R fERES (MPa) F1—THE R fERES) (MPa) m
(mm) Rz 0.3 0.5 0.7 (mm) iR 0.3 0.5 0.7 =
12 21 44 66 12 14 31 48 £=
16 45 86 126 16 24 54 85 L2k
20 79 142 205 20 44 91 138 K
25 ouT 126 224 323 25 IN 84 160 235 »
32 211 372 533 32 152 273 393 s
40 338 589 841 40 288 499 710 20
50 535 928 1316 50 412 742 1072 E]
(=
B oy
R . aye]
ATV 20Nh % 'Igo
v . ’ I:l
B Ehifh LR N BESARRE N (&[S
F1-JRE | 2rhO—2 2TV IRAN) F1-JRE | Z2rO—2 2TV IRAN) <
(mm) (mm) EF E1R (mm) (mm) E2R B1R oG
12 5 13 8.6 12 5 11 2.9 rO
10 13 3.9 10 9.7 2.8 Cie
5 15 10.3 5 20 3.9 5 @
16 16 U {kdl
10 15 5.9 10 20 3.9 @ 58
5 15 10 5 27 5.3 15
20 10 15 5.9 20 10 27 5.9 i
5 20 16 5 29 9.8 ofE
% 10 20 1 % 10 29 9.8 e
5 30 23 5 29 20 NIEh
32 32 205
10 30 16 10 29 20 1|7
5 30 13 5 29 20 e ——
40 10 39 21 il 10 29 20 By
10 50 30 10 83 24 afs N
50 20 54 24 50 20 83 24 [4 '38
=] K
. . . Y £
BEpRE LR BE)S|AHR HoZ
CBIRZ T VI DI CB1RZ T VI DIREE BES
IN out _kO
S 2o
=== xe=c: —— - &
VAR / o
2TULIEI VT Y b LIRS 2TULIEIN LTy R U EE il o &
A0
IS
SR S5 Mt aE S S, (YR AEE £ B}oe
OE2RR TS T DIREE OSBRI DIRRE 2 =
55
QEI- LA N L [FO
f————ccarac! 1+ — L —
i
IF7EANTR T 5D IRE TPEANTR T I ERRDI IR O
w0 S
5|7 O
il K
[
= ?;JN
i1 g?}.
éo
(e
Flmo
e
Ljo@
|y O
ZE
z 7
11
Zh
A7
10
"7

54



CQ2 series

BEE
F— bRy FREBEEL
i ] 9532 B g S5A AT (i g
Fa1—THER )& Z sO—2 (mm) Fa1—TRE )& Z hO—2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 29 35 — 12 29 35 —
16 42 51 — 16 43 50 —
20 63 76 — 20 67 78 —
25 87 101 — 25 92 104 —
32 125 145 — 32 135 151 —
40 196 217 — 40 206 223 —
50 — 357 426 50 — 374 429
ZEEER B g
F 1 —JHE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 iigé 15&%35203126; gSMZ 145
N FITE. % pi =2 1 OST coeeeernnnneeeernnnnns g
S BRLH 1?5 2 2 E 266 > 563 ORURRE MW Y W o
0w ReEtkastal A Rl ~ 439
vk 1 2 4 8 17 17 32 P A € A — 151g
~Y R > O—ft 07 | 13| 2 3 5 7 13 3454
D 5y FEREN — | =1 =1 = 6 6 |10.5
T— M EBUFHRIL FED) 50 | 62 | 150 | 175 | 120 | 138 | 219
28T N T— M EUFFRIL FEED) 37 | 46 | 115 | 134 | 94 | 109 | 172
0w RETS > Sz BUIHRIL FEE) 57 | 69 | 139 | 161 | 180 | 214 | 373
Y REITS Y SR BRIV N ED) 54 | 65 | 133 | 152 | 165 | 198 | 348
2T LERF(E S L. KIL FED) 32 | 39 | 88 | 123 | 151 | 196 | 393
F—bRAyFHEEA
HHLURE (i g 5|3A & B g
Fa1—TAR )52 NA—2 (mm) F1-—TRE )25 2 NA—2% (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 44 49 — 12 49 65 —
16 64 72 — 16 63 71 —
20 97 109 — 20 110 119 —
25 135 150 — 25 149 163 —
32 182 202 — 32 192 208 —
40 269 290 — 40 279 296 —
50 — 456 521 50 — 486 540
ZEEER (i g
F 21— THE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | &% fl) CDQ2D32-10SMZ
RS v T 1 1 3 3 6 6 6 | @EHHE:CDQ2B32-10SZ
\ BRCH | 15| 3 | 6 | 12 | 26 | 27 | 53 | @EREHEDAMmES Y I
Ov RmHnaL O R5esmdstal
vk 1 2 4 8 17 17 32 P AP S A —
~Y RE O 07 | 13| 2 3 5 7 13
D 5y FERF — | =1 =1 = 6 6 | 105
7— NE (@RI R 20) 41 | 53 | 126 | 149 | 120 | 138 | 219 gﬁééé&ggﬁgagéfiﬁ A—bRAVF
V0 b T7— M EMIRIL M ED) 30 | 38 | 94 | 113 | 94 | 109 | 172 e
0w KEATS Y SR ERRIL FSD) 54 | 67 | 131 | 153 | 180 | 214 | 373
Y REITS Y IR BRI RED) 52 | 63 | 124 | 144 | 165 | 198 | 348

27 LEZR(EV LSO RV AEE) | 29 35 78 114 | 151 | 196 | 393

55



sy menan roy K CQ2 Series

CQ2:@ UNAHEUIRIL S /A — b 24y FREAELL -
& L7 HOCQ2BREERIL h e ZRELE L, 58
FEASESTREISBIES ), — : i
e iy > Rk ABTREAIL b
BEIITERARIL MABICTFERL LS, AN 2
§l) CQ-M3X25L 4% FEnE: B0 A i
R ?8
BHLUE Sl A&H w
TR C D BRI s TR C D B TIL R ro
CQ2B12-5S8 6.5 25 CQ-M3X25L CQ2B12-5T 65 25 CQ-M3X25L 23
-10S ' 30 X30L 10T ' 30 X30L EL
CQ2B16-5S 5 25 CQ-M3X25L CQ2B16-5T 5 25 CQ-M3X25L _ —
-108 30 X30L 10T 30 X30L 2
CQ2B20-5S . 25 CQ-M5X25L CQ2B20-5T . 25 CQ-M5X25L E S
-10S ' 30 X30L -10T ' 30 X30L 90
CQ2B25-5S e 30 CQ-M5X30L CQ2B25-5T e 30 CQ-M5X30L __ |X|K
-10S ' 35 X35L -10T ' 35 X350 |Ffm
CQ2B32-55Z 9 30 CQ-M5X30L CQ2B32-5TZ 9 30 CQ-M5X30L H3
-10SZ 35 X35L -107Z 35 X35L 7S
CQ2B40-55Z oy 35 CQ-M5X35L CQ2B40-5TZ By 35 CQ-M5X35L 20
-10SZ ' 40 X40L -10TZ ' 40 X40L -
CQ2B50-10SZ g 45 CQ-M6X45L CQ2B50-10TZ o5 45 CQ-M6X45L _ [fi[® &n
-20SZ ' 55 X55L -20TZ ' 55 X550 | L]
559
i1 I (@]
“ Y [}
CDQ2i& LA AR b /7 — b 24 v FRHGTH 558
ko
e 05 SlAB i
T UTER c D BRI s T ER c D RN FRE
CDQ2B12-5SZ . 35 CQ-M3X35L CDQ2B12-5TZ 6.1 40 CQ-M3X40L By
-10SZ ' 40 X40L -10TZ ' 45 X450 |o|p o
CDQ2B16-5S5Z g 40 CQ-M3X40L CDQ2B16-5TZ g 40 CQ-M3X40L _ | 03
-10SZ 45 X450 -10TZ 45 Xa5L  |glk
CDQ2B20-5SZ 05 40 CQ-M5X40L CDQ2B20-5TZ 05 40 CQM5X40L — |f=
-10SZ : 45 X45L -10TZ : 45 X450 B g
CDQ2B25-55Z o5 40 CQ-M5X40L CDQ2B25-5TZ o5 40 CQ-M5X40L _ |f{P oy
-10SZ ' 45 X450 -10TZ ' 45 X450 ¢8
CDQ2B32-55Z 5 40 CQ-M5X40L CDQ2B32-5TZ 9 40 CQ-M5x40L &
-10SZ 45 X45L -10TZ 45 X451 -1
CDQ2B40-5SZ 5 45 CQ-M5X45L CDQ2B40-5TZ 5 45 CQ-M5X45L O
-10SZ ' 50 X50L -10TZ ' 50 X50L |0 &
CDQ2B50-10SZ o5 55 CQ-M6X55L CDQ2B50-10TZ o5 55 cQ-mexs5L (KO
-20SZ ' 65 X65L -20TZ ' 65 X65L _ M=
FLE
B2
O
L FO
[ =
oy
i EO
5|7 O
5 K
I
2 E ?3.
éo
%
]
5o@
¢ °
2%
1
Zh
AR
1
"7

56



CQ2 series

BEX

A— b R4V FRBALL
B U ShA A

o "

v : -
; EEROE — =

M5X0.8Mi5E

ZA— b R4y FREAMN

_

Ay Rl O—1 0w FEimbsnal D25y FERFM

= p— =
pe——, e g———=c
¥R B X|ERINvFE oY b
E2 & e = F1—TRE , oo
1 [SUo5Fa—T| iDL BE LV (mm) SENFH LT FESHAAT
25 EX kv FINIZOLESE 12 CQ2B12-S-PS CQ2B12-T-PS
3 lexhony K 27 L2 012~025 16 CQ2B16-S-PS CQ2B16-T-PS
Fe 032~050. BB/ OLHO= 20 CQ2B20-S-PS CQ2B20-T-PS
4 |hs— FINE=H L% | 012~0d40. 7ILvA K 25 CQ2B25-S-PS CQ2B25-T-PS
FILIZOLEREN| 050 . JOA— N BE 32 CQ2B32-S-PS CQ2B32-T-PS
5 |[1FshEm RELEN U A BRIEIRE 40 CQ2B40-S-PS CQ2B40-T-PS
6 |Fvra WES 250 50 CQ2B50-S-PS CQ2B50-T-PS
7 (V=22 TYs5 E7/8 FHIOA— K BE BDH FRES0.6.60TY ~
8 |FOVZILAVE| EEEEBC EHEHOERC1/8, 1/4 XNUE Y MNIBF1—TRROFRESICCEFRL TS,
9 [IEHE@ RELEH D& /N E Y MIETU =28 2B L EBAD TR FREL T LS,
10 |BERURTSY Bt BEEOEM5X0.80D158 J1)—2&% : GR-S-010(109)
1[0y FR#EFy bk e FHoOA— K
12| 4>8—U>F | PILE=-9L8% | 820~050. 7L A ~
13|05y FEHRF — 232~950
14 [EX RNV FY NBR
1B =PAAVE 4 NBR
16 | HRTw b NBR
17 |[B& —

XBRA(THZA N DER M EEZ bOY RIF— KT L) ICHY
F9, (2L v I3y NREFe12, 01613 <)

57



sy menan roy K CQ2 Series

F1—-THE
~ 25 ’ . ” - —
012~025 #HHLR. BIIAHKE 421 v FRRELL i
EQ
ELIN/CQ2BLIS/T ) N o0
U BlAHH K
HiaLBEMR 4xoNiEL
REREES 5008 <1 F Q e 5
e EEaOR |mb3
‘ | Lgl_ﬁa
M5x0.8 50
% F (EEGO® F
]
_ 4 { - N
N| S| w (=) i o C/ e}
= = Q w S g/lo
LB
1) (&
TN =3
K L B LED B |;|Jo
A E1) Al K
M A g
E @-5;
(mm) rn.'ial
F1—THE|Z2bO—2 A L o9
(mm) mm)  [FeLE |seew| B |C|P|E|F H | Kgegamar| M|N| O Q@12 [k
5 255 | 305 | 22 8.5 - _ mEe
12 5 o0 [ aoe 5o 16 |6[25| 5 [M3x05|32| 5| 35 551155/ 35| 6.5%3.5| 7.5 E?D
5 27 32 [ 235 8.5 fo g
16 5 = 45 o551 8|8 |29]556|M4x0.7|38| 6| 35 55 120(35|65%35| 8 |10 % '#8
5 29 34 245 9.5 - =
20 > 34 a4 Tagel 7 |10[36] 55| M5x08 | 47| 8 | 45 £ 1255|155 | 9&7 8 |10 ggw
5 325 | 375 | 275 10 - Zlhk o
25 o =t T a7 Tasc]12|12]40| 55 | Mex1.0 (62|10 & £—128|55| 9&7 9 |10 E.‘h'-'io
XOw RETY hBIOHBEEDFHMICDEE L TIDP.34~36 el
A1) BRASHFE. TV TAICKIEX b Oy RAHICRETT, g
714
e “ o N
mRy Y7 ‘ NEte]
Ol R R (mm) klz O
F1-TA8 =
= (mm) O1 R ig;
I 1 T 1 12 [M4x0.7| 7 #&gﬁﬁ
— 1 16 |[M4x0.7| 7 5o
— —— 20 |M6x1.0]10 _ kO
[ oy 25 |M6x1.0[ 10 (m
B
B
s . i 0 &
Ay Rl > O—f (mm) K7 S
F1-7%8 o | The L
(mm) g >
) J_:ﬁﬂ:
P% ﬁj\\ o 12 1.5 15004 H;I-TE :
té & = 16 |1.5] 20 8o g%
° 20 | 2| 1350 g
25 |2 15050 (e
F2) O KA > O— 113, BN
G AT vtEE R & im)#%
C H b e 1o T, (RRIIHKRIZ-XC36 o
A Feimsnal EBMUTL a0 5 7O
il
%501
MM |4 Q.
(mm) ?O
A»—L‘Q:r ool L1 Eo
ol |Cl ., TSGR | MM | X =
|| | | / “| Bst | 10st %gw
12 [8]9[4] 14 [19] 24 [W5x08]105 %gg
< fE 493 B 16 [10[10] 5 [15.5[20.5[25.5[M6x1.0] 12 528
— H; 20 [13[12[5[18.5]23.5[28.5|mex1.25] 14 Z|E
P 25 |17[15] 6 [22.5]27.5[32.5[Mi0x1.25] 17,5
1 NpR——— P 27
X E3) BAGFIE. R TUTAICLUER b i
v RO REET T, v b
L17E3) F
-t A A
M2 FEERITEICDNT 1)
BRI R BRI DA TEIS MR, e /ROy R(EZX h>OY RERERL)EB—FATY, P.29~33%2Z8B 20, !

58




CQ2 series

Fa1—TAHE

012~025 BELUE. slAaH

Z— b R4y FRBAN

BELJv./CDQ2BLIS/T
216~¢25 BHURE S5A A H2
212 o
HalL&mEsC _EA J— REEB/EER10 — RIGE/NEER10
2XoNi@EL EB 2XoNi@L .
4XgOFEL ) A X gOFE< V) A—hRAVF F—hRAYF
HalEmREC 8 i M5X0.8
RGI8Y | — | (ERROE == il
5 2
'\
7)) TS 7)) - Q Q -
NV %) x% 3 2
¢ Y& N
4 D[ @A & b
S |4
<
M5X0.8
F| EEEO® Q
K .
<L K L B LD B
M M A AE)
E
E
(mm)
F1-TWE| 2 hO—2 A B L
mm) | om)  [mECE s meoranaw] O |P|E|FA[EB| F | W (Kimwlmem|M|N| O | Q| S|V )V
5 36.5 | 45.9 | 33 | 37.4 85 -
12 S TareTeeo 3 Tazal6|6(33] — | — | 65 |M3x05| 6| 3.5 [—=122|3.5/65%3.5| 11 |27.514|25
5 44 | 355 | 35.5 8.5 -
16 5 e TaoeTaoc] 8| 8(37]13266| 5.5 |Max0.7| 6 | 3.5 ==>-28|3.5/65%35| 10 |29.515|29
5 46 | 36.5 | 36.6 95
20 5 e TareTare] 7 |10/47]1366:8 | 6.5 |M5x0.8| 8 | 45 [—-—36/55| 9%7 | 8 [365(18|36
5 425 | 475 | 375 | 37.5 10 -
25 i e e e Tase [ase12|12|62(136| 6.8 | 55 [M6x1.0(10| & T£]40(5.5 9RT | 9 |40.5(21|40
XOw KT MBIONBEEDMDE £ LTIZDP.34~36
1) 3R&FE. R TUTAICEUER hOY KA RETT,
32) F— R 2A Y FOBERSHE - WASSTEICDEE L TIIDOP. 149~156
Wmissy v 7
(mm)
Ol <Rs L 710 o
1 1 ] (mm) ik
N\ 12 |M4x0.7] 7
% % % 16 M4x0.7| 7
20 |M6x1.0| 10
] 25 |M6x1.0| 10
Ay Rl >O—1+ (mm)
Tore]
~ 2 7
- £ 12 [1.5] 1530
VA s 16 [1.5] 2080
20 | 2| 13 .
4‘? 25 | 2| 153,
G 533) D;ME'M v O—fHid.
w AR i [ AT AU BERYF
O Fsmsal T. (BRIAKRIC-XC36
MM EEMLTLEE0)
T_\ L (mm)
(N , L1
F1-TRE SERZ
& i B1|C1|Hi o SAHH MM X
D B H Bst | 10st
AR O Ll 12 |89 | 4| 14| 19 | 24 [M5x0.8[10.5
Ci 16 |10|10| 5 |15.5]20.5|25.5|M6x1.0| 12
X 20 |13]12| 5 |18.5/23.5/28.5|M8x1.25] 14
Lyta 25 |17|15| 6 |22.5|27.5|32.5|M10X1.25[17.5
E4) BIRAE. ZTULTAICEUEZ by KAS

B FEERTEICDONT

H7oRRET T,

BN ZHEERONETES RER /B/EHFOY R(EX OV FEZRZR) EB—FETY, P.29~33Z2 T8RS,

59




sy menan roy K CQ2 Series

F1—-THE
24 A\ LA
032~050 FHUR. SIAHKR 4- 2 vFBRELL. 4—bR(YFAHER [
ife]
# LI,/ CDQ2BUS/T LR SlASH ‘20
F—h2AVF U= FRBOE¥EI0 | o
HlLEMRSC 4xoN5EL Q ) z
BX0OE< Y= KRB EEET0 gL PRc, NPT, G) [+ A=b2497 B %
(EEHEOE) 0O
: : \ [
. K
= O = o = e ol | ™
O 1 !"'N
= o
e {6 B0 3
5 El
A
ke 8 [ Toror—pd 3 | [ Toror D 3 | —
P(Rc, NPT, G) "
e Y (EEHOR) ? 8
K L B LiED B 70
AED ALK
M A mi
égg
E J = N
i)
w =le]
Sred
F
(mm) %@U}
SRR 7 —h21 : ]
1| 2py DR AT Y FRRERL | A= 21y FRE( 1 e A
o | A - A Blglp|C|D|E| H |JK MN|O|Q|W|Z [giq
LU S 3% B [SRa% B [SRaF z /8
5 | 35 | 40 | 28 [5.5|M5x0.8] 45 | 50 | 38 12 - Lk
32 5T a0 T80 T35 75l 178 50 a0 4375178 13| 16| 45|M8x1.25|4.5(14| 7 [—=°—34|659%7| 10 [49.5] 14 O
5 |41.5/46.5|345 51.5]56.5|44.5 12 - P
40 5 TagETea s Ta0e175| /8 [SeTecelass]’5|1/813|16|52|M8x1.25 6 [14| 7 —==-40|6.59%7|12.5| 57 |15 358
10 485585405 58.5|68.5]50.5 18 Il
7 5
50 50 Tes e o8 a 5021105 /4 g eTaselanal051/4(15(20|64|M10x16 7 (17| 8 |—=—150(6.6|11%8|10.5| 71 |19 ;@
KO RSt N BLOITBEBORMICDEF L TIFDP.34~36 B
E1) BRAGFIE. 27UV TAICKUER b0y KAHIRETT, ols N
E2) DU FEMFNERDAS — k21 v FRHAS Le32-52 FO—20A, BIEIE. #— k24 v FRHASLe32-102 NO—2 ER—FHREBUET, |V 58
$E3) A — M2 A Y FOBEBRHE - BITESTEICDOEELTIOP.149~156 15 4
Y
ik Y 7 Ay Rl >O—{ 7 "“58
Y
ol R R (mm) (mm) O
F1-T0E F1-TRE i
— — (mm) 01 R (mm) Ut ?'?
] : 32 [M6x1.0[10 | o 32 2 oS
e ———— 40 [M6x1.0[10 - - g £ 40 [ 2835w A0
s 50 |M8x1.25[14 Y ® 50 | 35 .. B
34) Ov Rl > O—{Fd AT a4 [HBe
BERYFET, (RRIIRRICXC36 [V[@=
EEMLT S 0) oF>)
2 WiRs
e
by
, B
Ov Kshl 05y FERERER %58
p B
(mm) 1 I
= 7 )
17 L1 @EF 15 |E[e
MM B |B1|CilHrl, T SABE | MM | X G
\ %r (mm) “[Bst[10s1]20st 50
) ) 32 |22|205] 8 |28.5(33.538.5| — [M14x1.5(235 il K [
L] 40 [22]205] 8 [28.5[33.5[38.5] — [M14x1.5[235 I s 5 oy
I 50 (27|26|11|33.5| — [43.5[53.5|M18%1.5|28.5 {)E#lg
VI S35) BIRAFIE. 2T THICEIER R mm |2B[vO
$33 4
REXIBy " | Hy O RO REET T, - 2k
F1-TE
C1 (G Z1(P1| V |W1 rpn
X ‘ 32 [13]6 36559 |1 |
25) a0 [13]6 ogees |7 F
Le 50 |16] 8 |50|82
- A7
M2 FEERITEICDNT o
B2 FE ERION TR ARER /EB ROy R(EZ b0y RERZER) EBA—TATY, P.29~33%2Z8MB<2E 0, !

60



RKOEBE VY /EE-ROY F

CQ)2 series

0125, 9140, 9160, 2180, 3200

BARTRHE

A=F24YFBL CQZB125 | —3|O DCI: |

00023125 -[30DC
Z*— I*Z*(‘J%’-FﬁﬁﬂEﬁT 3 é é & ggé

-IM9BW||_ |-

© © o

©—INHN
|

Q miznes O r—TniE O +— ruLoEs O:).52r0-2
[B] ®BLAN mmsyv&Es | 125 125mm e Rc (4=b 24 YT BHBORIA NI ORBIOP.15T) (mm)
OB LSRRI M 3BlgmEL T [140]  140mm TN NPT F1-—TWE BEINO—D
IWNF 9.5 l3=oP.64 160 160mm TF G 125.140. 160 10,20,30,40,50,75
180 180mm 180’200, 100, 125,150,175
200 200mm ’ 200,250,300
X¥HPFX NO—TDEUEITDOP.62
B (6 CEPEP; @D K7 AT a3y O +—r2ruFEBE
[ D] FEEEN | [C 3/ —oviar] mRe] OV RERmDHRL [Z] A |
M | OvR&@Esal
©_r2ryr © 7-r21v7823 F— b4y FRMAENS Y LT OR
(mxe] A rt21vFHL | ) $7ﬁ F— N Z2A U FBRMGETH— R 21 Y FHELDEA.
MEAA— b2 v FREILTERSY S ZAD] A— R 2A U FOBBDRTREIIERSICHEIET,
ZEELEEL, n ny {9 (1) CDQ2B140-30DCZ
m ﬂim?r F—AA K H— k21 Y FRFHEDNT DRI, 149~ 165

A — R RA Y FEERSE (R FO—2 T REEE) SE0REBS
A — F2A U FEUSEEERNZ hO—2

- BYEEE

A R 2V FRHSE S BREE

WAZA— XA YF / 7F— 240y FEEOFMAGIE. F—LX—IWEBAYOIEZBB2E(),

) N —rm |E ERER AP A(vFas] U_Fekam |
e RIS L | 7| BB - e | e | e <g§a% <n1/| | (E) (% % Sy | BRAH
3% (NPN) 5V, MONV | MON | @ (@ [®/O[—[ O | e
P — 34% (PNP) 12V MOPV | M9P | @ (@@ O|—| O
i 215 12V M9BV | M9B | ® (@ (@[O|—| O | —
o 3% (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@ (@ [O[—[ O | e
| | BMERQEET) |, .. 5[ 38PNP |, |12V | _ [MSPWV| M9PW | @ (@ @ O[—| O JL—,
3 215 12V M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [ O|—| O | — | PLC
o 3% (NPN) 5V, *IMINAV|*'MONA| O [O [@|O|—| O
i g 31 (PNP) 12V ¥IMOPAV[*'MOPA| O [O |@|O[—| O |'“P#
F 218 12V *IM9BAV|*IM9BA| O [O @ |O|—| O | _
R (2BET) 215 (mEH) — — |(P3BDWA| @ |— (@@ [—| O
S| o SBOPNES) — 75V | — | Ag6v | A% | @ |—[@|—[—| — [icEr —
Tl — TAXYMNTL e pay [ 12V | 100V [*2A93V] AS3 | @ (@|@|@[ | — L—,
==l = ' 5V,12V[100VLIT| _ASOV | A90 | @ o —— — [icEE| PLC

ﬁi7k’|§r‘]t947°0)# bRAyFId, EEREXOERICIRARTETT A ZHUICKUEBOMKEREZRIEIDEDTIIHI A
EEATOmMKEE ERHEICDOEX LTS, HHANTHEBILZS0,
x2 U— RERE 1My 1 3. D-AQ3DADIBERB I FT,

M — FIGEEEE  0.5meeeeeeeeeene M|MEE () MONW XOHDTBRA— M2V FIIZTTEELKRUET,
T eeeeereenens M (f) MONWM
B eeeeeeenneens L (51) MONWL
Beeeeeeeeeenees Z  (#)MONWZ

X EECIBEMEMSMCE . BRTERA — MR Y FHH T TDTHMIIOP. 165
61



Jisge
SN—=ovyar
:":ﬂ |
\ \
Ortie | sti@ttIEA—5— 1 K

(G¥#13=>P.167~196)

xnesroy vy an-roy r CA2 Series

RIS i/ "E

-XAL] | O RSEimAIREE

-XB10 | R X bO—2 (FRART 1 EA)

-XC85 | EmMmMA T — Xtk

S=IVE/SY F OME T RO LML

X271 | 1 25~01600%

Al

| ZERICADHEIIC, P1972Z8B< 1
[ i J AW 1

| T T ey |

S ]
% B
53

F1—THE (mm) 125 140 160 180 200 5

N5 wEAOY R "

; = moS
fERRME Py Zmo
REERIES) 1.5MPa 1.05MPa #53
BSERES 1.0MPa 0.7MPa £
BEEREN 0.05MPa B

3P
e b o ik H— R 2A Y FRBAERLL : —10~T0C e s - %4
BERES LUERAREERE 2 A S EEEG . —10~goC VREBEZE) Eo
oy RE (FAGH) ~
BRAEZR b EE 50~500mm/s 20~400mm/s
vy SIN=owyay
HEEHIALFE— ) 7.4 9.8 12.4 A
2 FO-URIHEE oA & #i=
F) ZNO—ORSOHBEICE. 2 OELRRIEZET A 7S
0o
_LE
gEe
thRIZ hO— 2 ORAE e
E|t O
A% EEZ NO— KT A ICAR—TEB SART AR (-XB10) ofe
N NN N N _ g
e EESEOP 61 DERFRAEE | BERBEOP.61DHEKKREIC 7.
REEL | comdra, XB1OZBEL B0, 588
4
B2 NO—o0 ) U Ic 2N~ | 22 FO—o BROKT 1 A | (2K
WISTE TEREIDIEIICKIUEMMBO | LImmBOX bO—2IZ39. e
Z bO— 21, X
2 hO—oHE 5~295 11~299 '3’:“58
&% : CQ2B160-165DCZ 2% 1 CQ2B160-165DCZ-XB10 | |HLk
M A1) 5CQ2B160-175DC7 | 1652 PO—UANEAT1—T% | Ufws
IC1OmMIEZ<—YEEBELET. | RIELET, B
B~I&ld. 266mmTd, B~I&ld. 256mmTd, ﬁggg
i8
[ (=
B3
B
fif[0 &
x2S
" rFO
A
HBE
B
v O
rFO

62

Il

HIRE S

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

< OB
CcQP2

SO\ B
CcQP2

CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2 series

63

S EEE T L — O K SsaEE
BREEEER N EEDOBR 1) FA—r 24V FRBAEELDIZES
F 21— JHE (mm) 125 | 140 | 160 | 180 | 200 1000
1Z#Y A S
AAEHTLE— Ea| (4 | 98 2.4
500 N
. . m1+m2) V2 400 ™Y
EHT R H—E()= MMV 300
= \\ N~
e e g 200 NN IS
m1: ) U SAEEREE kg = NN TN T
. SRR ES & \ N T~ T~ 2200
m2: BfEE kg = N T~ T
V:EXNRE m/s g 100 0160, 2180
= —0140
: - 2125
S 50 ]
O 40
30
20
109 100 200 300
) Z NA—2 (mm)
JYUINBHEE/ F— MRy FRABEEL B kg
Fa1—TRE ) F2Z2 hO—72 (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 125 | 134 | 142 | 15 | 158 | 1.77 | 197 | 217 | 237 | 257 | 277 | 3.17 | 357
140 149 | 157 | 165 | 1.73 | 181 | 201 | 221 | 241 | 261 | 2.81 | 3.01 | 3.41 | 3.81
160 198 | 208 | 218 | 227 | 237 | 261 | 2.86 | 3.1 334 | 359 | 3.83 | 431 | 48
180 285 | 295 | 3.05 | 3.15 | 3.25 | 3.49 | 3.74 | 3.99 | 424 | 448 | 473 | 522 | 5.72
200 331 | 341 | 351 | 361 | 3.71 | 396 | 42 | 445 | 47 | 494 | 519 | 569 | 6.18
DA REE /A — MRy FRBAM BT kg
Fa1—TRE ) F2Z2 kA—727 (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 1700 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 131 | 139 | 147 | 155 | 163 | 1.83 | 203 | 223 | 243 | 263 | 283 | 3.23 | 3.63
140 156 | 164 | 1.72 | 1.8 | 188 | 208 | 228 | 248 | 268 | 2.88 | 3.08 | 3.48 | 3.88
160 206 | 216 | 226 | 235 | 245 | 269 | 294 | 3.18 | 3.42 | 3.66 | 3.91 | 439 | 4.88
180 293 | 3.03 | 313 | 323 | 3.33 | 357 | 3.82 | 407 | 432 | 456 | 4.81 5.3 5.8
200 3.4 35 3.6 3.7 3.8 | 405 | 429 | 454 | 479 | 503 | 528 | 5.78 | 6.27
D) A BHREEEE (i kg
F 21— J&E (mm) 125 | 140 160, 180, 200
o remgmrn. | BACE | 0.3 0.3 0.48
OYREWRSAL 0 C 10.16 [ 0.16 0.26
stEs%  fl) CDQ2B125-100DCMZ
@ T HIHEE: CDQ2B125-100DCZ -+++-2.03kg
ozizEs O RSB 0.46kg
2.49kg
BmbhR
#a N
F1-—TNE BRES (MPa)
(mm) fFEITSE) 0.3 0.5 0.7
- IN 3376 5627 7878
ouT 3682 6136 8590
- IN 4313 7188 10063
ouT 4618 7697 10776
- IN 5655 9425 13195
ouT 6032 10053 14074
- IN 7257 12095 16933
ouT 7634 12724 17813
B IN 9048 15080 21112
ouT 9425 15708 21991



xnesroy vy an-roy r CA2 Series

HE oy
=z = rG
A—b 2LV FRBEEL gkg SIEEER Birkg | 2O
FEq=7 )& Z O—2 (mm) 0 [ ST o TR 160 K
P (mm) | 70 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [100] 125] 150 175]200]250]300| |~ 770 7P| 125 | 140 | 180 B
125 | 5.24] 5.48) 5.71] 5.94] 6.18] 6.76 7.35] 7.93] 8.52] 9.10] 9.69]10.86[12.03 200 | |-
140 | 6.19 6.44] 6.71] 6.98] 7.26] 7.90] 8.57| 9.23 9.90[1056[11.23[12.65[13.86 | O kseti| HEALEE| 0.31 | 0.31 | 048 | g0 Q
160 | 8.57| 8.88) 9.20 9.52| 9.84]10.64[11.44[12.25/13.05[13.85[14.65[16.26]17.85| 2RV [Fv b | 0.16 | 0.16 | 0.26 K
180 |11.54[11.92]12.31]12.70]13.09[14.05|15.0316.00|16.97|17.93]18.90[20.8422.78 ii?ﬁg1§2D%gg1223512356%oc3cmz5 o =
30DCZ e 77kg b
200 [14.56[15.07]15.49[15.92[16.34[17.41[18.47]19.6420.6021.6722.8224.8526 99 @aiviemmss (1) rsmsgmialy oo o aTke gg
#A— b 24y FREA B kg 6.24kg 3
SFa="7 ) VFZ O—2 (mm) —
P#&(mm) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 |100|125] 150 | 175]200 | 250 | 300
125 | 5.30] 5.54] 5.77] 6.01] 6.24] 6.83] 7.40 7.99| 8.58] 9.16] 9.75[10.92/12.09
140 | 6.26] 6.51] 6.78] 7.05] 7.32| 7.97] 8.64] 9.30] 9.97/10.63[11.30[12.62/13.95 %
160 | 8.65[ 8.96] 9.28] 9.60| 9.92]10.72[11.52[12.33]13.13[13.93(14.7316.34/17.93 g
180 |11.62[12.00[12.39[12.78[13.17]14.13[15.11]16.08]17.05[18.01/18.98[20.92]22.86 n=
200 [14.64/15.15[15.57/16.00[16.42]17.49]18.56(19.62]20.68[21.75[22.90[24.93[27.07 e
NES
| o
c@oz L7RAE$ARIL b Y
s50
38 L7NODC (D) QBRI HIL b &MEL & L. ) - ®k O
FRHEITRZEISRILES L, IO
HEIITEARIL MBS TFB LS, e
Zg
CQ-M12X100L 4 - 2 |=!
B ca * FoMk: AR b D = 7 ﬁo
1) BURERREAL b 2R8I, FEIOTESE BT ZER HE:OOLEYT TR - T —T e
<EEL, SEILIE: B0 X — i 7 »
$22)100% FO— 2 %182 BBADETHIL MIRBES T E A Lc.] e S
SUVIFI—TEHY Y TEFEAL T VFEEEL T RS D mliife]
Do R BERICTRGRIL M IREL S, V‘m‘iﬁﬁ@ﬁ i K|2 O
(1002 hO—2%#B2%188) i F
= - e - ®
P EES C | D | ByFLI&E S C [ D [ mfvieE |k mE
C[D/Q2B125-140-10DCZ 100 | CQ-M12X100L C[D/Q2B180-10DCZ 126 | CQ-M18X125L _ [l oy
-20DCZ 110 X110L -20DCZ 135 X135L 5O
-30DCZ 120 X120L -30DCZ 145 xiasL__ LLEOQ
-40DCZ__| 22.9 [ 130 X130L -40DCZ 36 [ 155 X155L >
-50DCZ 140 X140L -50DCZ 165 X165L i
-75DCZ 165 X165L -75DCZ 190 X190L  |glo &
-100DCZ 190 X190L -100DCZ 215 x215L _ (KO
C[D/Q2B160-10DCZ 110 | CQ-M14xi10L C[D/Q2B200-10DCZ 135 | CQ-M18X135L %@
-20DCZ 120 X120L -20DCZ 145 X1450  |Elf S
-30DCZ 130 X130L -30DCZ 155 X155L (M@=
-40DCZ__| 27.7 [ 140 X140L -40DCZ 39 [ 165 X165L oy
-50DCZ 150 X150L -50DCZ 175 xi7sL (kO
-75DCZ 175 X175L -75DCZ 200 X200L [ (&
-100DCZ 200 X200L -100DCZ 225 X225L ?g
w|0Q
B2 O
ml
&
%501
ﬁig%
50
-
B
Foy
e
&298
22O
ZE
27
11
Yk
q_
A
11
"7

64



CQ2 series

BEH
O REimBSAL
13 (8 5 4) (4 1 q 10 (9 (3 11
é =]
o
'l

A T m/ Ny F oY b
=) X wa i&%E F 11— R (mm) FERES R
1 | YUVFFa1—T TIVIZOLEE BE7ILYA b 125 CQ2B125-PS
2 | NYERAN— i ZVTIbhoE 140 CQ2B140-PS
3 |[EXbY TIVIZOLEE 160 CQ2B160-PS ARESQ.B.0EY ~
4 |[EXbrAOvE e BEOOLDDE 180 CQ2B180-PS
5 |AOv FHN— e ZVTIbhoE 200 CQ2B200-PS
6 | IEoHE RETENR W ABBIEHEE /XU F Y MIQ.B.@H 1Y MIASTEUETDOT.&8F1—TH
7 | FoNn oLy BOFEESICTFRELTLES 0,
8 [Twoa ey XIVwE Y MU —2/ W IS BLEBADTREFEL T,
9 |mxT7ULS RIRE 1) —2 &% :GR-S-010(109)
10 | @& — CDQ2BMD#
11 |Ov F&EFY b R ZVUTILHoE
12 |[EX by FY NBR
IERI=PAAVE P2 NBR
14 | F1—THZv b NBR

65



xnesroy vy an-roy r CA2 Series

F1—-TAHE
~2200 -
0125~¢ i
o A— b2y FRBERL. HEEMETEBALTT, | B
#LJv/CblQ2B )
HiaLB#MESC Tfates
B Y= g
2125~3160 U— MR/ ¥ E10 1@53
2X4x00BE< Y R=RB Q Q_ 2x3/8(Rc, NPT, G) |[#|@m N
EALH) " (EEAOD) #53
|<
\ i
Al 7 - N
7 e ]
/ 59
a @ a1 2 L2
s N2 ¥ = ~
B %
X
e
0 — i — N
f . !:I?g
K FEESED éihg
M 4713 2X4XOA1LFERAD 7S
E J L B+ ~O—2 |{o
w A+2tO—2 wE 0
720
] Y|
A— 2L UF 200
‘ U— KR/ ¥R 0 E[{O
0180, 0200  HaLEWESC  2x4X0OBE<YRZRB Q a S
™ "] 2x1/2(Re, NPT, G) Sl&
EERD 2k 8
M ||
\ 2ly ©
o (=
= b
9 SiteLs]
s N
= 5
B N [l
O—— V(e
th,g
I — P
I 1 T Ak
PRESED ~ o Mo
T 2xaxoA | % {0
nUASRAT) | S =
L B+2bO—2% S Q?’E
A+z+O0—2 w0
7K v
73 7% ez to-owE |A|[B|B|C|D|E| H |J|K|L|M|M M| N| OA [OB|Q RAIRB|W PE=
125 99|83(2.5/30(36[142[M22x2.5|11(32[16[114] — | — [12.5[M14x2|21.2[24.5 25 [18.4] 153 H’EE'
140 | 10,20,30,40,50 | 99[83|2.5[30[36[158[M22%2.5[10|32[16[128] — | — [125[M14x2[21.2[24.5 25 |18.4]168 P4
160 | 75,100, 125,150 [108[91]|2.5(33[40[178] M24x3 [10|36[17[144] — | — [145M16x2[24.2[27.5( 28 [21.2[188 LLEQ
180 |175,200,250,300[119[102] 3 [33]40[204] M24x3 | 3 [36]17]162| 52 | 52 | 19 [M22x2.5]31.5] 29 |38 26 | — .
200 126[109] 3 [33]40[226] M24x3 [7.1]36]17]182] 62 | 62 | 19 |M22x25[31.5[ 30 | 38| 26 | — O
E1) BLATYY VIERET2RIE SROFESES T TEA LS, # '38
E2) 8125~g160M 102 FO—TUUTHELUe180, 62000202 hO—UUTDIHEEIF. OARLBLTY, g K
fio (e
Ov ksl s &
2
\ 3]
7~AxHd B1 E]
MM =
(mm) %gw
— 4 e . O
\ FI=IE gyl Cr Hi L | MM | X T
S (mm) Sy O
& 125 | 46|42 18|58|M30x 15|45 HE
140 |4642]18|58|M30x15]45
160 | 55|47]21]64 [M36x1.5]50 21
180 |55/47]21]64 |M36x1.5]50 v b
200 55]47]21[64]M36x1.5/50 ¥
C1 XOv RFEWwT Y FOFMICDEX L TIIOP.34 X
1
X F$I’
L1

66



AKAFBREI VY /E8-mO YR

CQ2W series

0125, 9140, 9160, 2180, 3200

BRXRTEE
R CQ2WB(25[ 1-BoDCl 1Z-[
EYeER CDQ2WB[125] |- Z-[M9BW| ]-[

] 5005 20855 & 33

O n=t @ misxen O5:-—Tmnz O x—tucoms
L w ] By K | [B] BLN - EiRs Y THE l 125 125mm e Rc
58U NEEE RV MSRIEBEL TS 140 140mm TN NPT
T SMISOP. 70 160 160mm TF G
180 180mm
200 200mm
@ DY UF R FO—D - r 24 Y FEABOR)Z NO—2OFMIOP.157)  (mm) @ fEEN SR @ RKRFE4AT a3y
F1—THE ZBEZ hO—72 [ D ] B8 | ®E| O REREDRL
125, 140, 160 10, 20, 30, 40,50, 75, 100, 125 M Ov R&iEsnal
180, 200 150, 175,200, 250, 300 (I ODEY
XABZ bO—2 DOREFOP.68 B PPEM]
O #2197 BRI Or—rz1v7 FA— MR YFRBARHIY VTDER
[Z] 4E | [mEs] A—b2AVFREL l F— k21 U FRHENTA— k21 v FELOEA.
XEAA— F2A U FRBEIITRLIY B F— R ZA Y FOBEODRRESIIBESICEUET,
ELEEN, (f5) CDQ2WB140-30DCZ
® #—rzrvFeRE P sEpgss—5— 21K Z— b 24y FERHTDWTDFEMIFOP. 149~ 165
] 241 Ffld=P.68 A=A FEERMUE (R NO—T I REHER)
S 1513 BLURSE
- BNfEERR
A=A VFERGER/HmmE

BREA— XA YF /7— 24 FEEOZEBEFIE. A—LX—IWEBHYOIEZSBI S,

) N JEPE Yok 155 AP A UFRE| U FBRem | —
I mal |F| EED | pe ac | |l |00 11 51 8 L 3hy | ERAR
3#% (NPN) 5V, MSNV | WoN [ @ [@[®[O[—[ O [ e
P S— 349 (PNP) 12V MOPV | M9P | @ (@ |®|O|—| O
i 2% 12V MOBV | M9B | @ (@@ |O|—| O | —
‘f}\ 35 (NPN) 5V, MONWV| MSNW | @ (@ [@ [O1—| O [ ..
| | BEERCERR |, ., |5[S&PNP) |, |12V | [MOPWV| MOPW | @ [@[@[O[—[ O yL—.
I3 249 12V M9BWV| M9BW | @ (@ [®|O|—| O | — | PLC
- 3#% (NPN) 5V, *IMONAV[*IMONA| O O |@|O|—| O
4 mé(ggﬁf)"” 3% (PNP) 12V *IMOPAV| *IMOPA| O [O|@|O|—| O | CF#
- 248 12V *IM9BAV[*IM9BA| O [O @ |O[—| O | _
AR (2B 218 (T — — |P3DWA| @ |—|®@|®@|—]| O
B [ SHNPNES) [ — BV | — | A9V | A% @ | (@[ — [iChmE —
Tl — IOXY ML e pqy [ 12V [ 100V [*2A93V] AS3 (@ (@|@ @[ [ — L—.
F M ® " 5V,12V[100VI{F| A90V | A90 | @ o — —| — [icEm| Pic

X1 MkEEESY A TOF— 24V FIE, EERBEXOBERBICRETETT A ZRICEWURROTKEEEZRIETDEDTIEHY FE A,
ERBEXTOMKER EHRAICDOEXL T, BUATHEERZS 0,
X2 )= MEEZT1m& A 713, D-A3DHDIIS LI £,

M — FIGE XIS 0.5meeeeeeeeeene |02 () MONW KOMDEIFERT — M ZAA Y FITRFEELBRUET,
TIeeereerereenens M () MONWM
B eeeeee e L (51) MONWL
Byeeeeeeeeenes 7 (f51) MONWZ

X EECIBEMEMSMCE . BRTELA — MR Y FHH T TDTHMIIOP.165
67



JISEES

tEARERA —F— A1 F

| order
Qlade | #t

xoemmoy vy an-moy k CQ2W Series
53
F 1— TR (mm) 125 140 160 180 200 S
BB wEEO Y K '
ERRE =5 Ei%
REEMES 1.56MPa 1.05MPa #53
BEERAES 1.0MPa 0.7MPa £
SEEREN 0.05MPa %N
BERES L OERREEE A e o boe sz e) ;8
B T (RAS5H) (&
FEAEZ b RE 50~500mm/s 20~400mm/s ﬁg
R EV SIN—owvi 3y 70
HEEBI ALY — ) 7.4 9.8 12.4 A
2 O—OREHBE * J-Amm ) &

E) ANO—IRIDHFBREICIT. FUIDELEBISEAF Ao

PEAX SO—JDRE

(G¥#13=>P.167~196)
RS

/e
-XAO

O RERTAERE
-XB10

AR bO—2 (FRRT A1)
-XC85

EREMAT ) — Xt
-X235 | Oy REZ2 ) I DO KRR %

S—IVR/SY F OB T Y RO LML

X271 | 1 25~01600%

-X633 | A Y REQFBX ~O—2

X-X633 : SmmAERDOHEZ bO—T Do

A HmfErFE5IE
| CERICABAIC. P.197. 19852 1
1 SRS, 1

e

WIS 5 12HEZ NO—DRT A ICAR—HEER BERRT 1 (-XB10)

o E At EERBEOP.OTORKEIC EERBEOP.6TORXKEIC

PRES == -X633%&EBEELEE L, -XB10%&3BELZE 0,
BEINO—IDI) VA= IBEI NO—IBBEDORT 1 =EH

WIEHE EREEBEITDIEICELIUEMMED | LImmEBDOR ~O—2II5 5.
2 MO—2IZXT S

2 FO—2%H 15~295 11~299
mE - CQ2WB160-165DCZ-X633 | Mm% : CQ2WB160-165DCZ-XB10
| 1Z#1) 5CQ2WB160-175DCZ | 165X NO—VHOERF1—T %

[IC10MMIBZAR—HEEEBEL T, | BIELET,
B~I&ld. 266mmTd, B~I&ld. 256mmTd,

68

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

J

AR & Tt ot

&
SO\ B
CcQP2

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

1[N-O7Ne\Ol [ #

- O B
cQ2lis

< OB
cQ2

<O B
CQ2K

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2W series

69

HFEEBSHITRILT— O REIREFEMEmE
BREEEEXR M EREDRER 1) F— b A4V FHBALELDIZES
F1—TRE(mm) 125 | 140 | 160 | 180 | 200 1000
R e —Ea| 74 | 98 12.4
_ ~ 2200
EE?JI*»#—E(J#W ﬁ 500 = 0160, 0180
i 400 0140
m1: ) S EEESE kg 1 1
m2: BFEs kg fz 300 0125
V:EX N EE m/s ]
D 200
|
1005 100 200 300
L)Y HZ hA—2 (mm)
DA HEE A — MRy FRABEEL (7 kg
Fa1—TRE )45 Z kO—2 (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 158 | 1.71 | 185 | 2.01 | 217 | 257 | 296 | 3.36 | 3.76 | 4.16 | 456 | 536 | 6.15
140 182 | 195 | 208 | 224 | 2.4 2.8 3.2 36 | 3.99 | 439 | 479 | 559 | 6.38
160 242 | 258 | 275 | 294 | 314 | 363 | 4.12 | 4.61 5.1 558 | 6.07 | 7.05 | 8.03
180 3.96 | 412 | 423 | 443 | 463 | 497 | 547 | 596 | 6.46 | 6.95 | 7.83 | 8.43 | 9.42
200 475 | 491 | 5.02 | 522 | 542 | 576 | 6.26 | 6.75 | 725 | 7.74 | 862 | 9.22 | 10.2
DY UIAEHREE /A — MRy FREBAME B kg
Fa1—TRE ) FZ ~hO—2 (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 165 | 1.77 | 1.91 | 207 | 223 | 263 | 3.03 | 342 | 382 | 422 | 462 | 542 | 6.21
140 1.88 | 201 | 215 | 2.31 | 247 | 2.87 | 3.26 | 3.66 | 4.06 | 446 | 486 | 566 | 6.45
160 25 | 265 | 2.82 | 3.02 | 3.22 | 3.71 42 | 468 | 517 | 566 | 6.15 | 7.13 | 8.11
180 4.04 | 42 | 431 | 451 | 471 | 505 | 555 | 6.04 | 654 | 7.03 | 7.91 | 851 95
200 4.84 5 511 | 531 | 551 | 585 | 6.35 | 6.84 | 7.34 | 7.83 | 871 | 9.31 | 10.3
) A EHHEEEE 8t kg
F1—JA&E(mm) 125 | 140 160, 180, 200
vwss . | PrLE| 062 | 0.62 0.96
O FRESRC S 1032 | 0.32 0.52
stE55%  fl) CDQ2WB125-100DCMZ
@ = EFFHERE: CDQ2WB125-100DCZ-+++3.03kg
oz/izEE Oy REBBRL s 0.94kg
3.97kg
B
BN
F1—TRE EREH (MPa)
(mm) 0.3 0.5 0.7
125 3376 5627 7878
140 4313 7188 10063
160 5655 9425 13195
180 7257 12095 16933
200 9048 15080 21112



xnesroy vy en-moy K CQ2W Series

B8 B oy
= afed
A—b 2LV FRBEEL gkg SIEEER Birkg | 2O
E—— S 52 0= (mm) S —— 160 || L
P (mm) | 70 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [100] 125] 150 175]200]250]300| |~ 770 7P| 125 | 140 | 180 B
125 | 5.47) 5.76| 6.05| 6.37| 6.68] 7.47| 8.24] 9.03] 9.82]10.60|11.39]12.96]14.52 200 | ®-S
140 | 643 6.73] 7.06| 7.40[ 7.75| 861] 9.47]1033[11.20]12.06[12.92[1464[16.37] |0 kseti| HHALEE| 0.62 | 0.62 | 0.96 | g0 Q
160 | 8.87) 9.26] 9.6510.07[10.49|11.53|12.58]13.63[14.68[15.72[16.77|18.87/20.96 Rl +wvbh 1032|032 ] 052 k
180 |11.75[12.23]12.73/13.21]13.70|14.91|16.13|17.34|18.56|19.77|20.99|2342|25.86| ~ &(H/% i) CDQ2WB125-30DCMZ »
200 |14.8915.42(1594|16.47]16.98[18.30(19.61|20.92|21 23|23 54|24.85(27.47(30.10, ~@EFHE&E:CDQ2WB125-30DCZ6.11kg ady
@EEE Oy KBl 0.94kg ;8
A= bRy FHEBAH BT kg 7.05kg 2
Za=5 2 >HZ hA—2 (mm) (&
WEmm) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [ 100125150 | 175 | 200 | 250 | 300 By
125 | 553| 582] 6.11] 6.43] 6.74] 7.53| 8.30] 9.09| 9.88[10.66]11.45/13.02[14.58 ’ég
140 | 6.50| 6.80| 7.13[ 7.47] 7.82| 8.68| 9.54[10.4011.27[12.13[12.99|14.71]16.44 x| ¥
160 | 8.95| 9.34] 9.73(10.15[10.57|11.61(12.66[13.7114.76[15.80| 16.85(18.95(21.04 3
180 |11.83[12.31[12.81]13.29[13.78[14.99[16.21]17.42[18.64[19.8521.07(23.50[25.94
200 |14.97]1550[16.02]16.5517.06]18.38[19.69|21.00[21.31(23.62]24.93[27.55/30.18
e ‘ @58
CIDIQ2W5& L jRAER SR b £
L 7R0DC (D) QWBRIE{I KL b &REL & L7z, ®k O
FRAEITEZE ISBES 0, e =l
= - 3 - - <
ﬁi?_@ﬁﬁﬂ'\)b NI TFRL<S 2S00V, (100;”\[]_9%@25%@” 2?8
f1)CQ-M12X100L 4% - - - =
Ttk ABRATRL \%L\E msuk  |7[2©
1) BUARBRERL FERET 2RI, FEOFESERT IR HE:SOLEY T3>85 — — 4 LI
NI RELIT: B} 04— - —+—-1 By
$22)1002 FO— 2 &8 2 DIEEOBIHRL NIAESNT N E A, — jm— ol o
SYVEFI-THES Y TEBALTY LI ERATL T A c sile;
Lo Eold. BERICTREIRIL b EZRELS L, D EFI gO
0] TS
DPEEES C D B T GER C D BAFL e (9T
CD/Q2WB125-140-10DCZ 100 | CQ-M12X100L C[D/Q2WB180-10DCZ 125 | CQ-M18X125L _ [l a
-20DCZ 110 X110L -20DCZ 135 X135L >3
-30DCZ 120 X120L -30DCZ 145 xi45L LU
-40DCZ | 22.9 [ 130 X130L -40DCZ 36 [ 155 X155L >
-50DCZ 140 X140L -50DCZ 165 X165L 5 &
-75DCZ 165 X165L -75DCZ 190 X190L _ [m|0 &
-100DCZ 190 X190L -100DCZ 215 x21sL__ KXo
CID/Q2WB160-10DCZ 110 | CQ-M14x110L C[D/Q2WB200-10DCZ 135 | CQMIBXI35L  |mims
-20DCZ 120 X120L -20DCZ 145 X145L _ |Hlmee
-30DCZ 130 X130L -30DCZ 155 X165L _ | =
-40DCZ_| 27.7 | 140 X140L -40DCZ 39 | 165 X165L 58
-50DCZ 150 X150L -50DCZ 175 xi75L  L[FO
-75DCZ 175 X175L -75DCZ 200 X200L [ [=
-100DCZ 200 X200L -100DCZ 225 X225L ?E
a0 9
%57 O
[8)
B
= EXY
i g?}.
éo
%
’*_.égw
e
5o @
Sy JQ
ZE
27
17
Zh
A
1
i

70



CQ2W series

1Bis

AN NAR Sy

A

il

Ay FEmBhal

10

B b3 T VAV E AR
BS E=ti)] Ih=] =t F21—JRE (mm) FheES kS
1 | PUVFFa1—T FPIVIZOLESE BE7ILYA b 125 CQ2WB125-PS
2 |[EXbY TPIVIZOLEE 140 CQ2WB140-PS
3 |[EXbrOvY FA i BEEIOLHDOE 160 CQ2WB160-PS ERESD.Q.B0t Y b
4 |[EXbrOYEB RiE BEIOLHDE 180 CQ2WB180-PS
5 |Avy RAN— e ZVUTIHo=E 200 CQ2WB200-PS
6 | Lok ELEH V) ABBIRRER XX EEY MID. 2.1 Y MEBO>THEUEFINDT.&F1—TH
7 | TN Bl BOFBEESICTFRELTLES N,
8 |Fvia W25 X/INYF Y MIFT) =N DIIFBLERADTREFERL TS0,
9 | WA — CDQ2WBIh& 1) —2&&:GR-S-010(109g)
10 | Oy F&ERFT v b e ZUTILHoE
11 |EX NNy FY NBR
12 |0y FNNyE> NBR
13 | Fa—THRTY K NBR
14 |EXMHRTY B NBR

71



xnesroy vy en-moy K CQ2W Series

F1—THE
0125~0200
" SR : &
. . ZA—b2AyFRBABL. FELAETEZIBLTY, | (B
#L I CDQ2wB 2xHRLBHEC e b2 5ES
®ELE) s ;O
125~3160 DU ) — RiRE/N AR S
(0] 2X4XgOBE< ) RZRB Q
BEEE) e === / 2x3/8(Rc,NPT,G) "
(BEEFEOR) =
ZmN
#53
/ —FiE K k
7
= QN
7 e e
3 @ & e 70
B1 :ﬂ
5
—— N
= i %f‘ H— );8
D v
K 2Xx4X0A = ALk
PEEED fLESRAED s 5
M 4513 < =
E J L B+ hO—72 L+z ~hO—2
w A+2(ZhO0—7) L
[E o
A—b2AVF g
J— RigR/EERT0 P
180. 3200 OxHRLEMESC  2x4xoOBE<YZ=RB TR 250
' ET) ET) Q Q B9
= - ™ 2x1/2(Rc,NPT,G1/2) =i
| \ (BEHEOR) 2?8
[a]
G+ i e
o~ S
= ——
B &
3 g & o
- = mipey
B = Q v I__‘lo
) X klz O
]
[
| == B
A U)ﬁﬁx
FEEE 2x4x0A ﬁiug
4517 ALRERAE) 23]
L B+2 hO—% L+zhO—2 ~§2
A(Z ~O—2) )#ml
(mm) ifﬁdlag
F1—TNE | w2 o—o@mE | A |B|B| C2|D|E| H |J|K|L|mM/M/M| N| OA |OB ALFO
(mm) = e} 1 7 1 2 Q RA| RB w Fﬂ@a
125 115/83|2.5[30(22.5)|36|142|M22x2.5[11(32[16[114] — | — |[12.5|M14x2|21.2|24.5|25[18.4] 153 #gi;nqz
140 10,20,30, 40,50 [115(83]2.5[30(225)[36]168|M22x2.5[ 1032 16]128] — | — [12.5|M14x2[21.2[24 5[25[18.4[ 168 |"|E=
160 75,100, 125, 150 [125[91]2.5[33(26.5)[40[178] M24x3 [10|36[17[144] — | — [14.5|M16x2[24.2[27.5(28[21.2[188 | |v &
180 |175.200,250,300[136[102] 3 | 33  |40[204] M24x3 | 3 [36|17[162[52[52] 19 [Me2x2.5[31.5] 29 [38] 26 | — L O
200 143[100] 3| 33 |40[226] M24x3 [7.1]36|17|182/62|62] 19 |[M22x2.5|31.5| 30 |38] 26 | — N
1) BUNTU L SERHT B, (FROFESEBT TEA S, [y
532) 8125~01600 102 hO— 2T H& 00180, 620000202 FO—2 U FOEEIE. OARLELTT, a0 O
#3) () FMEIE. 102 FO—2DIBEDRRINENESERL £, = DTS
XmAEOOY R_ERGEIIE—TlEHhY) F A, ALt
fit(=
w ke gy . "*ing
Ovw K&l ;? #a
B1 B1 éo
MM MM —
W(m
RSN
1 e
VN7 (mm) Elom
N2 \\Z F1-InE »[7 O
I i ) “A1|B1|C1i|H1|Ls MM X =Lk
125 |199]|46|42|18|58|M30%1.5|45 2 7
140 |199]46|42[18|58|M30x1.5|45 4”[
160 |219|55|47|21|64|M36X1.5|50 P4
C1 C1 180 |230|55|47|21|64|M36%1.5|50
X X 200 |237|55|47|21|64|M36x1.5|50 3;7{
L1 Li+2 kO—2| XOwRERESFY hOFHRIDEFLTIEDOP.34 ¥4
|
A1+2(Z ~O—2)

72



Mt ER SR 5

CQ2L 1S series

032, 240, 950, 63, 380, o100

BARTLE

3|2 | —3|0
32 |-[30

L 4obes

O

eIl CQ2(B
Y ESET CDQ2

#— FZ»(‘y%FﬁﬁEEFT J)

ZF—bZA v FRBAMEA— b
A1y FRBAL LK BEAENE
2. 2ENRBUET, FHMIC
DEFXLTE. BT A XDART

O—1nWHW

Z

I [
Z-IM9BW|_ |-
®

> o o

EEZBRIES N,

@ wi=pes (2 B (3 i ot O *— rhLoEs
B LIV | s | mEmEs 7 | 32 32mm #is Rc
A BiET Y 7 40 40mm TN NPT
L 77— M 50 50mm TF G

LC| O /XU rT— 63 63mm F |7 5 FERFEARRE
F 0y RMITZ SO 80 80mm XKD Yy FERERNEFOF 1—
G| ~"UFRITSUIE 100 100mm THRI3032~063EH ET,
D 27 LERFE

XIS B EIIERES T
GRIAR) ERUFET, . N

%8 LNAEA L S IERE e DGR A—D G— b 24 v FERAEOS/NZ FO— 2 OEMIZOP.157) (mm)
AELTWET M F1— AR EEZ NO—2
DP.77 32, 40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

B FEEL, LC, FIOD 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

D) UHTISEER ) VS
Oy RESRWTIE (L L1
TE)VWBREUET .V
FDH%EFERINDIFGEIS.
0w REmES10mmiBL
XC2l&EBWFT,
SEHEIEOP.178

XABZ bO—TDREFIOP.75

EBS @ K7 AT2a2D (3 CPOPEP, O xrA7230
[ D] FEE | #|iie fZ#e [c] Sn—oviar | | O REmoHal
F A~y Rl >O—1 M Ov Kemdnal
Or—rzxrvsmgr O®r—rz1vF ® +—rzxrvFens ® sEanar—y—x K
[Z] A | (B[ #—rRAUFARL | \is 2413 FHHIEOP. 75
XEAA—R A YT REIL ) 1713
oP.74 n no Yy

A—bZRLyFRBAEI) VIDER
A— P21 UFBWENTE — b 21 Y FELOEA,
74— k241 U FOBEOFTFESIIHESILY T
(f) CDQ2LS40-30DCZ

73



mwmErsnoy >y CQ2L 1S Series

F— b 24y FRIFIZDNTOEMISOP. 149~ 165

A RRA Y FEERME (R NO—2 T REEE) SEORNBS
A — F 2 Y FERATEERAZ hO—2

- BYERE

A R 2V FRSRE S BREE

BREA— XA YF /= 21 FEEOEBAREE. A—LR—JWEBHYOIE TSRS,

U— kg B aiEE A—t2AvFEE] U—F@RSm [,
# : a6 = find . 7 & G
e R L e ac mmL | w830\ |G| 05| PPRT
31% (NPN) 5V, MONV | MON | @ (@@ O|—| O [ e
& —_ 3# (PNP) 12V MPV | MoP | @ [@[@[O]—| O
# 218 12V MBV | M9B | @ (@|/@[O[—[ O —
7"5}‘ 31% (NPN) 5V, MONWV| MONW | @ (@@ (O] —| O | e
| | BERRQCERT) | ;o ., |5/ 38PN |, |12V ] [MOPWV| MOPW | @ |@[@[O[—[ O JL—.
;'Z 218 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@[O[—[ O — | PLC
, - 3#5 (NPN) 5V, *1MONAV[*TMONA| O [O]@|O|—] O
£ m%g%ff” 3% (PNP) 12V XIMGPAV|*1MOPA| O [O|@|O|—| O | '
F N 218 12V *1M9BAV[*'M9BA| O [O|@|O|—] O _
PE ) 215 (EEIE) — — |p3DpwA| @ [—|@|@]|—] O
T = [SBNPNEZ)| — [ BV [ — A%V | A% (@ |—[@[—[—| — [icmm| —
Zis — TAXYNTL o oqy |12V ] 100V [*2A93V[ A93 | @ e/® —| — | — [UL—,
" = ' 5V,12V[100VLIF] A90V A0 [ @ [—|@|—|—] — [icmg| PLC
X1 MKEB LY A TOFA— F 21 Vv FIE. OP.73DEADBRICEITTLETTH. ZHICKUBROMKEAEERITDEDTIIHY Ao
OP. 73DER TOMKME LBBICDEE LTI, UHATHRB IS,
X2 U — RIGES 1My 1 3. D-A3DZDIIBEHY £,
X — RGEIRE  0.5me e |EE () MONW XOMDEBSEF— N 2A v FITSTEEEBIET,
T M () MONWM
B L (B)MONWL
Bmeeeeeeeeeeenes Z  (fH))MONWZ
X ESTIBESBLSNC L. BRETERA— N A VFHHY FTOTEMIOP. 165

74

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

J

HoromxE

< OH- @rb
CQ2W-R/V

Il

HIRE S

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

O

7 O - 8

1(W=Do7NoND) [ HitatzS | |

<O B
CQ2K

7& OJF- @k
cQ2

EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

cQ2w

< OB
cQ2

- OB
CQ2-RV

< OB
CcQP2

SO\ B
CcQP2

CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2[ 1S series

JISEES

SN—=ovar

\
r
| Mraddee

HBftRMA -5 — A K
(3+#13->P.167~196)

RIS

R/ NE

-XA[O

A RERTRESE

1%

F 31— TR (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EENS R wEBAOY R
ERR B
REEMES 1.5MPa
REERAESN 1.0MPa
BEERED 0.05MPa
= B S R s | 7 7 S F— b2 YFABAEEL : —10~70C ysrmx
BERES L UEARERE N2 EREG . —10~60C (EEEEZL)
fah E (FEiEH)
FRAER b EE 50~500mm/s
P EPEY SN=2vyiay
HEEBHIRILE— ) 029 [ 052 [ 091 [ 164 | 271 [ 4.54

-XB10

REZ ~O—2 (EARTAR)

A bO—IREHE

=

+1.0mm %)
0

-XC2(A)

0w ReEmES 10mmig L
(7—h73V2&%ER)

-XC6

MEIT L2
(O R 1ksEw. O R&iwF v ~SUS)

-XC26

BE FEEAY

2L EZRBEY - 2UF Yo ILBEUIC

-XC26[1

Al LERE/2UF Y V&1
AUIVER Wy I yad v MY

2.5mm, 16.5mm, 19.5mm

-XC27

MEXT L2 (SUS304)

2L EZBEY-2UF VO IVBEY®D

-XC85

EmEMAT ) — Xt

-XC88

BERJ)-Z . EZ hrOy K SUS304

MR/ FHEIAINZT L= VT F—F,

) A NO—VEIDHABEICIE. FUNOT(BIISHEE Ao
AEX PO—2DRE
Iy BEZ NO—IRT A I AR—YEBR SRAMRT 1 F(-XB10)
o mRIt BEZEOP. 73DERERRSEE | EEREOP.730BERAFKRIC
FHETSEE "SEBEEN, -XB10&BRL L&,
B2 NO—2D) UFIZZR— | I8EZ NO—2BRDRT 1 &ER
WISAE HEEEITDZEICEITMMBO | LI1mmBOX FO—2IZX 5,
2 MO—2IZHH.
F1—TJRE [ Rr0—2&HE | F1—JHR | A ~rO—2V#%HE
2 NO—2 @ 32, 40 6~99
32~100 1~99 50~100 11~99

-XC89

BERJU—-2 EZNrOw R S45C

2/ 0y FHRAAIWZ I L=V T )T —F,

-X271

=V F OME T Y RO LR

Bl

m#  CQ2BS50-57DCZ
1J#E 1) 25 CQ2BS50-75DCZ

m#& 1 CQ2BS50-57DCZ-XB10
572 hO—VRDERF1—T%

-X1876

D FFa—TNY R
IHE MR > O— (351~

XHMBEXT UL ZEOHEEEZABLTNET,
FHlII=P.34

([C18BMMIBRR—BEZEELZT, |BELZXT,
B~Fi&l$. 125.5mmT9, B~t&ld. 107.5mmT9d,
- 932~ 100DEAERT A2 (-XB10) DIFE50mMMEB 2D NO—U TIIEFTEDOE%E
hZEDUET,
75, 100X hO—2DFENSESIZEETVNVEBRLTLES 0,
I FEEimmeE
G e L —pan | TN S5us | awsrex (PUZLEAR
32 CQ-L032 CQ-LC032 CQ-F032 CQ-D032 CQ-C032
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040 CQ-D040 CQ-C040
50 CQ-L0O50 CQ-LC050 CQ-FO50 CQ-D050 CQ-C050
63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063 CQ-D063 CQ-C063
80 CQ-L0O80 CQ-LC0O80O | CQ-FO80 CQ-D080 CQ-C080
100 CQ-L100 CQ-LC100 | CQ-F100 CQ-D100 CQ-C100

] O
ﬁjﬂﬂ

Bl IEEIE

| ZERICKDHIIC. P197228
1 72E0,

| T T ey |

75

E< |
1

A1) 7—b - AUNT R T—bEEETEXDE.

B SN,

A2) BEBICHBY o8 mIITEDBITY,
T—=bh ARG T =k TSV EERMARIL N 2L LER O LEZBE Y,

HACHZIEDER.

REESRARIL b

DI 1EFDBE]

3. BEE25TF

E3) (TBEE (F T2 a V) DFMICDEX L TIIHP.29~36

A4) B FE8B ¢

‘LI

HITEE A

Iz f5E 8

SHEICDINT

JiE B HFEEDT—M VN RT—b TSV O%D%

WS FEERIONM TR ARER, /e A Oy M(EX SOy REZRZER) EB—1ET
9o P.29~332 RSN




mwmErsnoy >y CQ2L 1S Series

O KEmZEHE 5
AQ
A= 2V FRHEALELDIES A= 2y FREBAGDES 70
300 300 K
]
Lle100 = i’lg
~ _ #|m O
2 e #53
Ht"é”zoo 2Ly @200 E
i i [
1 f 280 ao
i ; fo
i% 280 T }E Sy 20
100 E— 2100|263 — L2
B Y, B ]
O [063 — —| O [gs0 ~ — By
250 — — 240 —— ——— af e}
049 — e | = | — A ——| | I 5 O
232 _— 1 7|§ IS
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 =& 5 ;
S UHFZ RO~ (mm) LYV Z RO—2 (mm) HN
oQ
g #°
L =
o Y Etzmoke) B
E_
= =
F— b4y FREBAELEL B g EIEEER i g [Ofe
F1—TRE T2 FZ ~O—2 (mm) F1—JRE (mm) 32 ] 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100 giw
(mm) 5 [10[15]20]25[30[35[40[45]50]75][100 R@mms Y T 6 | 6 [ 6 [ 19|45 | 45 ||k |:|8
32 134[154]174]193|213[233[252[272[291|311]457|556 O fssasal, [DRUE| 26 [ 27 [63 [ 63 [120 [175] L[}
40 211|232[254|275/297|318[340(361|383[404|577(689 i Fwr | 17 | 17 | 32 | 32 | 49 | 116 | =
50 — [369[402]435[467(500[533]566/598|632(902[1073 ~v Rl O3 5 7 |13 | 25 | 45 | 96 By
63 — |557|595(633]671|709]747|786|824|862(1189]1386 J— MEEIRILRESE) | 120 | 138 | 219 | 297 | 589 | 968 | |o S
80 — |983[1043[1704[1164|1224|1284]1345] 1405 1465|1985| 2281 2/ 1h - hEBARIVNEED) | 94 | 100 [ 172 234 [492 [ 762 | | st
100 — [1711]1792[1872[1952[2033|2113]2194|2274|2354|3086|3494 Oy SR @RV EE0) | 180 | 214 | 373 | 559 [1056]1365] |gl~
Y REITS R BRI NEST) | 165 | 198 | 348 | 534 [1017]1309 jﬁ Es
ALLERFAEY k@ R NESD) | 151 | 196 | 393 | 554 |1109]1887] [L|®
Z— 24y FRBAH g — e
e — HE5% ) CDQ2DS32-20DCMZ mog
TPk 2D A= @258 CDQ2BS32-20DCZ+ 2509 23
(mm) 5 [10][15]20]25[30[35[40[45]50]75]100 @ EE R BT TGRS ) T 69 _LE
32 191]211]230[250[270]289|309|329|348] 368 [468|567 0 RSEdgasta b NER
40 284305]327]348[369]391|412]434[455] 477 589|701 2T L E R e ?z;
50 — [480[513[546(579(611]644]677|710| 743 [915[1087 GER]
63 — |710]748]787|825|863|901|939(977|1015(1211|1408 x|
—hRA JFd1E5I1E. FA—rR rFO
80 — [1229]1289[1350[1410{1470]1530[1591[16571|1711|2008]2305 ?‘,;@é%%iﬂg@ﬁffﬁg\f %
100 — [2070[2150[2237|2311|2391|2472[2552|2633[27133121/3529 #55
a2
LS
Wiz
HmhhR fo
}—HOUT k—km #|0
| | B N 5 ©
F1—TRE . FERES (MPa) fio (e
(mm) fREI75TE) 0.3 0.5 0.7 7% ?;E
IN 181 302 422 154
32 50
ouT 241 402 563 W
10 IN 317 528 739 m(E
out 377 628 880 75
50 IN 495 825 1155 E 98
ouT 589 982 1374 B 4
63 IN 841 1402 1962
ouT 935 1559 2182 27
PN
80 IN 1361 2268 3175 7
ouT 1508 2513 3519
IN 2144 3574 500 * 7
100 3 2]
ouT 2356 3927 5498 %5
I

76



CQ2[ 1S series

CQ2LIS:&E LNAEUI NIV b /A — b 24y FRBAEL

BLINVEDOCQ2BSAHEMIRIL hE=ZHEELF L, bé
FlAEITEREISELLIZS 0, BRI
MBI TEARIL MABICTFRLS S0, T l v
l_ [ 1
fl) CQ-M5X40L 4% FEIR  AETUSHRIL b
ME:OLEY T7H A
EELE:BHIOA— h D
S C D RS RIL G S C D BRI G
CQ2BS32-5DCZ 40 CQ-M5X40L CQ2BS63-10DCZ 60 CQ-M8X60L
-10DCZ 45 X45L -15DCZ 65 X65L
-15DCZ 50 X50L -20DCZ 70 X70L
-20DCZ 55 X55L -25DCZ 75 X75L
-25DCZ 60 X60L -30DCZ 80 X80L
-30DCZ 9 65 X65L -35DCZ 14.5 85 X85L
-35DCZ 70 X70L -40DCZ 90 X90L
-40DCZ 75 X75L -45DCZ 95 X95L
-45DCZ 80 X80L -50DCZ 100 X100L
-50DCZ 85 X85L -75DCZ 135 X135L
-75DCZ 120 X120L -100DCZ 160 X160L
-100DCZ 145 X145L CQ2BS80-10DCZ 65 CQ-M10X65L
CQ2BS40-5DCZ 45 CQ-M5X45L -15DCZ 70 X70L
-10DCZ 50 X50L -20DCZ 75 X75L
-15DCZ 55 X55L -25DCZ 80 X80L
-20DCZ 60 X60L -30DCZ 85 X85L
-25DCZ 65 X65L -35DCZ 15 ) X90L
-30DCZ 7.5 70 X70L -40DCZ 95 X95L
-35DCZ : 75 X75L -45DCZ 100 X100L
-40DCZ 80 X80L -50DCZ 105 X105L
-45DCZ 85 X85L -75DCZ 140 X140L
-50DCZ 90 X90L -100DCZ 165 X165L
-75DCZ 125 X125L CQ2BS100-10DCZ 75 CQ-M10X75L
-100DCZ 150 X150L -15DCZ 80 X80L
CQ2BS50-10DCZ 55 CQ-M6X55L -20DCZ 85 X85L
-15DCZ 60 X60L -25DCZ 90 X90L
-20DCZ 65 X65L -30DCZ 95 X95L
-25DCZ 70 X70L -35DCZ 15.5 100 X100L
-30DCZ 75 X75L -40DCZ 105 X105L
-35DCZ 12.5 80 X80L -45DCZ 110 X110L
-40DCZ 85 X85L -50DCZ 115 X115L
-45DCZ 90 X90L -75DCZ 150 X150L
-50DCZ 95 X95L -100DCZ 175 X175L
-75DCZ 130 X130L
-100DCZ 155 X155L
N = > '
CDQ2UIS:& L 7NAHEfIRIVL N /A — R4y FREAR
DS C D BRI G DS C D BRI R
CDQ2BS32-5DCZ 50 CQ-M5X50L CDQ2BS63-10DCZ 70 CQ-M8X70L
-10DCZ 55 X55L 15DCZ 75 X75L
-15DCZ 60 X60L -20DCZ 80 X80L
-20DCZ 65 X65L -25DCZ 85 X85L
-25DCZ 70 X70L -30DCZ 30 X90L
-30DCZ 9 75 X75L -35DCZ 14.5 95 X95L
-35DCZ 80 X80L -40DCZ 100 X100L
-40DCZ 85 X85L -45DCZ 105 X105L
-45DCZ 90 X90L -50DCZ 110 X110L
-50DCZ 95 X95L -75DCZ 135 X135L
-75DCZ 120 X120L -100DCZ 160 X160L
-100DCZ 145 X145L CDQ2BS80-10DCZ 75 CQ-M10X75L
CDQ2BS40-5DCZ 55 CQ-M5X55L -15DCZ 80 X80L
-10DCZ 60 X60L 20DCZ 85 X85L
-15DCZ 65 X65L -25DCZ 90 X90L
-20DCZ 70 X70L -30DCZ 95 X95L
-25DCZ 75 X75L -35DCZ 15 100 X100L
-30DCZ 75 80 X80L -40DCZ 105 X105L
-35DCZ ’ 85 X85L -45DCZ 110 X110L
-40DCZ 90 X90L -50DCZ 115 X115L
-45DCZ 95 X95L -75DCZ 140 X140L
-50DCZ 100 X100L -100DCZ 165 X165L
-75DCZ 125 X125L CDQ2BS100-10DCZ 85 CQ-M10X85L
-100DCZ 150 X150L -15DCZ 90 X90L
CDQ2BS50-10DCZ 65 CQ-MB6X65L -20DCZ 95 X95L
15DCZ 70 X70L -25DCZ 100 X100L
-20DCZ 75 X75L -30DCZ 105 X105L
-25DCZ 80 X80L -35DCZ 15.5 110 X110L
-30DCZ 85 X85L -40DCZ 115 X115L
-35DCZ 12.5 90 X90L -45DCZ 120 X120L
-40DCZ 95 X95L -50DCZ 125 X125L
-45DCZ 100 X100L -75DCZ 150 X150L
-50DCZ 105 X105L -100DCZ 175 X175L
-75DCZ 130 X130L
-100DCZ 155 X155L

77



BEX

A—bRAMYFRBAEL

A\ ??f?f???

Z—bRAyFRBAG

mamErEnoy >y CQ2L1S Series

Ov FEimdsal

WA

B Eh &R MR/ INvF oY b
=2 2 HE B= F1—JRE(mm) FRES "B
1 |SUU5F1—T | 7ILi-9L6% | BEFLIAR 32 CQ2B32-PS
2 [ExFrY FIE LA 40 CQ2B40-PS
3 [ExrrOvE R BEZ O Lo = 50 CQ2B50-PS . 5
4 [ h5— SN 74~ 63 CQeBe3-ps | ZEEESD.R.6BOEY K
5 |itHE@m RELEN D A RIS 80 CQ2B80-PS
6 | F/%A IV 100 CQ2B100-PS
7 _|F2INB oLy XSy E Y MED. @B 12y MBS TEYETOT.8F1—TH
8 |Jwvia BES BOFBESICTFRLTLLIES 0,
REETDPZ HiAE KON E Y MIET =2/ 2B L EADTHRFR LT 1
10 |Ov F&#EF v F Sy FIOA— K El,
1 Oy ENvEy NBR J1)— 2% :GR-S-010(109)
12 | EXbVINYF 2 NBR
13 |[F1—FHRT Yk NBR
14

78

T
7 O - 8

O

7 O - 8

| [Q=o7Novo [ HipStss | (

<O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

RS ot ot £

&
SO\ B
CcQP2

(YeO7\ HEE

7& OJF- @k
cQ2

cQ2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

cQ2w

< OB
cQ2

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

- OB
CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2[ 1S series

F1—THE
~ ~
032~0100 +—rzrvrmmELL. BEH
s =
&L 7%/ CDQ2BS Hia L BHRSC 2XP (Re,NPT,G) A= b 2AYF
(BEROR) U= RigR/EEE10
4 X oNiEL Q E
8XoORE< V) N ]
/ /
/AR T = ()
o _!’ ]
[ yany ) N
- e | A Y
‘ 7
K L B+zhrO—2
M A+2 hO—2
E J
w
(mm)
F1—TWE| 2 FO—EE| A= N A VFBRAERL [ - 21T R
(i) () A = A 5 1C|D|E|F H J|K|L|M|[N|O|P|aQa|WwW|z
5~50 | 40 | 33 -
. X 1. . . R .
2 oo ooTeo Tag ] 0 | 43 [ 131645 |75 |M8x1.25/45)| 14| 7 | 34|55 9F7 | 1/8| 10 |49.5) 14
5~50 | 46.5 | 39.5
5| 495 | 131 2|75 |M8%x1.2 14 40 | 5.5 | 9%7 | 1/8 [12. 1
40 = o TEeE Tags| 565 | 495 | 13|16 |52 | 7.5|M8x1.25| 5 7 | 40 |5.5|9%7 | 1/8 [12.5| 57 | 15
10~50 | 485 | 40.5 -
. . . X 1. . R .
50 oo Eee Tsog ] 585 | 505 | 15| 20 | 64 [10.5\M10x1.5/ 7 | 17 | 8 | 50 | 6.6|11%8| 1/4[105| 71 | 19
10~50 54 46 14
4 15 | 20 | 77 [10.5|M10x1.5] 7 | 17 - 174 | 1 4| 1
63 =~ 0T ox 551 © 56 | 15 | 20 0.5|M10x1.5 8 [ 60| 9 |mos5l 1/ 5|8 9
10~50 | 63.5 | 53.5 17.5
735 | 635 | 21 | 25 | 98 [12.5|M16%x2.0| 6 | 22 | 10| 77 | 11 |2/ 3/8 | 16 |104] 25
80 75,100 | 73.5 | 63.5 &13.5
10~50 75 63 17.5
7 27 117] 13 [M20x2.5| 65| 27 | 12 | 94 | 11 |/ 23 [1235] 2
100 e T ] 8 3 30 3 [M20x2.5| 6.5 9 z135 3/8 | 23 |1235| 25
X0 RET Y hBEUNEEEORMICDEE L TIEDOP.34~36
) A— R A Y FOBERAHE - BESS TEICDEELTIIDOP. 149~156
s o (mm)
Bmimy w7 Oial R R -
> | 9’—1—«7?{“% 0 R
(mm) !
32 M6X1.0 | 10
] 40 M6X1.0 | 10
M ) 50 | M8x1.25] 14
63 M10x1.5| 18
. s . 80 |M12x1.75| 22
" i A -
O ksl 100 |M12x1.75| 22
AEHE B
MM
(mm)
a *J(Ez)mg Bi | Ci|Hi | Lt| MM | X
L 32 22 [20.5] 8 [28.5] M14x1.5 [23.5
40 22 [20.5] 8 [28.5] M14x1.5 [23.5
50 27 | 26 | 11 |33.5/ M18%x1.5 [28.5
Py 63 27 | 26 | 11 |33.5 M18%x1.5 [28.5
" 80 32 [32.5] 13 [43.5| M22x1.5 [35.5
» 100 41 |32.5] 16 |43.5| M26x1.5 [35.5

ANy R O—(OTESRER S8/ 0OY FEFETY, oP.27, 28

B FEERTEICDONT

BN ZHEERONETES RER /B/EHFOY R(EX OV FEZRZR) EB—FETY, P.29~33Z2 T8RS,

79




OYJ2b0—0547 /&8-/FOYE

CQ)2 series

)
By
it
o
4
032, 240, 950, 63, 380, 2100 :
)
ke
7O
BARRHE -
()]
S
fo
. £0
el vECEAn CQ2A| 132 |- 200 DICl| |Z- B
[ —
| | | | I T T T 1 #
By
VSR CDQ2A - 200 DIC|| [Z-IM9BW| |- £g
4
x
A— b2y FRBAE 6 é é é é 6 é é 6 Cb d} (b A
O mizies (2 Q52— OQF—rnroms O uryzro—s S
D 52 =g W (F— b2 A Y FEUIEDR/NZ ~ 70
ﬁ ﬁ;ﬁﬁf REE I:EQ/@ 32 S2mm BEcS Re: O—oosz=P.157)  (mm) LLF
7 H 714 kO 40 40mm ™ NPT e
LC| O /X0 FU— N 517 50| 50mm TF G 3;:05Ji o8 150 195 gmgﬁ
F|OUVRETSOSF 63| 63mm D5 FERTF » 20, P o #A
G [~ FATS VTR 80| 80mm F ol 63, 80,100 | 200, 250, 300 | g0 3
D 2T LE I 100 100mm KT K051 TOTF B £ Eh, XA MO—2DREISSP.81 ﬁ O
XEVIZ S B IIARSH KT 5 Y FERFNERDF1-TR Gl
1 CRIBFH EJE T, Bl3032~063L BWET, $1. I 2 L
71 FO9A TRERTES B, i a
. 1 4
fEBS = 7 PPPEP, O #7473y —r2qvFmE Gl
[ D] [EEIEN | mxe | S/N—oviavikl ®mEe| OV R&EmRoHAL [z 4| By
C SIN—=0w 3 U1 M O REmBRL ol N
x;ﬁ&y47"t;5/\*—9;>a ot P 58
DH. TT7NA FOZA TES/\— — " 3 ,1) A NDFEI=t g
o i e s A— b 24V FREAN) O TDER g 5
} A= b2V FRBMAETA— P21 vFRLOBE, |([Es
QA rz2197 ® +—rzrvFEES F— 21 U FORBORFRBIIEESIBIET., b/ %
(@22 A2 vFRL | [Ex= 2717 (1) CDQ2L40-200DCZ ’*’98
MEBAA— M2V FRERITR S 113 F— b 24 Y FEREHIDNWTOHMIIOP. 149~ 165 kO
KW TREL LS, n n {4 - n . o= | [ [E
= N2 A Y FBEBTIB (Z FO—2 T2 MR SLOREEE @,5
® s gasr—5— 20k A 2o FESTRERANZ FO— 5%
EHHIIZOP.81 - BfEEE Mmoo
A= F RV FRAEE /SRR i kO
=] @2
. L&
BRAZA— b RAYF A— b2V FREOFBHEG. A—LX—ISWEBHYOJE TSRS, %ﬁg
s s U ram = i ERBE A2 (vFRE] U_FEEIm | s Eg
A ABRE maiL |G| DC el L T e T [ e e =
3#% (NPN) 5V, MONV | MN | @ (@@ O —| O |/ na
= — 3% (PNP) 12V M9PV | MP | @ (@@ O|—[ O wlt G
3 21 12V MOBV | M9B | @ [@[@[O|—[ O — %57 O
e 3B(NPN) 5V, MONWV | MINW | @ (@ [@[O[—[ O [ o 2
| | BWRRQERT) |0, |5 38ENP) | o, |12V | [M9PWV| MOPW | @ (@ |@[O|—| O UL—.| &% e
£ 218 12V M9BWV | M9BW | @ (@@ |O|—| O | — | PLC Hlg o
, - 3#% (NPN) 5V, *IMONAV[*'MINA| O [O|@[O|—| O Z
9| PAinLs 348 (PNP) 12V #IMPAV*1M9PA| O |O (@ O] —| o | 'CFH B
- ) 218 12V *IMOBAV|*'M9BA| O [O|[@|O|—| O | _ =
TS8R (2 EFr) 218 (L) — — |P3DWA| @ [— @@ | O oy
. g SHOPNEL)| — [ 5V [ — | Ag6v | A% | @ |—[@[_[—| — [icEE — 5@
178 — ZE S il IO 2ay | 12V ] 100V [¥2A93V| A9 | @ (@@ @ —| — JL—| 570
= m ' 5V 12vIToovi T Aoov | Aso | @ [—[e@—[—| — [icem| pic | BlF
x1mmumt947@# MZA Y FIE, ERBEROBRACEUTTETT A, ZNUICS WU BROTIKEEEERITT 250 TIEIHY A, X4
SERATORKMELRRICDOEE LTI, YHATRRL S0, 10
xzu—rﬁéémw47m D-A93DHDIBEZ ) £, ;h
XK= FIRESEE  0.5m e |ES () MONW KOFDEBERA — M ALV FISBIEEERYET,
T M () MONWM A A
B L (B)MONWL 1)
B Z  (B)MONWZ ,

X ESRIBEBBLIUANC . BRATMERA — 21 Y FhHY T OTHAIOP. 165
80




CQ2 series

1%
EREFI1T
F1—TRE (mm) 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
EEHR wEBAOY R
fERRE z8
{REEMIE S 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa
REFAEN 0.05MPa
. e e F— RSV FRBALL 1 —10~70C
N=] N 32 o 38 R
AERESLOERRERE N 2A Y REEN . —10-G0C (REEEZE)
PR RE (i)
FRAER 2 RE 50~500mm/s
ovyar SIN—=2y 3
Jsze HEEMIALF— J 029 [ 052 [ 091 [ 164 | 2.71 [ 4.54
2 bO—UREHEE g amm
Y OPEL SN—5vsay ) 2 NO— O ESDHBEICIE. F2/ \OBELBESAEE A,
l — Il IFPNAROZAT
l‘ | l‘ | F1—JP&(mm) 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100
fEBS EBEOY K
I7NAROGAT EREYAT ERR & —E gD
{REEMIE 77 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa
BIEERESD 0.18MPa] 0.1MPa
order AEERESLUERANEE 5~60C
Made H@BLERA—T—AL R FERAEZ FEE 5~50mm/s
I!- (3##13—P.167~196) PPPEP "L
Fres e, mE 2 bO—sRTHEE g =2
XA | OV FamREs EN [70F11—5 / H@IBEEG)] (h—Lx—IWEBHFOY) & TSRB LS,
N e o BT SE2) TPNA KOSA TN, T ERELTOEE A
XC4 |mhHzaoL—/id
HE2o L2 B PO—ODREE7 N1 rOs1T38BEST.)
XC8 | (k. kws. O Kt RSUS)
XC2g | 217 L ERBE 21Ty S LBEVIS S % BEZ FO—JRT 1 I ARN— YRR ST A (-XB10)
) EES FESAY o E BEREBEOP BONEARTAFE | BERBEOP.B0DERKREIC
25 LR/ 25 71Vg1 2.5mm, 16.5mm. 19.5mm SRS i XB10ZIBRE< S
-XC260] 2T LEZ 2WF YIS ad s M BEZMO—TDD) VFIZZANR— [ EBEX PO—IBRDRT 1 ZEA
)Y =; RE&dd2&IcE&U TmmBD ITmmEBOZ ~OA—2 5,
xCa7| I LERRE S 2UFy S LRE D I e B e e
MEAT L 238 (SUS304) Z FO—2 RE 101~299 101~299
-XC35 | AMNRTL—/ 5% : CQ2A50-166DCZ 5% | CQ2A50-166DCZ-XB10
-XC36 | O K1 > O—(F22) ol m#21) > 5CQ2A50-175DCZ | 1662 O~ RAOERF1—T%
-XC85 | BB — 2 i ICOMMIERR—HERELET. |RELIT,
ey Ty — B<Fi&ld. 230.5mmT Y, B<Fi&lE. 221.5mmTd,
XC88 | ismu1)—2 L2 ko0 K SUS304
xCag| BA/ W IHEINNRIL— LT UF T Y2 ¥E Effmm
SAEAJY—2.E2 kO K S45C
X271 | S — LR/ U HE T v R LD : ; o : .
1 LT b Bl Fa—Tm&mm | s—txn | TGN o5y | ansLex (2UZLERR
22) By KA O —f(-XC36) IcoE & L TIa 32 CQ-L032 | CQ-LC032 | CQ-FO32 [ CQ-D032 | CQ-C032
B CHIRIRET Y 40 CQ-L040 | CQ-LCO40 | CQF040 | CQ-DO40 | CQ-C040
- = 50 CQ-L050 | CQ-LCO50 | CQ-FO50 | CQ-DO50 | CQ-CO50
s p o MORREREREL CLhET. 63 CQ-L063 | CQ-LCO63 | CQ-FO063 | CQ-D063 | CQ-C063
i 80 CQ-L080 | CQ-LCO80 | CQ-FO80 | CQ-DO80 | CQ-C080
100 CQ-L100 CQ-LC100 CQ-F100 CQ-D100 CQ-C100
1) T— N0 R T~ NEEETEXOR. VU VI AHDESICIE MEE2 TERL A S,
$32) REBICHET ABRAITROEHYTT . 7— b330 hT— - TS50 5/ FERETRAIL
M2WTLER /5 LEZBE Y BRCKEHE. KEETAAIL
23) (HERE (1723 >) DRMIC D % L TIEDP.29~36
$4) BT EEBEL NI BASREED T — MOV hT— M TSV UEDRMISTE
T,
A Rl EE EIH
st MR IFEERTIEICDINT

| ZERICKDHIIC. P197228
1 72E0,

E< |
1

| T T ey |

81

B SZFEERON TR ARER /e A Oy F(EX SOy REZRER) EB—ET
Jo P.29~3372TBREE




ovozro—se17 &m-roy k CQ2 Series

v -~ .I.UJE |-l<| g =a
0 REimstSReEE Himh AR B o
EO
(o[ i3
B4 N Kk
I I I
70 — 2 fERAESH (MPa) ]
s L TI-TRER | empm L=
(mm) 0.3 0.5 0.7 =~
N Y] 2ES
60 32 IN 181 302 422 2 58
\\ (BRf32:7KF) ouT 241 402 563 ;
0 | e T T
= E ]
o . S~ 0 IN 495 825 1155 28
o ° N ~ ouT 589 982 1374 2
i ~_ o IN 841 1402 1962 | [ (=
K30 ouT 935 1559 2182 ?8
2 J \\ 80 IN 1361 2268 3175 X
20 ° ~ E— ouT 1508 2513 3519 | (AlF
B IN 2144 3574 5003 7
o S R gy fis
. e S ouT 2356 3927 5498 i
eSé\\\\\ oQ
— — O
0 100 150 200 250 300 ﬁé gm
) 2FZ ~A—=2 (mm) red HQ
250
i FO
GliE
= SE
B& Z
ZA— 24y FRBAELEL grg  SIBEER g1 g Tl
F1—THE 21> H 2 NO—% (mm) F 21— JP32 (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 B
(mm) 125 150 175 | 200 | 250 | 300 saLm| 26 | 27 [ 53 | 583 [ 120 [ 175 | |g|p o
o Kb - B A
32 708 | 817 | 918 | 1017 | 1215 | 1415 O RREHRL o0 17 [ 17 32 [32] 49 [116] |2 '38
40 888 | 997 | 1107 | 1217 | 1438 | 1657 7— MEESRIL M RD) 104 | 122 | 194 | 272 | 550 | 912 | |mlt
50 1352 | 1517 | 1682 | 1841 | 2177 | 2507 v k- MRV ED)| 79 | 93 | 148 | 210 | 454 | 707 jﬁg;
63 1706 | 1900 | 2095 | 2292 | 2676 | 3065 Ov kRS> SR @R RED)| 165 | 198 | 348 | 534 [1017]1309 ggﬁﬁ
80 2832 | 3130 | 3429 | 3725 | 4324 | 4921 ~y FRIZ5Y SR @R baE)| 166 | 198 | 348 | 534 [1017[1309] |72 G
100 4540 | 4906 | 5270 | 5634 | 6367 | 7096 2WILERF(E L@ KL 2E)| 151 | 196 | 393 | 654 | 1109]1887| LLEO
stE5% ) CQ2D32-200DCMZ 55
_ " . " @ELEHE R CQ2A32-200DCZ -+ 1017g O
A= P2AYFRERN 2O emumHEIDY FABBRAL < 43 oG
F1—THE ) 2FZ ~O—2 (mm) DT LE T oeevereeeenes 151g 7K I{O
(mm) 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 2119 %
32 726 | 826 | 927 | 1026 | 1224 | 1424 + i
40 902 | 1012 | 1121 | 1231 | 1451 | 1671 F— kA Y F ARG BIEEE. A— k2 ”’EE'
50 1367 | 1532 | 1697 | 1856 | 2192 | 2522 AV FOABLEBYPAIMBEL TSN vg
63 1730 | 1924 | 2119 | 2316 | 2700 | 3089 —
80 2856 | 3154 | 3453 | 3749 | 4348 | 4945 b
100 4578 | 4944 | 5308 | 5672 | 6405 | 7134 " )é?_.;
5|7 O
il K
fi2
%501
i1 E?j
é o
G
Tl oy
2|59
Ljom
3%°
27
11
E b
A
2]
"7

82



CQ2 series

BEX

Ov FEimbsal

D25y FERFN

R@Ee/ NV F Y b

&Rk ER e EREFAT
EBS et ME "5 F 21— (mm) FEES RE
1 |2V FF1—T TIVIZOLEE BE7ILYA b~ 32 CQ2A32-L-PS
2 |[EXbY TIVIZOLEE 40 CQ2A40-L-PS
3 |EXbrOYE o] BEIOLDDE 50 CQ2A50-L-PS - o .
4 [ h5— FILEi—DLES T Ak 63 CQ2A63-Lps | ZEXRESWU.G.060EY b
5 | ER TIVIZOLEE TILY A~ 80 CQ2A80-L-PS
6 | IEoEm REILEHN V) A B 1B R AR 100 CQ2A100-L-PS
7 | FUNA oLy BRETA TDH /Ny F Y MIWB.EHN Y MIBE>THBYEITDT.EF1—TRE
8 |F/\B oLy ZRETA TDH DERESICTEFRLTLLLES,
9 [Fwoa WEL XNVFEUEY MIRTU—2NY VAR EHADTHEFRL T LS,
10 |9T7U>5 IR J1)—2&%:GR-S-010(109)
11 |0y BTy b e BIRIOA— b IP/INA ROZA4T
12 | @A — CDQ2ALIMD & —_— = =
S F1—7 A& (mm) FhES RES
13 | D&y FE#RTF — 032~063
— N 32 CQ2AH32-L-PS
14 | Oy ENyF> NBR
- o < 40 CQ2AH40-L-PS
15 | EX F(/\‘y=\=/ NBR 50 CQ2AH50-L-PS
16 | Fa1—THRTY b NBR 63 CQ2AHB3-L-PS ARESO.0B.GBOEY b
80 CQ2AH80-L-PS
100 CQ2AH100-L-PS

83

X/NYF Y MID.GGAT Y MIBEOTHEUEFTOT . EF1—THR
DFEBESICTFEL TS,

XNy F Y MIZTU—Z/8 JI3TBLEEADTRBFEL TS0,
J1)—Z2FH%:GR-S-010(10g)



ovozro—se17 &m-roy k CQ2 Series

F1—THE
~ ~ —
032~0100 »—rz21vrmuasL. waH 5
B ] ) A—b21 v FABELRL. FELARTEBALTT, | |38
MRy v 754 7 ,/CDhIQ2A %
&
2XP(Re, NPT, G) S
(EEEOE A—h2A1VF 225
s =75k TR © A= Q Q ;¥o
HuLBEMmzRSC 8x0nLAEMESR R MR 10 Q. Z
7
! B7! / / / 4&18
£ v 7 )
N R 7 7 = i = R E— 5O
. 2|5 A / P
e T * e
O 7 N
+ );"-O
a
W Yy Jo
\ 75 K
K 5 =&
B3
M L B+2 hO—2 HN
E J A+2hO—2 28
w _LE
mi[®
e
] Y|
(mm) 500
F1-7AEmm)| 2 hO—2&Emm)| A | B | C | D | E H JIK[L[m o PlQ[R| The [w][z )
32 62.5/45.5) 13 | 16 | 45 |[M8x1.25|4.5] 14 [ 17 |34 | M6x1.0 | 1/8 [ 10| 10 |22 80, [49.5] 14 G
40 7255131652 |M8x1.25] 5 [14[ 1740 MEx1.0 | 1/8 [12.5] 10 |28 30| 57 | 15 Zh
50 ]gg ;88 73.5(55.5| 15 | 20 | 64 [M10x1.5] 7 [17 ] 1850 [M8x1.25| 1/4 | 14 | 14 [35 eez| 71 | 19 .5
63 250 300 | 75|57 [15]20[77 [M10x1.5] 7 [17[18]60 | M10X1.5[ 1/4 [16.5 18 |35 8oee | 84 | 19 LI
80 86|66 |21 25|98 [M16x2.0| 6 | 222077 [M12x1.75] 3/8 | 19| 22 |43 80, [104] 25 @
100 07.575.5| 27 | 30 [117|M20x2.5|6.5| 27 [ 22| 94 [M12x1.75| 3/8 | 23 | 22 [ 59 84, [123.5] 25 D?ﬁ
XOv REHTY NBIOIBEEDFMICDEE L TIFOP.34~36 yon O
SE1) FEZ FO— o DEFTHEOEHSEICDEE L TIIDOP.81 klz O
32) F— b 2A Y FOBEERMMIBE - RIS S HEICDEZ L TIIDOP. 149~156 151
¢§§
B &
/Do
O RéEtwSaL kO
SAIHD B (mm) 53
MM T TRE B | i WL | MM | X mﬁg
A
_ 32 | 22|205] 8 [38.5M14x15[23.5 A0
® 40 22 [20.5] 8 [38.5|M14x15[23.5 (g =
Y \ Lo
M \ 50 27| 26 | 11 [43.5|M18x15[28.5 Pl =
,’ 63 27 [ 26 | 11 [43.5|M18x1.5[28.5 0y
/ 80 32 [32.5| 13 [53.5|M22x 1.5[35.5 L kO
Ci 100 41 (32.5| 16 |53.5|M26x1.5(35.5 [ (=
X B o
A
nQ
L1 sg'{o
5
%%N
ﬁig%
éo
D5y FERFNEBEOTEITEER /80y REBETT, 2P.27, 28 % 5
togy
-
MIXRFEERTEICDOINT 5 5@
S|k
BT HFEERIDOAF DAL AZER. /Ee Oy R(EX Oy RERERL)EB—TETY, P.29~33% 8B 2E0\, -
2 7
a1
PAN
q_
A A
7
"7

84



A—bRAYFHL
212~225

A—bRAYFHEL
232~063

PSS PREY CDQ2K

O FEIYIESHR EE8-FOY

CQ2K series

012, 916, 020, 625, 32, 340, 650, 263

BARTLE

CQ2K|[B|20

-30

L 1 1

|

-30

CQ2K|B|32
T T 1

I I

o

ZF— b 24y FRBAM

A— bRV FAEAMIEIT— M
1V FREALLLUHEAENED.

ERNMRCBIET, FHlICOTF

LT, &AM ZDANETEES
SRS

e—0OHOHO

$—30

Ov FEY IEHH

M9BW

o o o

O myznes O 51-—TnE © #—rhtoEs
B ELIN g12~563 12%% 12mm mzns MR L g12~025
A sy 7 16 16mm MRS T Re
L 7— b 20 20mm TN NPT 232~063
LC AN N T— b 040. 350 063 25 25mm TF G
F AN PP ' ' 32 32mm F D25 FEMFRRER X
G Y BTS2 IR 40 40mm X7 — 21V FRARLDHEe32-5Z k
D 2T LERFE 50 50mm O—2DHMRALIZKEIET,
XEM RS BIIEMEE GRIEM) E YU T, 63 63mm XKDy FERFRBEREOF1—TREIG

XBLNNAERIL MIBIEREL TNE T, S,
A—bhRA Yy FRBHEAELP.89
#F— b1y FREAM =P.90

XEMIFEEL, LC, FED2 ) U HI3BERL ) v5EN
Y RHSERUTR(LLLITR) ARV E .2 I DA%
FEINDEHEGIE. [0V FEmRS 10mmig L-XC2] &4

PEER

FEMIIOP.178

Q- 95z2r0-2
(7 — b 24 FEUSBEOS/NZ FO—2DMIFOP.157) (mm)

F1—THR EEZ NO—2
12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30
20, 25 ibjgéjgbzo,es,3o,35
32, 40 ibjgéjgb?gé??bgo,35
50, 63 ;g:%gjgg:$gb3o,35,4o

XABZ bO—TDRETOP.87

85

XX 12TH—NIA Vv F B
AEFDBEERTAHA T
AVIWT TIN—=D a3y
F(C)ELTLIES
1) CDQ2KB12-30DCZ

032~e63& U ET,

BN (6 PP e e,
[D] B8 | |e O R&kigsHnal
F ~v KAl > O—17
c R PE V)
(f=12 Lo 1 207 — b 21 v FBHAEROZ)
M Ov R&iHnal

XRFAFA T3 DEEE (FM) ITTEETT,




0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series

&
By
= b
0o
|<
&
#53
|<
?31
= QN
£o
2O
7&
BE
By
&8
x| K
P?ﬁ
N
2o
. mzao . 20
Q+—tz2rvFmitE @ A—tzrv7 O #—rz2rvFeRs SRR L
; | _ol2~025 2@ (s A—bAvFaL | \iE 2414 F—F—RALF |2
932~063 48 XBEA— N 2AVFRETTEL S 1713 SHIEoP.87 gﬁQ
WTBEEE L, n ny 4 500
H:8
(ofe
B
Fa9
A—F2AYFRBEAY VTORR Z— b 24 Y FERFIZDNWTOEMIFOP.149~165 E ,Zo
F— R 2A Y FRBENTA— b 21V FRELODBE. S — N2 Y FEERTE (R NO—2 T REHE) BLORESS | [0
F— 2V FORBODRFDSIIETSICHIFT, A N2 A Y FEUTEERNZ N O—2 o ﬁﬁ
(f51) CDQ2KB32-30DZ - BEEE Y 98
F— R 2 U FRANEE BREE I &
Y
HES
Ubﬁx
B o
G
. ] o [ [E=
BAA— b RAYF /A= b2V FREEOFBAEE. A—LX—SWEBHYOSETSBI LS, B =
T BfREE A—h2A(vFRE] U_F@ESm [, - mgg
o . s L ‘ ) N N & .
o R maL || PRV oe L T = P o 0 el I - 1=
318 (NPN) 5V, MONV [ MON [ @ [@/@[O[—[ O [ s ng
= — 3#% (PNP) 12V MOPV | M9P | @ [@[@[O|—| O Bla =
i 218 12V MOBV | M9B [ @ |@|/@|O(—| O | — 0
= 3# (NPN) 5V, MONWV|[ MONW | @ (@ [®[O[—[ O [ e | kO
| | BESRTQRERTD |, ., 5[ 3BPNP) |, |12V [MOPWV| MOPW | @ @ (@O —[ O UL—| (g
£ 218 12V M9BWV | M9BW | @ (@ [@[O|—| O [ — | PLC N
, - 3# (NPN) 5V, *IMINAV[*TMONA| O [O[@[O[—| O G
g i 31 (PNP) 12V ¥TMOPAV|*1MOPA| O [O|@[O[—| o | <= w50
F - 218 12V X1MIBAV*'M9BA| O [O|@[O|—| O _ Lt
L GACEED) 2R () — — [P3DWA| @ [— (@@ —| O EE
Eo. o [SENPNEZ)[ — [ 5V [ — | A%V | A% | @ [—(@[—[—| — [icEsE| — | @sa
E — IOXY R e oqy |12V | 100V [¥2A93V| A93 (@ [@e(@(@|—| — [ — |[UL—|| |29
=l m 5V,12V[100VMT| A90V | A90 | @ |—|@|—|—| — |icE| PL.C || [3©
X1 WKIEE EY A TDA— R 24 v FIE, DP.BEORADRRICRITAETT A, ZHUCK I RROTMKIEEERITDEDOTIIHY LA, (E
©P.85DER TOMKIME FRBICDEE LTI, SHATER LS, Elo o
%2 |)— KRS Im& A 713, D-AIBDFDMIBEBY £, Y59
MU= MGREES 0.5me e S () MONW KOMDEERA— h 2V FIIHTEEEBYET, 2150
T M () MONWM XD-P3DWALIEIe25~063 £ TOMBEH I £, &Lk
By L (fI)MONWL
Bme oo Z  (B)MINWZ 21
X P EIBEMELIONCE . BRTERA — A U FHBHY ETOTEMIIOP. 165 AN
9’_
A7
1
"7

86



CQ2K series

RS

e
Orctie

owvarviEl

vy

N
N
G

HBERRA—F— AR
(3##13->P.167~196)

RIS

i/ RE

-XA[]

0 RS E

-XB6

gk 1) >4 (= 10~150C)

-XB10

FEZ hO—2 (FRRTAF)

-XC2(A)

0 REHRRS10mmBL (- b T3V U2ER)

-XC8

GRS VY B USER

-XC9

AIEFRR U VY SAHHER

-XC10

TATIATIED) Y /maY R

-XC11

TaATIATIERS) VY ROV R

-XC26

2oL EZBEY-2lUF v IILBEIC
ZE FEEAY

-XC27

27 LEZBEY 2T v IILBECD
MEZT L2 (SUS304)

-XC36

Oy Rl > O— {2

-XC85

BEREMAT ) — Xt

-X1876

D FF =Ty MUREMASK
A >aO—"547

&) O RAlC >O—F(-XC36) ICDEX L TIIRHE
B CXIDABET Y,

XMERT VL IAFOHEEZEZE
FHEIIoP.34

BELTWET,

EARAFv— “
dysO=-)bFa-—7J
IDK Series —

NOR/RANO—OD7I0F1TI-5I3558
ETEBSIEDEFRHICKIUEERICHEEE (K
B HNRETDBEENHIET,
TOFII-FICRETDRITTREDHEEZ
BFLELE T, Ml R—
ZZBRTEE 0,

LR—WEBAZOY

] O
:-:EJIJI:I

Bl IEEIE

1| ZERICKE SIS, P.197,

198&;

1 SRS,

e

87

L%
F 21— 7912 (mm) 12 | 16 | 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63
fEBBS= wEAO Y K
fERT 25
fREEMES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BEGEAEN 0.07MPa 0.05MPa
s Lormm g | T — NATYFBHARL : —10~70C o, .-
BEEES XUERAREEE F— R 24 Y FERAR —10~60C (RiEREZE)
faih R (HiGH)
EREXR b RE 50~500mm/s
gvav BUFRREESN—0 023U (e1200k)E)
0.022
HEEBIFLF— ) To43:1]0-038(0.055] 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77
Z hO—VRSHEE +],0mm 722)
0 KREERE +2° +1° +0.8°

Xe12TH— b2 A v FREANDES

BIISN=0 A UIREERUET,

AN SN=0v 3 NDEEERLET (01274 — b2y FREANDA)
A2) ARO—IVRESDHFBFEICF. TV DELBIIEAFT B Ao

PEZ bO—JDRE

WIsHE | EER NO—JRT A ICZAN—HEER FEHART 1 #(-XB10)
SE RIS EEREOP.BEDEARTRAEE ZHERBFEOP.85DERAKREIC-XB10
PRER==E ZHREE 0, HBEL 2S00,
WIS5E BEZNO—IDI) VHIAR—TEEE |IBEANO—IBFERDRT 1 &FRL.
BAE g azalc&) ImmI EDZ RO—FITHS, | ImmBD 2 b O— 2 IZ8155,
Fa1—-TRE 2 hO—o&H Fa1—-TARE 2 hO—v&H
2 hO—2 12,16 1~29 — —
EefEd 20, 25 1~49 40 6~99
32~63 1~99 50, 63 11~99
mE  CQ2KB50-57DZ mE  CQ2KB50-57DZ-XB10
i 1Z# 1) 5 CQ2KB50-75DZIC 572 NO—UBDBARF1—T%
18MMIBRR—ZREEL T, HELE T,
B~1i&l$. 115.5mmT9, B&Id97.5mmT 9,
NI iFEEmm
F1—THE . a8 — s . 27 LEXMA
l(mm)WT:t 7J— NED /_ |\Z1l)\ dJo207 27 L EXR =es
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040 CQ-D040 CQ-C040
50 CQ-L050 CQ-LC0O50 CQ-F0O50 CQ-D050 CQ-C050
63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063 CQ-D063 CQ-C063
AN =8 OVUNRONT—EEETINOR. DUV I1ARDIBEICIT. EZ25 TFRL 2
S,

A2) B2BICNEI @I TERDESITT,
T—h-AVNORT— b - DS/ BEETRRIL &
2oL ER /UL EZBEY. 8ACKLLDE. AMEETARIL ~

E3) IBRE(F T3V DFMICDEZ L TIIDOP.29~36

A4) BfEHFEEBR  BLNIZIE. BIXFEEDT— N DN\ NT—b. 75 220FDEMIIT
=X th,

R4 FEERTEICDONT

¥, P.29~33%C%

B2 FE ERIDAR RIS BER, BB AEOY R(EX MOy RERERL) EB—1ET
B fEE0,




0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series

BE B oy
~ = EC
ZA—bRAYFRABALL 8l g FEBEER #ig | |50
F1-THE 1) &2 kA—2 (mm) F1—JAEmm) | 12| 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 K
(mm) [ 5 710[15]20[25]30][35[40][45][50]75[100 B3 @i 5 v T —|—[—[-[-[6[6[10] &y
12 |60[67|74[81]88]95[—|—[—|—[—|— Ov ks [HRLE|15] 3 [ 6 [12]26[27[53 |53 | BlswN
16 [58|67|76(85[94[103| — | —|—|—|—|— HnL Fyk 1] 2[4 ] 8 |17[17[32]32 ﬁz'gg
20 [103[117]131]145][159[173]187]201[215]229] — [ — ~yRElrva— |o7[13] 23|57 [13]25 K
25 |[137[152]167|182][197[212|227]242]257[272] — [ — ovsyFeasEs | — [ — | — | —[12]12][21]21 @
32 [196]215]234|253]272[291]310]329[347[366|506]601 - @AY — | — | — | — | — [138]219[297] | |# g
40 [205]226]248]269]291]312|333[355]376[398]570]682 - BRI | — | — | — | — | — [109]172]234] | |£O
50 | — [356[390[424|457[491]525]559]592|626]901]1075 oy 7S oREaRNes) | — | — | — [ — | — [213[372]558] LI2
63 | — |524]563|602]641[680|720]759[798]837]1173]1375 KT RV | — [ — [ — [ — [ — |198]348]534] [ (&
asverpesatitan | — | — | — | — | — [196[393[5564] | |i &
F—r 24y FEBEA B g $tE5% ) CDQ2KD40-25DMZ N ?0
. ST @=#H 2 :CDQ2KBA0-25D7 326
F1-THE 2 2F 2 ~O—2 (mm) i e 69 =
(mm) | 5 [10|15]20|25]30[35|40|45|50 | 75100 O R5essal - 44g o=
12 [71]77]83]89]96 102 —[—[—|—|—[— 2T L ERF e 1969 5y
16 |74]82|89]o7[io5[113]|—[—[—|—]—]— 5729 20
20 [119]132]144|156|168|180(192|204|217|229| — | — F— hZ2AVFERFGITDESIE. 7 ——
25 [162|177[192]208]223]238|254]269|284[300] — | — —F 2V FOHBEBESMELT ggﬁ
32 [227]247[266]286|306]326]345|365|385]404]504|604 NET ol [aA
40 [240[261[283]305|326]348]369|391]413[434]546|658 n ;8
50 | — [433]466]499]532(565|598|630(663]697|8691041 ==
63 | — [622]660]698]736]774/812]850]|888]926]11241321 ;,5“
FEG
- of5 O
ERENE 2
i N g
F1—TRE fEREA (MPa) K
(mm) | fFEVE 03 05 0.7 i
- IN 25 42 59 HE=
ouT 34 57 79 9| X
IN 45 75 106 #lo &
16 "y
ouT 60 101 141 kO
IN 71 118 165 —
&
20 ouT 94 157 220 S
IN 113 189 264 B
25 w0 N
ouT 147 245 344 Hts
22 IN 181 302 422 £ O
ouT 241 402 563 5“2@2
. IN 317 528 739 % iﬂF
ouT 377 625 880 S
50 IN 495 825 1150 ‘8
ouT 589 982 1370 =
- IN 841 1400 1960 b
ouT 935 1560 2180 e
w0 S
5|2 O
5 R
[
Doy
2 g?}.
éo
®
b oy
2|9
5o@
Sy JQ
ZE
2z 7
11
Y b
9’_
A7
1]
"7

88



CQ2K series

CQ2Ki& LNAEfIARIL b /H— b 24y FRBEAEL

BLINEOCQ2KBAERNRIL hEZBELE L.

FERAESTRE TSRS, A R RIER{S B 0 FRIERSE
HEETEARIL M BPICTERL S .
[%— h2A v FBEARICDE & LTIEDP.90 il XL b L —
TS —— e
#l) CQ-M3X30L 2% Tk AT b RS ] =
MEOOLEY T7 8 C. G
FELE:BHI0A— b D D'
SUSER | C | D [BEALIRE] C | D' [BAALIEE SUUTER ccC DD | BRI FaE
CQ2KB12-5D 30 [CQ-M3X30L 30 [CQ-M3X30L CQ2KB40-5DZ 35 CQ-MBX35L
-10D &5 X35L 85 X35L -10DZ 40 X40L
A5D | . [40 X40L| . [ 40 X40L -15DZ 45 X45L
200 | > [45 Xa5L| ©° [[45 Xa5L -20DZ 50 X50L
-25D 50 X50L 50 X50L -25DZ 55 X55L
-30D 55 X55L 55 X55L -30DZ . 60 X60L
CQ2KB16-5D 30 [CQ-M3X30L 30 [CQ-M3X30L -35DZ ' 65 X65L
-10D 35 X35L 35 X35L -40DZ 70 X70L
5D | . [40 xaoL| . [40 X40L -45DZ 75 X75L
-20D 45 Xa5L 45 Xa5L -50DZ 80 X80L
-25D 50 X50L 50 X50L -75DZ 115 X115L
-30D 55 X55L 55 X55L -100DZ 140 XT40L
CQ2KB20-5D 35 [CQ-MBX35L 35 [CQ-MBX35L CQ2KB50-10DZ 45 CQ-M6X45L
-10D 40 X40L 40 X40L -15DZ 50 X50L
-15D 45 X45L 45 X45L -20DZ 55 X55L
-20D 50 X50L 50 X50L -25DZ 60 X60L
250 | o [55 XE5L| o o [ 55 X55L -30DZ 65 X65L
-30D 60 X60L| ~ > [(60 X60L -35DZ 12.5 70 X70L
-35D 65 X65L 65 X65L -40DZ 75 X75L
-40D 70 X70L 70 X70L -45DZ 80 X80L
-45D 75 X75L 75 X75L -50DZ 85 X85L
-50D 80 X80L 80 X80L -75DZ 120 X120L
CQ2KB25-5D 40_|CQ-MBX40L 35 [CQ-MBX35L -100DZ 145 X145L
-10D 45 Xa5L 40 X40L CQ2KB63-10DZ 50 CQ-M8X50L
-15D 50 X50L 45 Xa5L -15DZ 55 X55L
-20D 55 X55L 50 X50L -20DZ 60 X60L
25D | . |60 X60L| . [ 55 X55L -25DZ 65 X65L
-30D 65 X65L| °° [[60 X60L -30DZ 70 X70L
-35D 70 X70L 65 X65L -35DZ 14.5 75 X75L
-40D 75 X75L 70 X70L -40DZ 80 X80L
-45D 80 X80L 75 X75L -45DZ 85 X85L
-50D 85 X85L 80 X80L -50DZ 90 X90L
CQ2KB32-5DZ 40 [CQ-MBX40L 40_|CQ-MBEX40L -75DZ 125 X125L
-10DZ 45 Xa5L 45 Xa5L -100DZ 150 X150L
-15DZ 50 X50L 50 X50L
-200Z 55 X55L 55 X55L
-25DZ 60 X60L 60 X60L
-300Z | . . [ 65 Xe5L| . [ 65 X65L
-35DZ | > [ 70 X70L 70 X70L
-40DZ 75 X75L 75 X75L
-45DZ 80 X80L 80 X80L
-50DZ 85 X85L 85 X85L
-75DZ 120 xi20L 120 X120L
-100DZ 145 X145L 145 X145L

89



0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series

CDQ2KB& L NAEUIRIV b F— 24y FREGMN -
8 L7 CDQ2KBRER KL M & ZREL % Uiz, 58
FleHEITREISRIZS0, . . 5
HE (T TEAAL N AMICTFR 21 A~ FRIBRAIE 0 FRIER{IF =
[ — 21 Y FRBEABLICDE &L TEDP.89 L) B I [P 3
fil) CQ-M3X35L 2% Tk AR b \, - 700
HE: SO LED 7548 c] REARLE A o O
RELIE: F 04— b D D' -
2]
&
S UTER C | D [ByALIRE] C' | D' [RENLIRE S UTER, c.C D,D' | mffLrmE | (2O
CDQ2KB12-5DCZ 35 [CQ-M3X35L 40 [CQ-M3x40L CDQ2KB40-5DZ 45 CQ-MB5X45L 3
-10DCZ 40 X40L 45 X45L -10DZ 50 X6OL _ =
-15DCZ | . . | 45 X45L| . | 50 X500 -15DZ 55 X55L B o
-20DCZ| > [ 50 X50L| °~ [55 X55L -20DZ 60 X60L EQ
-25DCZ 55 X55L 60 X60L -25DZ 65 X65L 50
-30DCZ 60 X60L 65 X65L -30DZ 75 70 x7oL_ [ALE
CDQ2KB16-5DZ 40 [CQ-M3X40L 45 [CQ-M3X45L -35DZ ' 75 X75L _ |@&[=
-10DZ 45 X45L 50 X50L -40DZ 80 X80L il E
-15DZ | o | 50 X50L| o |55 X550 -45DZ 85 X85L Bo
-20DZ 55 XB5L 60 X60L -50DZ 90 X90L 20
-25DZ 60 X60L 65 X65L -75DZ 115 X116L  —
-30DZ 65 X65L 70 X70L -100DZ 140 X140L _ |f[5»
CDQ2KB20-5DZ 40 [CQ-MBEX40L 45 |CQ-M5X45L CDQ2KB50-10DZ 55 ca-mexesL (B
-10DZ 45 X45L 50 X501 -15DZ 60 X60L _ |E|7 O
-15DZ 50 X50L 55 X55L -20DZ 65 xesL [Pk O
-20DZ 55 XB5L 60 X60L -25DZ 70 X70L _ (af=
-25DZ |, | 60 X60L| _ . | 65 X651 -30DZ 75 X75L_ (|8 ey
-30DZ | 7| 65 X65L| > [ 70 X70L -35DZ 12.5 80 X80L  |£1HS
-35DZ 70 X70L 75 X75L -40DZ 85 X85L  |T|¥
-40DZ 75 X75L 80 X80L -45DZ 90 xooL_ 2L
-45DZ 80 X80L 85 X85L -50DZ 95 X95L
-50DZ 85 X85L 90 X90L -75DZ 120 X120L _ |
CDQ2KB25-5DZ 40 [ CQ-MBEX40L 45 |CQ-M5X45L -100DZ 145 X145 |v
-10DZ 45 X450 50 X50L CDQ2KB63-10DZ 60 CQ-M8X60L _ (&
-15DZ 50 X50L 55 X550 -15DZ 65 X65L |
-20DZ 55 X55L 60 X60L -20DZ 70 X70L _ | mE
-25DZ | | 60 X60L| . - | 65 X651 -25DZ 75 X750 |glE o
-30DZ | °° [ 65 X65L| - [70 X70L -30DZ 80 X80L >3
-35DZ 70 X70L 75 X750 -35DZ 14.5 85 xg5L L LK
-40DZ 75 X750 80 X80L -40DZ 90 X90L B>
-45DZ 80 X80L 85 X85L -45DZ 95 X95L L
-50DZ 85 X85L 90 X90L -50DZ 100 XT00L 0 &
CDQ2KB32-5DZ 50 |CQ-M5X50L 50 |CQ-M5X50L -75DZ 125 Xi25L K¢ O
-10DZ 55 XB5L 55 X551 -100DZ 150 XT50L  |BEs
-15DZ 60 X60L 60 X60L g
-20DZ | 8.5 | 65 X65L| 10 | 65 X65L Ml =
-25DZ 70 X70L 70 X70L ny
-30DZ 75 X75L 75 X75L LLFO
-35DZ 80 X80L 80 X80L (=
CDQ2KB32-40DZ 85 |CQ-M5X85L 85 |CQ-M5X85L B
-45DZ 90 X90L 90 X90L o O
-50DZ |8.5[ 95 X95L| 10 [95 X95L 52O
-75DZ 120 X120L 120 X120L o
-100DZ 145 X145L 145 X145L &lm o
g
éo
2o
2|59
[N el ]
9|70
ZE
27
1]
z*
A7
1
"7

90



CQ2K series

BEX

A— b R4V FRBALL

212~032

VL

ZA— b R4y FREA

212~032

[ H

Ay Rl O—1

240~263

YHQPPPPP
- iy

1@40~a63 |

"
I

D25y FERFM
lr@%l =

A FEmdBhal

LA T|EGR/INVF Y B
=S 20 nE B= F1— JR& (mm) e RE
1 |[oYoFF1—7F | PILi-DLE% BEILTA N 12 CQ2KB12-PS
2 [ExFY T I LB 16 CQ2KB16-PS
N 25 L8 012~025 20 CQ2KB20-PS
3 |EAR>AYE REH 030063 BEIOLDHOE 25 CQRKBA5PS | | e
2 | oy Fare E 012 MEBH—_ YT Lho% 32 CQ2KB32-PS FEErS .0, g
FILE=LE% | 016~032. 771~ 40 CQ2KB40-PS
5 |[H5— 7V =9 LE% | 040~063. 7ILVA K 50 CQ2KB50-PS
6 |LEoHEm RE L ) ARIERE 63 CQ2KB63-PS
7 | Tvia RiEESHEE 216~063 X/ F Y MIB.@.GH Y MIESTEUYETOT. &F1—THR
8 |ARBIRILE k] 012~032. Z U ILHD=E DERESICTEFRLTLLLESL,
9 | ABTUTIEHRAL ey 040~g63. — U )LHho= KIVYF Y MIUFIT) =2/ DIIHFRLERADTRHEFREL TS0,
100 F&@®F v b e IO A— R 71— 2am&:GR-5-010(109)
11| 4>o0—U2F | 7ILE-9LE% | 020~063. 7)LvA K~
12005 v FERTE — 032~063
13[EXFoNyFy NBR
EPIE NBR
15 | F1—THAT Yk NBR
16 | @A —

91



0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series
Fa1—TAHR
012~025 »—rz21vrmuEHL 5

7& OJF- @k
cQ2

#L 7/ CQ2KB

T
EERCT
cQz2w

HalLBMR=C 2XoNiE L

™ 2xM5x0.8

o N\ (BEKEOE)
‘@Xz Qs

E
M
K.
L
oTh9
s
-
A\
Fan
\WEa
[SEAN R
cQ2

G
M L B+2 hO—%
E A+ hO—2

7 OJF- @k
cQ2

O

7 O - 8

cQ2w

EX kO Y N 212, 216 220, 225
I’tﬁﬁﬁ"{* o 35 3.5 5.5 7

, = =
il , il

Fa1—TRE | R NO—UFEH AlB
(mm) (mm)
12 5~30 25.5| 22

e
- O B
cQ2lis

6.5

T
29
<25

| (\-O07Novo) [
< OB
cQ2

(mm)
D E F| G H | K LIM|N|Q Th9

6 [ 25| 5 |1.5|M3x0.5|32|5.2|3.5(15.5/3.5[12.5] 15 80
16 5=~80 27 |23.5 8 |29 |55|1.5[M4x0.7|38| 6 |3.5|20(3.5| 13| 20-30s2
20 5~50 32 |27.5 10|36 |5.5]| 2 |M5%0.8| 47 4.5[25.5(5.5| 16 | 13803
25 5~ 35.5|30.5| 12 | 12 | 40 |5.5| 2 |M6X1.0|52 | 10| 5 |28 55| 17 | 15 803
XOv REESTY bBIUNBEZEDFHMRICOEF L TIIDP.34~36

oo O

~
oo

HIFCHE=O

ENERT
CQ2KW

~< D% ER
CQ2-RV

ifid|
Ov KEisal A~ Kl > O—1d %
+

<fIH By |
MM (mm) (mm) D
71788 B o [Hi L] MM | X F1-IWE g | The LU

(mm) (mm) —
12 8|9 14|M5x%x0.8(10.5 12
16 [10|10 15.5/M6X1.0(12 16
20 13112 18.5|M8X1.25| 14 20 2 | 13503

25 |17]15 22.5M10x1.25|17.5 25

TN DE\l B
CQ2W-R/V

i==1
&
O
oTh9

oo
on
do
g

TFI

o|o|o|~
n
o
oh ot
7 OTF- SR
cQap2

& o

Ci

@
il

&

L1

SO\ BB
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\HEE)

7 OTF- SR

HeAN
=N

ZANX
—\3—3

92



CQ2K series
Fa1—TAHR
012~025 »—rz21v7muaH

BELJ7v/CDQ2KB
212 216~025
Hu LB R=C 2XM5x0.8
HaL&mRaC AL 2xoNiEL (EEELE)
% /ﬁ/
[+}]
¥ v _ 2 _[ &
I 7 S ©
¢ : 1
Q Id
Ky G
L B+ hO—2o
A+Z hO—2
av
ExtrOvE 212, 216 220, 225
WFE AR as s L ) .
(90) e
3
\@{ = :
(mm)
Fa1—TARE | A NO—U&H
(i (i A|B|C|D|E|EAIEB|F |G H K|LIM{N|Q|S Th9 u|v
12 5~30 365336 | 6 [33]| —| —[6.5[1.5| M3X0.5|5.2(3.5|22|3.5| 16 |27.5| 15 _Jous | 14| 25
16 5~30 39355 8 | 8 |37(13.2|6.6|5.5|1.5| M4x0.7 | 6 |3.5|28|3.5|15(29.5| 20 _J¢s> | 15| 29
20 5~50 441395| 7 |10]47(13.6/6.8|5.5| 2 | M5x0.8 | 8 |4.5|36|5.5|16(35.5| 13 -30:3 | 18| 36
25 5~50 455[405[ 1212 (52 (13.6/6.8/5.5| 2 | M6X1.0 |10| 5 [40[5.5[ 17 [40.5] 15 Sous |21 | 40
X¥Ov RElRTY MBI UNEEZEDHMICDOEZ L TI=P.34~36
E) A — N2 FOBEBTUE - BTE S TIAICDEZ L TFDP. 149~156
Ow REkimeBStal Ay Rl > O—1+
A Bi
MM (mm) (mm)
F1-THE F1-THE
i B1|[Ci|H1| L MM X @) G Th9
A 12 8|94 |14|M5x0.8|10.5 ﬂ{ A A 2 12 1.5] 15004
) N \ 16 10{10| 5 [15.5/M6X1.0|12 U_L DA N 'g 16 1.5 20-30s
| 20 13]12] 5 [18.5M8%1.25| 14 C | 20 2| 13805
L / 25 17(15| 6 [22.5M10X1.25[17.5 [— 25 2 | 15-80s
C1 G
X
L1

93



0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series
F1—TAR
032 #— 24 vFRHELL. BAf -
&L 7%/ COQ2KB

7& OJF- @k
cQ2

M8X1.25RLBEMAR=13 19 2XP(Rc, NPT, G)
(BRHEOE) E

]

2Xe5.58L

L]
EERCT
cQz2w

48 052
14
i
,{\
S
N
L
FEONECT
CcQ2

221

7 OJF- @k
cQ2

7 B+XZ hO—7
A+Z hO—2

O

7 O - 8

cQ2w

ExbrrOv R
BrE Rz AR 5.5 7

@%)

e
- O B
cQ2lis

| (\-O07Novo) [
< OB
cQ2

(mm)
Z hO—o&@El A— b4V FREEEL 7r— h 24 FRBAT
(mm) A B F P A B F P

5 5.5 |[M5X0.8

10~50 39 32 49 42 | 7.5 | 1/8

75, 100 49 | 42 5 /8

HIFCHE=O

ENERT
CQ2KW

Ovw RéEsEHRAL Ay Rl >O—{4 r

AN 22

- OB
CQ2-RV

M14Xx1.5

HoromxE

0
—0.052

T
CQ2w-RV

@21
1

/
L {::::j |
T\ TR i
[ \S%;

< OB
CcQP2

20.5 2
23.5
28.5

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

7 OJF- @R
CcBQ2

(YeO7\ HEE

AN
T—

D25y FERFABEDOTEIIRER /O Y FEFETY, oP.27

ZANX
—\3—3

94



CQ2K series

F1—THE
~ ~
040~0063 »— rzrvFmEELL. WA
#L v/ ChiQ2KB
2xP A—b2AYF
HuaLsmR=C 4XgNiEL (BEHREOR) ) — RigE/\IEZ10
BX0OmE< 1) a F
L % = II, T o-cl.’l:n or |
o g \
¥ L N| S| w ™ A - Jian
s Y Y
[ - = ]
2
J L B+ ~hO—7
A+Z ~O—2
W
ExrrOvER
[ E Az 4K
p
20,
3
(mm)
Fa1—TRE | X bO—o&EE |1 AVFREBEEL |74V FREAT
(mm) (mm) A B A B C/D|E|F H J|K|L|{M|N (o] P |Q Th9 (W | Z
5~50 [ 36.5 [ 295 - .
40 75700 265 395 46.5 | 395 |13|16|52|7.5|M8x1.25| 5 (14| 7 |40|5.5] 9&F7 1/8 [12.5(28 _p052| 57|15
10~50 | 38.5[30.5 5
50 75. 700 485 405 48.5 | 40.5 (152064 {10.5/M10%x1.5| 7 [18| 8 |50|6.6] 11R8 | 1/4 {10.5 35 _g062| 71|19
10~50 44 36 s 0
63 75.100 54 26 54 46 |15]20|77 [105M10X1.5| 7 {18| 8 |60| 9 [14:R10.5| 1/4 | 15|35 _0.062|84|19

xOv REwRSY bBIUNBEEDFHMRICOEF L TIIOP.34~36

mAly Y7 Ay RElr > O—1+

Ol R R (mm) __ (mm)
F1-THE ﬂ F1-TAE
(mm) § 01 A @ - @ I%’ {mim) 7Th9
- 40 | M6x1.0 10 H = S 40 | 28 fose
50 |M8x1.25[14 - 50 | 35 5o
s 63 [M10x1.5[18 63 | 35 8ee
2

Ow RFEimSnaL
B1
MM (mm)
7178 By (o [He [Li| MM | X

\ ET{ 7 (mm)
il

40 |22[20.5] 8 [28.5M14x15[23.5
50 |27[261133.5M18x15[285
H+ 63 |27]26]11335|M18x1.5[28.5

Ci

L1

D27y FERFRBEOTEIEER EBHFOY FEAETY, oP.27, 28

I IFEERTIEICDINT
WS Z & EBIOA R BER, EBH DY K(E2 YOy KERER <) ER—TETT . P.29~33% ISR LS,
95




r{o}e] M2O0D c0I r{o}e] MZ2OD || S[12DI c0I MI2OD || A/d-2DI || NH-M2DJ|| 2dDD ¢ddD cDd)d | | k—+ |[|[F—&—
WRE-cO0 DL || W@ EO0D | | #E- B\ vl | | BE-00>< | [ WG B0 D || Bg-dc0 D | | B - dcOo D e BWE- EO>L || BE-LO>e || BE- O L || BE-cOo 2 | [ #F-F3\ v [ BE-cOd | | Ky D || Ry
0 [P I R | BEEERS | [DWKLO-0)| O><E>den | EXHEUR 1 SRR | BRANLONY)

96



Oy FEY LD /EE)-m0y B

CQ2KW series

012, 916, 020, 625, 32, 340, 650, 263

BARTLE

A—=bRLYFEL

paleaad CQ2KW
A—=bFRA4YFEL

poaliead CQ2KW

e WESESN CDQ2KW

0e—0HOHO

i
Z-M9BW
o

o o

#F— 24y FRBA
A— 214V FBEAMIA— IR
1y FRARL L UBHANES.
2ENRABUET, FMlcOEF
LT &Y 1 ZONARTEET

e— W W
()
N
|
()
(=]

SRS,
Q mizses (2 E T © +— rnLoEs
B BN 012~063 12 12mm e | ML 012~025
A ks w7 16 16mm ELTS Rc
L 7— 040~063 20 20mm TN NPT 032~063
LC VT R T— N 25 25mm TF G
F IS5V F 32 32mm F D5 T EMENER
XIS BISEMHE GREM ERUET, 40 40mm XA — b 24 v FREALKLDESe32-52 b
$BUNAERIL MNIRIEBEL CLET, . 50 50mm O—20&MRALICEY 7,
T — N2 A v FREAELDP.101 63 63mm XKD U5y FERFERNEROF 1— THNERIE
F— N2 VFBREAM ©P.102 032~063EB ) E T,
XEUSZHESEL, LC, FROS U VS I3 B vy en
Y RN TE (L LR ABED E T, 21U VI DHE
FRINDIBAE. [0 Y REBES 10mmiEL-XC2l & 712
ET,
SHAIIOP. 178
O:y52r0-2 B O rx7 73>
(F— b2V FRIEDE/NR bO—IDFAIFP. 157) (mm) (D] BET ] W Ov REimsHhial
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 C | (rLol20A— b 21 Y FRREHD)
20. 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35 M O R&manal
] 40, 45, 50
5,10, 15, 20, 25, 30, 35
32,40 40, 45, 50, 75, 100
10, 15, 20, 25, 30, 35, 40
50, 63 45, 50. 75, 100
XEARZ kO — 2 DEMEIZOP.O9
@ #— 21T O+ rzrv7F O +—r2rvFERE
2 212~025 2 [Bxs| A—hX1vFARL | Es 2417
932~063 AT XEBAZ— N2 A Y FREIIR S 1543
LW TBECES 0, n no {4

A— b 24V FRBGHI) VIOER
A= N 2A U FBBENTE— R U FELDIEE.
A — 24 U FOBENRRESIIHMESIBUET,
(f)) CDQ2KWB32-30DZ

97




ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series

F— b 24y FRIFIZDNTOEMISOP. 149~ 165

A RRA Y FEERME (R NO—2 T REEE) SEORNBS
A — F 2 Y FERATEERAZ hO—2

- BYERE

A R 2V FRSRE S BREE

BREA— XA YF /7= 21y FEEOEBAREE. A—LR—JWEBHYOIEISBIESN,

) N —r@ |E BRBE A—PA{vFEE] U—FmRem | T
e R AE L, || RRGE) oc YRR PE=m— pe—— <géa% (ﬂm <E) (% z(gNu) | ERAE
3% (NPN) 5V, MONV [ MON [ @ (@@ [Of—| O | e
P — 318 (PNP) 12V MOPV | M9P | @ |®@|®|O|—| O
# 2% 12V MOBV | M9B | @ |@|@|O|—| O | —
] 3% (NPN) 5V, MONWV [ MONW [ ® (@@ O]~ O || e
| | BEERCBER |, ., |5 B8NP |, |12V [MOPWV| MSPW | @ (@ [@[C]—[ O yL—.
I3 2% 12V M9BWV| M9BW | @ (@ |@®|O|—| O | — | PLC
o 3% (NPN) 5V, *IMINAV|* MONA| O |O|@]|O|—| O
b mgg%_f)”” 3% (PNP) 12V XIMGPAV|*1MOPA| O (O @O —| O | '
= 28 12V *IM9BAV|*M9BA| O [O|@|O|—| O | _
R (2R 218 (EEM) — — |P3DWA| @ |—| @@ —| O
S S[SENPNES)[ — [ BV | — | A%V | A% | @ (@[ || — [ICEm| —
ML — TAXYMNTL e oqy |12V ] 100V [*2A93V| A93 | @ el®—| — | — [UL—,
F = 3 ' 5V,12V[100V5K| ASOV | A90 | @ |—|@|—| —| — |ICEE&| PLC

X1 MKEB LY A TDA— b ZA Y FIE, DP.OTORXDHRBICERITETT A ZNICIWRRDTKEEZRIETDELDTIIHY A,
DOP.O7TDOEXTOmMIKIER ERRAICDEXL T, BRATHERZS 0,
X2 ) — MRRE Im& 1 73, D-AQ3DHDIFIERB ) F

XU — RIGESEE  0.5m e |ES () MONW KORDMBSR A — k21 v FIIHIEEEBYET,
TL I M () MONWM %D-P3DWALI&Z025~063 % COMBER D £F,
B L (f5) MONWL
TR Z  (H)MINWZ

X EECIBEMEMSNCE. BRTEAA — bR Y FAHY ZTTOTHMIIDOP. 165

98

7& OJF- @k
cQ2

L]
EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

EEEAl
- O B
cQ2lis

< OB
cQ2

1(\—07NoNO] [ i

<O B
CQ2K

HIFCH=O

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

oh ot
< OB
CcQP2

HIE g
TN FE - B
cQP2

(YeO7\ HE

7 OJF- @R
CcBQ2

HeAN
=N

ZANX
—\3—3




CQ2KW series

RS

HBKERA—FT— AL F
(F¥#H(3=>P.167~196)
T/ ANE
Oy REHRARESE
figEk=1) > 5 (—=10~150C)
PR NO—2 (ERAT A7)
Oy RERRS10mmEL (7— M 75V V& ER)
0 Rl > a—f3
-XC85 | BmtEiAJ ') — 21k
-X633 | @Oy FEOHEZ bO—2
¥-X633 : bmmRBREDHRBE X FO—2 D,
) O Rl > O—1F(-XC36) IZDEF L TISIEHE
SACXIIGAIAET T o

der

RIS
-XA[C
-XB6
-XB10
-XC2(A)
-XC36

MHERT L ABONEEEERELTET,
FHBII=P.34
.
EARFv— e

dvsO—-)vFa-—7

IDK Series -
NOR/ERANO—ODTPOF1I— 5355
ETEBSEDEFHICKIEERNICHEE (K
B DRERETDIBEENHUET,
FOFII-HICRETRETTREDHK LS
BEIELE T, SldR—Lx—JWEBAYOY
HEISRBIEE,

. /

A HonfEh! IEEIH

fts
F 21— 7912 (mm) 12 | 16 | 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63

BB wBHEO Y K

fERT =25

REEMES 1.5MPa

BERERES 1.0MPa

BIEERES 0.07MPa 0.05MPa

N s b7 [ F—h2AVFRBAIEL : —10~70C i, -

H@Am@b&{)ﬁﬁﬁlm%dﬂlg 7]__ FX’(‘J?’-FFJEHEH _1O~6OBC (’iﬁ?nt&g;(‘:)

i TE (\igH)

FREX M RE 50~500mm/s

ovoay BLERIISN=Tv a3 fFlel120DH)ED
0.022

HFEEHIRILFE— 0043211)0.038 0.055| 0.09 | 0.15 ] 0.26 | 0.46 | 0.77

2 FO-ORTHEE *gomm =22

Oy FREEREE +2° +1° +0.8°

X 12TH— b XA U FRBANDIBEIIZ/N—0 v a3 IR EERI T,
AN SN=0va DEEERLET (01274 — b2y FREANDA) .
A2) ARO—ORESDHFFEICIF. TV DELBIIEAT B Ao

PER FO—JDRE

oy [ BEINO—TRTAIC | BEZIRO—TRTA(C e o
HBHE | 2R =mk AR EER (Immig) | FOAT AR CXBTO0)
cmmop | FEnEOPITORARTLEL| BEREOPITOMAKRIL |\ BEREOP ITORAKEI
bR * ZERE, -X6330)P.194% B f2E Y, |-XB10ZBEEL £,

ZEZ R NO=ID) VI BEZNO-ODU) VFIC EEZNO—VBRORT 1 %
WISHE | AR—HERBITDIEILY | AR—HEEETDZ LKLY, [ERAL. ImmBOR MI—2IC

SmMBOR MA=ZIE. | 1mmBOR NA—=JICHE. |,

F1—THE|ANO—J&E | F1—TAR | A NO—V&HE | F1—THE |2 O—V&HH
amo| - | - [lsleml T

#B :

3963 | 5595 | 32.40 | 6~99 40 6~99
50, 63 11~99 50, 63 11~99
&% | CQ2KWB50-65DZ m& © CQ2KWB50-72DZ-X633 | ;s : CQ2KWB50-65DZ-XB10
i 128157 CQ2KWB50-75DZIC | B#21) » 5 CQ2KW50-75DZIC | 652 NO—JBDERF1—7
10mMMBRN—EEELET,  |ImmBAN—HEEELFT, |EEELET,
BT, 125.5mmTY, B/£13125.5mmT9, B&IE115.5mmTY,
{3z $5E& B obmom

40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040

50 CQ-LO50 CQ-LCO50 CQ-F050

63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063

A1) T7—b -3V KT - bEEZETEINDR.

=0,

A2) BEBICHET 2B RIS TEDBYTY,
T—=h - AVNRONT— b TSV RERMSARIL S
E3) (BREE (F 7232 DFEMICDEE L TEHP.29~36

DI UF1ANDIEEICIE. BEE25 TFRLE

A4) BIXFEEB t @LANICIE. REZFEEDT— . VNI RT—b TS IEDEMIT

EXtho

I FEERTEICDONT

1| ZERICKE SIS, P.197, 1987&_ 1
1 SR ESE0, 1

e

99

Fo P.4B~50ZTBRZE

WA HFEERIONZ AT ARER, /BEEOY M(EX Oy REZRZR<) EE—FET




ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series

=1 )
S By
= bRy FHEBAEEL #fil g ZPEEER s g | 5O
F1—THE )52 NO—2% (mm) Fa—JREmm) | 1216 [ 20|25 [ 32 [ 40| 50 | 63 K
(mm) | 5[10[15|20|25[30[35[40][45]50(75 100 BRI S v T — | —1=1—=1—-1616861]19 5;
12 e2|69|76]83]90 07| —|—[—[—]—]— Ow ke |HralLss| 3 | 6 | 12|24 | 52|54 [106]106 E,—ﬁc\]
16 62|73|84]95]106[117|—|—|—|—|—|— HnL Fuh | 2| 4| 8 |16|34]|34]|64 |64 ﬁz'ag
20 [101]116]131]146|161[176]191]206|221]236] — | — ovyuFEsFEs | — | — | — | —[12]12]21] 21 K
25 |138[155[172[189|206(223[240[257(274[291] — | — J-re@maFLvran)] — | — [ — | — | — [154]243][321] | [#
32  [233|256[279]302(325]348|371]394|417]440|600[715 b -MeEEsL )| — | — | — | — | — [124]197|259 ggg
40  [336(365[394]424|453]483[512[541|571]600|806[953 I5vommeRveat)| — | — [ — | — | — [214]373][559] | [5©
50 — |517]558|600|642|684|725|767|809|850]|1142|1351 stE5% ) CDQ2KWA40-20DMZ - z
63 — [742[779[815[851]887(923|959|9951032[ 1285|1465 @=#H 8 CDQ2KWB40-20DZ~ 5309 &
@ZUEEE HIBEY ¥ S 69 o
0 Kgeimasta - 889 23
A— bRy FREBAT gl g 624g |7
F1-TRRE YU F2+A—2 (mm) F— 24 v FERSTBIBEE, A— B
(mm) [ 5[10[15[20[25[30[35[40[45][50(75][100 24V FDEEEBEAMEL T LS, “lB=
12 [76(83[90|98[105[113] — | —[—|—|—|— 7S
16 89 (99 [109[118[128[138] — | — | — [ — [ — | — 2O
20 148[164[179[194]|210[225|240(256[271]286] — | — s
25  [213|228[244]259|275]291|306[322|337[353] — | — “fg m%’
32  |259|282(305|328[351(374]397]420|443|466|580[695 g 58
40 |441|471]500|530(559(588|618]647|677|706|853]1000 RO
50 — |642|684[726|767]809]851]892|934[976]1184]1393 G
63 — |871]907]943(979]10151051]1088]1124]1160]1341]1521 AL
e
ol20
1|Y
ZF
- [ (=
R R avE
" D=
B N klz O
F1—TRE ERES (MPa) g
(mm) 0.3 0.5 0.7 e
12 25 42 59 )
16 45 75 106 i
20 71 118 165 H <
25 113 189 264 E>
32 181 302 422 BT
40 317 528 739 N
50 495 825 1150 Moo
63 841 1400 1960 i kO
HBE
B
v O
L FO
[ (=
by
[ EO
57O
5 K
fi2
= ?;JN
ic2 g?}.
é o
(e
Elmo
e
=P
Sy JQ
ZE
2z #
a1
E [N
A
1
i

100



CQ2KW series

CQ2KW;3&E L RAEIRIL b H— b 24y FRBEAEL

BLANFEOCQ2KWBREIRIL b & ZHELE L .

FRAEITREZSB S, maRvs B IEORERSE
BEBITTEARIL FAEBICTERLS S0, \ \
[ — N2 A v FRBMERICDEE L TIIOP. 102 hﬁwﬂ ARV b~ EW—\AA
e —
#l) CQ-M3X40L 2% otk ABTUSRIL b e —
ME: oOLEYTT UM Lg C
FRELIE: FERoOA— b D’
T USER C [ D [BOAVIEE] C [ D' [B0ALIEE T SR cC D,D’ | AL F =&
CQ2KWB12-5D 40 [CQ-M3X40L 40 [CQ-M3X40L CQ2KWB40-5DZ 45 CQ-M5X45L
-10D 45 X451 45 X451 -10DZ 50 X50L
-15D 83 50 X50L 83 50 X50L -15DZ 55 X55L
-20D ' 55 X55L| 7 ) X55L -20DZ 60 X60L
-25D 60 X60L 60 X60L -25DZ 65 X65L
-30D 65 X65L 65 X65L -30DZ 7 70 X70L
CQ2KWB16-5D 40 [CQ-M3X40L 40 [CQ-M3X40L -35DZ 75 X75L
-10D 45 X451 45 X451 -40DZ 80 X80L
-15D 75 50 X50L 75 50 X50L -45DZ 85 X85L
-20D ’ 55 XB5L| 55 Xb5L -50DZ 90 X90L
-25D 60 X60L 60 X60L -75DZ 125 X125L
-30D 65 X65L 65 X65L -100DZ 150 X150L
CQ2KWB20-5D 40 [CQ-M5X40L 40 |CQ-M5X40L CQ2KWB50-10DZ 55 CQ-M6X55L
-10D 45 X451 45 X451 -15DZ 60 X60L
-15D 50 X50L 50 X50L -20DZ 65 X65L
-20D 55 X55L 55 Xb65L -25DZ 70 X70L
-25D 6.5 60 X60L 8 60 X60L -30DZ 75 X75L
-30D ’ 65 X65L 65 X65L -35DZ 12.5 80 X80L
-35D 70 X70L 70 X70L -40DZ 85 X85L
-40D 75 X75L 75 X75L -45DZ 90 X90L
-45D 80 X80L 80 X80L -50DZ 95 X95L
-50D 85 X85L 85 X85L -75DZ 130 X130L
CQ2KwWB25-5D 45 |CQ-MbX45L 45 |CQ-MbX45L -100DZ 155 X155L
-10D 50 X50L 50 X50L CQ2KWB63-10DZ 55 CQ-M8X55L
-15D 55 X551 55 X551 -15DZ 60 X60L
-20D 60 X60L 60 X60L -20DZ 65 X65L
-25D 85 65 X65L 10 65 X65L -25DZ 70 X70L
-30D ' 70 X70L 70 X70L -30DZ 75 X75L
-35D 75 X75L 75 X75L -35DZ 13.5 80 X80L
-40D 80 X80L 80 X80L -40DZ 85 X85L
-45D 85 X85L 85 X85L -45DZ 90 X90L
-50D 90 X90L 90 X90L -50DZ 95 X95L
CQ2KWB32-5DZ 50 |CQ-M5X50L 45 |CQ-MbBX45L -75DZ 130 X130L
-10DZ 55 X55L 50 X50L -100DZ 155 X155L
-15DZ 60 X60L 55 X55L %p40~063Mi5&. C'\D'HAIFC DHEEA—EBRUET,
-20DZ 65 X65L 60 X60L
-25DZ 70 X70L 65 X65L
-30DZ 11 75 X75L 75 70 X70L
-35DZ 80 X80L| - 75 X75L
-40DZ 85 X85L 80 X80L
-45DZ 90 X90L 85 X85L
-50DZ 95 X95L 90 X90L
-75DZ 130 X130L 125 X125L
-100DZ 155 X155L 150 X150L

101



ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series

CDQ2KW:&E LBt RIV b/ F— b A Ay FREa -
L7 CDQ2KWBB R Lk & Z R L E Ui, 13
FRSEITRETSBIEE N, B4 1 sHRIER 5% ¢
MBI THERRILNERICTERLES ——— -
[ — 21y FBRRARZLICDEELTIEDOP. 101 | . \ W ﬁ,%%
fl) CQ-M3X40L 2% \ 228G
FAtk  ARTRISRIL R . 120
HE:oOLEY 778 c fed
FELIE: BT O A— b D .~ o B
23
20
SOPEEES C | D AL IRE] C' | D' [BiHIL &8 SOPEEES c.C DD’ BRI healE L=
CDQ2KWB12-5DCZ 40 |CQ-M3X40L 45 |CQ-M3X45L CDQ2KWB40-5DZ 55 CQ-M5X55L &
-10DCZ 45 X451 50 X50L -10DZ 60 X60L A S
-15DCZ| . . [ 50 XB0L| | | 55 X551 -15DZ 65 X65L 0o
-20DCZ| ' [ 55 X550 O ' [60 X60L -20DZ 70 X70L  |x|¥
-25DCZ 60 X60L 65 X65L -25DZ 75 X756l |He
-30DCZ 65 X65L 70 X70L -30DZ . 80 XeoL _ [F@=
CDQ2KWB16-5DZ 45 |CQ-M3X45L 50 |CQ-M3X50L -35DZ 85 X85L ny
-100Z 50 X501 55 X551 -40DZ 90 X90L 50
-15DZ |, [ 55 XE5L] _ . | 60 X60L -45DZ 95 x95L LK
200z | '°[60 x60L] > [ 65 X65L -50DZ 100 X100L _ [m(® en
-25DZ 65 X65L 70 X70L -75DZ 125 X125L  |t§ iD
-30DZ 70 X70L 75 X750 -100DZ 150 x150L _ (8|5 S
CDQ2KWB20-5DZ 45 |CQ-M5X45L 55 |CQ-M5X55L CDQ2KWB50-10DZ 65 CQ-M6X65L _ [#|2 O
-100Z 50 X501 60 X60L -15DZ 70 XTO0L_ ==
-15DZ 55 X551 65 X65L -20DZ 75 X75L_ |8 o
-20DZ 60 X60L 70 X70L -25DZ 80 X80L (%A@
25DZ | o [65 X65L| ., [75 X75L -30DZ 85 xg5L_ |a|20
-30DZ 70 X70L 80 X80L -35DZ 12,5 90 X90L |z|F
-35DZ 75 X750 85 X85L -40DZ 95 X95L [ (=&
-40DZ 80 X80L 90 X90L -45DZ 100 X100L B X
-45DZ 85 X850 95 X95L -50DZ 105 x105L_ S5 G
-50DZ 90 X90L 100 X100L -75DZ 130 XT30L _ |k[7O
CDQ2KWB25-5DZ 45 |CQ-M5X45L 55 | CQ-M5X55L -100DZ 155 x155L_ |M
-10DZ 50 X501 60 X60L CDQ2KWB63-10DZ 65 CQ-M8X65L  |jt
-15DZ 55 X550 65 X65L -15DZ 70 X70L [
-20DZ 60 X60L 70 X700 -20DZ 75 X750 [T
-25DZ | . |65 X65L| | [ 75 X75L -25DZ 80 xsoL | g
-30DZ 70 X70L 80 X80L -30DZ 85 XB5L_ (s>
-35DZ 75 X750 85 X85L -35DZ 13.5 90 X90L &
-40DZ 80 X80L 90 X90L -40DZ 95 XO5L [ |A ey
-45DZ 85 X85L 95 X95L -45DZ 100 X100L _ [k|v 9
-50DZ 90 X90L 100 X100L -50DZ 105 x105L |9
CDQ2KWB32-5DZ 60 |CQ-M5X60L 55 | CQ-M5X55L -75DZ 130 X130 [P a=
-100Z 65 X65L 60 X60L -100DZ 155 XT5EL _ (| =
-15DZ 70 X70L 65 X65L Xe40~063DIFE. C'\D'FEIIC,DTEERA—EBUET, oy
-20DZ 75 X751 70 X70L s
-25DZ 80 X80L 75 X751 “(a
300z | . [85 X85L] . [ 80 X80L B
-35DZ 90 xooL| "2 [ 85 X85L AS
-40DZ 95 X95L 90 X90L o0
-45DZ 100 X100L 95 X95L alk
-50DZ 105 X105L 100 X100L B g
-75DZ 130 X130L 125 X125L %l o
-100DZ 155 X155L 150 X150L 8O
5O
-
78 oy
75
o a
Sy JQ
ZE
Z 7
7
PN
q_
7
2
"7

102



CQ2KW series

BEX

F—bRA v FHEEAEL
212~032

240~263

e

ZF— b 24y FREAM 240~063
012~332 ; * a9
n n
[
== === S
E
D57y FEH#RFN Ow FEigHShAl

e F 3
) [ ‘ 1

%

1y :

Y& Rk BB 6 pod 5 L ASE % cAVN S
B 2 W& "= F1-TWE - .
1 DUV FFa—T| FIS-vlas BEIL VAR (mm) FRES 5%
2 [EXF AN 12 CQ2KWB12-PS
o 25 oL 258 012~025 16 CQ2KWB16-PS
3 |EARYBVEA T 032~063. BEIOLH & 20 CQ2KWB20-PS
2 lexrony e Az L2 012~025 25 CQ2KWB25-PS rRES
e 032~063. BEIOLH o= 32 CQ2KWB32-PS B.0. 0. B0 k
5 13w F e =% 012 BER— T L= 40 CQ2KWB40-PS
FLE—mhE% | 016~032. 771~ 50 CQ2KWB50-PS
6 [EUIEHAAS—| 7S —2Le% | 040~063. 7L 1k 63 CQ2KWB63-PS
i P& | 012~040. 7% b XY % LY NEE.0.0. B €Y Moo THI FTOT EF 17
LSO LASEY| 050~063. 70 A— 2R NEDFRESI-TEBL T S0,
8 |1k RET B V) A BRIEHEE xgg#‘/t‘y MIEZT)—=NY JRTBLIEBADTREFEL T
' vwi1| BEESmS 216~063 Yo
190 g“ilttj;mju nggguﬁ 250, 063 7' —2m#%:GR-5-010(109)
11 [ ABRERILE 22 012~032 BRI OA—
12 [ AARMHLEDHEAL 228 040~063. B0 A— |
13[0v F&E®mT vk BET]] B OA—
1405w FElE — 032~063
15 [EZ FoXwds NBR
16 [BJLHRY Ky NBR
17 [Ow FiXwEs NBR
18 [AZZ Y R NBR
19 W& —




ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series

F1—THE
~ -~ —
012~032 7—tz2+1y5muaEEL i
AQ
NI 00
B®LJ7v/CQ2KWB <
&
012~025 032 2%P(Rc, NTP, G) # g E
2xHia LEIRSC oxoNmL  2XxHRULBHREC 2xoNiBL (EEROE 53
(EEEBD) Q F o Z
=~ —mE Ko
(O\L o // 5(\1
D Z o 14 = 3P
i D : SN A & QI O
w) =2t TS R e — : 20
&, eps 2
M G §N
E L B+zxhtO—2 L+z2~O—72 go
A+2(Z hO—2) X #0
ExbrrOvi g =
WFERZIK 2>
o b
0 212, 016 220~232 nQ
SN /6
5.5 7 =
35 3.5 0 @ i 0
(Co] Q *ﬁ l:‘
Q =k~
M- =70
= ~ |k O
i — il =
=]
s
(mm)
F1-—TJRE | A rO— 8@ 'fh‘eo
o s AlB|c|D|E|F|G| H I |J|Ki|Ke|L|M|N| P |Q| The |w|z [3[F
12 5~30 [37.2]302] 6 | 6 | 25|10 |1.5|M3x0.5|32| — |5.2| 5 |3.5|15.5/3.5|M5x0.8| 15| 15 8om | — | — By
16 5~30 3631 8 | 8 [29]10]15[M4x07[38] — [ 6 | 6 [35/20]3.5[M6x0.8] 15|20 8ee | — [~ [|E
20 5~50 43[34] 7 [10[36] 8 | 2 [M5%x0.8]47| — | 8 | 8 |4.5(255[5.5|M5x0.8] 16| 13 8ass | — | — |{|2O
25 5~50 | 47|37|12]12|40] 9 | 2 [M6x1.0{52| — | 10| 10| 5 | 28|5.5|M5x0.8] 17 | 156 80w | — | — '5'*
5 53 5139 5 M5x0.8 1k
32 10~50 I 1s ] 16|45 | 10| 2 |vexi2s| — 45|14 | 14| 7 |34]65[ |19 21 o 495 14 »
75100  |63.5/49.5 )
O KERT Y NBEUNBESE0HMI- D=3 LTIEDOP.34~36 =
%) P2 ROy RO—EE (Ko) (Bl3. —2Cldbl A, B>
A
fif| 0
x2S
0w RéEdwBRL L
IS
B4 B Jﬁ_gi'lﬂl:
MM MM BE
(mm) VS
T~ = Fa-Tme[abos88 o [ g [ o | W | L o . - rO
]IS A (mm) (mm) ! ! ! ! ! N
12 5~30 |582| 8 | 9 | 4 | 14 | M5x0.8 | 105 | [p0
H: H: 16 5~30 | 62 | 10 | 10 | 5 |155] M6x1.0 | 12 imgg
Ci C 20 5~50 | 71 | 13 | 12 | 5 | 185 ]| M8x1.25 | 14 g 4
X X 25 5~50 [ 82 [ 17 [ 15 | 6 [225[M10x1.25| 17.5 |E(m
L N 32 5-50 [965] 4 05| 8 | 285 Miax15 | 235 |[E|g e
A1+2(2 hO—2) 75,100 |106.5 ' ' 21 MEG
40
-
=
Ho gy
e
"Dm
22°
2z
D25y FEMFRNB.OTAITZRER, E8mOy REFETT, oP.46 ’E II~
?
KDV 5y FERERBEDBE032052 FO—213102 FO—2 DI FEEB—DEICAEY 5,
x 7
20
"7

104



CQ2KW series

F1—-THE
~
012~032 +— 21 vFEHEEH
L7V 2xXP
B LJv/CDQ2KWB e
—mEmE K
012 / miE K2
»
< _ A =
'EI 1§ < @ &i
Q F
G
L B+ hO—% L+2kO—2
E2 o0y K A+2(Z2 ~O—%)
[ T S AR
p, ¥ A—b2AVF
\gg' J— KgR/ EER10
2XHRLBEMHESC 2xoNEL ) Q F, 2xPRc. NPT.G)
232 == (BEHEOR)
(EELA) ‘ : _
s || / /:@ma Kz
[ . D | iy g
L nl=w < —I [ o P A a
Y Q’-:I = < [ [ Y |\ s
O [ — ) — —
¥z A0
M G
E J L B+ kO—2 L+2 hO—2
w A+2(2 ~O0—%)
ExbbraOvik
[RFE AR
e
212, 216 220, 025 232
35 35 o 15 7 55 !
©
Q
[0)]
& T e ~ i
il i — il | il ]
(mm)
%J(Ez)WEZF?n;n’{ﬁA B|c|D|E|EAIEB|F|G| H |J|Ki|Ke|L|M|[N| P |Q|S]| Th |U|V | W]|Z
12 5~30 |44.4[374] 6 | 6 [33] = | = [105]1.5[mM3x0.5] — [5.2] 5 [3.5]22(3.5|M5x0.8[15.5]27.5[15 30us| 14| 25 | — | —
16 5~30 |48|41| 8|8 [37[13.2]6.6]10]1.5[{max0.7] — | 6 | 6 [3.5]28][3.5|M5x0.8] 15]29.5]20 34es| 15| 29 | — | —
20 5~50 |55|46| 7 [10|47[13.6]6.8] 8 | 2 [M5x0.8] — | 8 | 8 [4.5]36](5.5|M5x0.8] 16(35.5]13 _30us| 18|36 | — | —
25 5~50 |57 |47|12|12]|52[13.6]6.8] 9 | 2 [Mex1.0] — [10[10] 5 [40][5.5|M5x0.8] 17 [40.5[15 _8ous| 2140 | — | —
32 [5~50,75,100(63.5/40.5| 13|16 45| — | — [10] 2 |mMex1.25[4.5[ 14|14 7 |34[5.5] 1/8 [19] — |21 90ss| — | — [495] 14
XOw REHTY MBLUHBSEDHMDEF L TIFDP.34~36
1) EX ROy KOZERE (K) I8, —2Tlddh ) £ A
EH2) F— M2 A Y FOBEBYIAIE - BUFSSHEICDEE LTIEDP. 149~156
Ow REimHsSal B: B
MM MM
I e — — = ) E—
M~ o~ ] (mm)
J{_%Eﬁ:ﬁké: W“ﬁ %J(EZ)P\H}-_ A1 B1 C1 H1 L MM X
12 65.4| 8 9 4 14 | M5x0.8 | 10.5
C1 Cr 16 72 | 10 | 10 5 [155| M6x1.0 | 12
X X 20 83 13 12 5 [185 ]| M8x1.25 | 14
L Li+2 hO—2 25 92 | 17 | 15 | 6 | 225 |MI10X1.25]| 17.5
Ar+2(Z kO—2) 32 106.5| 22 | 205| 8 | 285 | M14x1.5 | 23.5

D27y FERFNBIOTEISRER EBEMO Y FEFETY, oP.46

XD 25y FEMFRERDEEe32M5Z FO—JI310R FO—IDAETEER—TAICBE ET,

105



ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series
Fa1—TAHR

040~0063 +-rx1vrmEHELL. BE
&L 7%/ ClhiQ2KWB

7& OJF- @k
cQ2

263 2xP A—b2AVF
(BEHOR) — R/ \+E10

Q Q

j— j—

EERCT
cQz2w

—EiE Ke 7

oTh9

1

==
N
v
N
D

e — !

BENES B
cQ2

2 -
L B+ztO—7 L+z~O—7
A+2(Z h0O0—7)

7 OJF- @k
cQ2

ExbrrOvi
B E Az AR

Lo ) ¥

O

EERT
cQz2w

=R

E)

3

Sl
7 O JF- S
cQ2ris

F 21— TR | RNO— g | 1M VFREEEL | 1-MA )7 BiAR
(mm) (mm) A B A B
5~50 54 40

X1, . S . -9
40 75100 64 50 64 50 |13|16|52 |M8%X1.25| 5 | 14|14 | 7 |40|5.5| 9F7 1/8112.5| 28 6052 | 57 | 15

10~50 56.5 | 40.5
. B X1, . ;'ro 70
50 75100 665 1505 66.5 | 50.5|15|20| 64 IM10OX1.5| 7 [18(17| 8 |50|6.6| 11R8 |1/4| 14 | 35 002 | 71|19

10~50 58 42
x1. #10. . 9

63 75100 68 52 68 52 |15(20| 77 {(M10OX1.5| 7 |18|17| 8 |60| 9 |14%10.5|1/4|15.5| 35502 | 84| 19

XOw RElRTY hEXUNEZEDHMICDOEEZ L TIdeP.34~36

AN EXhrOv ROZERE (K) MIEIF. —ETIEHIEEA.

E2) AA— MY FOBERGME - BT STEICDEEZLTEIDP. 149~ 156

C|D|E H J|KijfK2f L/ M|N| O P Q| Th9 (W | Z

1 (W—O7Ne\DO) [ HisStss
— <O B
cQ2

<O B
CQ2K

HIFCH=O

i) A

Oixal R

(=]
\‘.\
i
N}
3
[

|

O R

- 40 M6x1.0 [ 10 -
| 50 |M8x1.25] 14 X
- 63 |M10x1.5] 18 i

i<

i

~< D% ER
CQ2-RV

Ov RéEiRdsal

bl
< OH- @rb
CQ2W-R/V

B+ B1 (mm) — ‘

nnﬁiw\x\ qz/ﬁﬁhnn ) A998 1A RAF
F 1 — T zra-em| e \
() = wa foi@b {'ffﬁ Bi1| C1 |Hi| L1 MM X
1 1

™ ™~ 40 5~50 | 97 107 |22 (205| 8 |28.5|M14%x1.5[23.5
H1 Hi

75,100| 107
10~50 | 107.5
C1 C1 50 75,100 117.5 1175|127 | 26 [11|33.5|M18%1.5|28.5

X X 10~50 | 109
119 | 27| 26 | 11|33.5|M18x1.5|285

Ls Li+2 kO—2 63 175 700 119
A1+2(2 hO—2)

Dy
Dy

oh ot
< OB
CcQP2

B{o}

/IR

H

SO\ BB
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\HEE)

7 OTF- SR

T—

D2y FERFABDOTEIRER EBmMOY FEFETY, oP.46. 47

FEAN

I FEERTIEICONT
B % 5 E RRIONME R BER, EBEOY K(E2 MOy KERER) EB—FETT, P.48~50% Z8R a1,

ZANX
—\3—3

106



mikEE ER/EE8)-FOY B

CQ2-R/V series

020, 925, 932, 340, 350, 63, 980, 3100

BARTLE

cQ2(BJ20[ JRI-B0D
e [ T T 1 11
CQZ?3I2 I FI{_3IO%I
Emrsaras cbaz2(B[32] IR-BoD
7J'—I~Z’f‘y9'-FHﬁEEfTI & é $ & g é

A—=h RV FRABAMIT NIy
FRBALBLLUBAERED. 2D
R<ABWET, FHICOEEL TS &
A XD FEEZSRIES ),

Z

I [
Z-M9BA| |-
6

® o

O mrznes O7:-TnE Ox—rtnroms @Qmkeariysy

B BL7\_ [(020~0100)] [20] _ 20mm PO R V71 R X% UNBR(= FJILTL)

A| @iEsvT 25 25mm A Rc v /Ny FUFKM(Z vET L)
S 32  32mm ™ NPT

LC[ VIR 7= 100100y| |40 40mm F G

F |[OYRMAITS VIR 50 50mm

g oot 88 omw O U HZ FO— D0 a1 U FERORIA NI OREOP.15T) (mm)

2 — /= T2 NO—

KBS RSRMEE R & (100 100mm T T I s
BUET, : e e S T S 2 T 2

(S \\ S 32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
X Gl NN 3% = 2 Ll L] L L] L] ’ ] ’ ’ i} ’
B R L 50, 63, 80,100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

XA ~O— 27 DHEEEISHP.108

0O o=t (7 P P EY O 5 rzruFBEE
[ D] [EEES | #s O R&kigsHial 2 320~025 2|
M Ov REmHal 232~2100 4@
O +—tz21v7 O #-12v7e2s @ sanns
(mEs| A PRI vFBL | mEe| 2517  A=F=AAF
XOBAA— 2V FREFTREY ) 17143 FHHEII=P.108
TEEES n no {4
A— R ZA Y FEEHCDNTOEMIIOP.149~165 F— P24 Y FEBERY Y FDORS
= NZA Y FBEERHIB (X NO—2 T R SL OB F— N2A Y FRBAMTH— 21 Vv FELDIEA.
C A — N2 A FETEIBER N hO— F—KrAA Y FOBBORTRESISEELSICKIFT,
. BHEEE (f51) CDQ2B32R-25DMZ
cH— N ZA VFEIRE BRRE

BRAA— XA YTF 7 — 24 FREOZEBEREIE. A—LX—IWEBHYOIEZSBI S,

e |E ERRE AR X {vFeE] - FBESm |
) N e N
G BEUR TS RE s ?} Fois () DC AC | L | #Es L (ﬁf%ﬂ%) <,\1/” (E) (% Xny BERA
= 3B(NPN) 5V MONAV| MONA | O (O | @O | O
AE| ke ’ =
Tig| MIERLE o0t B[ 3@eNP) | 24v | 12v | — [M9PAV| M9PA | O [O[ @[O0 O ICHRIER | L=
F bR N 245 12V MO9BAV | M9BA | O (O @O | O -
MU= FIRRETS  0.5me WS (H)MOBA NOEDBIESR A — 21 v FIIBIEEER D ET.

S M (5)MIBAM

A L (B)MIBAL

Bimcveoe Z  (B)MIBAZ

107



akea e an-roy K CQ2-R/V Series

H1% By
= G
o
F 21— J9#E (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 [ 100 || |§
) fEBI 2 mEAOY R Es
fERRE B S
\ REEFIES) 1.5MPa Zbh
% BBEAEN 1.0MPa :
BIEERES 0.08MPa B
i
e bl b S F—R2AVFBMERL : —10~70C . .. %4
MESSSSORRAGEE | |00 Smwrg . o-poc REEEIE) || GO
i RE (ASH) (&
JIsse EAEZ L RE 50~500mm/s ?8
ovarvElL ovoay L 23]
HEEDIFLF— ) 0.055[0.09[0.15][0.26 [ 0.46[0.77[ 1.36 [ 2.27 | (AL
':‘y: 2 O—oREHEE *oomm =
\ \ By
3
tARI R b O — 2 DEAE HE
iif| & 0
e
IS5 E EER NO—ORT A (LA EER a0y
" _ ) . REEK BEREOP. 107 ORERERAEE ISR, #x O
Made 'E~’E1ﬂ§”"7r_9_)(’r K A% BEZ NO—0DU U HIZZAR—HEEBT S EICEW Imm | [Of&
(G¥#13=>P.167~196) DYEE BOZ M= 1255, é B
RRES % /W& F1—THE 2 hO— 2 §E o 58
XB10 | #®2 O—2 (@R 1) 2 FO— S E 20, 25 149 LK
MERT VL2 ~ ~ BE
XCOW) | (k. kwdss. O st RSUS) 327100 1799 B X
; - 5% : CQ2B50R-57DZ ol&
XC26 | ML EABEL 2TV ILAEEY il 1) 5CQ2B50R-750ZI- 1 8mmiEz <~ ERELZ T, | |22
icEE FEEAY . k|2
B<H&ld. 115.5mmTY, Lt
-XC85 | Bt ) — ik Y
*HERT L ZAONEEEEAELTOET, B i o o BB
L B ZHEEBIEE 8
}l@njw)pqﬁé I | quenoll| TSYY | awsLeR M;ééﬁﬁ
il
40 CQ-L040 | CQ-LCO40 | CQ-FO40 | CQ-D040 | CQ-C040 | ik
50 CQ-L0SO_| €Q-LCO50 | CQ-FOS0 | CQ-DOSO | CQ-COS0 | Mg
63 CQ-L063 | CQ-LC063 | CQ-FOB63 | CQ-D063 | CQ-CO63 ii"?
80 CQ-L080 | CQ-LCO80 | CQ-FO80 | CQ-DOBO | CQ-CO80 '3§
100 CQ-L100 | €Q-LC100 | CQ-F100 CQ—D1OO cq-cioo | L[FO
D) 7— k- OV R T— hERETINOB. LUV IASDEAICE. HEE2,TF | (B
B< S, -
22) HRRIHRY 2BRIITEOBYTT, (0O
N T—b OV NT— b ISVSAERERRIL N, 2MoLER OLEZREY. (B2 O
EARFv— ) - SFACT L&, REIRMARIL N 3
aY hO—WFa1—7 23) MTHEER  BLIUCE. BEXHEEDT— b, IV hI— b, 7500%0% &8
IDK Series - H3TEEEA ﬁ; 1o 0
NI BRNO— 20751 T~ 28
BTEBS 85 & R LRERNICHE (0K L2
) HRETBIBENBIET, (e
FPOFII-HIIRET DI TREDH LS F5 32 BRI~HEICDOL Iy
BELET. FllIR—LS—SWEBHSOY RIS ERRATAICONT 75
EIBRCIERL, ISR BRIDSE AR R, MBATY K(E2 b0y KERER ) EA—DET | 3709
N / ¥, P.29~33& TS8R A, =
P
It
v
A RmfEpEES H -
RmfEpEEEI]
e mmm————m————— 27
| ZERICKEDAEIC, P.197. 199%; 1 k&
1 BEREE, 1 I

e

108



CQ2-R/V series

109

HimHx
(o[
BN
— TR ERES (MPa
T B trmmm 0.3 o.5( ! 0.7
- IN 71 118 165
ouT 94 157 220
- IN 113 189 264
ouT 147 245 344
- IN 181 302 422
ouT 241 402 563
. IN 317 528 739
ouT 377 628 880
- IN 495 825 7150
ouT 589 982 1370
. IN 841 1400 1960
ouT 935 1560 2180
- IN 1360 2270 3170
ouT 1510 2510 3520
. IN 2140 3570 5000
ouT 2360 3930 5500
BEE
F— b R4V FRBAELEL (i g ZIEEER (i g
F1—THE 2252 ~O—2 (mm) F 1—J 4R (mm) 20|25[32(40|50/|63|80[100
(mm) 5 [10]15]20]25[30[35[40[45][50]75][100 IS v T — | —=]—=16]6]19]45]45
20 112]126[141]155[169]184[198[212[227]241] — [ — — HrLm | 6 [12]26]27[53]53[120[175
25 149[165]182]197[213[229]245[261[277[293] — | — Fvk 48 l17[17]32]32]49116
32 203[224[246|267]|288[309[330[352|373(394[544[650 77— ME BRIV RED) — | =1 —=l122]194]272]550]912
40 220|241]263|284[306[327[349[371]392[414|568|680 avng k- Me@EERLNE) | — | — | — | 93]148]|210[454]707
50 — [378]411]444[476[509]542|575|608]641[879]1051 Oy K75 SREERL )| — | — | — [214]373]559]1056] 1365
63 — [547[585[623[662(700]738|776|814[852[1125[1321 Ay RE7S Y UR @RI NED) | — | — | — [198]348|534[1017]1309
80 — 1973]1034[1004]1154|1214]1275[1335[1395|1455(1873[2 169 AU LERR (v ts RV b D) | — | — | — [196]393|554(1109] 1887
100 — [1703[1783[1863[1944[2024]2104]21852265[2345|2915(3323 E1E75% #1) CDQ2D40R-20DMZ F— NZA UFEERHT B8
O@EH#HEE CDQ2B40R-20DZ 3589 34— hZAVFOEBREEK
OZIBEE  BUImR S THo e 6g HmMELTLLES,
O REEEHRL oo 44q
ZF— b4y FRBAN i g UG L RF o 1969
F1—THR 2 FZ hE—2 (mm) 6049
(mm) 5 (10(15[20(25|30|35|40|45|50(75 [100
20 130[142[155[167]179]191|204[216[228]240] — | —
25 182[197[213[228[244]259|275|290[306[320] — | —
32 263|284|305|327(348(369[390[412[433|454|561]668
40 293[315(336|358]|379[401[422]444|465[487]598[710
50 — |489[522|555(588(620(653|687|720]753]925[1097
63 — [700[738]776[814[852[890[928|9661004]1201]1397
80 — [1219[1279[1340[1400[ 1460]1520]1581|1641]1701]1998[2295
100 — |2061]2142[2222|2302|2383]2463(2543[2624|27043112[3520



akea e an-roy K CQ2-R/V Series

CQ2i&E LRABIARIL b /A — b 21 v FRBELL ‘N
A
BLNDOCQ2BEEMIRIL hEZTBAEL & L. L . 138
FERAEITREISRILES . o ) <
MEIZZTERNIL SEREICTFR<STZE 0\, FodR : RBIFRIL b T -
- ME: OOLEY T7 4 —=c S
fl) CQ-M5X35L 2% SELIB: B0 A— b D =+ ;—T%ES
150
T UBERK | C | D [WARL reE T USERK | C | D (WAL res TUU5RR | € | D [marlres |
CQ2B205-5D 35 | CQ-M5X35L CQ2B405-5DZ 35 |CQ-M5X35L CQ2B807-10DZ 55 [CQ-M10X55L | (=
-10D 40 X40L -10DZ 40 X40L -15DZ 60 X60L | % oy
-15D 45 X451 -15DZ 45 X451 -20DZ 65 X65L e}
-20D 50 X50L -20DZ 50 X50L -25DZ 70 X70L | |4©
25D | , - [55 X55L -25DZ 55 X55L -30DZ 75 X75L | |2
-30D 2 760 X60L -30DZ_| , 5 [ 60 X60L -35DZ | 15 [ 80 X80L (g
-35D 65 X65L 35DZ | '° [ 65 X65L -40DZ 85 X85L | |8 ey
-40D 70 X70L -40DZ 70 X70L -45DZ 90 X90L | (k@
-45D 75 X75L -45DZ 75 X75L -50DZ 95 X95L | 12O
-50D 80 X80L -50DZ 80 X80L -75DZ 130 X130L |x|§
CQ2B255-5D 40 |CQ-M5X40L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X155L |0
-10D 45 X451 -100DZ 140 X140L CQ2B1007-10DZ 65 [CQ-M10X65L &53
-15D 50 X50L CQ2B50%-10DZ 45 |CQ-M6X45L -15DZ 70 XT0L | |=&
20D 55 X55L -15DZ 50 X50L -20DZ 75 X75L | |RG
25D | o o | 60 X60L -20DZ 55 X55L -25DZ 80 X80L | |20
-30D 2 65 X65L -25DZ 60 X60L -30DZ 85 x85L L
-35D 70 X70L -30DZ 65 X65L -35DZ | 15.5[ 90 X0L (w4 e
-40D 75 X75L 35DZ | 12.5[ 70 X70L -40DZ 95 X95L |#|®[ ]
-45D 80 X80L -40DZ 75 X75L -45DZ 100 X100L |f gc\:
-50D 85 X85L -45DZ 80 X80L -50DZ 105 x105L &[5 C
CQ2B327-5DZ 40 |CQ-M5X40L -50DZ 85 X85L -75DZ 140 X140 |k O
-10DZ 45 X450 -75DZ 120 X120L -100DZ 165 X165L (G(g
-15DZ 50 X50L -100DZ 145 X145L 0o
-20DZ 55 X55L CQ2B637-10DZ 50 |CQ-M8X50L zZlk e
-25DZ 60 X60L -15DZ 55 X55L N =R
-300Z |  [65 X65L -20DZ 60 X60L LI
-35DZ 70 X70L -25DZ 65 X65L —
-40DZ 75 X75L -30DZ 70 X70L By
-45DZ 80 X80L -35DZ | 14.5[ 75 X75L ols o
-50DZ 85 X85L -40DZ 80 X80L oo G
-75DZ 120 X120L -45DZ 85 X85L k7O
-100DZ 145 X145L -50DZ 90 X90L =]
-75DZ 125 X125L E@;
-100DZ 150 X150L HES
2|/
ﬁ; [m] N
e
CDQ25& L 7REEIRIL b /FH— b 24 v FRRAN e
TUUFER | C | D BRI RS TUUFERK | C | D WAV S T8 | C | D [WAALIGE ﬁs
CDQ2B205-5DZ 50 |CQ-M5X50L CDQ2B405-5DZ 45 [CQ-M5X45L CDQ2B805-10DZ 65 [CQ-MT0X65L  |myffek
-10DZ 55 X55L -10D0Z 50 X50L -15DZ 70 X70L [k ".8
-15DZ 60 X60L -15DZ 55 X55L -20DZ 75 X75L [t
-200Z 65 X65L -20DZ 60 X60L -25DZ 80 X80L T: =
-25DZ | |, | 70 X70L -25DZ 65 X65L -30DZ 85 X85L  |z|® &
30Dz | ' “°[75 X75L -30DZ | , - [ 70 X70L -35DZ | 15 [ 90 X9oL (Y@=
-35DZ 80 X80L 350Z | '° [ 75 X75L -40DZ 95 X%BL | 198
-40DZ 85 X85L -40DZ 80 X80L -45DZ 100 X100L | |[F©
-45DZ 90 X90L -45DZ 85 X85L -50DZ 105 X105L (g
-50DZ 95 X95L -50DZ 90 X90L -75DZ 130 X130L | |sev
CDQ2B255-5DZ 50 |CQ-M5X50L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X155L | |p B
-10DZ 55 X55L -100DZ 140 X140L CDQ2B1005-10DZ 75 [CQ-M1OX75L i 98
-15DZ 60 X60L CDQ2B505-10DZ 55 |CQ-M6X55L -15DZ 80 X80L |5| ¥
-20DZ 65 X65L -15DZ 60 X60L 20DZ 85 X85L gg
-25DZ | o o [ 70 X70L -20DZ 65 X65L -25DZ 90 X90L (|8 oy
-300Z | °° [ 75 X75L -25DZ 70 X70L -30DZ 95 X95L |74 0o
-35DZ 80 X80L -30DZ 75 X75L -35DZ | 15.5[100 X100l | [£O
-40DZ 85 X85L -35DZ | 12.5[ 80 X80L -40DZ 105 X105L | [&10O
-45DZ 90 X90L -40DZ 85 X85L -45DZ 110 X110 L2
-50DZ 95 X95L -45DZ 90 X90L -50DZ 115 XT16L [w@(®
CDQ2B325-5DZ 50 |CQ-M5X50L -50DZ 95 X95L -75DZ 140 X140L (Z|B &
-10DZ 55 X55L -75DZ 120 X120L -100DZ 165 XT65L |¥|5 @
-15DZ 60 X60L -100DZ 145 X145L 3150
-20DZ 65 X65L CDQ2B635-10DZ 60 |CQ-M8X60L 5L
-25DZ 70 X70L -15DZ 65 X65L
-3002 | o [ 75 X75L -20DZ 70 X70L 27
-35DZ 80 X80L -25DZ 75 X75L 11
-40DZ 85 X85L -30DZ 80 X80L 2t
-45DZ 90 X90L -35DZ | 14.5[ 85 X85L
-50DZ 95 X95L -40DZ 90 X90L g
-75DZ 120 X120L -45DZ 95 X95L 21
-100DZ 145 X145L -50DZ 100 X100L 4
-75DZ 125 X125L I
-100DZ 150 X150L

110



CQ2-R/V series

BEX

F—br R4V FRBEEL
220~032 240~2100 Ov REimshal

IR

|
i
® /]
ZA— b R4y FREAMN
220~032 240~0100
19 |
B El b3 VEAVE AVl
&S B & Bz F1—TPE FERES .
1 |[2YY8Fa—T | PLIZDLES BE7 YA b (mm) R : NBR V : FKM
2 [ExFY TIVI-DLAR 20 CQ2B20R-PS_| CQ2B20V-PS
3 ez by K 27 VLA 020~225 25 CQ2B25R-PS_| CQ2B25V-PS
aiakd BZB 0320100 BE/OLDHOE 32 CQ2B32R-PS | CQ2B3V-PS |, oomee
4 Oy Fhn—= 7IVI-DLAS | 020~032. 7L YA b 40 CQ2B40R-PS_| CQ2B40V-PS ©.0.0
5 [h5— 7IVI_DLE%E | 040~0100. 7L A K 50 CQ2B50R-PS_| CQ2B50V-PS Do L
6 [t REIZMW  [040~0100. JARERE 63 CQ2B63R-PS_| CQ2B63V-PS
7 |5y e ha S 020, 025 80 CQ2BBOR-PS_| CQ2B8OV-PS
77 BES 032~2100 100 CQ2B100R-PS | CQ2B100V-PS
8 [ABRMFKIE [JOLEUTTH[020~032. Bao 04—k SN FEIEY MEO.0.@A 1Y FEBOTEYETOT EF1—THE
9 [Ov &SV PR AT O A— N DFRESICTFRL TS,
. ] R: NBR ‘OY KRIL—/\BAETORRITEFEAOY K2 L—/NFEASH
10| ER PNy £ v EKM TNETOT AT BIBEICEOY RAN—HS—EIFTRELOY KA
: N=F YT NT=F ey TUTKRL T EENFRAEICDE
1|0 kAvEY R - NBR £ LT AR sEA TR E T
V: FKM XN FU Y MR T =R W S BLERAD TR FRLT AL,
i R:NBR 2)—2%%:GR-S-010(10g)
12| F1-TH25Y b VR
N e R NBR
13 |0y FRIL—N v ERM
14 #a —

¥R /NYFUNBR(Z MNJLOL) R Vi /CyFUFKM(T7 v EIL) 4%

111



akea e an-roy K CQ2-R/V Series

F1—-THE

020, 325 +— 21 yFEBELL L
83

i#L 7%/ CQ2B-R/V K

&
g@g
2X5.58L _glgig
HiaL&#R=C 2X 2% 09 URET Q 5.5 #53

x 2xM5x0.8 =
SO (@EEOR) B
{I( @ | g0

: - A

5| 8 @ - -

N
2
M
E
7\ O TF- S
cQ2

WTK N
2.7 E@
; L | B+z ~O—% 125
M oQC
E A+Z hO—2 go
mi[®
L]
F1—TRE | 2 hO—oE&HE =
() () A B |C|D|E H Il [K|L| M |Q| T ﬁf#U
20 5~50 39 [295] 7 | 10|36 |M5x0.8[47| 8 [9.5[25.5| 18| 16.1 ofE
25 5~50 425 (32512 12|40 [M6x1.0[52 [ 10| 10| 28 | 19]18.1 gig
XOv REHT Y FBIUNBEEDHMAICDOEE L TIIP.34~36 Seo
XPBZ O— o DEFASETEDEEAEICDEE L TIIDOP. 108 Ll?
[ (=
714
. b A e dm [ o/g N
O Kl 228
El¥
MM 1)
¢§§
—\ (mm) %EN
AN 4 g (s ]
CD TR crh | L | MM | X {0
== 20 13]12] 5 [23.5| M8x1.25| 14 [
1 25 17[15] 6 [27.5|M10x1.25[17.5
A<D Bl it
| X
C1
G
X HBE
L1 EE
=]
FO

[

oh ot
< OB
CcQP2

HIE g
TN FE - B
cQP2

CcBQ2

(YeO7\HEE)
— <O B

HeAN
=N

ZAN%
—\—N

112



CQ2-R/V series

Fa1—-TAHE

020, 025 #—rz21vrREEH

#LJ,/CDQ2B-R/V

| — Figs/ ¥ E10

13.6 F—h2AVTF
HIaLEHRSC 6.8
10:8) S i——
o]
n d fﬁ 'ﬁ QO -
&J \Q Qe ©
@ S22
N NS %_}
A .
2Xp5.58L
2X2X@ORES RS T
2.7 Q 5.5
e K L B+2hO—2
M A+ZhO—2
E
(mm)
’11(;3)'7\”% Z"?n;n?%ﬁ A | B plE| H |kK|L|m|aQ|s|T|ulv
20 5~50 51 [415] 7 | 10|47 |M5%0.8]| 8 |9.5/36| 18 |35.516.1] 18 | 36
25 5~50  |52.5]42.5[12] 12|52 |M6x1.0|10]10]40| 19 [40.5]18.1] 21 |40
O KT v N BEUHESE DRI o= % L TIaoP.34~36
B2 NO— 2 DEEHEBEOBL B A D= % L TIZoP. 108
) A — 2 A Y FOBERHIE- RS S THIC D= F L TIFOP. 149~156
Ovw REizshal
MM
—\
‘\ / (mm)
N , T TPE B C | L | oMM | X
L
@ 20 1312|565 [23.5| M8x1.25 | 14
a0 b & 25  [17]15] 6 |27.5|M10x1.25[17.5
Ci
X
L1

113

2XM5X0.8

(BEEROE)



mikem L, gw-roy < CQ2-R/V Series
Fa1—-TAHEF
B32 #— k21 v FBEELL HEH -
#L X/ CBIQ2B-RIV

7& OJF- @k
cQ2

Y — RBE/\EEZ10
A—h2AVF

T
7 O - 8

M8X 1.25% LA 13 2X05.58 L
2X2XoOFE< RS T 20 F

cQ2w

cQ2

\\&jjj
Bice

O L

'

o1
1

3 —\,

{T‘}\@ 2XP(Rc, NPT, G)

(E#EHEOR)

7 OJF- @k
cQ2

O

7 O - 8

14 2.7

~
N

B+ hO—2
A+Z hO—72

o
»
cQ2w

EEEAl
- O B
cQ2lis

(mm)
X O—2%E A—FAS U FRBEAL | 1— A1 FRBaR
o) Al B | F| P | A|BJ|F]|P
5 55 [M5x0.8
10~50 | +° | 33 el 1 | 55|43 |75 18
75.100 | 55 | 43 | -

KO K5t FBEONBEEDRAI- = % L TIaoP.34~36
X2 O o DEFHEITEOHESEI =% L TIEOP.108

< OB
cQ2

1(\—07NoNO] [ i

<O B
CQ2K

Ov FEimdsal

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

M14X1.5 \

fQ“ a

ngﬁ N
—

J

A 22 8 \
20.5
23.5

33.5

Hr TR S

T
CQ2w-RV

Il

oh ot
< OB
CcQP2

HIE g
TN FE - B
cQP2

CcBQ2

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

AN
T—

ZANX
—\3—3

114



CQ2-R/V series

Fa1—THE
040~0100 +- 21 vrmuasL. wa
&L 7%/ CblQ2B-R/V

) — R/ £ Z10

4XgNi@L (Re, NPT, G) F—h XAV F
HiaLBEMER=C 2X4XgOEE< )
2xP Q. £
(BEHEOR)
T — 317 @re] |
g hos ~
N|S|w =a 7dDY :
P\
\ -
K 5
M L B+xzx +~O—2
E J A+Z2+~0O0—7
w

Fa1—TRE | 2 hO—o§E |1-MMIIREELL | 4-MA I FRiA(
(mm) (mm) A B A B

C/ D/E/F| H |J|K(LIM|N|] O | P |Q|T|W

5~50  |46.5]29.5 -
40 =5 100 56530 5|56-5|39-5| 13| 16|52 |7.5|M8x1.25| 5 | 14|17 |40 |55 9R7 | 1/8 |12.5/28 |57

10~50 48.5/30.5 o
50 75.100 5851405 58.5|40.5/ 15| 20| 64 |{10.5|M10X1.5| 7 | 17|18 |50 |6.6| 11%X8 1/4 (10.5] 35| 71

10~50 54 | 36

63 75,100 o2 126 64 | 46 | 15|20 |77 [10.5|M10X1.5| 7 | 17|18|60| 9 |14#10.5| 1/4 | 15 |35 |84
10~50 63.5(43.5 75

80 75700 [735(53 5 73.5|53.5/ 21|25 (98 (12.5/M16X2.0| 6 | 22|20 | 77 | 11| o o7 | 3/8 | 1643104
10~50 75 | 53 175

100 75,700 85 Te3 1 85| 63 2730|117 13 |M20X2.5|6.5|27 | 22| 94 | 11| w o"p | 3/8 | 23| 59 (1235

A1) OV RERT Y hBXUNBEEDFMICOEI L TIP.34~36
A2) AR bO— O DRFAEETEDBHSEICDOEE L TIDP. 108
A3) A= bRA Y FOEERMIE RS STEICOESELTIDP. 149~156

iRy v 7 (mm)
— TR

Ot R, R Tam 0 |R

40 M6X1.0 |10

T T 50 M8X1.25 |14

63 M10X1.5 |18
[ S— [ ] )

m 80 M12X1.75|22

(Ta . m 100 M12x1.75|22

Ov FEimesal

MM (mm)

K Fa e (| L | oMM | X

I I 40 |22|20.5) 8 |38.5|M14x1.5|23.5
50 |27 26 | 11[43.5|M18x1.5[28.5
1 I 63 |27| 26 |11]43.5|M18x1.5|28.5
80 |32|32.5/13|53.5|M22x1.5|35.5
AAEHD B H; 100 |41]32.5/16|53.5|M26x1.5|35.5
C1
X
L1

R4 FEERTEICDNT

BN ZFEERONETEL. BER /BEBAOY R(EX Oy MERER)EB—1ETT. P.29~33Z RS0,

115



mkEE ER /S8 -mOY F

CQ2W-R/V series

240, 250, 63, 980, 100

=24 YFRL

cQ2w
W EOES CDQ2W

BARTLE

B

40

R

30

| |

[ |

I

OO

BJ40[ |R
0060

30
660

7 -
1
7 -
6

< O B
cQ2

Hew e
EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

M9BA| |-

cQ2

6 © o

F— b RA Y F1t
(BAMER)
Q mi=nes Or:—TnzE Or—rncoms Qmkearsysy
B BN 40 40mm me Mt L R /Ny EUNBR(Z MY JLTL)
A iy 7 50 50mm e Rc ] IR =N
L J—I'F 63| 63mm ™ NPT
LC OUND R O— I 80|  80mm TF G 1A _
F O RIS O 100]  100mm © -z i0—omm

XX HEEISEMLE CGREM) &
BET,

X8 L NAREUIRIL MIRIEREL T
WE9, FIFOP.119

ZEZ NO—2ICDEFLTIEIDP.117

7:& OTF- B

O

EERT
cQz2w

e

- O B
cQ2lis

cQ2

1[9-07Ne) [F
- O B

<O B
CQ2K

0O o= @ xFATa O 5—rz21uFmtE
[ D] HE= | \e O R&kigonnal [Z] 240~2100 [ 1@
Ov R&iwHnal
O+ trzruF @ +—rzrv7EES ® sEugasr—5—x1F
[Exs| A—FRAUFHEL | #moE 241 SHAIIOP.117
XA — R 2AVFORBIIDEFELT S 1o {4
I3, FRLYUTEE S0, n no g

F— ;24 FREFIZDNTOMISOP. 149~ 165

A= b ZAYFEERMUE (R FO—T T2 RMERE) SO
= N ZA Y FERAEFRERNZ SO—D
- B fFEEE

A= R 2V FRAGER BmaE

A—bRLYFRBAED) VIDER

A= b2V FBEANTH— XA Y FHELDBE.
A—bRA U TFORBEDRRESITELSICEIET
(i) CDQ2B40R-50DMZ

BRZA—FZXAYF 7— h 214 FEEOEMAREIE. FA—LAR—IWEBHFOSE ZSB 2SN,

o

&
N
\ BRBE A A VT ERE ]| - FREs (m) Y
. . y— kg | yOlLE B (0O
s AR B (1) ) 051135 ERaE 09
Bl |57 AC | BEERHIL | BERIL | mas) | ()| () | @ | 7377 Bl¥
2 3% (NPN) 5V MONAV | M9NA O Ol @] O O fic (&
7 Sk E 2 : ' —| B
ot mgg%f)”” snxvh|a 3@ PNP) | 24v | 12v | — [MoPAV| MePA | O O @ O] O |'“PH il
ZhR : > 12V MIBAV| M9BA | O (O | @] O] O | — 5Q
X — KRESES  0.6m e ®2S  (B))MOBA KOFDEERS— M A1V FIRBITEEEAIET, 50
T (%) MOBAM
1 S (1) MOBAL
Bmveeeeeeeeeeee (1) MOBAZ

116

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

J

- OB
CQ2-RV

Hr xS

Il

- OB
CcBQ2

(YeO7\HEE)

AN
T—

ZANX
—3—




CQ2W-R/V series

i
F 21— T HAE (mm) 40 50 63 80 100
EEAR wEEHmO Y R
ERRE =R
{REEMIE S 1.5MPa
REERAESN 1.0MPa
REEREN 0.08MPa
BERESLORBAMEE || 4.0 o0l T 0 e
i RE (\igH)
JISEE 2 EAEX M RE 50~500mm/s
owvarvElL ovay AL
[ T 11 HEEHTRILE— ) 0.26 0.46 0.77 1.36 2.27
[ _IJ 2 O—VRSHEE g omm
BE O—O K
(mm)
F1—TAR EEZ hO—2
;;55&1‘;&,7;_9“_)(,{ K 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
(F¥#13=>P.167~196) 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
*RES g/ HE
-XB10 | #E2 FO—2 (FAKT 1)
o Dy F _ J
XC6 E%iﬁ%tzz—?l\;fxéﬂhm v RS AR FO—200ORE
XCeA®D | EAbYEY RO R5EHT Y b 7/% - - —
—BERAKRIL NOMERT VL 258 S IYap: B#Z NO—IRT A I AR— BT
-XC85 | B@MiMmY ) —2 % RERR EERE (P.116) DRRERAFE TSRS,
3) -XC6A MR EId C Q2 0§ 020, 025, ST R NO—OD ) VFICAN—HEHET DT ECEY Tmm
032 DHERIZET, BOR PO—2ITS,
— . Fa1—-THE 2 hO—2#HE
XMERT VL ZADOMBREZRBELTET, 2 bO—o#H 20=100 99

FHRIoP.34

Pkl A

1 &—Em‘\—&éﬁutus P 197"'199&«_ 1
1 BEREE, 1

e

117

Bl

m&E : CQ2WB50R-57DZ
£ 1Z# 1) 57 CQ2WB50R-75DZ(Z
3. 115.5mmT79,

18mMmIEZAN—HZERELE T,

WiTxiFEE 8hmom
7’”1(;“71‘@5‘: — pE) AT R T— RED IS5
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040
50 CQ-L050 CQ-LC050 CQ-FO50
63 CQ-L063 CQ-LCo63 CQ-F063
80 CQ-L080 CQ-LC080 CQ-F080
100 CQ-L100 CQ-LC100 CQ—F1 00
AN 7—b -V T—bEBETEIXDE. DU UFT1AENDIESICIE. MEE25TF

BN,
A2) BEBICHRET 2B mIIFEDBY T,

J— - AVNG R T— - TS BEERRIL b
E3) RISHFSEB AELAICE. REZHBEDT— b 220 b T— b TS5V UB0R

fHITEE A

I ZFERBTIEICONT

9, P.48~50& BRI IS

B2 FEERON TR ARER, /BEBEOY F(EX SOy REZRER) EB—ET




aktm L, msn-moy K CQ2W-R/V Series

i TpAE B oy
AQ
F1—THE ERES (MPa) [
(mm) 0.3 0.5 0.7 &
40 317 528 739 Tgi;”%
50 495 825 1150 f5o
63 841 1400 1960 170
80 1360 2270 3170
100 2140 3570 5000 s
4&18
20
Ell
A
= —
BE=E ]
A— b2y FRBAKL go  EIEEBR gg | B
Zh0=% F 21— TH#R(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | [x|f
P 5 (10(15|20|25|30|35[40|45|50|75 100 T 5 5 o 25 T 25 18
=[E
240 |357(387|416[446[475]505|534]564(594[624(855|1004 Oy ksl | SALEE | 54 | 106 | 106 | 240 | 350 i?%
250 — |645]692]737|782|829]874[918]965|10101343]1572 " Fvk 34 | 64 | 64 | 98 | 232 e
263 — |786/837(886(935/9861035(1084]1135|1184/1555] 1804 7— ME BRI S SD) 122 | 194 | 272 | 550 | 912 po
280 — [1447]1526]1604]1682[1761]18391917|1996|2074]2674]3066 AV R T— MNeEARLNEE)| 93 | 148 | 210 | 454 | 707 ﬁi*ﬁw
2100 | — |2464]2572|2680]2787(2896]3003[3111|3219]3326[4156]4695 ISV @RIV NEEG) | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365 ﬁig
o] falsY|
s$tE755% fl) CQ2WF40R-20DMZ A= b21vFEREBIZE BTG
@=L CQ2WBAOR-20DZ e 4469 ng;ﬂé&ngg‘é% Flk O
—_ " " OIEEE IS Y T - 7 N I
7 ll\\Z'f Yy FREA{T B g O Keiisial - P4 PN
2 O—% 0 R — AEQ
_— 5 (10|15|20|25|30|35|40|45|50|75|100 ',5'30
240 |452[482[510(540]569(599(629|659|689]719]8671016 =K
250 — |764]810[856[901]946|992[1037]1084]1129]1357] 1586 By
263 — |930]980][1030[1079]1129]1179]1228[1279[ 1328 1577] 1826 O 58
280 — [1680]1757(1836[1915[1992|2071]2150[2227]2306|2697]3089 k2O
2100 | — |2791(2899[3008|3114(3222(3330[3438[3546(3653[4191[4730 151 F
HES
| X
Floo
5O
-1
5 &
o S
k29
" KO
A
T
2
[ (=
oy
[ EO
5[ O
5 K
i
’é‘%w
Eg%
40
-
E
5 oy
e
Ljom
3|
27
7]
PN
9’_
X7
2]
"7

118



CQ2W-R/V series

CQ2Wi& LNAEIARIL b /A — 24y FRABAELKL

BLANFEOCQWBBEMIRNIL bEIBEL Z LT,

FERHEITEREISRIES L,

TR "B RIL b

T ——

ﬂﬂiﬁ?ﬁ)bl\

HEII AR N RBICTFR S AN AN,
fl) CQ-M5X45L 2% REIE: FPOA— b 5 IS
TUU5ER__ | C | D [IRTLIRE TUTFEX | C [ D [HERLIEE SUOFHK | C | D [RAFLIRE
CQ2WB403-5DZ 45 [CQ-M5X45L CQ2WB63{-10DZ 55 | CQ-MBX56L CQ2WB1005-10DZ 70 |CQ-M10X70L
-100Z 50 X50L -15DZ 60 X60L -15DZ 75 X75L
-15DZ 55 X550 -20DZ 65 X65L -20DZ 80 X80L
-200Z 60 X60L -25DZ 70 X70L -25DZ 85 X850
-25DZ 65 X65L -30DZ 75 X75L -30DZ 90 X90L
-30DZ | - [70 X70L -35DZ_|13.5[ 80 X80L -35DZ | 13 [95 X95L
-35DZ 75 X750 -40DZ 85 X850 -40DZ 100 X100L
-40DZ 80 X80L -45DZ 90 X90L -45DZ 105 X105L
-45DZ 85 X85L -50DZ 95 X950 -50DZ 110 X110L
-50DZ 90 X90L -75DZ 130 X130L -75DZ 145 X145L
-75DZ 125 X125L -100DZ 155 X156L -100DZ 170 X170L
-100DZ 1650 X1500 CQ2WB805-10DZ 60 _[CQ-MT0X60L
CQ2WB505-10DZ 55 [CQ-M6X55L -15DZ 65 X65L
15DZ 60 X60L -2002 70 X70L
-20D2 65 X65L -25DZ 75 X750
-25DZ 70 X70L -300Z 80 X80L
-30DZ 75 X750 -35DZ |12.5[ 85 X85L
-35DZ_|12.5[ 80 X80L -40DZ 90 X90L
-40DZ 85 X85L -45DZ 95 X950
-45DZ 90 X90L -50DZ 100 X100L
-50DZ 95 X95L -75DZ 135 X135L
-75DZ 130 X130L -100DZ 160 X160L
-100DZ 155 X155
CDQ2WiE L NAERIV b 7 — b R4y FRBA
TUCHER | C | D [BERL aE SUUSER | C | D [RAFLIRE SUCHER | C | D [RAFLIRE
CDQ2WB40§-5DZ 55 [CQ-M5X55L CDQ2WB63-10DZ 65 | CQ-MBX65L CDQ2WB1005-10DZ 80 [CQ-M10X80L
-100Z 60 X60L -15DZ 70 X70L -15D2 85 X850
-15DZ 65 X65L -20DZ 75 X75L -200Z 90 X90L
-20DZ 70 X70L -25DZ 80 X80L -25D2 95 X950
-25DZ 75 X75L -300Z 85 X850 -30DZ 100 X100L
300z | . [80 X80L -35DZ |13.5[ 90 X90L -35DZ | 13 [105 X105L
-35DZ 85 X85L -40DZ 95 X950 -40DZ 110 X110L
-40DZ 90 X90L -45D2 100 X100L -45D2 115 X115L
-45DZ 95 X95L -50DZ 105 X105L -50DZ 120 X120L
-50DZ 100 X100L -75DZ 130 X130L -75DZ 145 X145L
-75DZ 125 X125L -100DZ 155 X156L -1000Z 170 X170L
-100DZ 150  X1500 CDQ2WB805-10DZ 70 |CQ-M10X70L
CDQ2WB505-10DZ 65 |CQ-M6EX65L -15DZ 75 X750
-15DZ 70 X70L -200Z 80 X80L
-20DZ 75 X750 -25DZ 85 X850
-25DZ 80 X80L -30DZ 90 X90L
-300Z 85 X85L -35DZ |12.5] 95 X950
-35DZ |12.5[ 90 X90L -40DZ 100 X100L
-40DZ 95 X95L -45DZ 105 X101
-45DZ 100 X100L -50DZ 110 X110L
-50DZ 105 X105L -75DZ 135 X135L
-75DZ 130 X130L -100DZ 160 X160L
-100DZ 155 X155

119



aktm L, msn-moy K CQ2W-R/V Series

P N
il e}
70
F—bRA v FHRBELEL 4
&
12 © & 10 5 4 =
#|m o
| ‘ #53
I/ F
7
1&18
20
:'5;\I
— - - | : @
By
58
x| &
a(E
Hloz
AN
- 50
F— b R4y FHEEA Ovw FEimBnL po
mi[®
8 8 |g®0)
] Y|
| | E a 0
E|t O
(ofe
s
N[0
1Y
- . . | el
(&
Ex
oL,
N
mLk
D]
HES
&Rk ER i b3 L TV EAVE A AN ’ '28
=S 2 HE e F1—THR FRES - =
1 [2UY5F1—T | ZLi-vbas BE7ILVAL (mm) R : NBR V' FKM = >
2 [ExbY FIVIZULESE 40 CQ2WBA40R-PS | CQ2WB40V-PS i &
3 [ExXbrOvFA REW BEOOLDO= 50 CQ2WB50R-PS | CQ2WB50V-PS o &S
4 [EX+>OYFB REW BEIOLDO= 63 CQ2WB63R-PS | CQ2WB63V-PS @ O
5 | #5— FIVI_OLEE 80 CQ2WBBOR-PS | CQ2WB80OV-PS &
6 | k& RELEH Y AR RE 100 CQ2WB100R-PS|[CQ2WB100V-PS ;J?E
7 7vva WS CNwEVEY MEO.O.O8 'Y REBOTEIETOT EF1—THE |
8 | Ov R&ERFY b SR FRUOA—b DFEBESICTFRL TS0,
R R : NBR SOV RO L—/EETOTRIFTEE A OY RXIL—/NEEASH L
9 | By ENyEY V. EKM TONETDT XY BIBEICNS—RIITRAL ANS—PvE2TUT [(g
R NER TR TSN FERSEICDEE LTI BB AEECEE T, B
10| ER PuNyFy : XINUE Y MIIETY =2 DI BLEBADTREFRL TS, H%
V. FKM 51— 2@&:GR-5-010(10g) ?2 st
11| Fa-THRTY b R : NBR rﬁ][_F
V : FKM (e
e . R : NBR ElH o
12| 0y RRIL—N v FKM ,g%
13 | #A £0
%R 1 /Xy EINBR(Z R JLTL) s
RPN W= : 5
Vi /Ny FUFKM(7 RO L) 5 nggw
e
Ljo@
22O
ZE
z 7
a1
PAN
q_
A A
2
"7

120



CQ2W-R/V series

Fa1—-TAHE

040~0100 +-rzrvrmuasL. e

&L 7%/ ClblQ2wWB-R/V
_2xP ) — RS/ IR 10
(BEHORE)
F—RRAUF
HLBMESC 4AxoNEL
8X00E< Y Q Q
o 7
kS = 17
O
1 N|=|w =la M I _ M =
- - Y A
-2 T
T
K
M 5
E J L B+2 hO—% L+2rO0—%
w A+2(Z2hO0—2)
(mm)
F1—TWE| 2 FO— 288 | 4 A1 UFBEEEL [ 41— F A1 Y FBRER
() o r B R B |C|D|E H J|K|L|M|N o PlQ|T|wW|Zz
5~50 74 | 40 -
40 =5100 a1 5o | 8+ | 50 |13|16|52|M8x1.25| 5 | 14|17 |40 |55| O&7 |1/8|12.5 28|57 |15
10~50 | 765 | 40.5 -
50 75700 865 505 ] 86-5 | 50-5 | 15|20 | 64 |M10X1.5| 7 | 17 | 1850 |6.6( 11%8 |1/4| 14|35 |71 |19
10~50 78 | 42 -
63 75700 g5 |55 | 88 | 52 | 15|20 |77 [MI0X1.5/ 7 | 17|18 |60 | 9 | 14%10.5 | 1/4(15.5 35 | 84 | 19
80 10~-50 i 51 1 101 | 61 |21|25|98 |Miex2.0| 6 | 22| 20|77 | 11 |17.5%135|3/8| 18 | 43 |104] 25
75,100 | 101 | 61 ' DO
10~50 |104.5] 60.5 m
100 75100 1148 705145 705 |27 | 30 |117|M20x2.5/6.5| 27 | 22 | 94 | 11 [17.5%13.53/8| 22 | 59 [1235| 25
XOw REHTY FBLUHESEDHMIIDEF L TIEDP.34~36
) A — N2 Y FOBERFAIE - RS S TEICDEE L TIEDP.149~156
1 EAwA : (mm)
71708 o R
Ol R R (mm) !
40 | M6x1.0 | 10
- - 50 | M8x1.25| 14
4L#jm;_f 63 |MIOX15| 18
RlITAa A I & 80 |Mi2x1.75| 22
100 |M12x1.75| 22
(mm)
O REmeshal F1-7WE[z ro—2@E A— PRV FBRERL | A— 24 v FBHER
(mm) | (mm) A1 A1
5~50 117
it
2XxXMM bav=Fopull =3 40 75100 27 127
- — 10~50 127.5
i 44E§444447—4€§f7— ] 50 75700 137.5 IS
NAD By | @ 10~50 129
Hr H 63 75700 139 139
Ci 10~50 158
X 80 =5700 168 &8
10~50 167.5
Li+2hE—2 100 175700 177.5 177s
A1+2(Z bO—72)
ﬁ;m@ Bi | Ci |Hi| Li MM X
40 22 | 205 | 8 | 385 |M14x1.5]| 235
50 27 | 26 |11] 43.5 |[M18x1.5| 28.5
63 27 | 26 |11| 435 |[M18x1.5]| 285
80 32 | 325 13| 53.56 |M22x1.5| 35.5
- 41 | 325 |16] 53.5 | M26x1.5| 35.5
MEIZBFEERTEICDINT 100

BAIZFHEERONMZTES RER, /BEBEOY F(EX Oy REZRZR) EB—FETY,

P.48~50% <L,

121



L

¢DI || MeDD || 20D ¢DI || MeDD ||S[1eDI || 2DI M2DI || MM2DD || A/H-2DI
BB O (@G- B0 | #8 3\ | (@8 0> | (@8 E0 > || @8 o> | (@@ o> |(@E o h e || @S leo e | (@ o h e
BES N JL Ko | BRI | (ONIKLO0-0) ([ ODLEDHIR || EXHr-Hn

I

¢ddo ¢ddD cugl || k—= ||Fk—n—
®WE-cO>e | (B8 B\ | ®E-code| | Ky D || A
SRTEIR | [ERANLODY

122



A= 2LYFHEL
e WEAESN CDQP2B

ML EEER /E8-FOYE

CQP2 series

012, 916, 020, 025, 932, 340, 950, 363, 280, 3100

1

ﬁ—hz4v?mMEgT
A— 21V FREAMEA— MR
1y FRMALL LUBARNES.
2RMRBUET, HMBICOEZ

CcQP2B

BARTLE

90

30

1 T ]

|

|

30

M9BW

|

111

@—0OHO

o

o o

LT, 84 ZD4AFHEET s REER
SBIEE,
Q mxises O 7= O r1—Tni O +— rLoEs
[ B ] BLIN | #|ie EREYAT 12 12mm mae | ML 212~025
SO LB ER R L b IS RE H I7NA RO% A T 16 16mm TREES T Re
BLTLET, #MIoP.127 XXTT7NA ROSATOF1—T 20 20mm TN | NPT #32~¢100
NEIZe20~0100& K F9, 25 25mm TF G
32 32mm
40 40mm
50 50mm
63 63mm
80 80mm
100 100mm

@ DY UHFR A=Y (F— r 24 Y FEUIBORNZ ~O—2 OEMIEDP.157)

(mm)
Fa1—TAE EEZ D=7
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

XABZ bO—JDEREEFDOP.125
XIT7N\A ROZA TDF1—TREIFe20~0100E W £T,

@D Kz AT a

O i—rz21vF

(6 X0

D]

EE

O +—rz2rvFEEs

O sEtat—sy—x1k

FFBIIoOP.125

XRT A AT aVOEEE (CM) 1

AIBET Y,

XXIT7/N\A ROAZA TDZ/IN—DY
LavffiEby EFt A,

123

#is O R&kigsHial | E [ 21y FHEL #is 2414
c TIN=D Y DA AP XERA— N2A VTR S 1414
M O REmPpnal BEIIoP.124 n n4 g




wrmaesr, an rov k CQP2 Series

]
b ey
i¥e]
10
|\
]
) - ;'EEO
—" =
k X . B
\ \ WO
y ;o
Ell
7&
(=
ey
EQ
70
DDk 5
(e
B2
(]
RO
2O
F— 24 Y FRBERIY ORISR F— F 24 Y FERFICDNTDEMIIOP. 149~ 165 =
F— R 2A Y FRBAHTT— b 24 YV FRLODEBA. CA— R RA Y FEERHIE (X O—2 T FBHE) S&UBAES | 871
F—hZA Y FOBEDKRTREIIER2ICAIET, A N2 A FEYTFEER N Z RO—2 a0y
CF— R 2RA Y FESEE, BRRE GlE
¥y
Zg
5hS
BRA— MR YF /75— 24y FEEOFEBARBEIE. R—LX—IWEBAYOI%E TSR LS, 4
A ERBE A-F2A(VFRE] U_FREsm | Bw
. " 5 B - e
B o aE L || BRGE) e ac | sl s [08] 1315 TELI0, | wRaE | oiky
(E22)| (M| (L] (D] (N) 2198
3B NPN) 5V, MONV | MON | @ (@ /@[O0 —| O | e aLF
g0xw k| [ 3#%(PNP) 12V MOPV | M9P | @ (@(@®[(O|—| O Y=
= - Iy MOBV | M9B | @ (@ (@O —[ O | _ B
= %05 ’" J79C — | oe|—eo/ej®] — BB o
b 3% (NPN) 5V, MSNWV | MSNW [ ® (@@ O —|[ O | .. 28
| | ZHRRCERR) S[3®PNP) | |12V | _ [MOPWV| M9PW | @ [@/@[O[—| O JL—| &
7I: 218 12V M9BWV| M9BW | @ (@|@[O[—[ O — | PLC gg
o N 3#& (NPN) 5V, *IMINAV|*'MONA| O [O|@[O[—| O O
9| WAERER TOAYM e enp) 12V %TMSPAV|*TMOPA| O [O[@[O|—| O | EE]
F ) 218 12V *IM9BAV|*'M9BA| O [O|@[O|—| O | — A0
) 415 BV, 12V — F79F | @ |—|®|O|—| O |ICEm& AfE=
TR (2BET) 218 (i) — PADW | — [—|(@|@[— | O | — oz
= SINPNEL)| [ 5V | — | A96V | A% | @ |—[@[—[—[ — [icCEm| — | V|EZ
& Saxy 1B — [200V| A72 | A72H | @ |—|®|—|—| — | _ S
% | 12V | 100V [*2A93V| A93 | @ @@ [@[—| — LUEO
L i . BV,12V[100VLIT| A9OV | A90 | @ |—|@|—|—| — |[ICEm|JL—.
2 ans Bl 24v[12v] — [A73C | — | e |—|e/@e/®@ — | — | PLC
T = 5V,12V[24VLITF| ABOC | — | @ | |@ @@ — [ICam a0
7 | pWizrexsr) |[JOAVNE — [ — TAtow [ — (e [—[@[—— — [ — 5
X1 TOKIEELES A TDA— b 24 v FIE OP.123DRROBRICHHTLETT h ZNICL Y BROTKEEEERIET 26D TIEHY FtA. (e
P 123DERKX TOMKER ERRICDEE L T BHATHERES0, RN
%2 1) — FREE Im& A 713 D-A9BDAHDIBE K £ 7, Hes
U= REREEEE  0.5me e |mES  (F) MONW KOHDEERA — M 21 W FIIBTEEEBUET, 40
Tmeeseeseeseenss M () MONWM %D-PADWE!3040~0100F TOMISE B ET, L2
Bmeeeeeeeeeeenns L (f)MONWL XD-PADWEID G, #BFHFH R ET, (i
Mo Z  (FMONWZ " S
2 DR N (f1)J79CN ¥hm
X LERIBHBBLONCE . ERTRAA — N 21 Y FABY FTOTEMIIOP.165 B
A Z*
1
AN
q_
A
1
¥

124



CQP2 series

1k
JIsgEe — -
Y EPEV Y EREYAT
F 21— J#E (mm) 2|16 20| 2532|4050 63]80][100
:#:::: fEEp S wEAOY K
\ \ fERRK g
S R—bya {REEFIES 1.5MPa
BEERESN 1.0MPa
:":ﬂ | BEFRES 0.07MPa 0.05MPa
\ \ mEBEsSURAREAE |4 o0 7ERAEL T 07T08 ornac o)
@il RE (i)
FREX M RE 50~500mm/s
|M2‘ddee B R A — T — X1 K oyoay _ BLEEIFS/N—2 v amd
GEIIOP.167~196) HSEE) ovavilL  ]0.022]0.038/0.055/0.09]|0.15|0.26|0.46|0.77(1.36|2.27
) TRNE IFNF— J [S5n—2vyva0043)0075/0.11 [0.18[0.29(0.52/0.91]1.54[2. 71454
XAD | O KARERES 2 bO—oRIHEE Foomm
XB6 | fi#o1>5(—10~150C) A— kA4 v FBLOGD 1) 2 NO—ESOHBEICL. I \OELRERHEEA,
XB7 | BEY5(—40~70C)F— 24 yFELOF . .
XB9 | {B&> ) > 5 (10~50mm/s) L7NAFO5AT
XB13| EEo )~ 5 (5~50mm/s) F 1— TR (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
XC4 |#H25L—/\F 032~0100DH fEBS = |EAOY F
MEITV L2 EFRRE 45— D
XC6 | (K s O KT RSUS) RERED 1.5MPa
-XC35 | a1ILRIL—/\Y BEEERAED 1.0MPa
RAGSOl| 0 Fl- /01— BIEZAEN 0.18MPa 0.1MPa
XC8S | RaARWBT ) — AR BERES & OEAREE 5~60C
\\-X271 =LA/ R UME T Y RO LAED FREZ U RE 5 B0mm/s
$3) TP\ KOS A Fak< - -
syay il
+1.0mm

XMBERT VL AWOHEEEZAELTNET,
SHlld=P.34

ELRAF+— 5

dvsO—-)vFa-—7

IDK Series —
NOR/ERNO—ODTOF1I—5 3558
ETEBSEDEFHICKIEERNICHEE (K
B DRERETDIBEENHUET,
FOFII-HICRETRETTREDHK LS
BEIELE T, SldR—Lx—JWEBAYOY
HEISRBIEE,

A HonfEh! IEEIH

1| ZERICKE SIS, P.197, 1997&_ 1
1 SR ESE0, 1

e

125

A MO—ORSHEE

) [POFI1I—5 / HEIEERG DR~

PEX NO—JDRE

LR— /WEBﬁQDﬁE;%ﬂ?( i,

PNy EP R NO—DRT A ICZAR—FEEF
RER EERFOP123DEXRRAEEZSRBIEE L,
RS BEINO—ODI) VHICAR—HYEEETD

ZECEYTmMmMEDOR O—TIC3F 5.

2 hO—o&H

Fa1-—THE 2 hO—7HH
12,16 1~29
20, 25 1~49

32~100 1~99

Bl

m#E 1 CQP2B50-57D

1FHE 1) 25 CQP2B50-75DIC 18mmig A R—H %
KELXT,

Bi&lE. 115.5mm©T 9,

CITNA ROYA T BREE T,

- 040~ 100D /MG TANR—HESZ

ICHNTEMMEBORIEICKEI E T,

FEARBX fO—2o01B5EId. bmmBELU55~95mm



wrmaesr, an rov k CQP2 Series

= ]
A— b RAYFRBEEL i g ZIBEER g | |FO
F1—TmE )52 ~O0—2 (mm) F1—Jm&mm)[12]16[20[25 3240506380 [100] | LK
(mm) |5 [10[15[20[25[30[35[40[45[50][75][100 O gesn | BRUE[1.5] 3 [ 6 [12]26[27[53]53 [120[175] | &
12 |32]39]46]53|60]67|—|—|—|—[—|— &AL [rur [1[ 248 [17[17]32]32[49]116| Bz
16 |54|63]72]81|90]98|—[—|—|—[—]|— Sn—oviar| 0 [—1]-2]-3]-3]-7]-9]-18/-31]-56 ﬁz'38
20 7084198 |112{126/140[154(168]182|196] — | — $#75% f) CDQP2B32-20DCM 4 | 2 ¢ F A B3 2184 1T K
25  [102[117]132]147]161]176]191|206]220[235] — | — @R CDQP2B32-20D++ 2909 #— h 2 v FE Rt EENHEE -
32 |149]173|199]222]246]270|295]319]343[367]487]607 e s 439 EEAMELTLE L. 2
40  |224|258(280(310(336(362(388|414]440(467(602[737 Z = 3303 20
50 — |414]455|496[538|579]620|662]703[744]949]1154 _ 2
63 — |5684[632]679]727|774[822|870[917]965]1205]1445 - 24V FRHGEEES (e
80 — [1085]1163]1242[1320[ 1399] 1477|1556 1634[1713]2108]2503 NIEERE B8R INE[HE(Q) A
100 | — |1894]1992[2091|2189|2287]2385(2483[2581]2679]3169]3659 BQ-1 012~025 | 15 0o
BQ-2 032~0100 | 1.5 75 E
BQ2-012 212~2100 5 ®Z(E
72— kR4 v FRHAR wig Hlbz
F1—THE 2 2FZ ~O0—2 (mm) '_“So
(mm) 5 [10|15(20|25(30|35|40|45|50 75100 ¢o
6Tt os el == = === also
1. L]
20 [121]135]147[161]175]188]201|214]228[242] — | — gﬁg
25  |177]190|203[117[230[244|257|270[284]297] — | — ®|r O
32 [217]242|266[290[315[339]363(387[412[436557|679 GE
40  [319]345|371[397]423[449|475|502|528]554|684|814 70
50 | — |546|588]629]670|712|753|794|836(877 1084|1291 E58
63 — |764]812|859]907(955(1002]1050[1098[ 1145( 1384|1622 LI%
80 — [1377]1455]1534]1612[ 1691]1769]1848]1926[2005(2397]2790 @
100 | — [2206[2394]2492|2590|2688]2786|2884]2982(3080]3570]4060 X
Slhe
N
=] R
3] P
- 1E g;
BN 5as
50
[ our [ _Lfo
B N gs
1- TR fEAES (MPa) :
Ty | temm 03 05 0.7 mg(“‘;
12 IN 25 42 59 L)
ouT 34 57 79 AfE=
16 IN 45 75 106 £0 e
ouT 60 101 1471 =
20 IN 71 118 165 Y G
ouT 94 157 220 kO
o5 IN 113 189 264
ouT 147 245 344
- IN 181 302 422
ouT 241 402 563 4
20 N 317 528 739 B
ouT 377 628 880 Boo
- IN 495 825 1150 e
ouT 589 982 1370 {0
- IN 841 1400 1960 L2
ouT 935 1560 2180 e
- IN 1360 2270 3170 0y
ouT 1510 2510 3520 k|5 @
o] a
I IN 2140 3570 5000 2|2 ©
ouT 2360 3930 5500 =
27
1
AN
q_
A
1
"7

126



CQP2 series

CQP2:& LNAEUSRIL b /A — R4y FRBAKL

BLNEOCQP2BEEMIRNIL bEIBELZ L.
FERHEITEREISRILES L,

‘cr_;:l_ BRIV
LI—_ £

127

i . N . ok AU HRIL b —4
MBI THERARIL MARICTFR LS, AN, ] =
#l) CQ-M3X25L 2% FENE: EHRoOA— b D
T o5 | C | D |WmbheE To5Ex | C | D WAl reE S 5Es | C | D WAL rmE
CQP2B12-5D 25 | CQ-M3X25L CQP2B32-5D 30 | CQ-M5X30L CQP2B63-10D 50 | CQ-M8X50L
-10D 30 X30L -10D 35 X35L 15D 55 X55L
-15D 6.5 35 X35L -15D 40 X40L -20D 60 X60L
-20D ' 40 X40L -20D 45 X45L -25D 65 X65L
-25D 45 X45L -25D 50 X50L -30D 70 X70L
-30D 50 X50L -30D 9 515 X55L -35D | 14.5| 75 X75L
CQP2B16-5D 25 | CQ-M3X25L -35D 60 X60L -40D 80 X80L
-10D 30 X30L -40D 65 X65L -45D 85 X85L
15D | . [35 X35L -45D 70 X70L -50D 90 X90L
-20D 40 X40L -50D 75 X75L -75D 125 X125L
-25D 45 X45L -75D 110 X110L -100D 150 X150L
-30D 50 X50L -100D 135 X135L CQP2B80-10D 55 [CQ-M10X55L
CQP2B20-5D 25 | CQ-M5X25L CQP2B40-5D 35 | CQ-M5X35L -15D 60 X60L
10D 30 X30L -10D 40 X40L -20D 65 X65L
-15D 35 X35L -15D 45 X45L -25D 70 X70L
-20D 40 X40L -20D 50 X50L -30D 75 X75L
-25D 75 45 X45L -25D 55 XB5L -35D 15 |1 80 X80L
-30D ' 50 X50L -30D 75 60 X60L -40D 85 X85L
-35D 55 X651 -35D ’ 65 X65L -45D 90 X90L
-40D 60 X60L -40D 70 X70L -50D 95 X95L
-45D 65 X65L -45D 75 X75L -75D 130 X130L
-50D 70 X70L -50D 80 X80L -100D 155 X155L
CQP2B25-5D 30 | CQ-M5X30L -75D 115 X115L CQP2B100-10D 65 [CQ-M10X65L
-10D 35 X35L -100D 140 X140L -15D 70 X70L
-15D 40 X40L CQP2B50-10D 45 | CQ-M6X45L -20D 75 X75L
-20D 45 X45L -15D 50 X50L -25D 80 X80L
-25D 95 50 X50L -20D 55 X55L -30D 85 X85L
30D | 7° [55 X55L -25D 60 X60L -35D | 15.5[ 90 X90L
-35D 60 X60L -30D 65 X65L -40D 95 X95L
-40D 65 X65L 35D |12.5[ 70 X70L -45D 100 X100L
-45D 70 X70L -40D 75 X75L -50D 105 X105L
-50D 75 X75L -45D 80 X80L -75D 140 X140L
-50D 85 X85L -100D 165 X165L
-75D 120 X120L
-100D 145 X145L
CDQP2E L NHEIRIV /A — b R Ay FREAN
T 5Ex | C | D [RAALIEE T 5Ex | C | D [BAALIEE T 5Ex | C | D [BAFRLIEE
CDQP2B12-5D 35 | CQ-M3X35L CDQP2B32-5D 40 | CQ-M5X40L CDQP2B63-10D 60 | CQ-M8X60L
-10D 40 X40L -10D 45 X451 -15D 65 X65L
-15D 55 45 X45L -15D 50 X50L -20D 70 X70L
-20D ' 50 X50L -20D 55 X55L -25D 75 X75L
-25D 55 X55L -25D 60 X60L -30D 80 X80L
-30D 60 X60L -30D 9 65 X65L -35D | 14.5| 85 X85L
CDQP2B16-5D 40 | CQ-M3X40L -35D 70 X70L -40D 90 X90L
-10D 45 X451 -40D 75 X75L -45D 95 X95L
-15D s 50 X50L -45D 80 X80L -50D 100 X100L
-20D 55 X55L -50D 85 X85L -75D 125 X125L
-25D 60 X60L -75D 110 X110L -100D 150 X150L
-30D 65 X65L -100D 135 X135L CDQP2B80-10D 65 |CQ-M10X65L
CDQP2B20-5D 40 | CQ-M5X40L CDQP2B40-5D 45 | CQ-M5X45L -15D 70 X70L
-10D 45 X451 -10D 50 X50L -20D 75 X75L
-15D 50 X50L -15D 55 X55L -25D 80 X80L
-20D 55 X55L -20D 60 X60L -30D 85 X85L
-25D 10.5 60 X60L -25D 65 X65L -35D | 15 | 90 X90L
-30D ’ 65 X65L -30D 75 70 X70L -40D 95 X95L
-35D 70 X70L -35D ’ 75 X75L -45D 100 X100L
-40D 75 X75L -40D 80 X80L -50D 105 X105L
-45D 80 X80L -45D 85 X85L -75D 130 X130L
-50D 85 X85L -50D 90 X90L -100D 155 X155L
CDQP2B25-5D 40 | CQ-M5X40L -75D 115 X115L CDQP2B100-10D 75 |CQ-M10X75L
-10D 45 X45L -100D 140 X140L -15D 80 X80L
-15D 50 X50L CDQP2B50-10D 55 | CQ-M6X55L -20D 85 X85L
-20D 55 X55L -15D 60 X60L -25D 90 X90L
-25D 9.5 60 X60L -20D 65 X65L -30D 95 X95L
-30D ! 65 X65L -25D 70 X70L -35D [15.5[100 X100L
-35D 70 X70L -30D 75 X75L -40D 105 X105L
-40D 75 X75L -35D |12.5| 80 X80L -45D 110 X110L
-45D 80 X80L -40D 85 X85L -50D 115 X115L
-50D 85 X85L -45D 90 X90L -75D 140 X140L
-50D 95 X95L -100D 165 X165L
-75D 120 X120L
-100D 145 X145L



wrmaesr, an rov k CQP2 Series

BiEX
(=
- B
F— bRy FRABGEEL E S
70
Niira g #
]
[/ - 1= B3
L5/ v 225
170
|~
. ]
B-BHfE oy
‘ (NY FRIZR—F) ;8
N, :
- A
‘ (=
i By
ife]
23]
k| -~ o K -
A-ARRTE (0 RRIKR—R) A o
EE
7— b 21 v FRBGH 5O
70
@ [
(=4[
Ell| N /]—_—_j éi 90
e
|y
25O
i a20
|
ZF
by
_] ] )_J‘-N
yon O
k|2 O
e
. - ==
O Roetmdstal SIN—=0y a2 A
PN
50
i I /@ [to
7 [ (=
y 53
B
I i &
x| 2
" O
7 o
I B
=]
J L O
. . E
B ER & EEm/ N F Y b ﬁ
&5 e P BE F1—-TRE FRES s B
1|20V F3-T | PNIZVLES BE7ILYA b (mm) ZERE @SR YA T | TT7/NA ROS AT Elw o
2 [Exb> FNIZOLEE 12 CQ2B12-PS — Hes
== - _ — 7
3 lez rony K 27 L 258 012~025 16 CQ2B16-PS 40
R 032~0100. BB/ OLHOE 20 CQ2B20-PS CQ2BH20-PS L2
4 | 55— FPIVIZOLES | 012~040. 771K 25 CQ2B25-PS CQ2BH25-PS | .o [
Z TV IZYLESHW[050~0100. 70X — b BE 32 CQ2B32-PS CQ2BH32-PS | %0 @30) T ;7;8
5 [IkoE RELEHE U ARIERE 40 CQ2B40-PS CQ2BH40-PS | ° E m
6 [Fva WEEE 250~2100 50 CQ2B50-PS CQ2BH50-PS 2|2 @
7 |0y Ry b fea BN O X— b 63 CQ2B63-PS CQ2BH63-PS =
8 [F>/3A oLy 80 CQ2B80-PS CQ2BH80-PS 27
9 [#>iB oLy 100 CQ2B100-PS | CQ2BH100-PS 3 !
10 | #@ER fea) XINWEUEY MER.O.@AEY MBS TBYEIDT.EF1—THE |3
11 [ABRFLEHRL &% FITOA— b NFRESICTFRL T LS,
12 [EX FonNwEs NBR MIVUFEIEY MIET U=/ I IEHBLEEADTRRFEREL T £E 2%
13 [0y F/AvFy NBR L e k5
VACETTNS NER 51U —2@%:GR-5-010(10g) |
15 |®ia —

128



CQP2 series

Fa1—TAHE

012~0100 #-rzrvrmuasL. BEH

BELJv/ChbiQP2B
212~025 5
F—RZAVF
o 125
HALB#HAZC U — RGN 10 M
=) %
Al
(7]
© € £ [ =
2xXoN@EL
& (s L N — 4x0ORE<Y) I -
- At2hB—2 E 2XM5x0.8
(EEEOR)
(mm)
F1—TRE | ZAO—o%E [T-MFRERLL| A— 21 YT RRAN
e A T TaATe TsTulC|P|E|E|E[F| H |1 |KILIM|N| O |Ww
12 5~30 |20.5| 17 |31.5| 28 |33.51205] 6 | 6 | 23 | 13 | 14 | 14 | M3x05 | 32 | 5 | 35| 22 | 3.5 | 6.6%3.5 | 27
16 5~30 | 22 |18.5| 34 |30.5(38.523.5] 8 | 8 | 26 | 15| 17 | 17 | M4x0.7 | 38 | 6 | 35| 28 | 3.5 |6.5%3.5 | 32
20 5~50 | 24 |19.5| 36 |31.5|42.5/25.5| 7 | 10 | 30 | 17 | 19 | 21 |M5x0.8 | 47 | 8 |45 36 | 55| 9% | 36
25 5~50 |27.5(22.5|37.532.5| 48 |28.5] 12 | 12 | 33 |19.5| 22 | 24 | M6x1.0 | 52 | 10 | 5 | 40 | 55| 9%/ |41.5
KO KeetRF v FBLUEE EOHMIC D= E L TIFOP.34~36
1) SN —2 LA AONETERIE. LRl e B— 5T,
$2) A— h 21 Y FOBERMIE RIS o D= £ LTIIOP. 149~156
232~2100
ya 2%P(Rc, NPT, G)
HaLEMmzE=C K 754 4xoNEL F EBEEOR
\ 8XgOmE<)
§> =
(7)) B (a]
S °
o ] ) )
2 @ ;
> Lg.lz'-i@
125 L| B+zro—2s
o5 |\ FZhZTYTF A+2hO0—2 E
) — RSB/ ERFEE10
(mm)
F1—TRE | 2 hO—2&E [I-MUFERLL| A— b2y FRRAT
e AT TaTe TsTulC|P|E|F| H [ 1]o|K|L N| o |Pla|lw]|z
32 5~50 130123 1,4 |33 |655(325| 13 | 16 | 45 | 17 |M8x1.25| 60 [10.5| 14| 7 |34 |55| 9%7 |1/8| 8 |55.5| 30
75,100 | 40 [ 33 532 : : : 7
40 5~50 136.5129.51 4651395 72 | 36 | 13 | 16 | 52 | 17 |Mex1.25| 69 | 10 | 14| 7 |40 |55| 9%7 |1/8| 8 | 62|30
75,100 |46.5[39.5] 72| % : ‘ ’
50 10~50 138.5130.5] 4551 405| 87 | 42 | 15 | 20 | 64 | 22 |M10x15| 86 | 13| 17| 8 |50 |6.6| 11328 |1/4| 10 | 77 | 39
75,100 |48.5/40.5| ™ ' ' : *
10~50 | 44 | 36 -
63 o0 e tac 54| 46 |100|485| 15 [ 20 | 77 | 22 M10x15|103( 13| 17| 8 [60 | 9 |14%105|1/4 10 |90 | 39
10~50 |63.5/43.5 -
80 o0 ey atey2|635(5351235|565| 21 | 25 | 98 | 26 (M16x20|132( 16 | 22 | 10 [ 77 | 11 |17.5%135 3/8 [12.5/114| 48
10~50 | 65 | 63 -
100 97201221251 75 | 63 |1445/68.5| 27 | 30 |117| 26 |M20x25|156(17.5 27 | 12| 94 | 11 |17.5%135(3/8 |12.5(1345| 48
O KeelRF v FBLONBEEDHMIc D= F L TIEDP.34~36
1) SN —2 S 3 AHONETER. FREER e B— AT,
$32) H— h 21 Y FOBERIE - BTES THlIcD= % L TIIDOP.149~156
(mm)
Ow REimBStal AEFHD B ?ﬁ%@%a ¢ lm | L MM X
MM 12 8 | 9| 4 | 14| M5x0.8 105
. 16 10 |10 | 5 |15.5] M6x1.0 | 12
20 1312 | 5 |185| M8x1.25] 14
M 25 17 [ 15 | 6 |22.5|M10x1.25[17.5
32 22 [20.5| 8 |28.5| MI14x15 |23.5
F 40 22 [20.5] 8 [28.5[M14x1.5[23.5
o 50 27 | 26 | 11 [33.5| M18x1.5 |28.5
X 63 27 | 26 | 11 [33.5| M18x1.5 |28.5
. 80 32 [32.5| 13 |43.5| M22x1.5 |35.5
100 | 41 [32.5| 16 |43.5| M26%1.5 |35.5

129




ML EEER /BE)-FOY R

CQP2 series

&
oy
&8
4
012, 316, 620, 825, 932, 940, 350 ¢
&
o — s z|B =
BMRXRTHE e
7|0
o
|<
A—b24YFEL CQPZBSO —10 T |- z
l l l l : . " Sy
e
A= b2 Y F{H CDQPZB - -M9BW|_ |- 4©
F— F A FARERS é o é é P O 06 © &
H— 21 FBRERSA— F 21 ) FRRER S
L& URERES, SENRBY 3T I OF a5 b
EL T B XD TR TSRS x| 2
. . . i 0
O mrznes 99’-1—7%}& O x—tnroms @uryzro-v ElE
[ B ] BLN | 12 [ 12mm [32 [ 32mm o MU [012~025 (F— 21U FERUIEORNZ b Y
FE — D . @
*BUTRARAAIL MagiEMELT |16 ] 16mm |40 40mm = [ Re Ao RIe | [5G
LWET, BHEIIOP.134 20 | 20mm | 50 | 50mm TN | NPT |032~050 g & ¢
T e G 12,16,20,25,32,40 | 5,10 | —
50 10,20 | [w|§w®
. ) XA Z N O— 2 DEEIFDP.131 % AQ
9115@‘175‘% O K7 #4723y @ A—rz14VF #tg
BB, L WEE| O Fmnial |  |[Mes 4 F A1 UFAEL] #LE O
T B 5AH M | OvRERSEAL MERA— N2 FRET Eg
WTBREL S, P - LN
9 F—FZ2AyFiERE HBHES FREYOEECTEN A= P24V FBBAENDY VDR 7,5);0
wae e AT A4 | F— R 2A v FARENTA— 21 [7]7©
s 1714 BHEITOP. 131 YFHELOBE, F—h21VvFORE &
5 Py HORRESIIEEZITBIET, B
(1) CDQP2B32-10S als &
7= b 24 Y FBRHS DN TDEMIIOP. 149~ 165 ) a9
A — R 2A Y FEERAE (R FO—2 T RgHE) SLORTSS i £
C F— b RA Y FRSTEERNZ hO—2 HES
. BEEE e
- A= b2V FEIIREBRE i '38
v
BRAZA— DAY F /A~ b 21 9 FEEORBRE, F—LX— SWEBNFOTE TSR LS, (B
JEPE BB A2 (vFaE] J_FREsm | A%
&5 SRR AE MR | B AR (D) . 05[1[3]5 |&L ERarw | Mg
HYH:IIL/ *]’ DC AC MHYH:II[/ ﬁHYﬁb (%Eﬂ%) (M) (L) (Z) (N) ]7‘79 ﬁ '{o
3% (NPN) 5V, MONV | MON | @ (@ /®[O[—| O | e IS
- ooz k| [ 38(PNP) 12V M9PV | MOP | @ (@@ O] —| O £0 e
o ote 1oy MOBV | MB (@ @[@|O|—| O [ _ B
A mEYY ' J79C = o — 006 — e
# 38 (NPN) 5V, MINWV| MONW | @ (@[@[O[— O [\ g, _ | ==
L | sHisRCesR) B[ 38 (PNP) | 24V | 12v | — [MOPWV| MOPW [ @ (@@ [O[—| O o [ B
Z 2% 12V MOBWV| M9BW | @ (@@ (O —| O | — -
1 keE L | [POAYH [BENPN) 5V, *IMINAV[*MONA| O [O[@[O[—[ O | oo /0 3
2 Y 3% (PNP) 12V *TMOPAV|*TMOPA| O [O|@|O[—| O Bk
) 218 12V *TM9BAV|*IM9BA| O [O|@|O|—| O | — B
SRIHD S RBEERT) 415 5V, 12V — F79F | @ |— (@ |O|—| O |ICEE ’-”E
a S@INPNEL)| [ 5V | — [ A96V | A% | @ [—|[@[—[—| — [ICEE&| — | [“|ig]
= Sosy LB — |[200v| A72 | A72H | @ |—|@|—|—| — | _ 50
7 12V | 100V [*2A93V| A93 | @ @ /@ @ —| — -2
L B e 5V,12V[T0OVIAT| A0V | A9 | @ |—[@|—[—| — [iCEgE|uL—.| [BfE
2 IR =i 24v[T2v] — [A73C [ — (@ |—|@[@/®@ — [ — | PC |0
el = 5V,12V[24VIT| ABOC | — | @ |—|®@(®@[®@| — [ICEE Elo @
7 [ pWiEn(eFn) |[JOAUNE — | — TAarow | — @ [—[@[—[—| — [ — 2|2 ©
%1 WAIELES A TOA— b 24 v FI3, PREROBRABSTETT . 2L BROTMKMEEERITDENDTIEHBY FH A -
FRRATORMKME EBRICOXTEL T, BHATERI LS, 2 A
%2 1) — FRES 1M5 1 71E, D-AO3DBDIEE AL T 1l
M= FIRREEE  0.5me oo MES (1) MONW KOFDBERT— b 21 v FIIDTEEEBYET, F
L M (BI)MONWM
Bmeeeeeeeeenes L (B)MONWL 27
I Z  (B)MONWZ Ly
2] DRSS N (f)J79CN |

X EEIBEMEMSMCE . BRTELA — MR Y FHH T TDTHMIIOP. 165

130




CQP2 series

Y — i

/l’

S0
\ \

/

JISEES
Eiith ] 2

5liAd

==

|

er . .
Orle| stmtigmA—5— x4 K
(##l3=>P.167~196)

RS itk /RE

-XAO | O RFEimARE %

MERT VLR

XC6 | (o k. ks O KT RSUS)

-XC36 | O KElr >O—1¢

fs
F 21— JP9#E (mm) 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32 | 40 | 50

fEBA BHAOY K
RS e
{REERIES) 1.5MPa
BBEAES 1.0MPa
BEEAEN MPa 0.25]0.25]0.18]0.18 ] 0.17 [ 0.15 | 0.13
mEaEssormmar | 50U TARAEL 707 I0F Gz e
R AE (EioH)
EREZ hEE 50~500mm/s
ovray L
HEEDIFLF— ) 0.022[0.038]0.055] 0.09 | 0.15 [ 0.26 | 0.46
Z PO—oREHEE +§,0mm

R b O—20 DEE maEes L m@BmEs7.)

X IST3 % BER bO—TRT A IZZAR—FEER
R FEREFOP.130DEXKRTAEZE TSRS,

s BEZNO—IDI ) VHIZZAR—FERET DI EICELY ITmmB
PRIy EPs

DR ~O—=2IZ5H T,

2 bO—o#HE

Fa1-—THE 2 hO—2&H
12~40 1~9
50 1~19

m&E : CQP2B20-3T
Bl 1@%#1) 5 CQP2B20-5TIC2mmIBRAR—HAEEEBEL X7,
B&lZ. 24.5mmT9,

-XC85 | EmMmMA T — Xtk

-X271 | o—IVR/ Ny F BT v R LK

XPMEIT VL AWDHEEEZRELTNET,

SEMRIIoOP.34

N
EARAFv— <
dysO=-)bFa-—7J
IDK Series =

MO/ RIANO—0DOF7OF1I—5 IS5
ETHESHIEDERAFICIIUERERICHERE (K
BN EETDH/ELNHIET,
FOFII—FICRET DI TREOREEE
PHlEL &9, EMIIR—LN—WEBAZOY
EZSRIEE

] O
:-:EJIJI:I

HIJ /EEEEIE

1| ZERICKE SIS, P.197, 1997&_ 1

1 SRS,

e

131




wrmEer, v rov r CQP2 Series

b TpAES ‘W
g}
A == agg L O
BEnifh LR s N BEISARH s N | E
F1—JTNE EMES (MPa) F1—TWE RS (MPa) "
(mm) R | g 05 0.7 (mm) R g 0.5 07 | m?3
12 21 44 66 12 14 31 48 ;—g'g‘ig
16 45 86 126 16 24 54 85 120
20 79 142 205 20 44 o1 138
25 ouT 126 224 323 25 IN 84 160 235 7
32 211 372 533 32 152 273 393 Aa]
40 338 589 841 40 288 499 710 20
50 535 928 1316 50 412 742 1072 3
[ (=
By
‘ £G
ATV IN K|
a
HE)RE LR (N) BE)SIABT N (=
F1—JRE | ZtO—2 2T) o IRAN) F1—JWE | ZbO—Y 2T IRAN) aa
(mm) (mm) F2R 1R (mm) (mm) N E1R '38
12 5 13 8.6 12 5 11 2.9 3
10 13 3.9 10 9.7 28 HE o
16 5 15 10.3 16 5 20 3.9 |l
10 15 5.9 10 20 3.9 o Eg
20 5 15 10 20 5 27 5.3 7k2s)
10 15 5.9 10 27 5.9 o
5 20 16 5 29 9.8 Sl&
25 10 20 K % 10 29 9.8 268
- 5 30 23 - 5 29 20 630
10 30 16 10 29 20 S| F
5 30 13 5 29 20 (@
40 10 39 21 40 10 29 20 B X
afs
50 10 50 30 50 10 83 24 L
20 54 24 20 83 24 K20
[l
3] @;
BHEFH R BE)SIALR ggx
EIRZ TV IOIRE EIRZ TV IDIRE Mo
N ouT _ L(EO
Y i ~ [ ] s
AL
V.V VV EEM i
2T TEIVFY kIR 2T TEI DGy kIR w0 g
A0
f
\ , Lo E
CB2RZ T VI DIRKE SFE2RZ T VI DIREE Hla =
QuT n '8
V——jFtH 1 fiwk —
T7EANTATY > I ERDIRAE TPEANTR T I EEDIIRRE

132

SHIR & B

(YeO7\HEE)

FONTERTA (- O B
(ofel 7 CQP2

- OB
CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQP2 series

B=
FA— bRy FRBAEEL
il 9532 #( g S3A A H (i g
F1—THE <) oFZ FA—2 (mm) F1—THE <)o %FZ FO—2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 33 40 — 12 33 40 —
16 55 64 = 16 55 64 —
20 68 83 - 20 73 87 —
25 103 118 = 25 109 124 —
32 149 173 — 32 160 180 —
40 236 262 - 40 262 284 —
50 — 426 691 50 — 468 540
F— bRy FREAR
b1l 9532 B g S3A HH B g
Fa1—TAE V) FZ -O—2 (mm) Fa1—TRE V2 O—=2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 55 63 — 12 61 69 —
16 92 100 = 16 92 100 —
20 121 135 — 20 126 140 —
25 178 191 = 25 184 197 —
32 217 242 = 32 208 253 —
40 323 349 — 40 349 375 —
50 — 558 641 50 — 600 683
ZIFBFEEXR B g
F 21— A%Z (mm) 12 16 20 | 25 32 40 | 50
Oy R BrLER| 1.5 3 6 12 26 27 53
St Fv b 1 2 4 8 17 17 32

stEA%  f)) CDQP2B32-10SM
O@EHEE S :CDQP2B32-10S -+ 2429
OZIBHEE OV RElmbBRl 439

133

A= b2y FERHFTBDIHE
3. A—h A FOEEZE
BAmMBEL TS0,



wrmEer, v rov r CQP2 Series

134

CQP2i& L 7REERARIL b /74— b 21 v FRABELEL 5
B LI7UEOCQP2BRES AL ha ZREL % L. . 58
FEEEITREISBIS, [ JBER ¢
HEITERARIL MEHICTFR S0, AT PAv= VNG JAN ”\/\;—{1‘ N
- HE:oOLEY 754 — =1 =
fl) CQ-M3X25L 2% I B LA | c| gg as
D i 4 YO
|<
LR SliAHH B oy
S IR c D BRI N S IR C D BRI N 29
CQP2B12-5S 6.5 25 CQ-M3X25L CQP2B12-5T 6.5 25 CQ-M3X25L s
-10S ' 30 X30L -10T ' 30 xsoL L&
CQP2B16-5S 5 25 CQ-M3X25L CQP2B16-5T 5 25 CQ-M3X25L &
-10S 30 X30L -10T 30 X30L E S
CQP2B20-5S 5 25 CQ-MBX25L CQP2B20-5T 5 25 CQ-MBX25L 0o
-10S ' 30 X30L -10T ' 30 X30L *| K
CQP2B25-5S o5 30 CQ-M5X30L CQP2B25-5T o5 30 CQ-M5X30L s
-10S ' 35 X35L -10T ' 35 X35L o=
CQP2B32-5S 9 30 CQ-M5X30L CQP2B32-5T 9 30 CQ-M5X30L 5y
-10S 35 X35L -10T 35 X35L oFss
CQP2B40-5S 5 35 CQ-MBX35L CQP2B40-5T 5 35 CQ-M5x35L LUK
-10S ' 40 X40L -10T ' 40 X40L i[E
CQP2B50-10S . 45 CQ-M6X45L CQP2B50-10T 125 45 CQ-M6X45L f £
-20S ' 55 X550 -20T ' 55 X550 20s
E|t O
Gl
Z|¥
£ {38
CDQP2:&E LU NAEIRIV b /A — R4y FRBA jil
LR 51 A AR by
ST FER c D BRI RL R ST FER, C D BRLERE (05
CDQP2B12-5S 55 35 CQ-M3X35L CDQP2B12-5T 6.1 40 CQ-M3x40L _ [¥5 O
-10S ' 40 X40L -10T ' 45 X45L  |mLk
CDQP2B16-5S 5 40 CQ-M3X40L CDQP2B16-5T 5 40 cQ-msx4oL |/ >
-10S 45 X45L -10T 45 XasL_ |yl
CDQP2B20-5S 05 40 CQ-M5X40L CDQP2B20-5T 05 40 CQ-M5x40L _ [#|5 &
-10S ' 45 X45L 10T ' 45 X45L 1O
CDQP2B25-5S 95 40 CQ-MB5X40L CDQP2B25-5T o5 40 CQ-M5X40L =
-10S ' 45 X45L 10T ' 45 X45L -1
CDQP2B32-5S 9 40 CQ-MBX40L CDQP2B32-5T 9 40 CQ-MB5X40L o ffl
-10S 45 X45L -10T 45 X4sL M5 g
CDQP2B40-5S -5 45 CQ-MB5X45L CDQP2B40-5T -5 45 CQ-M5X45L ||k O
-10S ' 50 X50L -10T ' 50 X50L _ |l >
CDQP2B50-10S 125 55 CQ-M6X55L CDQP2B50-10T 125 55 CQ-MBXB5L _ || &
-208 ' 65 X65L -20T ' 65 X65L =
O
rFO

SHIR & B

(YeO7\HEE)

FONTERTA (- O B
(ofel 7 CQP2

- OB
CcBQ2

AN
T4

ZANX
—\3—3




CQP2 series

1Bis

A— b R4V FRBALL

BHURE I A&
@@9‘5@@ ® @
?’ i A
2z o B-BimE o/
N (AN REIR— ) .
EEsEAOR —
A-ABFE M5%0.8MDIEE A A-ARTH
R— FBERBOBE. A-ARRE (O REIKR— 1)
NADEHS
F— b R4y FREA
@ O KéEidsnat
B5—— ; L | F1
g T ]
= J |

18 B% B0 T]RE@RINVF oY B
ES 2 W& Bz F1-THE ) —
1 S0 o6Fa—T| L —LEa BE LA - (mm) SRR BHSAHH
=0 7’;5;32‘33 —— 12 CQ2B12-S-PS CQ2B12-T-PS
o s e T § 212~0 e —
3 |Ex kO E e e BB IToE 16 CQ2B16-5-PS CQ2B16-T-PS
2 o TS5 LE% | 012~040 77~ 20 CQ2B20-S-PS CQ2B20-T-PS
7 T LEREW| 050 JO0A— K. BE 25 CQ2B25-S-PS CQ2B25-T-PS
5 (L& REIEW O PR 32 CQ2B32-5-PS CQ2B32-T-PS
AEEPE e 40 CQ2B40-5-PS CQ2B40-T-PS
7 |V5=v2TYT E7 / # BEROOA— b 50 CQ2B50-S-PS CQ2B50-T-PS
8 [JOVXILAVK| FRSmBC | BEGLIERCI/S, 1/4 = > TeEs B L.
9 ok RETIRN DB X/\az\]f\/t\y I\L;k%ifl7‘;10)?@6§='6"CD;§;,§\<6?‘;L\ =
= N~ = prop— PN — Z =1 ful o
10 |[BlERU TS5 EE3 ] EEHAEMS X0.80155 X/ F Az Mol S — 2\ 2B L HADTREFE LT 0,
11 |#EK PES il Z1)—Z @& : GR-S-010(10g)
12 | ABRFLEHRC 228 BRI OA—
13 [0 R&EEwT Y b EX] BT OA— |
14 [ERFoiNvFy NBR
15 [Ow F/XwEy NBR
16 725 Y b NBR
17 W& —

XERAE(THANDER M EEZ MOy RE—R(ZT VL ZICE) ET,

135




wrmEer, v rov r CQP2 Series

O REiwmT Y FOFEMRICDOEF L TIIP.34~36
F) A— b AU FOBEERMGUE - RIS TEICDEZ L TIIDP.149~156

F1—THE
A
~ Y ~
012~050 BHELE 5— 21y smpELL. #WEH n
it
. 5 O
#LJ7%/ChiQP2BLIS :
212~0g25 ®
B
o 25 HA—RRAYF EmE
HRLBWRSC 125 U— RigE/EEE10 M |0 O
50
|<
= % 7
I Sy
(7] mO
Jza\ + o 1= 70
NZA\ B 3
2xoNEL [ (=
| 5 4% oOEE< ) by
739 10 e
K A < 70
f— Y
M5x0.8 AL
(EEHOR) ;
3 - (mm) f§§;
A= 21 FBREEL A— 21 VT BHE( =
F1-THE nQ
A B A B C|D|E|E |E|F H l |[K|L|M|N o |w YO
(mm) S| U K
Bst |10st| 5st [10st| 5st | 10st| 5st | 10st -
12 [255[30.5] 22 | 27 [36.541.5 33 [ 38 [33.5/20.5| 6 | 6 [23[13[ 14 7 [M3x0.5]32 [ 5 [3.5[22[35[6.5%35]27 [g(Ee
16| 27 | 32 [23.6[28.5[ 30 [ 44 [35.5/40.5[38.6[23.6 8 [ 8 [26 | 15|17 [8.5[M4x0.7|38] 6 [35[28[3.5]6.5%3.5]32 &[]
20 |29 | 34 [24.5[29.5] 41 | 46 [36.541.5/42.5[26.5] 7 | 10 [ 30 | 17| 19 [10.5| M5x0.8| 47 | 8 |4.5] 36 [5.5| 97 |36 |@lny
25 |32.5[37.5[27.5/32.5/42.5/47.5(37.5/42.5] 48 [28.5 12 | 12 | 33 |19.5| 22 | 12 |[M6x1.0[ 52 [ 10| 5 | 40 55| 9%/ [41.5 |7 O
XOw REHHT Y MBSUNBEEORMII DT L TIEIP.34~36 GlE
) A— R 24 Y FOBERMGIE - BIBS TEDOEE L TIFDOP.149~156 26 o
Fa9
75O
232~@350 z P (Rc, NPT, G) &l
4xoNiEL (EEGOS) BE
HQL&WESC K~ 755 Sx0OE< ) F B
e ol
| V) Elo
& o - N
4 & 4 =
3] =
i of : [ Jti’;E
|8 &
o = 58
@ W E - = = kO
¥ -
o ] o o ;7]5
P @) * : 53
158
%)
12.5 L B M "=
A= h2AYF ue
25 U— KR/ R 10 A | E m =
oS
=)
(mm) =
21— gpa AR ATV FRHELL A— 21 v F AT na
o T A B A B s|u|C|P|E[F| H [1T|J|KILMIN O PlQW Z NG
5st |10st|20st| 5st |10st|20st| 5st |10st|20st| 5st | 10st|20st 5lvO
32 |35|40| — |28]33| — |45|50| — | 38| 43| — [65.5]32.5( 13| 16| 45 |8.5|18x125| 60 [10.5] 14| 7 | 34 |5.5| 9%7 |1/8] 8 [655/30 |@LE
40 [41.546.5] — [34.5[39.5] — [51.5(56.5] — [44.5(49.5] — | 72[36 | 13| 16]52[8.5[Mex1.25[ 69| 10[ 14| 7 [40[5.5[9%7 [1/8] 8 [62]30 g;N
50 | — [48.558.5] — [40.550.5] — [58.5/68.5] — [50.5/60.5| 87 |42 15[ 20|64 [ 11 [Mi0x15[86| 13| 17] 8 [50]6.6[11%8[1/4] 10[77[39  |E[1N
5O
0
A

B
o
0w RsEskasal  Ame Bl Y59
(mm) DDO
MM Fi-TmE 5|k
(i) Bi1 | Ci | Hi L1 MM X =
< 12 8 | 9| 4 | 14| M5x0.8 |10.5 fﬂf
NNy 16 10 | 10 | 5 |15.5] M6X1.0 | 12 RS
— 20 1312 5 [185/mM8x1.25] 14 F
H: ;\ 25 17 | 15 | 6 [225[M10x1.25[17.5 [,
C 32 22 [205] 8 [28.5|M14x1.5[235 |17
X 40 22 [20.5| 8 |28.5| M14x1.5 235 Ff
L1 50 27 | 26 | 11 |33.5| M18%1.5 |28.5

136




CQP2 series

F1—-THE
~ A A <
012~050 85AHF +— 21 vFREAELL. BWEH
‘LI /ChlQP2BLIT
012~025
. 25 A—h2AVF
HulLBmzREsC 12.5 ) — RiGE/NHER10 M
) %
A
n 7N a
ML& : 2 =
2xXoN@EL ¥ +
|‘( S5 L . B 4xo0FE< Y F 9
— M5%0.8
(BEEOR)
(mm)
I #F— N2 U FRHARL H— 241 VT BHAT N
l(mnf) (= A B A B s|uy|C|D|E|E|E|F H 1 | K M| N o w
5st |10st| 5st |10st| Bst [10st| 5st [10st B5st |10st
12 30.5[40.5| 22 | 27 |45.9|55.0|37.4]42.4[33.5[20.5] 6 | 6 | 23| 13| 14| 7 [M3x0.5/32| 5 |8.5|13.5| 22 |3.5|6.5%3.5| 27
16 32 | 42 [23.5[28.5| 44 | 54 [35.5[40.5[38.5[23.5] 8 | 8 | 26| 15| 17 |8.5|M4x0.7| 38 | 6 |8.5[13.5/ 28 |3.5|6.5%3.5| 32
20 34| 44 124.5]29.5| 46 | 56 |36.5/41.5[42.5[25.5] 7 [10]30] 17] 19 ]10.5/M5x0.8| 47| 8 [9.5]14.5/ 36 [5.5] 9%7 |36
25 37.5|47.5|27.5|32.5|47.5/57.537.542.5| 48 [28.5] 12 | 12| 33195/ 22 | 12 [M6Xx1.0[ 52 | 10| 10| 15| 40 |5.5| 9%7 |41.5
XOw RSy NOEHBICDE £ L TIIOP.34
) F— N2 Y FOBERGME - BTE S PHEICDEE L TIIDOP.149~156
032~@50 P(Rc, NPT, G) pa
o ) (BEEEOR)
HulBwmzREsC K 754
\ | 4xgNiEL
@/ 8XoOE< 1)
L
&) o
) i a —
W Q
&//
I ) S O‘ @ I7a
@ _Eg $ﬂ > =%
123\ A-p2a1v7 L 2 M
25 — RESR\HER10 A ‘ E
(mm)
- F— 21 U FRBARL F— 21 v FBHA L
ﬂ(m;)&A B A B s|ulC|P|E|F| H [I1][J]K M|N| O [P|lQ|W|Z
5st|10st|20st| 5st |10st|20st| 5st | 10st{20st| 5st | 10st|20st 5st|10st|20st

32 [40|50|—|28|33|—|50|60| —|38|43|—|62|29|13|16|45|8.5|M8x1.25/60|10.5[14[12|17| — [34|5.5] 9&7 [1/8] 8 [55.5/30
40 |46.5(56.5) — |34.5[39.5] — [56.5/66.5| — |44.5[49.5] — [68.5[32.5[ 13| 16|52 |8.5|M8X1.25/69|10|14[12|17| — |40|5.5| 9&R7 [1/8] 8 [62|30
50 | — [58.578.5] — |40.5/50.5] — [68.5/88.5] — [50.5/60.5[83.538.5[ 15|20 |64 |11 |M10X1.5({86|13|17|— |18]28|50|6.6[11:%8]1/4/10| 77|39
XOw REimT Y POFMRICOEZ L TIIDP.34
&) A= b RA Y FOBEERMUE - RS SHEICDOEZ L TIIHP.149~156

Ow REigsShlL ~AEND B

MM (mm)
Fa1—-TRE L1

mm) | B' | | W B Tiostoos MM | X

Qe 12 | 8|9 |4 19]24] — [M5x08[105
IS Y 16 | 10] 10| 5 [20.5[25.5] — [M6x1.0] 12

il 20 | 13| 12| 5 |23.5(28.5 — [M8x1.25| 14
= 25 | 17]15] 6 |27.5(32.5] — |M10X1.2517.5
5" 32 | 22205 8 33.5(38.5 — [M14x15[23.5
~— 40 | 22 |205] 8 [33.5[38.5] — [M14x1.5/23.5

50 |27 26| 11| — |[43.553.5M18x 15285

137



[{-[o 0l ¢dOO
Em o | wm/.i

L

¢DI || MeDD || 20D ¢DI || MeDD ||S[1eDI || 2DI M2DI || MM2DD || A/d-2DD (| /d-MZDI
®E- O (@G- B0 | #8 B\ | (8 0> || #E-EO > || @8- o> | (@ dcn > | @S o d e (S E> L |(BE o v || - _muwh
B I KO | BRI | (ONIKLO0-0) | ODLEDH{N I EX{HER

FR{T R

c0dd £ ||’
®E-icO DL z/.v% R\
[BRHNLONY

138



BRI FOYOIIE

CBQ)2 series

020, 925, 932, 340, 350, 63, 980, 3100

BARRT

A= 24 9FEL

CBQ2|B 40| |-[30

I N

LY XaEs cDBQ2(B]40[_ 1-30

MIBW| |-

=21 ‘V?FHMENT

Q mrxises 2 E T © +— rnLoEs
B 38 Ly 20 20mm P MRl | 812, 825
L J— M 25 25mm R Rc
LC dVIND R T7— N 520~0100 32 32mm TN | NPT | 632~5100
F Oy RAIDS VI 40 40mm TF G
G ~YRRIDZS VTR 50 50mm
D 21T L EXF 63 63mm
A LD 032~0100 80 80mm
XEIZ IS BIIEMaHE GRIEM) ERUET, 100 100mm
XOBUNHERIL MEBIEEEL T ILE T, SEMmIOP. 143
X %020, g25FBLIN(B) EMiHY W T (A DBEBRTF A ERUET,
280, 61000075, 1002 FO— 8535 v 7 (A) hYZ#E & 730
ELRN(B)DREIIHY FH A
0 D VHF R FO—D H- 24 Y FRABORNZ M- DEBEOP.157) (mm) EE S @ owvay
F1—JTHE ZHEZ hO—2 [ D] fEEEN [C] Sn—oviar
20, 25, 32, 40, 50, 63 10, 15, 20, 25, 50, 75, 100
80, 100 25, 50, 75, 100
XA Z MO—2UDEAEIIOP. 141
@ rrcArToay O ovrous OQ~-7uesort OA—rzruF
#s|  OvREEHRalL H ~v ROy o N JoOvo54T (gEs]| #A— XA vFaL |
M 0w REmsHnaL R 0y ROy L Ovo547 XEBRA—FZA Y FREIT

® #—rzryFne ® 1Enss

me 2417 F—=GF—AAL R
S 117 SHAIFOP. 141
n n+ {4

A— b R4V FRBGHID VIOER
A= N 24 U FBEAENTE— R 21 v FELOIEE.
A= 24 Y FOBEDRTESIIEESITBYET,
(1) CDBQ2L32-30DC-RL

139

=>P.140



sy rovesy vy CBQ2 Series

&
By
EQ
o0
|~
&
e
#oo
2O
7
&
20
Ell
L2
BE
By
5
A K
F‘?ﬁ
lE
N
5g
TEr
ﬁi’]
Bli
it
°| k
7#— b 24 Y FERAFICDVTDEMIIOP. 149~ 165 S
A= PR U FBERFUE (2 O—I T FREE) BLOMEBE | 2T o
S A — P2 Y FESTERAR hO—2 SEk
- B e LK
A= hZA Y FRSEE/ BRRE ST
B
BRAA— b RAYTF A~ 24 v FEEOBRBLEIE, A—LX—IWEBHFOIE ISR LS, Lt
el E BB A—F2A VT RE U—FgESsm [ HEE
B BeE T, | 7 | BB () - e HEE L BEEL [05[ 11315 [4L| 3, | BRE&E | |blX
3 920, 925]032~0100]020, 025]o32]040~0100| E528)| (M) | (L) | (Z) | (N) #lo &
oo | [BENPN) 5V, MONV M9N ® 0/0/C[— [0 | e £O
Lon| [3EPNP) 12V M9PV M9P ® @00 O (&
15 I oy M9BV MB @ [@[@[O[—| O | _ S
- 3295 ' — [J79C — o —o[0[0] — B &
= S 3# (NPN) 5V, MONWV MONW ® (000 —| O | ms Mmoo
| GREa) 5[ BEPNP)| |12V | MOPWV M9PW ® @00 O yL—| [l
b 21% 12V M9BWV M9BW @00 O[O | — |PC| =
2 ektmLg | 20 | [SENPN) 5V, *TMONAV *IMONA_ | O [O[@]O[—[ O [/ o Elo o
y oezz. | *VM| [3EPNP) 12V *IMOPAV *IMPA_ | O [O|@[O[—[ O K
o - 218 12v *TM9BAV *IMOBA | O |[O|@|O|—| O | — '8
SHiHAT RERTR) 448 5v,12V — — [ F79F | @ |[—|@[O]—] O |iIcmig =
iz (2BER) 285 (BT — — — [PapW| — [—[@|@[—[ O | — S
5 JBINPNED) | [ BV | — A96V A96 o [—|®—|— | — |iCEm| — A
% o0 |5 — [200v| — | A72 | — [ A72H @ |—|@|—|—| — | _ 3@58
7 AUN 12V | 100V [ *2A93V A93 o000 | — alk
L 1 . 5V, 12V[100VEIF|  A9OV A90 oo | [ — [CEElIL—| Em=
2 U1 24v [ 12v ] — — [A73C = o —efe[@[ — [ — [PC| BB
i S BV,12V[24VEIR| — | A8OC — o — o0 @ — [CEE i<
¥ | PWERexy) /0B — [ = — [A79W — oo [T —1— 50
X1 WKIEE EY A TDA— R 21V FIE. P 139DRRDBBICISALETT H. ZIUCE I RBOTKIELELRITZENTIEHY Ao =
©P.139DHH TOMAME ERRICDOEE L TE, YHATHER S, %
%2 1) — MRES 1m% 1 713, D-AI3DSHDIIBER ) £ z
|<
XU— RIGEERE  0.5me e |2 (f) MONW XOHDEERA— h2A U FIIBIEREBYET, g
Tmeeseeseeseens M () MONWM %D-P4DWE|J040~0100F TOMMBE R F T, &4
CIIIIR L () MONWL XD-PADWEIDF, #BHHH LY T,
T RO Z  (fMONWZ 5{7{
TR e N (B)J79CN Ih
X ERIBEMBLSNCE SBRTAL A — 21 Y FHBY FTOTHMBIOP. 165 7
%032~050TD-AI](V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) B% K— NEMSHCEUTII BIBEITIE A — M 21 v FEUS S EARIEFREE T, e
FHAIZOP. 163, 164 27
7

140




CBQ)2 series

RS

SN—=owviar

| —

r—a

er
|ﬁ%

HBMAREA—F— A1 F
(3#13->P.167~196)

RIS

R/ NE

-XB10

FREZ bO—2 (ERART ()

-XC26

2T LEZBEY-2UF Y oILBEUIC
BEY FESAY

-XC85

BmEmMA T U — Rt

XMERT VL ZAFOHEBEEZRAELTNET,
FHI=P.34

EARAFv—

dysO=-)bFa-—7J

IDK Series
NOR/ERNO— 207 F1I—5 3558
ETHEEIEDEFHICKIVEBERNICHEE (K
W EETDHEENHIET,
TOFII-HIBET BRI TREDREE
B5IEL &Y, ISR —
HEISRBIEE,

-

LR—WEBAZOY

] O
:-:EJIJI:I

Bl IEEIE

1 ZERICAESHEIIC, P.197.

199,

1 200%& T8 LS

I
1
T

141

L1k
Fa1—JPRE(mm) 20 [ 25 [ 32 ] 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
fEB5 = waEO Y R
ERRAE =8
REMEN 1.5MPa
BEERAED 1.0MPa
BIEERESD 0.15MPaiE")

. e FA— b2 VFBHEARL 1 —10~70C jwpgs s -
AEERES TR ~ (REERESZ
BEEES S UERREEE F— ~Z2A Y FERA —10"'60(:(%%‘:&% &)
#aH AE (FEiSHh)

FERAEZR b EE 50~500mm/s
oy SIN—=ovyi 3
HEEHIAILFE— ) 0.055[0.09[0.15[0.26]0.46 [ 0.77[1.36][2.27
2 PO—URSHEE B i
E1) T2 ROw o ELSME0.05MPat 24 £,
A2) 2 NO—URSOHFBMEICIE. ¥/ SOBERITESHET Ao
0 2tk

F1—TRE(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
R$5H(MAX) N 215 | 330 | 550 | 860 |1340[2140[3450|5390
NYoSvT 2mmI T
Y a7 IVERR Joavos4 7 Qvos147
thRIZ O — 2 DRAE

SIS BE2 FO—IRT A AR EEF ERRT A (-XB10)

o s I EERBEOP. 1390DBRKTSE | ZEREOP. 139DEAKREIC

RS HEIZBBEE 0, -XB10&BEL ZE 0,

EEZ  O—2 D) UFICZAN— [ EEX NO—2BRADRT 1 &EF

SIS EEEBETHIEICKIEMMBD | LImmBOX hO—2I 3,

2 A= IS5
F1-—JRE | AbO—08BE | F1—TRR | 2 NO—JFHH
2 hO— & 20~63 11~99
20~100 5~95 80. 100 26~99
% : CBQ2B40-45DC-HL R : CBQ2B40-45DC-HL-XB10
) fZ#:,1) > #CBQ2B40-50DC-HL | 452 FO—YBOERF 1—T%
IC5mMMIEZR—TEEELET, |BELET,
B1i%ld. 125mmT9, B1&ld. 120mmTd,

220, 825, 880, ¢ 100DEART 1 2 (-XB10) DIFE

EOBEEHIED T,

. 25mmZEBA DX bO—UTIERFT

50, 75, 100X bO—ODFENBESIEZFTNERL TS LY

Ey1j§*%£ I:Il:l I:Il:l
%J(EFZ)W% J— pED jji’lgﬂ; I50Y ULz ZIJ.IZI/I,:\ZFE
20 CQS-L020 |CQS-LCO020| CQS-FO20 | CQS-D020 | CQ-C020
25 CQS-L025 |CQS-LCO25| CQS-FO25 | CQS-D025 | CQ-C025
32 CQ-L032 | CQ-LC032 | CQ-F032 CQ-D032 CQ-C032
40 CQ-L040 | CQ-LCO40 | CQ-FO40 | CQ-D040 | CQ-C040
50 CQ-LO50 | CQ-LCO50 | CQ-FO50 | CQ-DO50 | CQ-C050
63 CQ-LO63 | CQ-LCO63 | CQ-FO63 CQ-D063 CQ-C063
80 CQ-L0O80 | CQ-LCO80 | CQ-FO80 CQ-D080 CQ-C080
100 CQ-L100 | CQ-LC100 | CQ-F100 | CQ-D100 | CQ-C100

A1) TJ—h - AT T - bEBEE TEXOBE,
A2) BERRICHEY S8mIIFED@BI T 7 —

D) FINEANDBEICII HE%E2 s TFERL S,
N AXORT—b - TSUDAMEESRARIL ~

2UOLER /OLEZBE Y BRCHLDER. AMFERGAARIL b
A3) 2l LEZFUCIG. VL EZBE Y EEDwmAMTBENET,
A4) BIXFEEB t @LAICIE. BEIIHEEDT— . VNI RT—b TS IOFEDORMITE

Ftho

I ZFERBTIEICONT

B SZFEERON TR ARER /e A Oy F(EX SOy REZRER) EB—ET
Jo P.29~3372TBREE




sy rovesy vy CBQ2 Series

Sh oy > " -~ iU = fe i ———
B EEIRILF¥— O REinsTSMeIE B
T EQ
= 50
""" S amee W @z | E
&
300 200 S
. 2
~— i ks
PP aERE===== ~l< 100 pO
100 ~
N ‘\\ w
. 100 :
50 ~ \\\ \\\\\ s 39 Te— ° 28
o i A A — \\\\MOO ;llﬂlj 30 —— — 280 3/710
N ~ \ \\zBO £ 50 T :;
i K I '
gmu’]"( 1o ESETomEE=-==— ~. \\ S G P {33 N~ TT— 063 By
= S~ S S IE 0 — il e}
€ S I I = °%0 | | 180
™ A 4
\\\\\\\ 540 S ] ~ —040 75 K
32 | |#[E
\\ \\ 232 4 — ° B
N zs 3 ~— 025 ES
1 NS 2 — PAS)
No20 220 | | [k
0.5 1 fil| & o
50 100 200 300 500 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 %HQ
BAEE mm/s £ 252 FO—% (mm) 859
O
BE
2.8
HE 5150
ZF
A— b RA Y FRBERL. /Oy 54 7 (-0ON) 8 g By
F1-TAE 2252 ~O—2 (mm) oEg
(mm) 10 15 20 25 50 75 [ 100 k2O
20 211 224 237 249 313 416 480 mLs
25 278 294 310 325 405 534 613 jﬁ§§
32 378 399 419 440 544 649 754 9| X
40 540 563 586 610 725 845 965 ®n ‘c“,
50 868 904 940 976 | 1158 | 1346 | 1534 [43)
63 1097 | 1138 | 1179 | 1220 | 1424 | 1636 | 1847 “(a
80 — — — 2821 | 3160 | 3495 | 3829 ys
100 — — — 4306 | 4760 | 5220 | 5680 mé&
= x2S
EEEER s g (HEQ
F1—JA&E(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100 5‘“: =
Ovo &4 7(-00 10 10 10 20 20 20 30 30 Pl =
#F— 24 U FBRRAT 5 6 11 13 18 22 24 35 ox
BRI m@ims v T — — 6 6 6 19 45 45 ‘8
b | Bl 6 12 26 27 53 53 120 175 | —
0w ksl Fu b 4 8 17 17 32 32 49 116 §~
7— FNEBERIL FED) 152 177 120 138 219 297 589 968 g?_.;
AT R 7— ME@IRILEED) 117 135 94 109 172 234 492 762 fg 5O
Ov K75 > SF @RI FED) 143 180 180 214 373 559 1056 1365 | |alt
Ny RIZ S SR EERIL S EE) 137 171 165 198 348 534 1017 1309 E.é%g!;w
2T LERFE(E LD RIL FED) 92 127 151 196 393 554 1109 1887 | O
stEA%  #l) CBQ2B32-50DCM-HN 98
OEHEHE | CBQ2B32-50DC-HN :eeeeveeeeeneene 5449 g
OZIBEE : O REHBAL - meeer 439(26g+17g) =0
&5t 587¢g b o
B . O
¥ O0m
Sy 'y’o
Z
2 A
1]
PAN
9’_
A7
1]
"7

142



CBQ)2 series

CDIBQ2i&E L 7XAES 7RIV b

BLAFEOC(D)BQ2ARMRIL bEZBEL & L.
FERHEITEREISRIES L,
BEBISTEARI SRBICTFRSZS 0,

#)CQ-M5X75L 4%

F) 820, 225MBEBLINT. U VI ZRMITBERIE. R
TDOFEEEBHT TEAIES 0,

ERAIRILN

TR RAEIRGRIL b
ME:IOLEYTTFUHE
RENIE:FRIOA— b

A REIOY 243 (HO)

DOPEEES Cc D BRI 23 DOPEEES Cc D BRI 23
C[D/BQ2B20-10DC-H[] 75 CQ-MBX75L C[D)BQ2B50-10DC-H] 920 CQ-M6X90L
-15DC-H] 80 X80L -15DC-HJ 95 X95L
-20DC-HOJ 85 X85L -20DC-HJ 100 X100L
-25DC-H] 10 90 X90L -25DC-HJ | 12.5 | 105 X105L
-50DC-H] 120 X120L -50DC-HJ 130 X130L
-75DC-HOJ 145 X145L -75DC-H] 155 X155L
-100DC-H[J 170 X170L -100DC-H[] 180 X180L
C[D/BQ2B25-10DC-H[] 75 CQ-M5X75L C[D/BQ2B63-10DC-HL] 90 CQ-M8X90L
-15DC-HOJ 80 X80L -15DC-HJ 95 X95L
-20DC-HJ 85 X85L -20DC-HI 100 X100L
-25DC-H] 7 90 X90L -25DC-H] | 13.5 | 105 X105L
-50DC-HJ 120 X120L -50DC-HJ 130 X130L
-75DC-HJ 145 X145L -75DC-HJ 155 X155L
-100DC-H[] 170 X170L -100DC-HI 180 X180L
C[D/BQ2B32-10DC-H[] 75 CQ-M5X75L C[D/BQ2B80-25DC-H] 105 | 135 CQ-M10X135L
-15DC-HJ 80 X80L -50DC-H : 160 X160L
-20DC-H[J 85 X85L C[D/BQ2B100-25DC-HL] 13 | 145 CQ-M10X145L
-25DC-HJ 65 | 90 X90L -50DC-HJ 170 X170L
-50DC-HJ 115 X115L
-75DC-HOJ 140 X140L
-100DC-HJ 165 X165L
CDIBQ2B40-10DC-H[] 85 CQ-M5X85L
-15DC-HJ 90 X90L
-20DC-HJ 95 X95L
-25DC-HJ 7 100 X100L
-50DC-HJ 125 X125L
-75DC-HOJ 150 X150L
-100DC-H[I 175 X175L
Ov FEOwY 243 (RO
DOPEEES Cc D BRI N3 DOPEEES Cc D BRI SR
CIDIBQ2B20-10DC-R[] 65 CQ-MB5X65L C[D/BQ2B50-10DC-R[] 80 CQ-M6X80L
-15DC-R[] 65 10 X70L -15DC-R] 85 X85L
-20DC-RJ : 75 X75L -20DC-R] 90 X90L
-25DC-R] 80 X80L -25DC-R[] | 12.5 | 95 X95L
-50DC-R[] 120 X120L -50DC-R] 120 X120L
-75DC-ROJ 10 | 145 X145L -75DC-R] 145 X145L
-100DC-R] 170 X170L -100DC-R[] 170 X170L
C[DIBQ2B25-10DC-RJ 70 CQ-M5X70L CIDIBQ2B63-10DC-R] 85 CQ-M8X85L
-15DC-ROJ g5 |_1° X75L -15DC-R] 90 X90L
-20DC-RJ : 80 X80L -20DC-R] 95 X95L
-25DC-R] 85 X85L -25DC-R] | 14.5 | 100 X100L
-50DC-RJ 120 X120L -50DC-RJ 125 X125L
-75DC-ROJ 7 145 X145L -75DC-RJ 150 X150L
-100DC-RJ 170 X170L -100DC-R[] 175 X175L
CIDIBQ2B32-10DC-R[] 70 CQ-M5X70L C[D/BQ2B80-25DC-R] 15 | 130 CQ-M10X130L
-15DC-RJ 75 X75L -50DC-R[] 155 X155L
-20DC-ROJ 80 X80L CIDIBQ2B100-25DC-R] 155 | 140 CQ-M10X140L
-25DC-RJ 9 85 X85L -50DC-RJ ' 165 X165L
-50DC-RJ 110 X110L
-75DC-ROJ 135 X135L
-100DC-RJ 160 X160L
CDIBQ2B40-10DC-R[] 75 CQ-MBX75L
-15DC-ROJ 80 X80L
-20DC-RJ 85 X85L
-25DC-RJ 75 | 90 X90L
-50DC-RJ 115 X115L
-75DC-ROJ 140 X140L
-100DC-R[J 165 X165L

143



¢80

Wig-dcO >

L

¢DI || MeDD || 20D ¢DI || MeDD ||S[1eDI || 2DI M2DI || MM2DD || A/H-2DI [|AV4-M2DI|| ¢dDI || 2¢dDD
BE- O | [ @E- B> | #8 B\l | (@8 0> | (@8 Eo > || RE - o> | (@E o> (@S o de (@S iEo e | (@S o> || RS E0 D | [ BE o> L | (B8 EX\wx
BES N I Ko | BRI | (ONIKLO0-0) ([ ODLEDHIR || EXHr-Hn JL FR{T R

| BRHALOND)

r—L
XY Db

r—0—
R\

144



CBQ)2 series

BER
232~263
® 10 (9) @3 @A (19 (18 (3 @\ Q) 6
1 . =
: ——— /@ IH :
@\ 3 &\ - @ i
oW \
j—L \\ \@ -
O =0
Ay REIOY o 232~063MIES VIZa7IVEROyosALT
YT F1—THIR SEER=1H
7
—in | /
— N\ /
Ow rEay o 225LA T DIZTED o80LA EDIZED
Y F1—THIR Y F1—THIR
2020, 025 280, 2100
= ~ N N\

145



sy rovesy vy CBQ2 Series

1B R R T|PR/NNVvE Y NI ROVIIAT
E5 2 HE "= F1—JRE (mm) FRES WA
1 |2V FFa—T TIVIZOLEE | BEVIYAL 20 CBQ2B20-PS
2 |:GZ h) _ 7}'/ Ew:'j-L\éi\ﬁ 25 CBQZBZ5_PS
3 [ExXrOvE REH BEOOLD o= 32 CBQ2B32-PS o
4 | Hs— FPILVIBFES | 04OMTF PILvAK LEEHS
Z I = LEaE | o50ME J0x—NEEE 40 CBQ2B40-PS ©.0.02.03.0.2.@
5 [1to@ RE=LIEE P ERE 50 CBQ2B50-PS ReyhesU—2
6 |[Fva BB 050LEDHER 63 CBQ2B63-PS A4
7 (@& — T A1 T RHERDES 80 CBQ2B80-PS
g z‘//\“/g zti/ 100 CBQ2B100-PS
&4Zh ~ X/ 0y F Uy MI0.0).2.08.0.2.@0 12 NE>THI ET0T.
10 |ERb2INYEY NBR %?1—7’W?§®§E}EE§§L:%%EEE%%< EEl,
PR E NBR
12 [Fa—FARTYE NBR 080-100134~ &F8
13 [AvZERFUNYEFY NBR
14 |[EXFUART Y NBR
15 [OvoER Y R BABEIOLD =
16 |OYIRILY Bk EEMR_VTILHDE
17 | Az~ NBR
18 [Avo2T)o5 25~ L2
19 |FUN oLy
20 [~V EAH/N— FIVI_OLEE | FILVAK
21 |OvoRILE R BABEIOLD =
22 [ REREARILE &l EEHMIOA—K
23 [dbLFvyT WL
24A| F+vTA FIVIZOLEY | BegE
24B[¥+v 7B X EERR
25 |M/0J 7 FRIANAL | BerR
26 |M/OKIL F &l EEBRIOLA— L
27 [MIOZX T 25 i BRIOA— R
28 [RRyN— T EERH FIRTOA— K
29 [AARERIVE &l TR OA— N
30 [OY E&ERT v b REH

146

T
7 O - 8

O

7 O - 8

EEEAl
- O B
cQ2lis

1(\—07NoNO] [ i
— <O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

J

ohatig

fic

i}

SO\ B
CcQP2

b
it
x
<

'\
a
W
4

&
B
bal
m]
4
S

|45

7& OJF- @k
cQ2

cQ2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

cQ2w

< OB
cQ2

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CBQ)2 series

Fa1—-TAHE

020, 025 +— 21 vFEEELL. HEH

#LJv/CbBQ2B Ay REIOY 21
I ROy UHIEE DL
HaLBMmE=C Y27 IVEER 24
2x4x00B = </>Dv7947
EE< W RERB 15 2X4x0A o1
BHARERA PXM5X0.8 —-
T 1 )
74 [0 -
I D
]
o pany ~ z
—=| U 1 Q J g
L <
> ] o —
FES
K Q| Q|
M L B+X hO—2
E A+Z ~O—2
Ow ROy 213
I ROy ot . DM
V17 IVERRR
/oavosA7 ‘
A
T )
o) _ o+
= =
.9 | i
L B+X hO—2
A+Z2 ~O—72
(mm)
F1—TRER| e Ay ROy Oy ROy 217
= - E H |HR| I |K|L |M|N A |OB| Q |RA|RB
(i) BE2 M= — e AT g [ F | C|P|DL/DM (o}
. 5| 5. 4.
20 10. 15,20, 25/69.5] 61 | 99 |594.5] 55 | - |1 |50|21 |36 [M5x0.8|285 47| 8 —-2l2555.4|Mex1.0[ 9 | 9 |10] 7
50, 75, 100 [80.5| 66 [80.5| 66 | 9 14.5
. 5| 5. 5
25 10, 15,20, 25| €9 | 64 |62.5|57.5] 55 |\, | 1551|2140 |Mex1.0[205 52 10 28(5.4(M6x1.0] 9 [11]10] 7
50, 75,100 | 84 | 69 | 84 | 69 | 11 15
XY KsElF Y FBIOHBESEDFHMIC D= L TIIOP.34~36
I ROy o#ER o
(FYZa7I@ggOy o541 7) Ow REimstal
015 NAXTIB1 (mm)
(mm) e P
PO (mm) | (MAX.) [ 10, 15, 20, 25 18.5
) . 15, 20, . <1
z 20 | 40 20 50,75 100 13 |12 | 5 S M8x1.25 14
25 |41 Hi| | / 10, 15, 20, 25 22,5
- 17 | 1 M10x1.25/17.5
Cr 2= 50, 75, 100 5|6 1325
X
L1

{4 $HFEERTEICDNT

BN FEERONETEG. BER /#EBHEOY R(EX ~OY RERER) EE—FETY, P.29~332Z8R<ZE

147



sy rovesy vy CBQ2 Series

F1—-TAR
~ ~
032~0100 »— rzrvrmussL waH )
7
5, v B
=52,/ CDBQ2B & ¥y
AYERIOY S pL ne
o
j—— 4
4xoNsBL TokOyomms  Lb X
263, 280, 2100 HaLBEMESC _ WL 2X4xoOE< URER (V=17 /LB oRF 5=
Y o54T o=
%
, #|09
_ { ‘ 20O
. _ - \x\ D _ r
45 o N =
J N
=T a sy s 3P
TN E| ® )Ne % £8
|2
oxP B o
EERO® | | q o A£G
J L| [ B+zto—2z " % I{o
A+Z hO—7 D@
, Rt
0w ROy 214 i o
nQ
DM 70
_LF
, [ A 8o
o T KO SRS * LS
F2—7 | AN (YZa7IVEROY 51 T) 500
P2 (mm) |vax)| MO MO oy ) |k O
32 [45][ 15 ~ ~ GO
40 [525[ 19 giw
50 | 59 | 19 - EES
63 | 64 | 19 z Q F iP
80 |765| 23 L| [ Btzro—v =
_ )
100 | 86 [ 23 ' A+2hO—=2 F
a
(mm) ‘yﬁg
F1-—7 | BE | ~AUFEOvoH Ov FROY 213 4F
wEmm|z2r0-2 A [ B|Q | A|[BJ]F|]a|C|P|PDME H O HRITHJ KL M %‘h
32 72.5|65.5|12.5| 65 | 58 | 7.5 |10.5] 13 | 16 | 25 | 22 | 45 |[M8x1.25|33.5| 60 |45 14 | 7 | 15 | 34 |p[E=
a0 |'%)%2082 [ 75 | 14 [715[645] 8 | 11 [ 13| 16 [ 29 | 26 | 52 [M8x1.25[38.5[ 69 | 5 [ 14| 7 | 21 | 40 B 5
50 | 7o 100 |83:5]75.5] 14 |73.5(65.510.5]10.5] 15 | 20 [29.5] 24 | 64 [M10x15[ 45 |86 | 7 [ 17| 8 |21 |60 (YOG
63 ‘ 85 | 77 [155] 79 | 71 [10.5] 15 | 15 | 20 |28.5] 25 | 77 [M10X1.5] 50 |103| 7 | 17 | 8 | 21 | 60 kO
25,50 | 121 | 111 18 |1135/103.5]12.5] 16 10 (g
80 | 7o700 (136 1161 19 136 [ 116 [ 16 [ 1o ] 2' | 25 | 45 |495] 98 |m16x20| 62 |132] 6 | 22 [5r 30 | 77 [ (B2
25,50 |132.5|1205] 22 | 125|113 | 13 | 23 12 B
318
100 [ i Sl Tas s 5 o] 27 | 30 | 48 | 49 | 117 |M20x2.5|71.5|156| 65 | 27 |5 30 | 94 Egg
= %080, 0100075, 1002 k O— B35 w7 (A) hE# & 5 UBLR (B) DREEHY |15 =
rrmm| Nl o | P | R|RF| W |WL| Z zoh. e
32 55| 9 |Rci/8| 7 | 11 |495| 24 | 14 HEE
40 |55 9 [Rc1/8] 7 | 11|57 |24 | 14 2 S
50 | 6.6] 11 |Rcl/4| 8 | 11| 71 |24 | 19 -
63 | O | 14 |Rc1/4|10.5] 11| 84 |24 [ 19 52
80 | 11 [17.5%|Rc3/8[13.5% 21 | 104 40 | 26 w30
5|2 O
100 | 11 |17.5%|Re3/8[13.5%| 21 [123.5 40 | 26 ALk
B(wm
el o
- , - mm) 2 S
Wiy Y THA T Ow FEimBSAL — 5 “
Ja7 BER lgile [ H| L omm | x |39
Outals (mm) AEgoB  PEmm)| Z2hE-2 L2
17 U N (=
Ot B MM 32 22 [20.5] 8 |28.5|M14x15(235 [T
B By mgem| O | R r a0 |'%% 20 221205 & [28.5[M14x1.5[23.5 |Zjelty
32 | M6x1.0 | 10 50 | 7o op |27 | 26 | 11 [33.5|mi8x1.5[28.5 |Ffew
% - : 40 | M6x1.0 | 10 ’ 63 ’ 27 [ 26 | 11 [33.5[M18x1.5(28.5 |3
[ 50 | M8x1.25] 14 Hi|, [ 25,50 435 =
r 63 | M10Ox15]| 18 C1 80 =5 900 32 |32:5] 13 155 5]M22%15(35.5 24
80 |Mi2x1.75 22 X 25, 50 435 1
100 [M12x1.75] 22 Li Elsesahil s Ml eisalaies |2
o X
IR IFEERIHEICDINT 1
BRI FE ERON AT AZER, /BE H Oy R(EZX MOy RERZEBRL) EB—FETY, P.29~33%2 TR0\, !

148




BR: ) 5 / CDA2 series
F—bRXAyFEUT

ZA— 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURESS

D-F8[ & BRI ) —X:CDQ2
26, 010
=U A B
e — ()i
©——07
e — (O]
D-M9o[ & BRI F2)—X:CDQ2
D-M9O[ V&
D-MO[JW&! 06, 010
D-M9[ WV
D-M9[ AR =U A+2 hO—2
D-M9O[ JAVE! 1
O =l
B—o—or
) =]
=
A,

149



A—trz1vzms CDQ2 Series

ZF— 24 Y FEERMMUBE (R FO—J I REHE) SLURESS

D-M9[ & @A) 5 —Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (#&)),

D-MO[ IVE! CDQ2, CDQ2W (X[O1%), CDQ2[]S (it =),

D-M9O[ IWE! cbQ2(0>Jz bO—2), CDQ2K, CDQ2KW (E W 1E&),
D-M9[JWVE! CDQ2[JR/C1V, CDQ2WLIR/CIV (ffid 7k M= L)

D-M9[ 1AZ! ~

D-MQEAV?:“ 0127025
D-A9[ 12!
D-A9[ JVE!

7& OJF- @k
cQ2

SSUET]
EERCT
cQz2w

A B

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

b
w
EERT
cQz2w

T | —r (/]

e

(7] =

- O B
cQ2lis

IS NG EE =0
— <O B
cQ2

<O B
CQ2K

WA F)—X:CDQP2, CDQP2-S/T (5 BfELE)
012~025 232~2100
=U

e
() — —( )
/, \,
ﬁiﬂtﬁ
=

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

izl

|

- OB
CQ2-RV

HoromxE

BEAIY ) —-X:CDBQ2(T RO YD)
220, 025
=U A B

T
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

CcBQ2

7 OTF- SR

(YeO7\ HEE

N

r
i
AN

ZANX
—\3—3

150



CDQ2 series

ZF— 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURESS

D-A7(J® D-F7CIVE @R >45<1)—X:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (4 &), CDQ2, CDQ2W (XO3),

D-A80%  D-J79CE CDQ20S (ff##E), CDQ2(0> 52 kO—2%), CDA2K, CDA2KW (B4 1tsh),
D-A7(JHE D-F7[IWE! CDQ20JR/IV, CDQ2WLIR/CIV (filk i E1k)
D-A80HZ  D-J79WZ 012~025 032~2160

D-A73CZE D-F7[IWVZ#
D-A80CZ! D-F7BAVZ

D-F7(J%  D-F7BAX
D-F79F%  D-F7NTE

D-J79%! D-A79WE!

WA F)—-Z:CDBQ2(Tr FOw D)

232~2100

D-P3DWAZ! #BA) 5 ') —Z:CDA2, CDA2W, CDQ2-S/T (&), CDA2, CDA2W (KO),
CDQ20JS (ft#E), CDA2(D 52 bO—%), CDA2K, CDA2KW (EY) 1th),
CDQ2CIR/IV, CDA2WLIR/IV (it k¥ =) L)

225 232~0200
=U A B =U A B
@K
f
&
D-PADWZ!
@A) F21)—X:CDQP2, CDQP2-S/T BRI F)—X:CDBQ2(T> RO )

240~2100 (7 HEEE) 040~2100

151




A—trz1vzms CDQ2 Series

. e
ZF— P RA Y FBEIERTAE 2) 208zcs0 T A— k21 Y FOEBIRES ZRRDS 2 BB 2S00, B
.. . . il e}
BRI 52 —X:CDQ2(#EE-FO0Y F) (mm) 70
F—h2A9F D-M9L] -
iy D-M9[ IV i
D-M9CIW z( B
D-F8LJ D-MOIWV S
D-M9[IA #53
F1—7 D-M9[ 1AV ¢
mE A B A =
6 2 1 4 oy
10 4 1 6 e}
20
. T o\ . A
BED ) —X.CDQ2(#EE- KO w K) :CDQ2-S/T (¥i&h) (mm) = =
F-t24v7|  D-M9OI D-A72/A7CTH/A8OH B
2% D-MOCIV D-A73C/A80C/F7[] EG
D-M9CIW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F7CIV oo
D-MOIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F7TC0W D-F7NT D-A79W R ||
D-M9LIA D-J79W/F7TLIWV 0=
F1-7 D-M9[JAV D-F7BAV/F7BA o=
M A B A B A B A B A B A B A B By
12 75 85| 35 45 | 45 55| 5 6 10 11 2 3 - - 50
(13) ©) (10) (10.5) (15.5) (7.5) k
16 10.5 8 65 4 75 5 8 55 | 13 105 | 5 25 - ~— | mEe
85) | (10) | @5 | ® | 65 | @ 75 | an | 125 | @ | @45 BP0
20 10.5 9 6.5 5 75 6 8 65 | 13 1156 | 5 35 — — @5y
25 1 95 | 7 55 | 8 65| 85 | 7 135 | 12 55 | 4 5 35 | [#|70
32 12 9 8 5 9 6 95 | 65 | 145 | 115 | 65 | 35 75 | 45 | =
40 16 115 | 12 75 | 13 85 | 135 | 9 185 | 14 105 | 6 ns [ 7 |28
50 14 145 | 10 105 | 11 115 | 115 | 12 165 | 17 85 | 9 95 | 10 ||Z:§
63 165 | 175 | 125 | 135 | 135 | 145 | 14 15 19 | 20 11 12 12 13 G50
80 195 | 22 | 155 | 18 165 | 19 17 195 | 22 | 245 | 14 165 | 15 175 | ||k
100 | 24 27 | 20 23 21 24 | 215 | 245 | 265 | 295 | 185 | 215 | 195 | 225 | ( (&
E) (AR, BEERARROBETT, o
%) CDQ2-S/TIZD-P3DWRZ R <, SiELe]
. N . gl O
@A F)—ZX:CDQ2W (8 -mO Y K) (mm) 151*
F-+24v7]  D-M9] D-A72/A7CIH/A80H HES
2t p-moCIV D-A73C/A80C/F7[] g; aS
D-M9CIW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F7CIV A0
D-MOLIWV D-A9CIV D-A80  |D-J79C/F7TLIW D-F7NT D-A79W D-P3DWA S
D-M9LIA D-J79W/F7TLIWV —
217 D-M9CJAV D-F7BAV/F7BA & E
M A B A B A B A B A B A B A B £%
12 75 | 13 35 | 9 45 | 10 5 105 | 10 155 | 2 75 | — — | mEg
16 105 | 135 | 65 | 95 | 75 | 105 | 8 K 13 16 5 8 — — | O
20 105 | 155 | 65 | 115 | 75 | 125 | 8 13 13 18 5 10 = — | FE=
25 11 16 7 12 8 13 85 | 135 | 135 | 185 | 55 | 105 | 5 0| [goe
32 12 165 | 8 125 | 9 135 | 95 | 14 145 | 19 6.5 | 11 75 | 12 m=
40 16 7 B 18 13 19 135 | 195 | 185 | 245 | 105 | 165 | 115 | 17.5 23
50 14 245 | 10 205 | 11 215 | 115 | 22 165 | 27 85 | 19 95 | 20 | L
63 165 | 235 | 125 | 195 | 135 | 205 | 14 21 19 26 11 18 12 19 8.
80 195 | 295 | 155 | 255 | 165 | 265 | 17 27 22 32 14 24 15 25 -
100 24 345 | 20 305 | 21 315 | 215 | 32 265 | 37 185 | 29 195 [ 30 | 53
. R , mL
BRI 1) —Z:CDQ2, CDQ2W (KO%) (mm) E;
5
XA IF D-A72/A7CIH/A80H ZFEN
| D-M9C] D-A73C/A80C g
D-M9CIV D-F7CIFTCIV 40
D-M9CIW D-A9[] D-A73 D-F79F/F7T0IW L
D-MOCIWV D-A9CIV D-A80 D-F7CIWVII79 AR LT D-PSDWA | (e
D-M9[TA D-J79W/J79C Floey
D-M9CIAV D-F7BA xS
Fa1—7 D-F7BAV 9|50
o A B A B A B A B A B A B A B 4l
125 34 34 30 30 325 | 325 | 33 33 38 38 30 30 | 295 | 295 ;ur
140 34 34 30 30 325 | 325 | 33 33 38 38 30 30 | 295 | 295 2
160 38 38 34 34 365 | 365 | 37 37 42 42 34 34 | 335 | 335 zr
180 445 | 445 | 405 | 405 | — — — — — — — — [ 40 40
200 475 | 475 | 435 | 435 | — - - - - - - — | 43 43 e
1
i

152



CDQ2 series

ZF— PR Y FBIERTOIE 2) =RoBeics0 TR F— F 21y FOEBRES TRROS 2. BEL0,

WA F 1) —Z:CDA2C]S (it tEfE) (mm)
F-t24v7]  D-MOC] D-A72/A7CIH/A80H
#X|  p-moCIv D-A73C/A80C/F7[]
D-MoIW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F7CIV
D-MOLCIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F7CW D-F7NT D-A79W D-P3DWA
D-M9IA D-J79W/F7TEIWV
17 D-M9IAV D-F7BAV/F7BA
W& A B A B A B A B A B A B A B
32 18 13 14 9 15 10 155 | 105 | 205 | 165 | 125 | 75 | 135 | 85
40 215 | 16 175 | 12 185 | 13 19 135 | 24 185 | 16 105 | 17 1.5
50 19 195 | 15 156 | 16 165 | 165 | 17 215 | 22 135 | 14 145 | 15
63 215 | 225 | 176 | 185 | 185 | 195 | 19 20 24 25 16 17 17 18
80 245 | 27 205 | 23 215 | 24 22 245 | 27 295 | 19 215 | 20 205
100 275 | 335 | 235 | 295 | 245 | 305 | 25 Bl 30 36 22 28 23 29
BRY Y- :CDA2(OF R MO—2) (mm)
F-h24v7]  D-MOOI D-A72/A7CJH/A80H
2|  D-MOLV D-A73C/A80C/F7[]
D-MCIW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F7CIV
D-MOIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F7TCW Ly Loy DA
D-M9IA D-J79W/F7EIWV
217 D-MOJAV D-F7BAV/F7BA
W& A B A B A B A B A B A B A B
32 125 | 205 | 85 | 165 | 95 | 175 | 10 18 15 23 7 15 8 16
40 16 265 | 12 225 | 13 235 | 135 | 24 185 | 29 105 | 21 115 | 22
50 14 295 | 10 255 | 11 265 | 115 | 27 165 | 32 85 | 24 95 | 25
63 165 | 285 | 125 | 245 | 135 | 265 | 14 26 19 31 1 23 12 24
80 195 | 345 | 155 | 305 | 165 | 315 | 17 32 22 37 14 29 15 30
100 225 | 41 185 | 37 195 | 38 20 385 | 25 235 | 17 355 | 18 36.5
WA —Z:CDQ2K (A Y IES) (mm)
A—t219%|  D-M9C] D-A72/A7CJH/A80H
2| D-MOLV D-A73C/A80C/F7[]
D-MOIW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F7TCIV
D-MOIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F70W D-F7NT D-A79W D-PIDWA
D-M9IA D-J79W/F7TEIWV
217 D-M9IAV D-F7BAV/F7BA
W& A B A B A B A B A B A B A B
12 126 | 85 | 85 | 45 | 95 | 55 | 10 6 15 11 7 3 — —
16 155 | 8 115 | 4 125 | 5 13 55 | 18 105 | 10 25 | — —
20 185 | 9 145 | 5 155 | 6 16 65 | 21 115 | 13 35 | — —
25 19 95 | 15 55 | 16 65 | 165 | 7 215 | 12 13 7 13 35
32 21 9 17 5 18 6 185 | 65 | 235 | 115 | 1565 | 35 | 165 | 45
40 16 1156 | 12 75 | 13 85 | 135 | © 185 | 14 105 | 6 15 | 7
50 14 145 | 10 105 | 11 115 | 115 | 12 165 | 17 85 | 9 95 | 10
63 165 | 175 | 1256 | 135 | 135 | 145 | 14 15 19 20 11 12 12 13
WA —Z:CDQ2KW (B W IEsH-HO Y K) (mm)
F—h21v%]  D-MOOI D-A72/A7CJH/A80H
2| p-MeCIv D-A73C/A80C/F7[]
D-M9CIW D-A9] D-A73 D-F79F/J79/F7CIV
D-MOIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F7TCW L Loy DA
D-M9IA D-J79W/F7TEIWV
217 D-MJAV D-F7BAV/F7BA
W& A B A B A B A B A B A B A B
12 13 13 9 9 95 | 10 10 105 | 15 155 | 75 | 75 | — —
16 155 | 135 | 115 | 95 | 125 | 105 | 13 11 18 16 10 8 - -
20 185 | 1565 | 145 | 115 | 155 | 125 | 16 13 21 18 13 10 — —
25 19 16 15 12 16 13 165 | 135 | 215 | 185 | 135 | 105 | 13 10
32 21 165 | 17 125 | 18 135 | 185 | 14 235 | 19 155 | 11 165 | 12
40 16 22 12 18 13 19 13.5 19.5 18.5 24.5 10.5 16.5 11.5 17.5
50 14 245 | 10 205 | 11 2156 | 116 | 22 165 | 27 85 | 19 95 | 20
63 165 | 235 | 126 | 195 | 135 | 205 | 14 21 19 26 17 18 12 19

153



A—trz1vzms CDQ2 Series

ZF— P RA Y FBEIERTAE 2) 208zcs0 T A— k21 Y FOEBIRES ZRRDS 2 BB 2S00, B
R e . . afs}
WA F D) —X:CDQ2OIR/V (kR E)  (mm) @AY 52 —=Z:.COQRWOR/LCV (fx#EE-EOY ) (mm) | (5O
A=PAA7F D-M9LIA D-F7BA =PAA3F D-M9IA D-F7BA N
NG D-M9CIAV D-F7BAV PN D-M9IAV D-F7BAV &
1B A B A B HE A B A B e
20 19 75 18 6.5 40 16 22 13.5 19.5 ,—f e
25 19.5 8 18 7 50 14 24.5 1.5 22 120
32 22 9 19.5 6.5 63 16.5 23.5 14 21
40 16 1.5 13.5 9 80 19.5 29.5 17 27 §N
50 14 14.5 1.5 12 100 24 34.5 21.5 32 e]
63 16.5 17.5 14 15 2O
80 195 22 17 19.5 HE:
100 24 27 21.5 24.5 (&
By
B> 5 ) —X:CDQP2 (75 @EE) : CDAP2-S/T (475 K& - 818H) om | 88
d—t21%]  D-MeC] D-A72/A7CIH/ASOH x|k
| p-MoCIVv D-A73C/A80C/F7[] H
D-M9CIW D-A9] D-A73 D-F79F/J79/F70IV 8
D-MOCIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F70W D-F7NT D-A79W D-P4DW e E
D-M9[1A D-J79W/F7CIWV 0O
F1—7 D-M9JAV D-F7BAV/F7BA 20
R A B A B A B A B A B A B A B | (s
12 6 7 2 3 4.5 5.5 5 6 10 11 2 3 _ — ﬁg m%’
(11 % (10) (10.5) (15.5) (7.5) @k
. 9 6.5 5 2.5 7.5 5 8 55 | 13 10.5 5 2.5 _ _ % {8
@) (8.5) @) (4.5 | 65 | @ ®) 75 | an | 125 | 3 (4.5) uqls
20 9 7.5 5 3.5 7.5 6.5 8 7 13 12 5 4 — — E ]
25 95 3 55 | 4 75 7 8 75 | 13 12.5 5 45 = = giw
32 10.5 75 6.5 35 9 6 95 65 | 145 | 1156 6.5 35 — — 3 |:|8
40 145 | 10 10.5 6 13 85 | 13.5 9 185 | 14 10.5 6 9 45 | |1]%
50 125 | 13 8.5 9 11 115 | 115 | 12 165 | 17 8.5 9 7 75 | =
63 15 16 11 2 13.5 145 | 14 15 19 20 11 12 95 | 105 By
80 18 20.5 14 16.5 17.5 18 18 18.5 23 23.5 15 15.5 13.5 14 m] )#8
100 225 | 255 | 185 | 215 | 21 24 215 | 245 | 265 | 295 | 185 | 215 | 17 20 250
B ()RR, BEERAROEETY, mt
5¥) CDQP2-S/TIZD-PADWEE R <, (e
tgg
9| X
i
5O
B3
i
fif[0 &
x2S
" rFO
A
HBE
S
v O
L |FO
[ (=
b
méo
5|7 O
il K
i
%§N
%E%
é o
(m
Flmo
e
Ljo@
S PAS)
ZE

HeAN
-—N

ZANX
—\3—3

154



CDQ2 series

— M 24y FBIERTHRLE 2) somzicsncid. F— 21y FOEBRESE TRRNDS 2. BE L,
BWRUVSDY—X:CDBQ2(T> kOwYY) (mm)
A—hRAUF D-A7[1H/A80H
Bt DOy D-A73C/A80C
B Maow D-ASL] - D-F7LUF79F/J79
B MaEWY DASEV v D-F7CIVIJ79C D-A79W D-P4DW
BMacA D-F70IW/J79W
DoAY D-F7CIWV/F7BA
$1-7 D-F7BAV/F7NT
W& A B A B A B A B A B A B
e N 10 39 6 35 . o o o o o o o
200Ny KOV | (47 (43) % (39)
e 35.5 7 31.5 3 _ _ _ _ _ _ _ _
200y FAEY2)| - (3g) (16) (34) (12)
e . 12 41 8 37 o o . o o o o _
BNIHROYZN 4y | @3 | 10 | 39)
emt 36 95 | 32 55 _ _ _ _ _ _ _ _
250 KOV Y)| - (3g) (18) (35) (14)
320~y FAOv2)| 12 415 8 37.5 9 385 95 | 39 65 | 36 - —
32(0y REIO YD) 39 7 35 3 36 4 36.5 4.5 33.5 1.5 = =
40(~y REIO YY) 16 47 12 43 13 44 13.5 445 10.5 41.5 9 40
400 REIO WD) 45 7.5 41 3.5 42 4.5 42.5 5 39.5 2 38 0.5
50(~y REIOY D) 14 49.5 10 45.5 11 46.5 11.5 47 8.5 44 7 42.5
50(0v FEOv2)| 445 9 405 5 15 6 ) 65 | 39 35 | 375 2
63 (N REIOY D) 16.5 48.5 12.5 44.5 13.5 45.5 14 46 11 43 9.5 41.5
630y FEnvs)| 485 | 105 | 445 65 | 455 75 | 46 8 43 5 415 55
o N 19.5 79.5 15.5 75.5 16.5 76.5 17 77 14 74 12.5 72.5
B0NYEREY D) 245y | (7955) | (205) | (75.5) | (215) | (76:5) | (22) 77) (19) (74) 175 | (72.5)
o 695 | 22 655 | 18 665 | 19 o 195 | 64 165 | 625 | 15
80OV FAEYY) | (59'5) | (34.5) | (65.5) | (30.5) | (66.5) | (31.5) | (67) (32) (64) (29) 625 | (27.5)
. N 24 84.5 20 80.5 21 81.5 21.5 82 18.5 79 17 77.5
100~y FRIOY2) | (5 (84.5) | (25) (80.5) | (26) (81.5) | (26.5) | (82) (23.5) | (79) (22) (77.5)
em 74 27 70 23 71 24 71.5 24.5 68.5 21.5 67 20
100@Y FREY2) (725) | (41) 68.5 | (37) 69.5 | (38) (70) (38.5) | (67) (35.5) | (65.5) | (34)
) 620, 625D ( YAR~TEIE. B0, 75, 100X hO—2Di5E. 280, 6 100D ( YARD%EIE. 75, 100X O—2UDIBE
= PFXAYFETIEE 3 =pommicsnTld. 7— 21 v FOEBRES TRADS %, BELS0,
WA F1)—X:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (¥iE)), CDQ2LIS (fii#E{FE), CDQ2(OJ X hO—2),
CDQ2K, CDQ2KW ([E14) 1k&), CDQ2[IR/1V, CDQ2W[IR/[1V (figk & E k) (mm)
=24 g D-F7[1J79
#| p-morV D-F7TCWA79W| D-F701V
D-MOCWV | D-A9CIV |D-F7BA D-FZOWV | D-J79C DA D-ArsC | D-ATOW | D-P3DWA
D-M9JAV D-F79F/FINT | D-F7BAV
215 D-A7[IH/A80H
Mg U U 1] 1] U U U U 1]
12 215 19 21.5 23.5 26.5 21 27.5 24.5 —
16 22.5 20 22.5 24.5 27.5 22 28.5 25.5 =
20 25 23 255 275 30 24.5 31 28 -
25 28 26 28 30.5 32.5 27.5 34 31 33.5
32 30 275 36 36.5 39.5 34 205 375 355
40 32 30 38 20 425 375 235 40.5 38
50 37.5 35 43.5 45 48 43 49 46 43
63 425 205 48.5 505 5.5 28 545 515 8
80 51 49 57 59 61.5 56.5 62.5 59.5 56.5
100 59 57 65.5 67 70 64.5 71 68 65
%) CDQ2LIR/CIV (KB |) (OBAI A — k2 wF 3. D-MITIA(V) BDF,
) CDQ2-S/T (88) 13, D-PIDWEAER<
BAHIYF)—Z:CDQ2, CDQ2W (XO1F) (mm)
J— b2 g D-F701J79
| p-moCv D-F7TOWN79W| D-F70V
D-MOOWV | D-ASCV |D-F7BA D-F7OWV | D-J79C v DS | D-a79w | D-P3DWA
D-M9OJAV D-F79F/F7NT | D-F7BAV
217 D-A7[IH/A80H
W& U U 1] ] ] U U U U
125 69.5 67.5 76.5 79 81 75.5 82.5 78 77
140 76.5 74.5 83.5 86 88 82.5 89.5 85 84
160 855 835 925 %5 97 915 98.5 94 93
180 105.5 103.5 = = = = = = 102
200 112.5 110.5 — — — — — — 110

155



A—trz1vzms CDQ2 Series

= PFXAYFETE S ) 2BozmIcB0TE F— F 21 Y FOEBRESE ZRAEDS 2. BE LS, B
” - - EO
BRI VHS)—X:CDQ2(#EE-FOY K) (mm) 70
A=F2AVF D-M9[] ¢
Bz D-MO[1V e
D-MOCIW ;:J
D-F8L D-MO WV -]k 2
D-M9[]1A ke o
F1-7 D-M9LJAV 2O
Rz u U
6 22 145 .
10 245 17 e
20
WA H21)—X:CDQP2, CDQP2-S/T (#h 5 BEE) (mm) L2
F—h 21 vF D-A7[H &
| D-MIL] D-A80H o
D-MoCIV el 5 G
D-MOCWV D-F79F D-F70IV D-A70] D-A73C 5O
D-J79 D-F7CIWV D-J79C D-A79W D-Papw | (A(F
D-M9JA D-A80 D-A80C A
D-F7TOW | D-F7BAV L
D-M9LIAV B(E
i D-J79W b=
Kby D-F7BA N
P D-F7NT 0g
W U U U U U U u u O
12 205 205 23 26 19.5 265 22 — Ea
16 23.5 23.5 26 29 225 295 25 — ol
20 25.5 25.5 28 31 24.5 31.5 27 — offag
25 285 285 31 34 275 34.5 30 = 258
32 325 325 35 38 315 385 34 — LK
40 36 36 385 415 35 42 375 44 ofs
50 42 42 44.5 47.5 41 48 43.5 50 B
63 485 48.5 51 54 475 54.5 50 56.5 RS
80 58.5 58.5 61 64 57.5 64.5 60 66.5 17
100 68.5 68.5 71 74 67.5 745 70 765 =
%) CDQP2-S/T (48) 3. D-PADWRER< . ™
LS
BA)VFL1)—Z:CDBQ2(TV KOY D) mm) |7 O
F—FRAF D-A7CH = £
2| D-M9LIV D-ASOH/F7C] | D-F70IV w
D-MOCWV | D-A9CIV |D-F79FW79 | D-F7TOWV | D-J79C DAL D-ATSC | D-A7ow | D-PaDW | [i5 5
D-M9[IAV D-F7OW/IJ79W| D-F7BAV |8 o
15 D-F7BA/FTNT g
mE u u U U u u U U ] L
20 245 225 - — — — — — - B>
25 26.5 24.5 = = = = = = = 5 &
32 29 27 32.5 35 38 31.5 38.5 34 — (0 &
40 325 305 36 385 415 35 42 375 v xko
50 385 36.5 42 44.5 47.5 41 48 43.5 50 FlEs
63 42 40 48.5 51 54 475 54.5 50 56.5 Loz
80 52 50 58.5 61 64 57.5 64.5 60 66.5 =
100 62 60 68.5 71 74 67.5 745 70 76.5 ]
ko
e
o
w|o S
5|2 O
E’g K
= ?;J o
2 ;{E ?3.
50
-
@
% Bo
e
[N el ]
3#°
24
1
Y b
?
A
1
"7

156



CDQ2 series

ZF— MR AYFEUTAIBER/IN R FO—2 1) =oszichbiTid. A — F 21 v FOERRIES Z5

=3
B

DDA

RELIESN,

@A) F ) —Z:CDQ2

(mm)
o | om0 | BEEY,
24 YF D-M90] e
ER{#8 D-M9C1V D-M9IAV
14715 5 5
2414 5 10

&) £&Rid. CDQ2B6, 10MIBEEHUET,

@AY 521)—Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (#&)), CDQ2(S (fif#f#E), CDQ2(OJZ bO—7),
CDQ2K, CDQ2KW ([E14 1t #), CDQ2[IR/LIV, CDQ2W[IR/LIV (fif7k 4@ L),

CDQP2, CDQP2-S/-T (#5EEE), CDBQ2(T> FOwY D) (mm)
D-A9LIV D-F700W
#—t | D-MOOIV | D-A70J DAy | DMe | b verw | p-aTOH D-J79W
24vF | D-FTV | D-A80 | D-aell |DWOLANI p.F7g | DVSLW | DT | p.azow | D-F7BA | D-P3DWA| D-PADW
Bff% | D-J79C | D-A73C DEoY | D-u79 D-F79F
D-A80C D-F7NT
1571 5 5 10(5) 10 15(5) | 15(10) | 15(5) 15 20(10) 15 15
271 5 10 10 15 15(5) 15 15(10) 20 20(15) 15 15
%) CDQ2LIR/CIV (KT £) DBAIA — k2 ¥ F1d. D-MILIA ) EDa,
BRI 1) —X:CDQ2, CDQ2W (XO1F) (mm)
D-A9C] D-F7T00W
D-M9[] D-ASLIV D-F70WV
. D-MOLIV D-A70] D-MOCW  D-J79W
S D-F70] D-A80 D-MOOWV  D-F7BA DATOW
S D-F70IV D-A73C D-MOTA  D-F7BAV
D-J79 D-A80C D-MOJAV  D-F7NT
D-J79C D-A7LH D-F79F
D-A8OH D-P3DWA
15714 5 5 10 15
271 5 10 15 20

) (

J

b — sl

E—

/) CDQP2, CDBQ2(T» kO D) DERA— b XA Y FIID-PADWDH,
/) CDQP2-S/T (8&h) 13, D-PADWEZR<,

157

VPERZA— b RAYFHD) VIRTAHBENODORUE L. J— MRHITIR—UCKBARMEEDETITRER/NMN PO—0TY, (TR)
A=hZAVFHELU. FRTEDF— b AAYTFERAERIIHFRELIET,



A—trz1vzms CDQ2 Series

BNEEE 2) 2romeic BT F— b2 Y FOEBRKEES ZRRDS % BEL 2S00, -
N AQ
BRI VFY—Z:CDQA2 (mm) 50
— T R2 |\
F— k24 Y F R 7P @
6 10 b=
il
D-F8[] 2 2.5 &
D-M9 (V) 5SS
D-M9IW (V) 3 3.5 5
D-M9JA (V) =
) BEEEHLERTHY RIS 2EDNTEDY Ao (I5D=+30%I2E) ao
AEOBBICE AT BT HIBENBYET, ;8
g
EEYY Y2 —Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (&8h), CDQ2]S (filtE#HE), CDQ2(OV 2 hO—2), -
CDQ2K, CDQ2KW (Y it %), CDQ2CIR/IV, CDQ2WLIR/LIV (fidrk & k) ) | [ o
F1—THE laye]
— “ = a
A=hRAVFER 5 16 20 25 32 40 50 63 80 [ 100 [ 125 [ 140 [ 160 [ 180 [ 200 | |, ;0
D-M9LCI(V) =
D-M9IW (V) 3 5 55| 55| 5 5 6 65 | 7 75| 75| 8 75| 75| 85 | Bz
D-M9[IA (V) N
D-A9[ (V) 7.5 9.5 10 9 9 9.5 9.5 11 10.5 10.5 13.5 12.5 12 13 12.5 98
D-A7C1(H) (C) _ | LLE
D-A80L(H) (C) 9.5 12 12 11 10.5 11.5 11 13 11.5 11.5 16.5 15 14.5 %@U)
D-A79W 13 14.5 15.5 14 14 15.5 14.5 17 15 15.5 19.5 18 17.5 — — gi%
D-F701(V) 500
D-J79(C) E|: O
D-F7LIW (V) _ | BE=
D-F7BA (V) 4.5 5.5 5 5 5 5 5 6 7 8 7.5 7.5 7.5 5 ™
D-F7NT ¥
D-F79F it
D-P3DWA — — — 55| 6 6 7 75| 75| 75| 85| 85| 9 8 8.5 E #0
%) BEESDLERTHY AT 2EDTEHY A, (IDHDE+30%I2E) e
BEDBEICEAS BT BIEANHIET, By
5%) CDQ2LIR/CIV (KM L) DEA A — k2 A v Fid. D-MITIA (V) B, als o
%) CDQ2-S/T (8h) 3. D-P3DWEER< . ek ]
) ) kYO
BRA Y 52y —Z:CDAP2, CDQP2-S/T (875 EERE) o) |2 ;;
F1—THE 1|5
J— 2 W ?.2 e &D x
U R 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 ﬁz"“gg
D-M9[](V) rO
D-M9[IW (V) 3.5 5 5 5 5.5 5.5 6 6.5 7 7 —
D-M9JA (V) B>
D-A91(V) 75 95 9 9 95 9.5 8.5 11 10 10.5 gf\Fl
D-A7C1(H) (C) Bt
D-A80CI(H) (C) 10 12 12 12 12 11 10 12 12 13 ﬁI{O
D-A79W 13 13 13 13 13 14 14 16 15 17 ﬁEZ
Llm
D-F7C1(V) ks
D-F7EW(Y) 55
-F70] v S
BIETRAG 5.5 6 5.5 5 6 6 6 6.5 6.5 7 ¥8
D-F7NT (e
D-F79F B
D-P4DW — - - - — 5 5 5 5 55| |y )é?_.;
) SEESDEHPTTHY LT HEDOTEHY FtA. (F5DE30%REE) >0
BEOBIEICLAS BTN BYET, @t
%) CDQP2-S/T (88)) 3. D-PADWELERR< fo(m
=% oy
kﬁ%
éo
=
Ho gy
e
Ljom
S PAS)
ZE
Z 7
4
AN
?

ZANX
—\3—3

158



CDQ2 series

BNEEEE 2 2ronmicb T A — F 21 v FOEBIRER TREDS % BE LS,
WRY S —Z:CDBQ2(T> KOwWY)

(mm)
Fa1-—TRE

— R 2 TR
Ao haAyFE 20 25 32 40 50 63 80 100
KrinM 55 55 6 6 7 75 8 8.5
B (5.5) (5.5) (6) (6.5) (7) 7)

10 10 95 9.5 9.5 115 9 15
LD (9.5) (9.5) (8.5) (1) (10) (10.5)
D-A7L1(H) (C) _ _
DY 12 11 10 12 12 13
D-A79W — — 13 14 14 16 15 17
D-F70I(V)
D-J79(C)
BeE B — — 6 6 6 6.5 6.5 7
D-F7NT
D-F79F
D-P4DW — — — 5 5 5 5 55

A) IDEZEHLOPTITHY . RIATDEDTIEDHEEA. (II5DEL30%EE)

BEORBICEURE<SELTDBENHIET,
) D-A9CI(V), MOLI(V), MOTIW (V), MOTIA (V) B De32 EIF. 7 — b Ry FEYEEBQ2-012%FEAE Y BEEDA — b 21 v FETBRERFOEFEE.
&) D-A9LI(V), MOLI(V), MOLIW(V), MOIAM) B De32A EICHITH (1 ) AMEIL. F— bRy FENIEEBQ2-01 2% FERIFOBI(EEEE,

159



A—trz1vzms CDQ2 Series

[y R O
A=A VFRGEE /SBeam §N
. , EG
BRAYY) 52 —Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (#&)), CDQ2, CDQ2W (KX[O%), CDQ2[]S (fit&HE) 70
cbQ2(AOvJZ kO—7¥), CDQ2K, CDQ2KW (1= 1) 1E8), CDQ2LIR/IV, CDQ2WLIR/CIV (it k = L) F
]
- DTy | D-F7LUFTOVATOM79CIFTEIWIITOWIFTEWY w3
A Ry F D-F8[] D-M9LIA/MOLIAY D-F7BA/F7BAV/F79F/F7NT D-P3DWA ;—E L
S R D-A7[J/A80/A7[JH/A80H/A73C/A80C/A79W 170
F1—7R#& (mm) 26, 010 ©6~2200 012~025 032~2160 025~200 =
)]
F— A VF _ _ i ! _ o N
B{i&ER%E BQ4-012 BQ5-032 gg
B o H o | @ AP AAIFERER(M2.5X10) El
iy '}Jigdﬂmtx o F— k24 Y FBALZ M3X8L) L2
| N d | OT— R RA Y F R ]
A= 2AF “am ey PRI oA - aq urmiF Y N Yoy
By RO — — ' HE :3.59 - h3
BRESUHEE I UHEF— N A Y FRTEE (24) DREEFEE S x| ¥
BORITS U VU IRRKRIC-BQIEBMLTL S, O
EER%4BQ ) CDQ2B32-30DZ-BQ/ (=
CDQ2832-3007-BQ-XCAG—5 A4 HHEDS8) ek
F— b2 FESREE | 7— b2 VFRAREE | 4- M2 vFEEL-LEOS| K— FEEKR<A B, CE | #— F 21 v FELREE oQ
06, 010 012 ¥©
ETE
]
s
F—RRAYF 23
B4 @ o1 #|r O
Cfg
7y
590
1|7
ZF
DUV IF1—TOA— N |DS IV FF1—TOA— b |02 v 5F1—TomE| | (B
A1 YFRSBCFY b | A UFBRIESBICF Y be| ALET. olk o
FALKEDA— M 21w | BALKEDA— b2 | ORHIEERBE ABN| |50 O
FREMBICEY ML | FRECBICEYALET, | IRLMM2.5XT12D% | k(v O
ER @F— R RA Y FAR—HD g%ﬁg;;l‘l’f‘y?% mLE
@FA— b ZAVFEIT—L | TEHENSESUVIF Erpra A | YE
B S(/% OEEES )Y FF1—T | —TONMICET M2 56 | CREIEOERE. OOR| QE
L—LOMBICIZORGF | ELREA— 2 vFm | SECONET 5
A=k RAUF ’U} v hOUEFTASA K& | i3y hom soatey |+ 20 DA% 27 R0 0 &
A—b2AVF BifE2 F—p | TET. BHTBESIHHEST, hiat—brzqvsm| | [FO
RIER | | 24vF |@F— AV FEITERZE |@F — M2 Y FERSS vV b HERICNMENDL| —
A—bRAVFEBET7—L| BEEXM25)ZH—KZX SIILTLEE L, >
DEEFNRENLTHA— IR | AV FIR—FOBLRE |32) A@7IVERIL ~(M2.5 L
A YFEEF Y MIBLE | ALTH— R 21y FRI X 120) & #5313 BIIC mga.
LZHFET, FUMIBLELZHET, T @ Lo &0 2~ ,J; v O
@ORFAIBEBRRES — b | @F— b 21V FEET—LD 0.3N-meLT<ra| kO
2A Y FEUTE R ERRAS | EEF— M2 VFIR— LYo e
AR vFEERLE | FOMBIEORAZET. | o oo HE=
T M2 EEZDI ML | ©F — b2 A v FBFER | T o AT s
3,0.25~0.35N-mELT | (M3) EMRBA— K24 | (2 8% 120) o=
<FEEL YFEEELETMIER ' =]
F—R2AYF OBREMBOEEF.ODR | DT ML 21E.0.35~ LFO
BSAE | e A— hAAUFMIERER | @ A— hAA U FRIEREH | BETHLET, 0.45N'm&LTL SN, ~ (g
FITBBICIF. BYRE~ FITBBICIF. BYRE~ ERIIB%BERET— b B} AN
BMMODEFEt RS A /N\&EER | 6mmOBFEt RS /& ERA F—h2AYFRIFER 24 vFEEEZ (M2.5) | [ oy
LTS, LTS (M2.5%0.45%8L) EREAIZ T — N2 AV FE o) ] II|8
. R v bEBELET. | S e
A= 2L YFBAERZ | A= F2A Y FBRAFEZ M2.5E XD L1 Bl
Q@Y Nm) |OEEMLY vm) 0.26~0.35N'meLT< | o
F—r2AVF FEIn] FT—KrIXAVF FEIn] @ b f—ogo)mw [EROI | O
st ML2 s FL2 RUORDERI® 28
= 0.10~ | |/D-MOCI(V) | e BiI7 b A= 2A Y FRFER L2
0.20 D-MSOIW (V) | “5" ¢ v \§ (M3x0.5%8L) EE
D-A9[1(V) ' @O Blno
0.05~ 2 Hg
D-MOTIA(V) |~y Skt
: F—h2A Y FERER 2l¥
~. (M2.5%0.45x 10L) —
A—b2AUF
31
A—h2AVF PA
BfgF v~ F
) DU UTHER, A— M2 Y FRESESLV. F— M2 v FiE. BREFEAUET, A7
MK LS A T7H— k24 FTERBETOBEIE. D-MOTA(V) BE IHA S0, 1L
D-F7BA(V) B — b 2 v FEIREIF. —MHH (2 2) DBQ4-012H L1, BQ5-032& B ET, k1
XCDQ2UIR/LIV (MK L) DB — k2 v Fld. D-MITANV) BEBUET,

XCDQ2-S/T (&) DERZS — b XA v FId. D-PIDWEZERRS A — MM vFERBI T,

160




CDQ2 series

Z— b 24 FRSEE /Bimm

BRI >F ) —Z:CDQP2, CDQP2-S/T (85 EEE)

e BQ-1I3-HMa, bdtEy hERIET,
¢ BQ2-01213-MDc, dDtY bEBW T,

OBQ-1RMEAT Y hEXA Y FERAGL—IVITHBAL KEDAF— M Ay
FERMNUEICEY FLET,

@F— b RAYFRGEET —LOOEZ L —ILOMBRIIZHRAIZ T +
DEBITRZA RSEET,

OF— b 21 v FRNZEERMAER (BQ-1TBMI3) 24— A v FEYE
B7—-LOBANEN LAY MIEELRAZE T,

@A =2V FIHBOLERL (M2.5) ZBALET,

OF— XAV FEA— bRAVFERANERDA— bRV FEEBICHEA
L&,

®©F— 2V FRIFEZ (M2.5)ZEEL &Y.
(M2.5E 20%#3 ~)L2:0.1~0.2N-m)

ORHNUBZEDRE. QDA — b2y FRNEERNERZEEL T,
(M3EZ DS b2 :0.5~0.7N-m)

ORHBUBDEEIS A — PRV FZEELLZZDODKETITNET,

D-M9L/M9IV
B D-M9[JwW/M9[]wWV
F—RRAYF D-M9JA/M9IAV
D-A9[/A9IV
F21—THE(mm) 212~025 232~2100
_ " @®BQ-1 ®BQ-2
A @BQ2-012 @BQ2-012
~r 2REDA — MMy FRGERZEY bTHER 2EBEDA— N 2A v FRNEEZEY NTER
@BQ-1 et (M3 100
pegrin SR, R o +EIFHEAN AL x
:g;:@fﬁmgegg\)mxsu e+ h(M3x0.5)
F— R 2AYF HE:15g ' o 2 A YFAN—H
BfTEEDE 53 @BQ2 '01'2 B8 1.5g
g N —1 - A\
BRsSUHE o HFRMEBAML (M2.5X6L) 2BQZ012 L
o F— hZ A vFEfIEE o +F T/ ML (M2.5X6L)
BEE 5 - o — b2 Ay FETER
HE-og HBE : bg
F— 24U FEUFL—ILEDH A, B, CH
A—R2AVF
BX{E
a
a A= N2A U FEAS ® #_‘D;M\y;
7F— N2 A Y FET AN SEEMAER ISl (RAEF)
SERIER LAl (REER) F—RM2AUF M3x0.5x 10L \ ~ /
M3x0.5x8L \ ~— (BQ-2/) .
(BQ-17) %@ c ®
) (5) d 4 p
‘
® o c £ -
ISNJA— b2 YFEAER » —
M2.5x0.45% 6L ég_é;)xk 7 M2.5x0.45x6L
mETY b
(BQ-17)
e Pz
A= R 2AVF SN
B{I75E

©BQ-2I3RMa, b, cDY hELWUET,
©BQ2-012(3RMDd, ety hEBWUET,

OBQ-2BMAT Y baXA Y FRML—ILICEAL KEDF— X1y
FRNUEICEY FLET,

@RAYFRR—YDRERZ L —IILOMBRIZDRAH TV FDRUBEET
oA RSEET,

@F— b RA YV FRNEET —LDOEE . ZA Y F A= DMEIIZEH
RAHBET,

@A — b 21 Y FREEERMTER (BQ-2AM3) 274 — b X1 v FEIE
B7—LBLVZAYFIAR—YORARZNLTHEAS Y MIEE
LA E T,

®OA— b2 Y FIHBOLERL (M2.5) ZBRALET,

OF— " ZAVFEA— b RAVFRNEEDA— XA v FE
L&Ed,

OF— r2A Y FEIFEZ(M2.5)ZBEEL £7 .

(M2.5E 20 ~)L2:0.1~0.2N-m)

ORENUBEZRRBE.ODA— XMV FREEERTEXZEELE T,
(M3EZ DS b2 :0.5~0.7N-m)

ORHUBDOEES A — bRV FZEEL LI IOODRETTNET,

EERICHEBA

161




A—trz1vzms CDQ2 Series

1 ap =
A—b R4V FERGEE /S B o
.. . ife]
@A) 5 1)—Z:CDQP2, CDQP2-S/T (85 B ) 50
|\
—_— D-F7LUF70IVII79/J79C/FTOIW/I7OW/F7TEIWY =
e bay D-F7BA/F7BAV/F79F/F7NT D-P4DW =
D-A7C/A80/A7CIH/A80H/A73C/A80C/ATOW £|m
it
F 21— 7R (mm) 012~025 232~0100 240~0100 {O
F—bRAYF &
Rt ERE BQ-1 BQ-2 BQP1-050 B oy
e}
éo
o (b e . o +FRFEARM L (M3 X 16L) 2
A= 2AYF o +FRABANMAL (M3XBL) g e b 310D o ABTATRIL I (M3X 14L) e
L pEAIOL e &S h(M3X0.5) 2 UF IRt o A —hRAYFETFY b 7
BRSSUEE BE: 1.5g T oA — b2 VFRIRA E S
BE:1.59 = .
BE . 169 90
*| ¢
7F— b 24 Y FRISL—ILEDH A B, CH A, B, CH i
(=
H3
N
5o
4
F—FRAYF =
RIE i 5%’
] Y|
Elfe]
7O
BGIF
s
il
A— R 24 Y FRGEERGE R =K
e TINAER U ZITAN "
M3x0.5x14L i (4
m]| S
o QO
S N
A= bR YFBUFER # A= b 21y FEIFER NFEE R %‘
(M3x0.5X80) I > (M3x0.5%10L) g > ¥ A—b21vF | (LGS
o5 "” RS
|@
" \ 13 =] AN
o
. Y
H— kAU FAN—Y | O
I l p
P < &
F—b2AYFRIGF Vb % , ?E
(PRSI N Z 40 o
<8 F—hRA \'% XK A b aqvFBEE igz‘?o
& Y F = . —h2 Jj}h‘tx N O
F—h2AYF BIF v b \@/' v Qi%i@-ﬁ——?—/\ﬁ B
RS M3x0.5% 16L £0 e
Zies
Oy
Y &
D7 — b 24 Y FEUSL—ILRBBICEDAA TS | DA — b2 A v FRIFL—LREBICIIHDRAATEH | DA — h 21 v FEARBICA— b2 vFRe | LIEQ
BA— bR UFEAF Y FERSA REER | BA— R VFBUIFY NERSAS KSR | Fv MaLAOBLABISRESERGER | [ (g
EDA— R 2L VFRAMEICEY FLET. | #OA— AU FERAMECEY FLET, | KTRTFNAVREICRETET, I
@A — k21 VFEGP — LODEEL —ILOME | @7 — k21 W FERA T — LONHES — b 21 | @4 — b 21 Y FREF v FaAss'yLIE IS )#2.;
ICRORBS Y MOMBETASA NEEET, | UFZN—TOMBCEDRAZS Y OB | BEL—LBBICRET (5 L —LEs | 806
@F— b 2AVFRIEREA— FZA v FBf | TRSAKSBET, (CET)AEDA— b1 v FEIEIC Y | (B
7—LOBANEN LT A— b2 v FEAS | @A — F2AVFBAEREA— b2 v FRG | FLET, 3
v MCB<ELARET, PoLBEV A~ P 2AYFIN—FOR | @A~ b 21 v FAEOBABIA— 21 | EE
@BREIEEBRBERAEREHORZA— N | REALTH— bZAUFREF Y MBLE | FREERZBLCREZRIA— F21VF | [Elma
24 FEEELET. (M3EZD#E MUY | LRAET, EREELET. el
[20.5~0.7N-m& LTL &) OB BRBERGEREHORAH S — N | ORBUBEZERE. 4 — 2/ U FRESER | | |50
ORHMIBOEEIOORETHTNET, 24 FEEAELET, MIEZDBA MY | HEZBLUA— k210 v FEUIE R EHOR | | &
[30.5~0.7N-m& LT 72 (0,) H A=A VFEERLET. B MLY | i
ORHIBOEEIOORETTNET, 13.0.5~0.7N-mi2E & LT &, | o
i e]
o
5 PAS)
[ZT VL ZBERFFEZEY M 2L
TROZTVLIBRAEZ LY b (FY heE0) 2RBELTHUETOT, BABBICGLTIHAIEE D, (F— 21 Y FIR—4(BQ-2M) 3. BHF
BADT, BQ-2ERIEFE LS\, 2l
BBA2 : D-A7, A8, F7, J7TEF 9 b
D-F7BA, F7TBAVEIA — h 21 v FId, UV FBUTHAEICIE. ERORT VL ABEREBALET, <
A — b2 Ay FRAEHGERICIE. BBA2ARTENE T,
531) BBA2DSMANBIIR— LAR—IWEBHF O A& TSRS, A7
522) D-MOLIA(V) B ER{H 13 B18&1E. 7 — 21 v FEFREBQ2-012S, BQ-28&£V. SUSER 2 MBBA2Z RIE FEAEL\E Y. 1)
|

162



CDQ2 series

Z— b 24 FRSEE /Bimm

BRI F)—-Z:CDBQ2(T FOYY)

o — b RA Y FETERZMHITDIRICIE. B ES5~6mm
DB RSANZRBL TS,

A—b Ry FERHFERD

#i{s b (N-m)
#A— b2V FHR| WAL
D-M9LCI(V)
D-MOCIW(V) {0.05~0.15
D-A9L(V)
D-M9JA(V)  [0.05~0.10

D-M9[/M9[1V
B D-M9[JW/M9[JWV
FT—rRAYF D-M9[JA/M9[JAV
D-A9[/A9[V
F1—THE(mm) 220,025 ©32.040.050 263.080.0100
A—hRAF _ _ e _
RS ERE 2BQ2-
= 2EBEDA— 21y FETEEAR Y M THER
®BQ-2
o +FFIE~/P L (M3X10L)
oA+ ~(M3X0.5)
FT—hRAYF o XA YFANR—H}
BfIEEDER R — — &= :1.5g —
BRbELOER @BQ2-012
o +FIFEARNRL (M2.5X6L)
o F—hIAYFERHEER
B2 bg
A, B, CE
A—R2AVF
XS
e N
7F— b2y FEAT ® _ .
£EmHE2 U (RER) ApATIF
M3x0.5% 10L
(BQ-2/) \% -
d @ e
m D o
c } F— A VFBHER
® M2.5%0.45X 6L |
(BQ-2/) A—bRAYF U&
b BTER |
mEr Y b @
(BQ-2F3)
OPZ4
&0
j_ﬂ)_%%%y 7 ¢ BQ-213EMa, b, chOty hEBUET,

¢ BQ2-012I3MMDd, etz bERWET,

OBQ-2ABMAT v b XA Y FEFL—IUIIBAL  KEDF
—hRAYVFERSEEICEY FLET,

@RA Y FZAR—YDOREERE L — )L DOMBERZISHRAH Ty
FDRBETRSA REEET,

@A = b RAVFERNEET —LDOEE A v FIAR—H
DMBRICISHRAHZE T o

@OF =2V FERASERMER (BQ-2ABM3) 24— bR
AVFRAERET7 - LELU XA Y FIAN—TORHNZ
nALTOAFT Y MIESEILRAZE T,

OF— A VFICHBDLERAL (M2.5) ZERAHLET,

®OF— b RAVFEF— b RAYFRNEEDA— XAV F
KEBICIBALE Y,

QA= b ZA Y FREFER(M2.5) ZEEL&T,
(M2.5E20##S bJL2:0.1~0.2N-m)

@BHMBEERE. QDA — 24y FRTEEMNGER%E
BELZT. (M3EZD##T bV :0.5~0.7N-m)

OBHUBOZEEIS A — b RAM Y FEZEELLZZOODRK
RETITNET,

e F—hZXAYFERNERZ
BT DERICIE. BYRE~
emmMDEsET KRS A /\ZfEFH
LTS

F—=b 2L YFERFTERD

LY (N-m)
A=A yFER [#ET LD

D-M9O[I(V)

D-M9IW (V)

D-A9[1(V)

D-M9JA (V)

0.05~0.15

0.05~0.10

[RTFVLRHBMEZREY M
TERORTVLZAEBRNEZREY MF Y 280 ZRELTHEY ZTOT, FARRISULTIEALES . (F—bRAMYFIR—H(BQ-2A) I, &
HFADT, BQ-2ZREFEZE)

BBA2 : D-A7, A8, F7, JTEH
fifkiE@ LA — b XA FD-F7BA, F7TBAVEIS, 2 U FBGHERICIE. EEEDRT VL ABEMITER Y bEERALTHE T,
FleA— h AU FRERFICIE. BBA2ARISNE T,

A1) BBA2DFEHEN B IFR—LAR—JWEBAY O T % TSRS,
7E2) 032, 040, 050MR— FEMSNID-MITA V) BZRTITDIBEIF. F— M2V FEREGEEBQ2-012S, BQ-285&L U SUSEZ Y FBBA2% RIi& e

FRLNE T,

163



A—trz1vzms CDQ2 Series

[y R O
A— b 24y FEIEE /S B o
.. . . il e}
BRI F)—X:CDBQ2(T OV YD) J0
|\
—_— D-F7C/F7V/II79/J79C/F7CIW/I79W/F7CIWV =
e bay D-F7BA/F7BAV/F79F/F7NT D-P4DW =
D-A7[/A80/A7[H/A80H/A73C/A80C/A79W s S
|5
F1— P9 (mm) 032~2100 240~2100 pO
F— 21 YF 5
RYERRE BQ-2 BQP1-050 b oy
e
20
b A . o +FRAF AL (M3 X 16L) L2
A=k 2AVF g M3 XT0L) o ARRARIL b (M3X 140) (e
AT ) N A it o f— M 2A VFEUFF Y b L
BRBLOER et o — h 2V FEIRE AEC
He: 109 & : 16g oo
DDk Rk
A B, C@E A B, CE !
. B, . B, "
Hloz
(]
5o
A
F—F2AUF =
RYE i 5%’
] Y|
Elfe]
¢ O
Gl
Sy
Zg
558
H— 2 A Y FREEEMTER =L
RETUTF vy TRV P
M3X0.5X14L i T4
] m] FE
yon O
klz O
F— R A YFBITER INREES =]
(M3x0.5x10L) ! O L [GE 1) E;
"” 2
\. ®|B S
A= 2AYFIANR—H ; 3 #0
° B
! & E
> V7 4 A d
A—b2AUF “%% % L 08
_ “ N 7] 4
F—hRAYF Bl R /‘/ 7 A b2V FRTER [ S)
{755 & NHEEF+FIRA Bl
Fruhial HE=
M3x0.5x 16L ] e
=
O
v O
L |FO
DA — b 2 A U FBRFL LRI EDRATHDA— F 21 v FBRAFY | DA— k21 v FRESRICA— b2 v FREF b rEOELRED | | |5 o
RERSA REERKDA— F 21 Y FRUFCEICEY NLET. SEIEERPERICTETNENEE IR ET. -
@A — N 2A Y F BT — OIS F— k2 A v F AR—FOMBICIES | @F— fZA v FEUTF v fEAss'y LB R 8% L —LBsIci L | a0 O
AHFy NOMBETASA RSHET, (rv b L—LEBISE Y ) KEDA — k21 v FRUIAEIE Y kU | (5] 2O
@A— F2AVFREFEREA— RN 21A VFRAT—LBLVA— 21 | 7. )
YFZAR—HDERANEN LTH— b 21w FEUIF Y MIBKELRAS | @A — k21 Y FREDBLREICA — h 21 v FEIEREBLTRIS | |B[=
=7, BIIA— F 21 v FEREELET, ﬁ%f”g
@R HEE BRBERME 2 EHORZA — 21V FEEELET. | ORLABEERE A — h 21 U FRNERBHEBS0A— 21 | [P|EG
(M3EZD##T ML2130.5~0.7N-m& L TL2E0N,) FETEZZFHDIAK . T — N ZA Y FEBEL F T (T ~ILIIE.0.5 /Q
OBRHIBOERIDDRETTLNET, ~0.7N-miZEE LT &L, gl
ElE
Elmo
e
; =P
[RTUVLZAERfMEZREY M 5 '{0
TROZFULIBEGEZ LY b (5 MEE0)ERBELTAYETOT, ERBBICLTIER LS. (F— 21 Y FIR—4(BQ-2M) k. 2&F Z
HADT, BQ-2AEREFR LS, =
BBA2 : D-A7, A8, F7, J7TEF ok
Ttk B £ 7 — b 21 v FD-F7BA, F7TBAVEUZ, U W BUFHFIICE. ERORT VL ABBFFER Y FaEALTNET, S
FfA— N 24 U FEEEEICIE. BBA2HSRGEINE T, =
1) BBA2DSEMANE I3 A —AR—IWEBH SO %E ZBRL S,
3¥2) 032, 040, 6500DK— NEMSHID-MITIA (V) AR BIBEIE. #— b 21 v FEFEEBQ2-012S, BQ-25&LU. SUSE Rtz FBBA2% Bl FE&R 2%
BELET,
FLET i

164




CDQ2 series

[ = = e ey

BARTH

FHERICOES XL TIIAR—

EICREDOBERAA— P2 Y FUNMIETRA— bR Y FORGIIHATEETT,
LR—IWEBAHOJTEISELEE,
&R >51)—Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (&), CDQ2, CDQ2W (X[O%), CDQ2IS (MtEHE),
cbQ2(o»¥z +O—2), CDQG2K, CDQ2KW (B4 1k&), CDQ2IR/IV, CDA2WIR/CIV (it k& L)

F— k2 A Y FIEE RE 1 — RGERH U (5 E) BE EREF1—THE

D-A72 —
D-A73 ) . —
D-AB0 FRA ) e
D-A79W DhiER (CBER)

HiES D-A73C - —
D-A80C A7 (i) FRAAL
D-A72H —
D-A73H, A76H A4y k() —
D-A80H FRATAEL 190160
D-F7NV, F7PV, F7BV —
D-F7NWV, F7BWV a4y~ () DhiFR CBER)
D-F7BAV kiEE LS (2exT)
D-J79C e At —

TS D-F79, F7P, J79 -
D-F79W, F7PW, J79W DhiER CBER)
D-F7BA SaXY k() ikiEE LS (2e%T)
D-F79F DN CBER)
D-F7NT AT

BRI TN

XEELA— M RAVFILF . TIDA VAR IFEHVET, SHMlITR—
¥/ =)o O0—X(NC=b#m) EiEm 7 — b X1 v F (D-MOLIE(V)
¥ hUYH—bRAYF (D-FTKE) EEEZER A — b XAy F (D-F7TNJE) (SEAS

B EHUEITDT,

LR—DOWEBAZOTEZBRBLIIZE N,
FHRIIR—LR—IWEBAFOTEZSBIIZE N,

CDQP2, CDQP2-S/T (@5 @EE), CDBQ2(T 2 FOY D)

ZF— bRV FIEHR o U — RARERE L (BR 75 ) BR BAF1-—THE
D-A73 —
00Xy b () —s
e D-A80 KRABL 12~0100
D-A73H, A76H SOy ) -
D-A80H RRARL
D-F7NV, F7PV, F7BV —
D-F7NWV, F7BWV IOy b () DHiRT RBRT)
D-F7BAV K@ LS (CBRT)
D-F79, F7P, J79 — 012~0100
i D-F79W, F7PW, J79W S0 % b ) DR QBERT)
D-F7BA 8 itk i b 5 (2B ER)
D-F7NT 541
D-P5DW JOXy b (#8) [BE:TCA=E ) 240~2100

IR —LR—OWEBAHS O T A& TSR IZE 0,

XEERA— FRAYFICE, TUDA VAR IFEHY T, FHlISR—LN—IWEBAYOIZTBREE,
¥/ =IO O—X(NC=b¥Em) EEm A — b XAV F(D-MILEVBE) £ HW ETDT.
XCDQP2-S/T (88h) 13, D-PADWEZ[R<,
NIRRT — ~ 24 Y FD-P3DWEZ ZHEADIBEIS. B IEE<IZE 0.
KHEREEIZ R A — b XA v F (D-F7NJE) (3BA S

%D-PSDWRIZ D= & LTIFRIE A TR 2SN,

(BRF1—7HEe32~0100)

e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

165



r{o}e] M2O0D c0I r{o}e] MZ2OD || S[12DI c0I M2OD || MMCOD ||A/d-2DD||Ad-M2DI|| ¢dDD ¢ddD cbdad n r—0—
-0 L || G- EO0> || 88 20\ o | | ®E-cO 2 || G- B0 2 || ®E -0 2 | | BE- 0> || BE-o0> 2 || 8E-E0> L || BE -0 2 | | @G- g0 < | | @& o0 >« | |38 2\ vl | | ®&-co>< | ISR | XYy
0 [P I R | BEEERS | [DWKLO-0 | O ZE-den | EXHEUR 1 SRR | BRANLONY)

166



CQ2 series

I8 HBHERA-5—X 1 KE
555 Em - E@tkm X
SHAE IR - ASIC D= £ LTI, HAHC TR E S,

o FEOBINEICONTRES A —F— A A 2T LTHIELET,
WSS EM sR0m55 tABE5 5 0CD-ROMERBL TS T 0 CLUIMBY L — L 2T ZBR S,

cQ2 cQ2
(BAERY) (AO8%)
&D ET) ET)

w K WK [AOY R/ ROY K/ . K .k

ROYE ‘ may R L ETIER ROvE | mOYEF

xa1~30 A | e ® ® ® ®
HBEMAREA—F— A K

cQ2 cQ2
(BAER) (xO8%)
&D ET7) 1)

e Wk | FEYER/ ROV RS W K w K
kOv R ‘ mawy R L ETIER ROYE | mOY KR

ECl [ mizs U5 (—10~150C) = | @ o

EG (=25 (—40~700C) | @ o

ECEM [ =22y > 5 (10~50mm/s) | @ o

BCHR [ 2 h0—2 (BAATAR) | @ ) ) ) )
m | BRI >4 (5~50mm/s) | o ()

m [ Wt — h 21y FHL ULy EY | @

[N} [ O kemEZ10mmiBL (I—F, 75VU%ER) | @ ® ® ®

[hzoL—/1d | @ o

[ [ #8257 L 2Oy K. tH@w. Ov KE&F v ASUS) | @ o o °®

EEEPE . | @

| Az VY /S IAHBRR | @

[} | 727U /BOY K | @

[Fa7naRo UL /A0y RE | @

[} [ 2wsLezBEY - 2WF v oLREVCEEY, FEEAY] @ o ®

[ 209V ERB 20ty 91E125mm, 165mm.195m 2LIVER2UFINIIAIM | @

A | 2LoLERBEY - 2WF Y O VBEVORERT VL AE(SUS304) | @ ) o

|31z 5L—H | @ ®

PR | ® o o o

| aRwmA S —2 | @ °® o ° o o
[ BR/YSHBIANAIL -1\ HTYF-F, BEASY-2, ERPVOYF SUS34] @

[ Wa/wstERIL -1\ VTUT—. BERYU-2, EXbVOVRSSC] @

| B2/XY SHEIANRIL -/ EEASY-2, EZ POy K S4EC | @

[ %7 oF1I—5 | @

-x144 RN LR e | @ ® o o

B2 By ks U sony iR | o o
| =AY FoHET R LEE 29 | e o o o o o
B [ azorms LBRR(XC8) 0O 52 hO—2 | @

B2 [ 7zi12312»BER (XCO) OO HZ hO—2 | @

-x633 NEEEIS A PN | o o
-x636 IEEVG R I P r N | @

[ 2 Ur5F1—TAy FEREMERS > O-51 TP @ ° )

A1) 012~032(IFPERMMIC. 040~063DAHERIET, E2) ERM(CQ2U ) DRTAFREIVERELIET,

—

67



#at—v—x1 r CQ)2 Series

pd
|

\

<

=

I
w
S

B Em - @
cQ2C1s cQ2 CQ2K CQ2-R/V cQP2 . CBQ2
(ME R ER) (avZz2r0—2) (O FEY IESHE) (RSN (B EfRER) 2 (T ROv4)E2)
128 28 188 188 188 f%i?l i £
BOw O E Bovk|mow k|| Boyk|@oy k]| |[Boyk Hgéﬁ/’*gi‘ig/ BOwE
°® ® e o e o
cQ2C1s QQZ CQ2K CQ2-R/V cQP2 CcBQ2
(MERER) (AvJZ2bO—2) (O FEY IEHE) (kM ) (5 EERER) (T rkOvY)
£ £ E8 (k) (k) f%E?J i £ R—=
BOw BOw Bovk|mov k|| Boyk|Eoy k]| |[BoyE Hgéﬁ/ﬁag};/ BOwE
o o o
.
.
°® ® e o e o ®
.
. o o
. o
° ® o o o o o
®
®
®
.
° ° ( I ° °
® °
® ° °
o o
.515) .515) .i$5) . . .
® ® o o o o o o o ®
® ®
® ®
o ® ®e o o
®
'Y °

A3) 832~0100DAHEE I X T,

E4) TN ROZ A FIEBR<

D) O KAl > O0—1F (-XC36) [FIZRHER T AEET T,

-XB7

-XB10

(A
-XC4

(A
-XC8
-XC9
-XC10
-XC11
-XC26

Ll

=

-XC27
-XC35
-XC36
-XC85
-XC88
-XC89
-XC9a1
-XC92
-X144

-X271

-X633

-X1876

3 3 :
3 3¢ 3<
Q S Y
(2]
[

16

[e¢]

7& OJF- @k
cQ2

EERCT
cQz2w

BENEE B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

EEEAl
- O B
cQ2lis

1 [Q—O7xeva] [ FHhe
— <O B
cQ2

<O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

TE

7

- OB
CQ2-RV

HhroteE
T
CQ2w-RV

!

O BE
CcQP2

IR ot

kXS

SO\ BB
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\HEE)
— <O B

AN
T4

ZANR
—\—



CQ2 series

L o3 O TEY OB R — AN — SIS

%%_-% ,ji on 2FLEY (BN EREEEI 25D
CO— ko> 3 SEL .

WSS 2T Ao TS LT YA FOSAFRESRMNLEY

Blco2w12~025):0v kRS

BRU—Z | AEEIE
A e N
&1 B | FEBLRBRANTUES| g AR TR AL S ESMC AL T,
cap [EBADYF @ EIDEETEG. O KEZD) ISHLTROK S ICBY £ 7,
B = ST 5T 2,
R BB [XA1 XA2, XAB| a3 i S eas D 2mm.
cQo2w &m0y XAT, XA11 OT Y RDIZAICIAO Y RHBIERASREDTHEERAL TS,
CQ2 |4 cwman: |cQP2 FEAOY R XA17, XA18 OERIFICO Y REMIREZEY SI5E1F WELOER (L2 b O
(012~ s B E)(35)D) FA EARI(EX Oy RB)DABREEZZNZNIEHAL LS,
— mERE fl) CQ2WB32-10DZ-XA7A18
025) CQ2K|EBFOY K IXAT, XA2, XA6 EB(ER ROy FA) GXATOREE. AR (B2 k>0 KB) I
O KEY R EBmOY L EYILHH)| XATT, XA17 XA1B8DHFEETT,
”|CQ2KW wi(h k) VAT, XA2, XAB, XAT @XAT7THLUXAIBIE ER Oy RAREF-HRLEDBEIL BIFRTTT,
REBOYRRRYM 'yaty xa17. Xa18 OERFLNDER b VO Kol 15— R F 1213 BUERA ST
- —— - - Bl TR 20,
) BESRAMCOTEL TSR E B LT OH I THEAIEERE BEL1IBA1E. O RERT Y MIHBShE A,

®ries5: A1l K15 A2 K15 A6

®nis A1 &riEs: A17 =5Es:A18

30°

0

sy
|
*
1I
N -
LV W

(@]
*
LS

169



RUERMR
W) K ARSI R W R
OV RERERERS | ROy k51 ToRERE By
120155 | oM:3mmId ESmmILT oM:a5mmIAT
XA1 0167 gM:3mmPAE7mmPATT oM:g7TmmIA T
2207 oM:4mmPAE8mMmMPAT oM:g8mmU T
2257 gM:AmmPAET1OmmPAT oM:g10mmPLTF
o12M1BE | o) 4mmPAL W1:6mmMUTF | oJ:3mmPAL, W1:6mmlATF
XA2 0167 gl:dmmPAEW1.6mmMUT | e):4mmPAE,W1:BmmBATF
2207 g):5mmALE W1 1 ITmmBAT [ eJ:5mmIAL, W11 TmmBAT
@257 gJ:6mmBiE, W1:13mmBAT | e):6mmIA L, W1:13mmIAT
o 120155 H:M4DAT H:MALATR
XA6 0167 H:M6LAT H:M6LAT
2207 H:MBLATF H:MBIT
@257 H:M8LAF H:M8T
o 120D155 H:M4DATF H:MALATF
XA7 0167 H:M5LLF H:M5LAF
2207 H:MBLATF H:MBIT
@257 H:M8LATF H:M8TF
g1 2MIg5 SR3mm® & SR3mmU_t
XA11 o167 SRAmmMD & SRAmmA_E
0207 SR5mmM & SRS5mmBAE
9257 SR6MmMM & SRemmAE
120188 | H:MBLLE,X:20mmT H:M5LAF
XA17 2167 H:M6LAE X:22.5mmEATF H: MBI
2207 H:M8LA L, X:26.5mmE T H:M8LAT
@257 H:M10PA L, X:33mmPLF H:M10TF
g12MFE| H:MBLAE X:20mmIUTF H: M5
XA18 2167 H:M6LAE X:22.5mmEATF H:M6LAT
2207 H:M8LA L, X:26.5mmITF H:M8LATF
@257 H:M10PA L, X:33mmPLF H:M10LF

meuze CQ2 Series

7& OJF- @k
cQ2

RINELS

-XA1-2:6-7-11-17-18 -

SHH
< OE - @wh
cQ2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

e
- O B
cQ2lis

| (\=07Nown) [
< OB
cQ2

<O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

HoromxE

T
CQ2w-RV

(

|

< OB
CcQP2

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

(YeO7\HEE)
— <O B
CcBQ2

=N

FEAN

ZANR
—\3—y

170



CQ2 series

SR

SPET

BRFERTLICTHIB NV LET,

TEXDBIIR—LR—DEHRES
ATLIYERHERMAREIZF D
YO—-FOS2FRZzHMNLET,

Bl co2032~5100) /CcQ2AOZ (0125~0200) : O KEEHKEE

=¥ 1Esa A= 1EEN S B/ — s
gHAOY R
R caz BE)(E)D)
filk=3 XA26~30
WAEiER. | CQP2 )
i 1 Ter B2 cQ2r1s sEAOY R
Ov4zh0—2|cQ2 wEAOY R
CQ2K FBEROY R | XA1, XA2, XA
BEEmOY R | XA10~XA14
A REv IR (B1Y) EsHfAl) | XA17, XA19, XA21
CQ2KW
a wEmOy R
(CAnRYRN); XA1~23
cQ2 EEHOY R XA26~30
2
ADIE cCa2w | mEmay F

E) BESIAAICDEX LTINS E B F T,

&mis : Al

KRS A2

WA

1
s
I
\
|

REK

1]

ny
1)

FAEEIR

OXNRENTWENWTERE A LITIIFEREFL F/IFSMC—EICE
&9,

@ EIDIRHEAIF. Oy RE(D)-2mmTY,
ZEIDHEEBIIEBELTZS,

@Oy RDIBHICIIO Y RASIERATTREDTIEZEAL T 2SN,

OEAIHICOY MERIKRZZEE I D55 BERDAR(EX b0y
RA)EARI(EX h Oy RB)DAKEZENENTEAL LS|,
EEmE f)) CQ2WB32-10DZ-XA7A18
ZRI(EX h Oy RA) IIXATOAKRE ARI(EX b Ov RB)IZXA18
DRFEETY,

OH 1 TEZFREREEBLILIBGIT. OV RERT Y MIBSE A

®niS: Ad

®RES A7 ®7E2: A8

oDC L

®rge2 A1l

#xxs:A12

C0.5 DA
+ REK *
0| AT
- _ N _
N ] LI
L T LW1

171



ries

= CQ2 se

-,
N
2.

LS

r{o}e] M2O0D c0I r{o}e] MZ2OD || S[12DI c0I M2ODD || MM2COD ||A/d-CDD||Ad-MeDI|| ¢dDD ¢ddD cogd || v+ n
g o || mE Eose || B ei\ng | (BE w0 he || wE po sy || mE co e | mE o h e || wE o | mE Eo s | | BE o s || wE- Eon e | | mE - dco e | | BE EENwg) (BE roh | | Ky D | R
( RN Il K || BEEES | (DNOKLO-) | OrzEodes | EXHETOR Il EREBER | [BRANLONY

o
S I - - T
N ] ] . L
l o | b J; ol o ,
) ) < ™ ™ .
© g ’ m Mo A5 =
24 B "~ = E = = 2B -t
o ,
e 5¢ < o > < L™ < Sl < Hﬁ. ™
__ﬁl. .. O .. T .- *| < .- Lm=
+=w3 o Hj o Uy = — o = }
mn mn n mn
M r_ﬁ * O __ﬁ __ﬁ ,lj > ___ﬁ -
;. e # W T #
l
” T [ T
3 T e o T
1
Ww | % A/, - —
[a) ]
” a\ B T PR o< %
ADJ W — o T ™ wl Y o EH‘MH @)
S =< M > M M N
q .. : :
of T i 5 i s B
I 13 I
14 14 14
C T i [
w7 1 IT — vas = — w
44I _ ey < w < n r =l > % *| -
< sl < gt < 1T ] < ==
i » T - < > 5
[ © i 4 gae [2
i i 14 i
N C T _ |
%\A/, %\A/, B\A | @ \ W
) 3 - N~ L —~ IR B - ==
= [ i A < I/l - R ) R < il By
.. .. T T .. T = .. mgw L
iy \ pp ~~ ojp oip ®
na o ma I a

mn

KR
EZN
£

e

172



CQ2 series

ALl

Bl iz 5(—10~1500C)

BEEE—-10~150CETOEEFCELEADLDIC/NYF VHEDHMEL T —RE2ZEBLLEITF ) VY,

TR | AR EBS fB=

s 11~ | CQ2 BEAOYE | s)x—svoauift-#4—
3 23,10 - e
)Y CoaW | mmmny K| kA1 FREERIEHR<
WAEEEN | caQP2 | mamsny R | L7\ KOS A TIER<
O RkEY  |CQ2K BEBEOYR | SN—ovs a3 ft-74—
LR CQ2KW | mEi@nOy | M2y FREAGIIR

A1) WIEIARMTIERAL< IS0,

E2) R IDA T U ABIIEE ) VI ERBYEITDT,
BRICTHERZE N,

A3) BRIE LT VI3 MBS IUF — MR A Y FIDOEMEIIART
EBVET I U A= MR Y FRHOTIEHE L UHERF — ~ XA
YFHTRE ) VA DEFLTUI. V) —RICKWUERYEFITDT
LRICTHERZE N,

A4) FREX N REIF.50~500mm/sERIF T,

AD) SIN—=0 3 UAFHIE I TR EE 0N,

BARTHEE
| EemnXEsssass

|- xB6
AU

Hii=>1>5(-40~70C)

L@t kmA—5 — X1 K o

FHLUWTE - AREIOWHBICOEI LTI, HHICT

RLES 0,

Et
L%
EERE —10C~150C
Ny UEME =N
ERTU—2 Mz — 2
| ERUSNOHESLUNETE | R B —
BEA
=H
FEREDTER

(R FIERL TSI - FICNBELCRETY /N O%%
MNETE BERAREZRELAKICEEZSATLEIOENNHY
FTDOTTERLLES N,

RIS

BEEE-40CETODEEBETCHLEZDLDIT/NNVF 2 ET)—DOMBEZEBELZIZ T2 V5,

BH/TEE | B | B (=
|c@2 | wmAOY K 012~040I 38
DN | IN—o v ave A
caaw | ®BmOY F | | 245 5 mwad. @it
wSEEER| CQP2 | EBADY K | XFERMER

D DYEAESHT IERAIZE 0,

E2)KADRENBENELDS. E—bLARIT7 RSAVEBELELRSA
I7=afERLIES0.

AINB) DA TS ZEBEIE. BE) VT ERGYETTDT,
LI THRES Y,

A= b RA Y FOERMSRITEL ET,

AD) SN—=0 0 A U HIFERICTHERLES 0,

BARTHIE
| mEERRnsEeRm

|- xB7
HESU 56

E =z 45 (10~50mm/s)

Lk
BERE &R —-40C~70T
Ny ¥ EHE B NJILTA
fEATU—2 MESU—2
A= bRV F BRI A
S A
| EEUS DRI EEREE—
R
E =
FEREDTER

(R VFICERLTND T ) =W FICHBLICRETHY/NO%%
MNETE BERARZRELAKICEEZSATLISBNNHY
FTDTTEFRLLES,

RIRELS

10~50mm/sDIXRERENTE R T v I 2 Y TREN B ZL—XHEBLET,

/B8 | 2R | fFBAR A=
o) C02 | EBADYE

CQ2w | #mmOy K
#WAMBER| CQP2 | mBALY K

A) R UHISHESHTO I ERAIEB T T IS0,

BRARTHIE
| mEmRRnsEeRT

|- xB9
o

173

Lk
FREXR b RE 10~50mm/s
N EEREE—
| EEMS Ot R EE—
forfe
=B
FEREODTES

(R VFICERBLTND T ) —XIBFICHBELIRETY/NO% %
RNETE BELCHREZRELAKICEEZSATLESBNAHY
FTDTTERLLS,



sannat—y—x1 k CQ2 Series

RS B o
B rrax O—2 (SEAT 1) xB10 JHEE:
10
BEAMO—VBRORTAEZZFEELIT T AR—TRER, 2&UEERERHECEET, ;
2,/ 185 B e BE BARRFE % 2 E
BEROY R & S — 3 = —_ ;:f; =le}
swouos [CQ2  FeerD | EERRR R EERT |-xB10 1%
CQaw | mHmn f R R l~|:l—91 =
ny kEy el [Coek | EBROYE |0 eicmm FiTREmm | A O—s%E »S
CQ2KW | #&may K — i
12,16 6~29 20
KR cQ2 ‘|EgHROY R 20, 25 6~49 B
= T ATEEEERPE 32, 40 6~99 (=
052 0—2 |CQ2 w|EEOY R 50~100 11~99 L
Mita = cQ2ls | mapOY K ) 032~0100DFARTF 1 (-XB10) DIFA.50mmEBZ S NO—o T ’;8
- T BEF AN, BHR) @A — 21 v FRRAHTEREBBICAUET, Y
M7k i A CQ2-RV| BBAOYF |6 510010 SISO TR 75 K
CQ2W-R\V| #EmO v K | B(E
IofOvs  |CBQ2 | @BRAOYF FAcH) B3
RE CQ2B50-57DZ-XB10 ny
e572 NO—JBDEA 50
F1—THEUE _LE
® B<1&IZ97.5mm —
B=40.5+57 ig 58
peiny o fal |
Elfe]
)
B =1
| oy
. B = b i
i AZE R & F— £33
S|k
o By
AT IER (FA, BRI mEREA—TT. SETRBLTLET,) k<]
> B A - 3 A F yo
T\|EHA0OY FFER TfEmEOyY F 1R & y
HES
Pad) Al 7o) p- B dl=
O—& e I 28
— @2
B+2 hO—2 B+z hO—2 ?t;
A+ O—2 A+2(Z2 ~O—7) mug
(mm) (mm) |7k I{O
ey Oy R R ey mOy R A =
T e A B ZhO—2 T A B zhbO—2 |E|EZ
492 MO-7BIF [51~992 hO-%|492 hO—2U{F | 51~99A hO-7 | #EFE (mm) 492 PO/ T [51~992 hO—2[492 NO—ZLIT [51~992 hO—%| &EEE (mm) 3@;'
12 2o 5315 — 17(28) — 629 12 [322(39.4) — [25.2(324)] — 6~20 oy
16 2(34) —  [185(305)| — 16 33(43) — 26(36) — L |FO
20 4(36) — 195315 — 649 20 35(47) — 26(38) — 6-40 [ [®
25 27 5(37.5) = 22 5(32.5) 25 39(49) = 29(39) B
32 0(40) | 40(40) | 23(33) (33) 699 32 |44.5(54.5)|54.5(54.5)|30.5(40.5) [40. 5<4o 9 6-g9 |wHG
40 36 5(46.5) |46.5(46.5) 29 5(39.5) 39 5(39.5) 40 54(64) | 64(64) | 40(50) | 50(50) A
50 38 5(48.5)[48.5(48.5) 30 5(40.5) 40 5(40.5) 50  |56.5(66.5) 66 5(66.5) 40 5(50.5) 50 5(50.5) B
63 4(54) | 54(54) | 36(46) | 46(46) | ., oq 63 58(68) | 68(68) | 42(52) | 52(52) | |, _g¢ |B|® ey
80 53 5(63.5)|63.5(63.5) 43.5(53.5) 53.5(53.5) 80 71(81) [ 81(81) | 51(61) 61 61 | QL
100 5(75) | 75(75) | 53(63) | 63(63) 100 [84.5(94.5) 94 5(94.5) 60 5(70.5)70.5(70.5) 28
A
2 () PBIEEA — b2 v FREEROSS =
HE) R LR M) xRS IR S B —EC T 76~
F1-TRE B0y R (88, 18) B 3) EAZ MO—2E ImmBBE LET. IO
ZRO=% <5 @
(mm) A B 56 (mm) o50
12 zo 5(31.5) 17(28) 6~9 s
16 2(34) 18.5(30.5)
20 4(36) 19.5(31.5) 69 24
25 27 5(37.5) 22.5(32.5) RS
32 0(40) 23(33) 6~9 ¥
40 36 5(46.5) 29.5(39.5) Xt
50 38.5(48.5) 30.5(40.5) 11~19 21

174



CQ2 series

Bz o—2 (SREF R

ST ER (TR o R EER E F-)

®EBAOY F/OYJZ20b0-2

RNELS

|/EHOY F/ROE

EHmOY F/KOF

= =~ L 77 - B - iy,
© © e -© O —_
B+z hO—2
A+z+0—2 B+ hO—2 B+2hO—%
A+2 hO—% A+2(2+0—%)
(mm) (mm) (mm)
| AOY K@y 00-7) | Fi1-TNE A0 R#E BRZ -2 F1-TNE M0y R B2 NO-Y
ﬂ(;%mé R 5 @g%ﬂmf (mm) A B & (mm) (mm) A B ()
125 99 83 125 115 83
32 62.5 45.5 140 99 83 140 115 83
40 72 55 160 108 91 | 11~299 160 125 91 | 11~299
50 73.5 55.5 180 119 102 180 136 102
63 75 57 |'01~299 200 126 109 200 143 109
80 86 66 X FERTEMANIEER EA—HATT. X FERTEMANIEER EA— AT,
100 97.5 75.5 ) BRAZ MO—2IF TmmERELE T, ) BRAZ MO—2F TmmERE L&,
% EEHAMSNIEER, B — AT,
%) BAZ NO—2i3 I mmEBE L7,
g O/ FrOYv Y g8smk/Oy /> rOv Y
Ay ROy 21+ Ov FAIOY 2144
o , @ | Par) B @,
Y Y
B+ ~O—2 B+ hO—7
A+Z ~O—72 A+Z ~O—2
(mm) (mm)
T el Fai-7 =l
S - = 2~hO0—2 S . E 2~hO0—2
(mm) [242 FO—74F [26~992 NO—%| 242 MO~ [26~992 MO~ | & (mm) (mm) [242 FO=4{F [26~992 FO—%| 242 NI\ [26~99 N0~ | &8 (mm)
20 65.5 80.5 61 66 20 59 80.5 54.5 66
25 69 84 64 69 25 62.5 84 57.5 69
32 725 65.5 32 65 58
40 82 75 6~99 40 71.5 64.5 6~99
50 83.5 75.5 50 73.5 65.5
63 85 77 63 79 71
Fa1—7 EHA SpA=7) EHA
E A B 2 0—2 e A B 20—
(mm) [492 hO—2MATF [51~99Z hO—%| 492 FO—=ZT |51~99Z hO—% | &R (mm) (mm) |49Z MO=ZLAF [51~99Z hO—4| 492 FO—FLIT |51~992Z hO—% | &BEH (mm)
80 121 136 111 116 699 80 113.5 136 103.5 116 699
100 | 132.5 147.5 120.5 125.5 100 125 147.5 113 125.5

175



sannat—y—x1 k CQ2 Series

Et ]
H&zy> 5 6~50mm/s)
5~50mm/sDEREBENTCE R T4V I 2y TRENEL A L—XIZEBLE T,

< O B
cQ2

2,/ 8E | B EBHR wE Tk
. lcaz EEEAOY K Efﬁtiz ;URE 5iv50mm/s i1
By P EEREE—
__|CQ2W | #ERImE Y * [ERUS DR BAREE— |
W5OEE | CQP2 | @BAOY K
SENARS U VI SSHTOTERIGET T RS, 4
E2)EEHEICIT EREHMAE— K2 hO—5 GHLLD a
(AS-FM.AS-M<1) — ) & ZEAL< L E 0, i s g
e = s (A U HICERLTING YU —ZAFICHB L RETS N T%%
BRARTHE BNFTE. BERARERE LABICEEE52CLES>BAADY

2 s — FITDOTTEELSES
| mEnxssszesz  |-XB13 7 cEeh

L]
7 O - 8

cQ2w

BENES B
cQ2

< O B
cQ2

O

7 O - 8

i3y “/ﬁl

cQ2w

EEEAl
- O B
cQ2lis

1 [Q—O7xeva] [ FHhe

<O B
CQ2K

< OB
cQ2

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

HoromxE

T
CQ2w-RV

(

|

< OB
CcQP2

HIRE S

SO\ B
CcQP2

- OB
CcBQ2

(YeO7\ HEE

T—

FEAN

176



CQ2 series

KRS

6 [P SEE TN
B — k2o v F (MAX. 150°C) AR F T AEATHEERL S U > o
WA —X L%

o mE | BR | e e AESLOERANEERE 0~150C

016~063(- A N S EME SvEdL
BREUVY| CQ2 | #BRAOYE | S/N=2v 3 MRS EEHTY—2 HEST ) — 2
I7NA ROY A T3R< ”
_ %;;igi?mﬂﬁ“ 15(1 513, 24 {325)
B RTGE ’
———— — FRNAOLE e F—
= R YD Py - M9NJL - XB14

| memRwsmress |- gl Ji| N2V F ORI —N—SWEBHFO5% Z SR,

A=k ZAUFe

s | &9 S

25 | o7 *—h2A Y FERS

MOPJ| PNP e

F7NJ NPN ME#A— XAy FHF) 5

X1 — FRE=2S

3meeeee L (%)) MONJL

B5m:e---- Z (#)MONJZ

A— b RAYFOBERHIB (R NO—J I RERHE) SSUTRES

D-MO[1JZ
216~025 232~263
A17.5 B A 175 B
n Bl i A= h2A YT (P TE)
; = \ﬁ( AT —950F
. } L ] |
| : I
< <
ZF— b 21 Y F (2 HE)
D-F7NJ&!
216~025 232~0263
A 216 B A 21.6 B
F— b 2A Y F (7 T8B)
|| e | s i : \ﬁl 4>9?—95>7
& L} /
N TN
e Eiﬁ Vl\‘ d i .D) N
& & i w & 64.5 4
NS
ZF— h 21 Y F (Y E)
(mm) ENEEEE (mm) A= PRV FRNEE /HRmAE
T D-M91J D-F7NJ A—h2AF F1—JAR =RV F F 1— 7P (mm)
nom~] A B|UJEA[EB[A [ B[ U [EA[EB B  [16]20][25[32[40[50]63 B 16[20[25[32[40]50] 63
16 | 95| 7 [21 [ 11| 55] 8 | 55[225] 28 [14 D-M9[lJ [45[45[45[5[45[ 5[5  D-FINJL(Z)| BQ4-012 BQJ2-032
20 | 95| 85[235] 11[55[ 8 [ 7 [255[ 2814 D-F7NJ [45[45]45] 5 [45] 5[5
25 |95/ 9 |27 | 11]55[8 | 7528 |28 |14  xigRCOERCTHY. FEHTHL0TED A— b2/ Y FREGEEEE
32 |11 [8 [29 |25 [125] 95 6536 | 28 [14 DEBA, BEBBICKUAEKENTE HHoenE T2 ()
40 |15 [105[31 [30 |15 [135] 9 |38 |33 165 ENHBUET, BQ2.012 15
50 |13 [135[36 |34 [17 [115[12 [435[ 37 [185 BQJ2032 36
63 |155[16.5[41.5] 43 [21.5[14 [15 [485] 46 |23

3 REDEEICSNTIE, 7 — Ay FOEEIKRE
ZCHEROOA. RAEENET,

X D IREDTESIRER, B8 A0y RCDQ22 ) —XEFEFFIAETT,

A1) WERHE A — A Y FREORICEMGITICAREF S NE I ERORGUBEA, BIEZ ZSROO X BMTITZSBMNNLET,
A2) A— b RA Y FEIBM2.5EZXD#T ML 213.0.25~0.35N-mE LTSS,

177



sannat—y—x1 k CQ2 Series

z75e2 | Bq
Hoo resEs10mmigL (7— b 75> SR ER) -xc2(A) [
XC2 7—b.aV/Z D= O KEITS VSRR I TOY REmES (LHH) hEER LY 10mmEL X
]
Y B, fEBAH "= S
cQ2 ‘BHAOVE | 7ROV FAITS VIR m e
SIS cQ2 EH(F.3) | 7 MELOYREIZSV IR i brs)
CQ2W | @BmOvE | J— I £
. . | CQ2K | @®AOvYF | J—he.0v FAI oo OF =
BV FRYIEDT T Coakw | mBmay F | J— P
G CQ20S | @BAOYF | J—p.0v FAI 5 OF 20
XC2A @BOY REATDTS U UBUIARL Y VI TOY KERES (L% A EBIOAMBER LY 10mmEL :2
BT Bk e85t i by
B8 CQ2w | #:mOv K | J5VIR ’;8
OvEEYJLEDE | CQKW | #Bmay | IS5 IR 7
N — s 0
BIXRTRAE #i=
5 . — 5 N
C(D)Q2A | BERRRRSEERT |- xc2(A) 5g
F
‘o KEmEE10mmisL (7— h. 75V SR ER) Eo
" XC2 [0~ M. B0 Fo A 00y TR 52 U8 Hm A
Tk EEREER— XC2A[BO Y K51 TN TS5~ I it
S Bk O
N T ER (Frpsio iR s F-) S
. . . ZP e
EEAOY K (-XC2) EEgEO Y K (-XC2) EEmO Y  (-XC2A) 5o
sm— sm— 50
e —p & & —#& & & & By
= === m] o
o QO
L L L+2 hO—% L Le+2b0—2 IS 2O
O RéEimsbal O RéEimsbal O RéEimsbal E@;
|2 <
N = — — EER
i =l e — "8
-1
L1 L1 Li+2 hO—2 L1 Ltz bo—2 | [0
-~ Farry Xy -~ A o ~ Furry o § N
Ov Rl Av REimdBsal Ov RéEtmdshal L ?8
XC2 R MEHER. Oy KEWUIEOE mn  XC2A R, O KEY LR () (B
- BRI —X HRC | Hhl - BRI —X H1al A Lo e
F1-TNE Tmen | Our Fi-INiE ; ow R Mlas
(mm) RS ERE Y LR L L1 (mm) BEY 50 room L L2 L1 Ls 138
12 O — 13.5 24 12 O — 13.5 3.5 24 14 LIS
16 @) - 135 | 255 16 @) - 135 35 | 255 | 155 B
20 O — 145 | 285 20 O — 145 45 | 285 | 185 L0
25 O = 15 325 25 O = 15 5 325 | 225 w2
32 o — 17 38.5 32 O - 17 7 385 | 285 |5}
40 @) 0 17 38.5 40 @) @) 17 7 385 | 285 |m
50 @) ®) 18 43.5 50 @ o 18 8 435 | 335 |Bma
63 O O 18 43.5 63 O O 18 8 435 | 335  MEQ
80 0 — 20 53.5 80 O — 20 10 535 | 435 40
100 @) — 22 53.5 100 @) — 22 12 535 | 435 L1
(w
XC2 CQ2Hig) (mm) ¥ §”8
P Hial YA ¥hm
e L K 3°
=5 st | WU S1AHF BHUR EIEE A =
F1—THE O-s5T2xr0—2 5 10 20 £2F0—72 5 10 20 o
12 13.5 185 23.5 — 24 29 34 — Al
16 13.5 185 235 — 255 305 355 = 7
20 14.5 19.5 24.5 — 28.5 33.5 38.5 —
25 15 20 25 — 32.5 37.5 425 — A
32 17 22 27 — 38.5 435 485 — 14
40 17 22 27 = 38.5 435 48.5 = |
50 18 — 28 38 435 — 53.5 63.5

178



CQ2 series

BxnzoL -

DAN=) D IENR T L—/\ %2R L BEICHENS O\ OiHEHN. ZiN. EXRERLEIRIDMNDRRET T VI2RATD
BEICELTNET,

= 1EE EEY fEENS %
220~@100(ZEHA .
CcQ2w | #8@E0Oy 040~ 100(Z@EHA
sl CQP2 | #8 OV R 232~ 100|2@EMA
OYvJz2h0—2 | CQ2 gEgHEOY R

BARTRHE

| EEmnXEsssass

|- xc4

WHRY D—/\“ﬁl

ST ER (TS o R EER E F-)

E®HHOY K

220, 25(F— F 241V FEHEAEEL), 032

e

RNELS

5%

| REERAEAD 0.08MPa ]
[ EEUSADTEE R EE— |
NFEE

BARIGL—NIZHBLBINTS LS,
OBNIAIL—/NEEASNTNETDTRIET DIHEIISIH/N—FZS
Tl3E<aY RAN=Ty ey TUTRLTZE L,

179

L
A+ZhO—2 A+2 hO—2
240~2100 Ow REimestal \
= _Fal , D ]
S| Y] @ N\ 7
G G
L L1
A+2 hO—2
(mm)
F1-THE A G L L1 T
(mm)  [50X FO—ZEIF[75,100Z FO—2[125~3002 FO—2[ 1002 FO—ZLAT [ 1252 FO—ZBLE [ 1002 FO—2ZLIF [125~300Z FO—% | 100X FO—Z LT [125~3002 FI=7
20 34(46) — — — — 4.5 — 18.5 — —
25 |37.5(47.5) — — — — 5 — 22.5 — —
32 40(50) 50 67.5 — — 7 12 285 33.5 —
40 | 46.5(56.5) 56.5 77 5 10 17 22 38.5 435 28
50 |48.5(58.5) 58.5 78.5 5 10 18 23 43.5 48.5 35
63 54(64) 64 80 5 10 18 23 435 485 35
80 |63.5(73.5 73.5 91 5 10 20 25 53.5 58.5 43
100 75(85) 85 102.5 5 10 22 27 53.5 58.5 59
( YPNHMEE. F— F 21 Y FREANDEAETT,
TEmaY Ov REimbRAL \

(mm)
ka @ D . , F1- e A 1L
vad N (mm) _|~602 FA—2[75,100ZhI-7

46.5(56.5)| 56.5 |17]38.5

— 485(58.5)| 58.5 [18[43.5

§ 54(64) 64 18435

5 : 63.5(73.56)| 73.5 |20|53.5

100 75(85) 85 22|53.5

L R L () RBEE. A— k21 Y FRBEHOES
A+2(Z2 hO—2) .



sannat—y—x1 k CQ2 Series

#7522 | Bq
E MEXTLZ#E(OY R 1EHE. O 5wy FSUS) -XC6(A) ’638
KIBBHEBDREPBRDLBNOHBIBEIELTLET, ;
27/ 8 o e +i% i
* caz BDAD Y I [ xoLzzESE  |[tom C2 ko0 ko s H H50
E 51 (39.3)) F
cQ2w wEHO Y K LS DR BT - B — ®
— — SBED T BEUAETE R CE B oy
HREER (RTEEY) | CaP2 58 (8.3) ) 0w RERSRLS A T 0 KERT Y NoXTULABICEYET, 28
O JZr0—2% ca2 EBAOY K 2
MREEL cars el HERF UL Z@OOY FEHEE(WFyoLsa | [E
oK) . Vb, 2 vyonoaAy BElLTWh&E e
FKERLR CQ2W-RV | @BmOy F ;;ﬁmgp_gf”_ 7 T¥MNERE v 0O
x|
a
BRRRSE B
5 S — s = N
| BERRXKRAEERE  |-XC6 53
F
HERF LR o L
e
&/ 185 B AR T 75y
LT cQ20W B | XC6 [IEh#. E2 F O RO v FaemT v K| kO
oK tEm EH WL R w5 wR
CQ2whl mHY AFVLZRESE | | Ez2brOvE.OvRERETvh | (OfE
XC6A AN—BEARI b Z| ig
LU b, |~
I:_‘tie’j:ﬁ_'f ERUSDHRE T 2 ?0
chlQ2lly P E— — BEUSNETE S el
CDQZWDGl RARRRRHAERR |- XCo 3) XCOADBEIFEBATY K020, 025, 0320HE B ET, B,
N
MEZ?V&Z%l 558
N 4
B2 %1 5
s | LOMEZPSOVE i[E=s
0w K&y NOMBER T L 28 #&Dﬁﬁ
A | EARYOYEOYREHS Y b 150
NN—BERRIL NOMERT L 248 _F©
[ [=
2920~032 S
0w RA/3— - )EI* P
O KSR b (Bl x 18
B
HBE
us
O
L FO
e
g3 AN
4 —~a = )“"fm
/\%/\FJ/T\“/F ;m Do
B2 O
il R
[
EEXY
i g?}.
éo
2|9
Foa
5 PAS)
ZE
R 7
1
2t
X7
1

180



CQ2 series

M azseo YLy 81 LB

A RMANCZ bO—-7REEEZR T HRIOR FO—T88ZT\E Y,

RNELS

&7, T8% EYr ey e
I Fe=C2) SIN—=2y a3,
BELUYY 1CA2 |l pymsesaR<

- ) =) SA—Zvoa A,
O REIJIEDRE | CA2K |\ k| mgwseBMian<
T71 kO )

P cazd | ¥ | mismammanc
BRARTBEE

| mERRxssss®Rm |-XC8
AEFRIY VY /PH UHAER l

3
| 2 FO— 2 AZEE (mm) | 0~10 |
| EELS DR [ EEREE— |

NI ~TER (FRus oTEEER e m—)

| EHLEDZEE

R4

=R

OV VIDEEBHR. X PO—IR/BADZ by /INEBEE
DY UIBBEDRBICEEINT T E NGBS IURE D
BICEEESZTLES>BNLDBYETOT BEICK
UCTHREAN—ZETITDIBREDREWEFEEZ1T>TL

kI AN

@Z PO—VRHEBIT. INFZICEURMYNEEE WY

TEELEEZ.OVIFTY FEBRDHDTLLES Y,

Ay

NEBZEEEIOVITY M EEBHEITEARFELE
ZbhrOv FomESe. aEfleR by NERAOE
Z b0y ROMBREERHFEICEA. BhOOHBRLBES

BOAREMAHIETOTERBLTSEZ L,

012~025 2032~2100
= MM —
S s
R
H =z
1] MK ]
MT | |zr0—2| ML
L B+XbhO—7 MH+Z bO—2 MT | [xrO—2
A+2(2b0=2) L, B+2bh0—% | MH+2tO0-—2
A+2(Z hO—2)
(mm)

F1-7 o B L [MH|MT|MA| ™ MM |MK|ML|oG | =
P&E(mm) | 502 hO—4MF [75,100Z hO—%7| 502 hkO—2IAF 75,1002 kO—% ZbhB=2

12 57.7(64.9) — 25.2(32.4) — 3.5/29] 5 [ 8 [(025(15 [M4x0.7[5.5[20]14] _

16 58.5(68.5) — 26(36) — 35|29 5 [10]028(020) [ M5x0.8 5.5/ 20 14

20 67.5(79.5) — 26(38) — 45(37] 8 [12|086(e25) | M6x1 [ 7 |2al20]

25 71(81) — 29(39) — 5 [37] 8 [12|40630) | M6x1 | 7 [24]20

32 78.5(88.5) 88.5 30.5(40.5) 40.5 714106 17| 38 |M8x1.25| 9 |285| 25| 5~50

40 88(98) 98 40 (50) 50 7 416 [19] 046 |MI0x1.25[10|27|25]|75,100

50 | 100.5(110.5) 110.5 40.5(50.5) 50.5 8 |52 8 [24] 57 |M14x15[13[31]35

63 102(112) 112 42(52) 52 8 [52[10|24| 68 |M14x1.5[13[31|35|10~50

80 125(135) 135 51(61) 61 10|64]12[32] 290 |M20x1.5|1640]45]75,100
100 | 138.5(148.5) 1485 60.5(70.5) 70.5 12/66|14 (32| 2110 |M20x1.5]|16|40]45
1) ( )RBBIE. F— h2A v FREENOEAERLET,
$32) OVJZ FO—2DEAEXE25E B £ T, ©P.193

181



sannat—y—x1 k CQ2 Series

£7E22 | |64
Eazsrsy sy snamzn :8
2 NO—CBEAAIL MIEURYBNR NO—o CHEREETNET, k
]
" \ ‘ — w3
% = | ERLEDTEE | &
N ) S/N—o AT, . 50
BRoVZT 002 pny k| meERERAERC =5 i
O KEY Lo | caok | P SN—25wa A OIIVIDIT7ERBELTNDRET. 2 MO—JHE | (=
’ ’ FOVE|  BERESOEER< ARV &2 PO—VRBEMEICEHETE. 2O | |2 G
—VHRZANRIL MEITROPR. T 7OBEHEICEY  AK | 5O
. —_ N ~ S =] *T] B2 T - - . 5N
BRI E R g%ggg?lﬁ;%f&%z‘cbéﬁa?&hh‘&‘) =3CN e
N e — 1 . — E =1 fu o
| BERKRFSEERE |- XC9 e . ¢ iy
] @2 FO—SBRIEHNOEWRETHBLT ZE0, | (28
AEFRLY S /3IABBEER MERETHESNE T & ABHO/NY FUHER 1§
L I7RNARETDARMNBYET, ggg
N
e oQ
1j:¢§ ?EZR:-E'E u I{O
- =
[ 2 ~O—2#EE#HE (mm) [ 0~10 | |® A ggﬁ
[ERSofth [ AR - | :EEH |k
Elfe]
| 7O
B GlE
P4
E{
a20
A N ™, = . .
ST ER (FRus O EER L F-) S
e
212, 916, 240~2100 220, 925, 32 ﬁlﬁ
) Slhe
BEAHS— K[z O
I I BM BM %]
;) HE=S
a — —\ [T . FEY
wil =T 1 2 ro-smum 70
— 7.K)|/i\ —_
— BESYH 55
L B+ ~O—2 BL ﬁ'ﬁj%g
L B+2hO—2 BL At+2hO—% @ O
A+Z ~O0—7 B >
) 2 FO— S EEAKL NEESEEER NS —02EEE R FE0T (DK
ScEEL. BRAF Y MEROR/ G EOIETHETERL T =
120N =)
L FO
(mm) [ [&
F1—TPE A B C | 6L | Bm e o
(mm) 502 kA—=2F | 75,1002 kA—% | 50X hO—2BTF | 75,1002 hO—2 AbhO0—=7 |goO
12 52(59.2) — 25.2(32.4) — 35 | 233 | mMsx08 | _ = [Bl¢°
16 53(63) - 26(36) = 35 | 235 | M6X1 (5
20 61(73) — 26(38) — 4.5 | 305 [mex1.25] 7 [ERQ
25 63.5(73.5) - 29(39) — 5 | 295 | MBx1.25 g
32 65.5(75.5) 75.5 30.5(40.5) 40.5 7 | 28 | M8x1.25| 5~50 50
40 84(94) 94 40(50) 50 7 | 37 | Mi2x15]| 75100 (m(a
50 84.5(94.5) 94.5 40.5(50.5) 50.5 8 | 36 | Mi2x15 Floey
63 88.5(98.5) 98.5 42(52) 52 8 | 385 | Mi6x15| 10~50 [E|Fm@
80 109.5(119.5) 119.5 51(61) 61 10 | 485 | M20x1.5 | 75,100 |Z|Z©
100 125(135) 135 60.5(70.5) 70.5 12 | 52.5 | M24x1.5 =
E1) ()M, A— N2 U FARANDBAERLET, 21
F2) OV JZ NO—UDBEIEX526E KW £T, ©P.194 VBN
?
A
1

182




CQ2 series

RrEe
Br17L5Ro0s0s, /Oy ki -XC10
EHALYIC2EDI ) VI E—KMELI U V2 NO— &R EE S IC3BBICHMTE £,

21,/ 88 BX [EEAR B AR

RV | Q2 ;5?% R EHEEMIIH< F1—JAE(mm) BERI AR A R I —2 (mm)
a8 12,16 60 (F{ls&X30)

O REY IESDHF | CQ2K EOw K B FEEMI3RR< 20, 25 100 (A fAlI&A50)

T7/ 1 kO PE) 32,40 200 (F{AlE&RAX100)

547 COM[pny | BEZFEROEHES 50~100 200 (AREA100)

o — s ERUS DL TR & [ —
BARRSE | ‘
CQ2B(F1-TME | +|2 Fa—-5S|D(C)(M)(Z) - XC10

Fa17IViTREID ‘/9‘1
RIS
HaE
®oc |10 0.0F— NLUBSEEHETS 2to-s8 B @)C 1@ 0.0FK— hEURSEEHET
Jééb & ABEZ hO—2 133 E T, = ] 2E 2 NO—BAEBIL T,
® DI® A ;ipsp @.OF—hLUBRSEEMIBT 2ho-28 B OH® A 2pn—sn @OR— FEUBSEEHRIET S
I~ H=— z& 2 O—JALMEBILET, T ¢ 2 O—JABAEBILE T,
N ~TER (FrusoEsmeER e m—)
012~025 2 hA—7S 2 ~kA—2o8 2X0RLEMESR
— “ s —2US2 — 81 X > BINR
A= 24YFRERN mEERB EEETRA
N N
e
N s S—
R e =
L| |[B+2~O—2S2|B+XZX hO—2S1 L
A+Z hO—2(S1+S2)
) A— RN 2A Y FHe12~e2bMIBE. R— haEARINET,
2 hO—28S2 Z NO—2S1 4X0RLBEWESR
mEERB MBERA
S N
Y
=
i - — ]
T f——
L| [B+zr0-4S2|B+2r0—281]| |L

A+ hO—2(S1+8S2)

A MRAIOEX hOy RERORALEEIE. X bO—oS1fll>

A2) BLASIURGFEEMNIS. MESEHEE<ES,

UFF1—TDEY HNEUEFEBREL T IZE N,

(mm)
F1—-THE A B L o R
(mm) S1, S2&£505UUAT | BOSATF. 75, 1008'D#EEE | S1, S2& 75, 100 505U T 75, 100t
12 41(63) — — 17(28) — 3.5 M4x0.7 7
16 44 (68) = = 18.5(30.5) = 3.5 M4x0.7 7
20 48(72) — — 19.5(31.5) — 45| M6X1.0 10
25 55(75) = = 22 5(32.5) = 5 M6 X 1.0 10
32 60(80) 70(80) 80(80) 3(33) 33(33) 7 M6X 1.0 10
40 73(93) 83(93) 93(93) 29 5(39.5) | 39.5(39.5) 7 M6X 1.0 10
50 77(97) 87(97) 97(97) 30 5(40.5) | 40.5(40.5) 8 | M8%x1.25 | 14
63 88(108) 98(108) 108(108) 6(46) 46(46) 8 | MIOX1.5 | 18
80 107(127) 117(127) 127(127) 43 5(53.5) | 53.5(53.5) | 10 [M12%x1.75]| 22
100 130(150) 140(150) 150(150) 3(63) 63(63) 12 [M12X1.75| 22
ED ( )RBBIZA — b RA Y FHDIBETY

22) BAZ FO—213. SmmABERY £,
183



sannat—y—x1 k CQ2 Series

£7E22 | |64
13E RS -DOPZ g s PAs 7 xC11_ U
AN VI EBINCDORE—MEL U VIR NO— oA REE LI 2EBBICHET 5 ENTEET, X
]
g
2, T8 B [fEEA= #% L1k Eﬁg
spoUvy |ca2 | LB | mesmesdiEn F 21— JH£E(mm) BfEFBERAZ FO—omm) | M0
AOYE 12,16 S1, S2& 30 =
0 KB T | CA2K |, Y | mesReaEs 20~100 S1, S2£ 50 B oy
o o | ERUADHE [ B EE— | 28
7 cazH [ F¥ | meassesmian XEUETEEBAZ PO— 231 REBE2RBOR NO— 2 DATT, 3
547 ROV R -
— N @
BIXRTRHE ?8
N a
CQ2B |F1—7WE|-| 2 rO—5Si [+{2 FO—5.—S:| D(C) (M) () — XC11 A2°
a
FATLFRIY VS /KOy FHZI #i=
> 4=3035 ~ 5 Lk S RS £ rﬁN
[ F27 AT Y > T HEEEA | [RrO=98:3£B2 FO—0SOBEEHHTETT. || 0T
F
S, S A, e
[ ‘ 1) HERIRAE ‘ (R rO—2S#E8 ) ﬁgﬂ%’
H (OX hO—TMIE) 1) #EBEAE g é’g
ZRO0—2S2 R NO—5S ZrO0—5S2 z2r0—ss)  (ORAPA—TfE) 2O
2) 1BE Crm
2 FO—2S 168 o 2B  __ Zla
i ¢ | AR-bh&umgE 2po-vs B c AR b hozafE (FEG
{ — AT HE. | | — ERRTHE. 715
2 RO—5S: | | 1 Ov RiEz hOo— I 1 1 2 hO—2oS1931F ;"
OSIBHEBLET, BHLET, @
b
3) 288 ClRo
® (A 2 hO—2S2-S11E kYO
P B I | ) B c A @
0 ] 1B BEIC3lE=CR | (2 hO—oSoAfrmh ) HEE
- ! — b RURSER 1) AABHRE B 5
tt 4o w R o [
I;;‘igfgngst ZhO—2S2 2 RO—2S (O hA—211iE) ?8
HEBLET. s
i 2) 18
'TD c A 4TIYIDSRA 2h0-S: _ B ? A CR—hhoRaE | [LE
[ A BR— & URKE ! ! EERTDE. gD S
i ERITDE, — 2 hO—2S251 K2
T Ov KER2Ic3l BLET, L
Z2hO0—2S2  ZhO—0S1 RAHFT, (g =
Bl
(2BOENHARETT | FRALDTZE 188
s rFO
? ¢ 2 ANER (e
\ 1) 4DAPIRRE - OBRRIV MMCRIESHESNIFTY PEIVUFESZRS | B
(0 ha=2 i) L. YU FERARILFTEELTEE L, w2 S
- - e R -
ARETSE ARETIS @F v MEBATEL U DTERMULETH, NyFU% (gl
4 | Are & = o ﬂﬁ
@ Q 2) 2{%0)@:‘.7‘] L:LX“@EE’TC%%E UEL\_C<7L3L‘0 ’% fsg
ooy L] ACKE-bABE  GERfRILNTEETZETIE. SUUFICIFEHREBL | |80
: [ 1 1 ICEREZMHET = e {0
wl Twil — | &, 200-2 BLhT<EEb, . . ) L
””” S1DEE T 2B I7EHBELETE. DUVIBRITRO. AMRSLD m(E
- NHBOENET, BIBBICEEESX2BNNH) ETOTIRELE FIY
AN 8 58
Sk
@ESA LTy FEFERIZ, FEEBETTBHICIEME ZL
mbit/bo 'nylr
TES ot
T i
Rk ( ?7{
> h?




CQ2 series

B 1715005 /B0y KR

YR ~TER (FRus o EER S B—)

I I I I
Sz S1
I
=
R - - -
| S )
L B2+ NO—2S2 Bi+ 2 hO—2S1
A+ hO—2(S1+S2)

E) BTG D) U IEERDOBARILSAMEBENTINET,

(mm)

715 WA
wEmm| A il — L Al v $18:6 4
12 | 457 (63.9) | 17 (28) |25.2(32.4)| 35| 6.3 8.1)

16 | 48(70) |185(30.5)| 2636) | 35| 9(7) | M3*¥0.5| 530
20 | 50(74) |19.5(31.5)| 26(38) | 4.5/11.5 (7.5)

25 | 56.5(76.5) |22.5 (32.5)] 29(39) | 5 105

32 | 605(805) | 23(33) |30.5405)| 7 | 85 M5%0.8 | 5~50
40 | 76.5(965) |29.5(39.5)] 40(60) | 7 | 7.5

50 | 79(99) |30.5(40.5)405(505)| 8 | 12 MBX 1

63 | 86(106) | 36(46) | 4232 | 8 |125 MEX1.25| .
80 |1045(1245) 435 (53.5)| 51 (61) |10 | 19 H1ox1 s

100 1255 (1455) 53 (63) 605 (70.5)[12 | 15 :

ET) (

185

YRBEIS T — M XAy FRBAMNDIEETY,
A2) QTR PO—UDIBEIIX636£8W EF.=>P.195

RIRELS



sannat—y—x1 k CQ2 Series

zxe2 | Bq
EowsLexmey 2y SVREVICEHEY FESAY xC26 N
2T LERFL2LF Y IS aA Y NDEVESIEANEEL BIE Y & FESEENM, ;
St Tre =|
% B fEBI5= = LR RER EF— 2 ﬁg
AR caz i al=bl Zbrs)
= B8 (39.30) £
A2 hO—2 cQ2 wEAOY R 5
Ov FEULESHEE) | CO2K | @Ay K W, 23
MR ER cQ20ls | #&AOY R 2T LERFE (D) DS 50
MK ) CQ2-RN | @8AOY K \ B 2
1) 640~06312EMA (&
Iy KOy o) CBQ2 RSO K $22) 040~0100IC &R B oy
$33) 032~0100IC 8 £g
BRI ALk
&5
CQ2D | EERARRAEERS |— XC26 _[ Go12, Gote, Go2, Gos | _ b=
i SR Rl e Y=| Go4, Gos, Gos, G10 XC26 &g
. v A
2105 L E 2 IZUJT‘J7}D°)E*(V|‘ L e
2rLEZEY 2FyoNTafyrEY il 0
BEY EESAY B EES AL gég
Ed
D012, D016, D020, D025 Iy — G012, JO15, G02, GO3 — XC26 E|: O
CQ —| D032, D040, D050, D063, |— XC26 G04, G05, G08, G10 Eﬁi
D080, D100 T . . . | oy
T JLVERREY /v O2IVREY Hli{e]
2oLER o e e . q|5 0
2TLEZEY HLEZRREY . F Y 2IVAEY 17
BIE Y FESAY 2 FESAY e
”’ I [T 4
ST AR (Frus oSz EER S B ols S
v
. gy O
2hoLER AP IISER A SLEZBEY/FyolmREY [BL
- e 1= = H5S
N\ E
u oo
] fif[0 &
= 218
=g
. 7 T LB
=T | X
I 19
L FO
- | —
i o
- T B
<]
- @ o
= T 4 i
fio (e
XAEESEAIL b BV e XEV BIEY FESNGBSNET, B FESNTEEINET.  |[Elha
TESHNNBEINET, 20
(mm) 40
R A
F1-TME . R JLEZBEY L
(mm) 2oL EX AT alVE b V2= 2 8 FooLEES L ?gw
12 CQ-D012-XC26 Y-G012-XC26 IY-GO12-XC26 21 ﬁ )E#lg
16 CQ-D0O16-XC26 Y-GO16-XC26 lY-JO15-XC26 23 ] PAS]
20 CQ-D020-XC26 Y-G02-XC26 IV-G02-XC26 31 ezl
25 CQ-D025-XC26 Y-G03-XC26 -GO3-XC26 | 36.5 27
32 CQ-D032-XC26 Yk
40 CQ-D040-XC26 Y-G04-XC26 IY-G04-XC26 52.5 F
50 CQ-DO50-XC26 o o o
63 CQ-D063XC26 Y-G05-XC26 IY-GO5-XC26 66 20
80 CQ-D080-XC26 Y-GO08-XC26 IY-G08-XC26 78 |*£|~7
100 CQ-D100-XC26 Y-G10-XC26 IY-G10-XC26 86

186




CQ2 series

FREE
EE%&%%%@ 2.5mm.16.5mm.19.5mm“2IUZ L EZ . 2IUF v oI aqr Mt Bzl

D2l o L ERE 2IUF v oI 3 Mg 12.5mm, 16.5mm, 19.5mmIZIF S

27,/ B8R R EBS "= Tk ZEREF—
P cQ2 032~063I B
OVJ2ZNO0—545147 | CQ2 wEEOY K BT RR S
MERER cQ20s 217 L E 2 F (D) D
BRARTHE
CQ2D |EERRKR RS EERT" |- XC26 CQ -| D032, D040, D050, D063 |- XC26 @
Izuw LEZF T Izma LEZ T BRE
2UTLERED BE 2WsLERE  BEYe A IS5
FEEAY FEEAY = . omm
BEE . C [1&12.5mm
— = ] XF1—-—TRHR
A* | 1816.5mm A—F— ALK 32mmOBES
B* m§19.5mm ] 50 HUFtHho
C | 1®12.5mm C35 | XC35(tiF
XF 1—TRE32mm C88%1| XC88{1iz
DERTEIIHY FH A, C89%1| XC89HE Y- G04, GO05 - XC26
Co171| XCO1 (1 T
%1 A— K24 Y FH 2Fvyonoaar b B S
HRMNOH lFyoNTaqy b EEY Q ]ggm
XOw REREE : 2+ v oI oao Y MITHLERTETT, FEEAY ¢ 12.5mm
FA—F— A A FHIHER
% F—F—AAF Iy - G04, G05 - XC26
‘ XC35 | XC88 | XC89 | XCoi T
Ll L L L - HLERBEY/FyoILRAEY
OvJ2~0—2 ° ° Py °®
S4F JLEZRBEY. FYoILAEY BIEY
R EN — — ° 0 FESAY
XXC3bME$#ld=>P. 188
XC88, 89, 91Ma#MII=>P.190
N2 ~TEE (Frus ot mER e R—)
SRz A AP SEE ST SLEZREY/FyoIREY
El|=p% | =%
/3 =%
| ‘ FES
_ ] i TES
- X I %
H = _ S
=2 HB * -
Cx+8.4 a
L
XARETERRIL b B B, XEY EEY PESNMTBINET, i
FEEITBINET, ()
- — XEE Y TESANTBINET,
F1—THE . N [N JLEZBEY
(o) 2WoLER  |2bFvonvaqyh | JUS0EST | CX | L
32 CQ-D032-XC26C Y-G04-XC26C 12.5
CQ-D040-XC26A Y-G04-XC26A 16.5
40 CQ-D040-XC26B Y-G04-XC26B ¥-G04-XC26 19.5 52.5
CQ-D040-XC26C Y-G04-XC26C 12.5
CQ-DO50-XC26A Y-G05-XC26A 16.5
50 CQ-D050-XC26B Y-G05-XC26B 19.5
CQ-D050-XC26C Y-G05-XC26C 12.5
CQ-DOB3-XC26A | Y-GOB-XC2BA | V-G05-XC26 =57 66
63 CQ-D063-XC26B Y-GO5-XC26B 19.5
CQ-D063-XC26C Y-G05-XC26C 12.5

187



sannat—y—x1 k CQ2 Series

#7522 | Bq
BowsLezmey. 2y o VBEEYORHEZF L 2 H8(SUS304) xc27 IR
Y
2L LE R 21F Y 2L a4~ N DEBHOY EBFLEDEHIC, BV B S CIEHBONESE 27 L 2BICEE, =
]
. - s g
¥, 1B B, @@JT)’Z%HEE _ BRXRRAE " '@5
W)Y cQ2 w8 (P2 T cazp| EERRR RS AERT |-xca7 70
0>52h0—2 cQ2 wBAOY R 1 R NN — 21 -
s T e 2L EZF 2UHLEREVHERTF LR By
O KElY Lof Q2K BBA0 Y § Y -| G012,G016,G02.G03.G04.G05,G08.G10 |-XC27 | (8
31 BRFRC2AUF VoL Ia 1 NEEMIRL I - - I g
2UFvoNTaLUE  2FvoLTaAVPEEYe L2
_ . . HE2T L2 #
MEXTFLZ@OOY FEmEE(1WLF v o3 - LS
Ao AT oS ad Tl HESE (DY K Iy -| G012*,G02. G03. G04. GO, G08. G10 |-xc27 | |58
%y M ERBELTHET, orezmes, IVERRE Y pazsozmt (AU
ElI3OP.34 o LEES FvoIBEY e
%o160F Y 7 VAL UN-J016MR T VL AHEORRETHE | |5
[IV-J015SUSER D £ T, 5g
F
R E R 21 LEZRD). 2WF Y 2L T34 ¥ D gﬁg
ErBLUILHBEOHE 27 L 24B(SUS304) %00
7O
[ ERus ot R EE— | B
o
y
RRES 5|70
A4 IV L —/N{% -XC35 3;7
B2 b YOy KICHE L BROBER Y 5 IREEREL S+ B RELET, . ié
S
EM/EE | B | fDSR % BXRTHZE g
" N —_~ [ N . — R — LJ
wRouyy (oo _ABROY R 0327e 00l | BERRRFHEERT |-xc3s5  |ifE3
CQ2W |80 v K | 032~0100I 8/ D
ens | e32~0100i1cEA. l 2o
?EH@@EEA‘R CQPZ @EHHD ) I\ HYNﬁ%ﬁEﬁLiBﬁ( :;{}bzab_l\"{q B '{o
OvJ2h0—2 [CQ2  |#EAOY K| 032~0100IiEF TR EERER— ﬁgs
e il 53
S ~THEBR (Frus o EER s ) xio
, A
w|EAOY K S
ie4 ﬁ;'
(mm) oy
] i SFal=") A L T L kO
2 $ P (mm) 502 RO—Z AR [ 75,1002 FO—2 [125~300X F—7| 100X K I—ZLAF] 125~3002 k07 (@
K g ) ’@7 32 35(45) 45 62.5 12 17 2378 052 i’lg
40 | 41.5(51.5) 51.5 72 12 17 2870050 |glB O
50 | 43.5(53.5) 53.5 73.5 13 18 358052 |B|7 O
63 49(59) 59 75 13 18 3570057 |E] £
5 80 | 58.5(68.5) 68.5 86 15 20 43780, [E[E
L 100 70(80) 80 97.5 17 22 59 807 || &
A+2hO—2 % VRTERL. A— 21 FRHEROBETT. 28
L2
TfEmay F =
oy
o (mm) Eﬁm
| — Fa1—7 A ] 5 '{o
o A WEmm) | 502 hO—2MF | 75,1002 hO—% —
N N\ %% 32 54.5(64.5) 64.5 12 ylr
40 64(74) 74 12 W s
50 66.5(76.5) 76.5 13 ¥
5 5 63 68(78) 78 13 ff(7|r
80 81(91) 91 15 (
L L+ ~O—2 K&
A+2(Z FO—2) 100 94.5(104.5) 104.5 17 |

X( )PTHER A~ b 21 Y FRRENDEETT,
188



CQ2 series

T ]
EBovrarro—m -XC36

Oy KAl >O—«o) 45,

2 /1858 ey EEA BRXERRHE
EBEOY R T — — _
B ca2 585 (37.3) | BRERARTHLEERT |-xc36
CQ2w EBmO Y R
O>J2 hO—2%4) cQ2 EEH/AOY R Ov KAl >O—1d
O R LR CQ2K #BEOY R
’ CQ2KW EBmO Y R
e ‘/HEOY R
SR ER cap2 1) 052
SE1) WO Y K51 TOBE BRI Y O—hEEET, s
$2) mAEBEEMIBL . T8 IEER EE—

533) 01254 LI < o
E4) OYJ2Z2 NO—2o . Ov REWIESTE (FOw R @Oy R) IFZHER
TRISATEETT

N TER (FRus oTEEER EB—)

(mm)
F1—THE
(o) Tho G
)] % 12 1 5—8.043 1.5
S C%%&% 16 20802 1.5
S 20 138 ou3 2
25 158 043 2
32 2 1 78052 2
40 28_8 052 2
G 50 35—8.062 2
63 35_0 060 2
80 43_0 o6p 2
100 593074 2
KRS
B esmmnsy— 2t -XC85
BREMAY ) — 2 (NSF-H1 1 5) B,
=i/ 1BE ETES ST H*H1%
CcQ2 ‘EHOY K EATY—2 BREMEI)—X
B oY cQ2 EE) (3. 5]) ARt BT & F—
CQ2W BHmOY K = —
~ cQ2 SHED | ERUSOHE | BEREE—
ADE CQ2w wHHO Y K
Oz kO—2 cQ2 BHAOY R
e ) CQ2K EBAOY R
B KR bR CQ2KW wHHO Y -
e o CQ2-RIV BEAOY R
ik ErE A CQ2W-RIV ADBO Y [ Pty
R cQP2 BEHAOY R SERH
W REER cap2 58 (3%.5)) XSS
EmE cQ20s BEBAOY R QERH
T ROvot cBQ2 EgHEOY R
BRARRHE

|  EgRXRFAEERT  |—XC85
BEMEATY — X

R FRE/ -V
ANES HET
EREDITER
(A VFICERL TSI - D FICHBELRETY N IEZRNET L,

BELAZRZRELAMBICEEZSATLESBNA B ETOTITERLZS N,
<EREARF > A1) FREORREY -V TOEMIEBIF TS (ERSRLES0,)
[ S BRAEEDY VYRR ER L FOBRRHTE E2) 275V 21— UICBNTIRRT DEMCIERICESIBE MK

SF TR SEIE. BEEPBEE LY FTOTHRSHEL LI,

R S e S s (=The = y E3) W EIRMT IRA S0,
275y Y= RENBE) SRR SRR, ) L R S AERLT RS,

- U BRIIERE L TERSNENRE, GR-H-010(Z1)—2:10gAW)
<EX&EH > 35) B UIDAYTF U ARHISEES Y VI ERBYETDT SN
SETYY A B8 EHER LB, CRBrEn, - 0

189



sannat—y—x1 k CQ2 Series

RREE B o
B /vy oIV RIL -V TYF—F BERSU—2 EZ b0y ksus304 BTN |28
Y
o o Sp o — e I 3 N o K
BRItz /5 S 1 LR IL— NV TUF—F EEASIU—2 E2 b0y ks4sc BT S
AR L—/S VT )T —F SBEARY ) — AW LY 2/ FEBAE UM ELE T, Eg%
PR m2/5y SHE IR L—/SBEAIY—2 EX b2 Oy KS45C -xCo1 JEt
OAIRT L—IXEEBR YY) — 2 "
)]
> - =, = QN
SU—Z| &k EE BX | FBAR = | XC88|XC89]XC91 F—5— XA Rt e ]
wEoUYs | ca2 | mmAOv K o o | o exbomo i | e || 12°
caz [0ozrn—s] ce2  |mmAOvE| LA e | e | — m |BRODB002)| 0 7 7T 50| Pl
L2 cQ20s |@Epoy K o o | — S45C |SUS304 oy
XCe8| — | @ | ®© | @ | @ ) 8
-XCc89| @ — ) () ® | |x|¢
BRARREE xco1 @ | — (@[ — | @ %53
ot Tt — —1_ ST) -XCOTIAIBIE DEERMAES /N SR | |-
CDQ2 | RERXKRRKEZRT XC89 DHIEMEFFC @A 2SN, '-“'58
A
F
WZ/\y S O FMEI =
XC88 | SUS304 ﬁé@%
XC89 | S45C ]
S45C E=l
XC91 CHS
BIEE
S 5 S|&
OYJZ2hO—9947 2k S
a
1 1 i
Fa1—TAHR 232,040,0650,063,680,6100 RfiXisEE AV N T7— h&BISKR< (s
mI%EEE qUNO R T— FEERBL Rt BEESAT By
fzt EEESAT rPPEYS SN—oyay 558
BLAS A TBORI ~EE BEGL SRTE TESR K[7O
AN TFESK [ ERUSADHE BEREF— | '5'@3
[ ERUs DOt [ R EE— | B
BB o
10
; rO
e s
Lk ?l;
mi%EEE o ho— PEEERS | wE g
STk T=sR Xk o
| EELS DR BEREE— | 7 B=
| =
s
0y
L FO
AT ER [ o
,-#n.
(mm) g0 O
XC88, 89 XC91 %57 O
. SFa="2 A &
2 Jary Jary PusE — 6 © Bi(em
R ¥ P (mm) | ez | 027, L| T | A L™ Boa
== 32 | 50 | 67.5 | 60 | 10 | 17 |23 0| 45 | 6 | 12 (288w | |29
40 56.5 77 66.5 | 10 17 |28 80s2|51.5 5 12 128 8os2 | |2
G 50 585 | 785 | 685 | 10 18 |35 8062 | 53.5 5 13 |35 80e2 fzi;g
L 63 64 | 80 | 74 | 10 | 18 |35 80| 59 | 5 | 13 |35 80 2B
A+ ~O—7 80 73.5 91 83.5] 10 20 |43 8062 | 68.5 5 15 |43 8oe2 ?Em
100 85 102.5| 95 10 22 |59 3or2| 80 5 17 |59 8o g '{0
A Z*
1
AN
q_
X7
10

190



CQ2 series

PRl w7 oF11—%

5 IV IR MR SE (BB R/ Ny &R ) E0RIMNIE (20~30 u mBAT) A& SIRIEICHIT,
BEZELERL TRHABEORSHLERR,

RIRELS

PRIz e EBS e Tk
BRLUVY | CQ2 | #BAOVE | 032~0100i0@M BEERESD 0.1MPa
RrqAToa ~ KA S O— 38 <
Y —_— S T 3 a < - ,E_j"*f‘
| EERARTSEERT |—XC92 : =
RGBT oF1T—5 o
T ~TER (FRMA O EER s E—)
232 240~2100
2Xeb.b@L
2X2X@OEE V) RTT
(EEERT)
| — oA
M T @ 2 1A Al
a U S
_—T‘i [ : H
10 0]
L B+xz ~O—2 L B+ hO—72
A+Z hO—7 A+Z hO—2
(mm)
Fa—7 A B L T
REmm) [F—F2AVFBL] A— AL UFR [F— FRA VFRBLU] A— F 21 VT
32 40(50) 50 33(43) 43 7 —
40 46.5(56.5) 56.5 29.5(39.5) 39.5 17 28
50 48.5(58.5) 58.5 30.5(40.5) 40.5 18 | 35
63 54(64) 64 36(46) 46 18 | 35
80 63.5(73.5) 73.5 43.5(53.5) 53.5 20 43
100 75(85) 85 53(63) 63 22 | 59
1) ()PHEILTS, 100stDBaERLE T,
KRze
B — MBS EOS% -X144
R— MIBOBEATEER YA T (F— 21 Y FERERDe 12~025DH I ST
2,/ 1858 3t B &=
Ow R 212, 016 220, 025
caz wEEOY R

RS

HE(ER, 51) | 012~025(0@F

cQ2w #FEmO Y R

BARTRHZE

| EERRARTHEERT |— X144 [B]

ﬁ—hﬁﬁ%%@ﬁﬁl

CDQ2[]20,25M 3% &
B.C.DICTluEZEE
ERST

ik REREE—

191

(9 D

S
Nl

TN\t R aE

BER—PIE B




sannat—y—x1 k CQ2 Series

#7522 | Bq
Emny ko U >sony FEmRER x235 e
BOY KLU VFDER FoOy REBODARZESRL. £5RMEDRLICLES AT 3
)
oW,/ B8 | B AR fHE gi%
T— M, O R T— Ealete
M. 752 RO 20
BRLULY| CQ2W | EBmO Y K | K7 A7 aoM@dy K
Seiw 1Al (A< 2
I7NA KOS A FI3H< ﬁg
P S YI=DRt 40
KO cazw | mmny k| LLLA7Z3 MEYE BE
(=
5 S =g — ]
[BERXRTAEERS |— X235 A£G
oo
EX b0y K& A 5
Efilstal - Ffsnialt wE
g
TR EEREEE— By
70
N TIER Frus s EER F-) HEo
(2]
012~025 032~0200 012~025(#— b 21 v FAHER) [F5S
#iS
(of=
Sy
S S : B fa farl . - gl
4 4 (N N 00
F
Ao < =
b
A+2(ZhO—2) A+2(Z2 hO—2) A+2(Z2bO0—2) 5’;0
N
=] K
F1—-TRE A Fi-TnE &l iE=
(mm) 502 FO— 2T 752 NO—2 Uk (mm) 502 hO— 2T 752 NO— 2Lk 5 2"
12 42.7(49.9) — 80 104.5(114.5) 1145 ﬁfuj‘c“,
16 45(55) — 100 116(126) 126 O
20 49(61) — 125 157 ﬁ;ga
25 56.5(66.5) — 140 157 i
32 66(76) 76 160 172 EE]
40 75.5(85.5) 85.5 180 183 ﬁ O
50 82(92) 92 200 190 5“'1: >
63 83.5(93.5) 935 ) ()BT — R 21 U FHIDBETT, Flg 2
KRS s
B o — Ry £ nE T Y R L S x271_ R
S VRN EOMEE 7 YR TLCEE L5 T LIlHSS
=N
&, 8 | 2R EES = Ea;ﬁ
cQ2 | @BEOv K i B
whEoUvy[cQ2 | BEGE. 3) X
CQ2W | #mmOy K 50
cQ2 FEOY R | 2/\—0Y 3 UDBE. =
KO& Q L= LR At A N 7[E o
CQ2W | #B@mOy K | 5. Pl
. — EE=hFIFA. e
0U52r0-2[CQ2 | @BAOYE | T4 FOS 4 FidB< 5o @
MEEER | CQ20S | mmAOY K 2|2 ©
cQpP2 | E#AOY K -
o = 2
HARRER fcop2 | @i 3) 27
Zh
| BERRARRAEERR |— X271 —
/\‘“y#—‘/iﬁ?'yi:ilxl Ifﬁvl“'
|

ik REREE—
192



CQ2 series

AT L BB (-XC8) DOV R FO—2

25/ 1EE skay fEEp75 0 &%
3] > ~ 7 Wl 5“-7‘&93 ‘/frj\
ERL )Y CQ2 | BEBAOYVER B 245 % (414 <

| BERRR RS EERT |— X525

ik REREE—

-XC8mM

ovJzk0—2

SR~ EE (Fams iz Ee R e F-)

012~025(F— bRy FREAKL)

212~025(F— bR A v FREAT)

RIRELS

: = i b
e e ok : ;
L B c+zhO—2
A+z hO—2 L B+x kO—% C+zhrO—7
T) BUFEEL RS A TOHTT, A+2h0—2
232~2100
Fod Poa 1 s
\Y Y ﬁ
L B C+zxhO—2
A+2 hO0—%
012, 016
e 8 c L |@mzbto-2
HR O 35st 40st 45st 50st 35st 40st 45st 50st LA
12 99.9 104.9 109.9 114.9 72.4 77.4 82.4 87.4 24 3.5 35,40
16 104.5 109.9 114.9 119.5 77 82 87 92 24 35 45,50
020~2100
=] A B
‘VQ\ 55~ | 80~ [105~|130~ | 155~ |180~| 55~ | 80~ |105~| 130~ |155~|180~| C L |BRzh0-7
Rz =>| 75st | 100st | 125st | 150st | 175st | 200st | 75st | 100st | 125st | 150st | 175st | 200st
20 155.5(180.5| — — — — 122 | 147 — — — — 29 4.5
25 156 | 181 — — — — 122 | 147 — — — — 29 5 56~100
32 — — |213.5|238.5|263.5|288.5| — — 171.51196.5|221.5(246.5| 35 7
40 — — 223 | 248 | 273 | 298 — — 181 | 206 | 231 | 256 | 35 7
50 — — |235.5(260.5|285.5|310.5| — — 1183.5(208.5|233.5|258.5| 44 8 105~200
63 — — 237 | 262 | 287 | 312 — — 187 | 212 | 237 | 262 | 42 8
80 — — 260 285 310 335 — — 198 223 248 273 52 10
100 — — |273.5]298.5|323.5|3485| — — |209.5|234.5|259.5|284.5| b2 12

A1) A= b RAVFREERL GRICTHEIHETT,
A2) BAX bO—213.5mmERTY .

193



sannat—y—x1 k CQ2 Series

£7E2 | |64
PE) e z45 123 1A 585 (-XCO) DO > U 2 hO—2 X526 JHEE
4
|\
ot B8 | B fEED5 = = B
g
I - S/5—5va M, e
whoUvy| cQ2 | mmAOvE | Sl L2 Sl ’%58
|<
| BERRARRSEERT |— X526 F
= QN
e e | = s 1
15 1EER E F— -XCONOVJ 2 hO—2 28
IS = _ N A
ST ER (Frus smEr F-) e
— By
Y A B L BL BM BAZ O—2 );8
12 |59.2(56.4) | 32.4| 3.5 |23.3(20.5)| M5x0.8 5
BM 16 64 37 [ 35| 235 | Mex1.0 | >404990 Ak
/) 20 74 30 [ 45| 305 [M8x1.25] ... |&[&
= - 25 735 |39 | 5 | 205 [Mexi.25| > ek
Y Y 32 755 [405] 7 28 |M8x1.25 ng
] 40 94 50 | 7 37 [M12x15 Lo
50 945 |505] 8 36 |[Mi2x1.5| 125150 =
63 98.5 52 | 8 385 |M16X1.5| 175,200 ﬁg%%’
L B+ +R—2 BL 80 1195 | 61 | 10 | 485 |M20x15 =
A+ZhO—2 100 135 |705] 12 52.5  |M24x1.5 590
E1) ()PRED. T 21 Y FERAROEBEDTATT. FLEO
$32) REZ kO—2 (5mmAERELER) DIBE AR — B E BB IhENZNTE, 100, (D[
125, 150, 175, 2002 hA—& EE—HRICRY E T, B
FEO
gres (1) C
&m0y kKEomm@z ko—2 X633 JSre
g
" - - oy
ot B8 | B fEES = B= 229
@5 | CQ2W IEF
AOE CQ2W | w:mny K | EIEeaddBn< Ve
0 FEY E5HT CQ2KW H1S
- — — ZERY
| BERRKR TS EERR |— X633 2
T IEER S E— ﬁgg
’ > = _ N H J
SR TIER (Frus s EER ) A0S
A0
A
d ]
o — ,ﬁg, s
N7 (v S
L FO
[ =
by
L B+2 rO—S1 L+2 bO—oS2 wlt G
A+2 hO—2(S1+S2) 5¢©
[
= =
~F AC(D)QZWB 2(D)QZKV\BI NG N~ Bl o
N N “ Hj
12 [32.2(39.4)[25.2(32.4)[37.2(44.4)[30.2(37.4)|3.5| 5~30Z NO—2Z T | 6~29Z FO—2 D ’f”(ﬁggﬂgﬁgi’gjﬁgj;ﬁ 58
16| 33(43) | 26(36) | 38(48) | 31(41) |35 5mmASIE 1mmAsSFE 2) 2 A s, L
20 | 35(47) | 26(38) | 43(55) | 34(46) [4.5| 5~50Z hO—U&TH | 6~49Z NO—DETD [ 5g Jmian—tie [H[E
25 39(49) | 29(39) [ 47(67) | 37447 |5 5mmASkE 1TmmASkE EETBCLE) I [E0 S
32 |44.5(54.5)[30.5(40.5)|53.5(63.5)[39.5(49.5)| 7 | 5~50 rO—/id5mm@KE | 6~992 KO—2FTD DR FO— 20T |K|H@
40 | 54(64) | 40(50) | 54(64) | 40(50) | 7 | 50~100 hO—%i325mmiE 1mmAsFR s mmmEEEYET, 3|20
50 [56.5(66.5)]40.5(50.5)|56.5(66.5)40.5(50.5)| 8 f)CDQ2WB40-18DZid2 =
63 | 58(68) | 42(52) | 58(68) | 42(52) | 8 | 10~50ZhO-Id5nmEE | 11~992 O—2%TD hO—2S120mm. 2 [z
80 | 7181) | 51(61) - —  [10] 50~1002 hO—4125mmiSHE 1mmPgHR PO 7SAET8mmeR ]
100 [845(945)[605(10.5] _— — 2 g PEE 7
125 115 83 — — 16 E3) 04O~01000}9_//\f71t_3€f
- SLTIMBIRR<LS. [,
140 115 83 - — [16] 10~502 hO—2110mmEE \
_ 15~2952 hO—2 &M *4)832~100075, 100ZX~0 A
160 125 91 - - 17 50"’200Z|\D_7‘1§25mm%|%7 5mmF'aﬁ[i% — DT HRICDEFLTIE. |~9‘
180 136 102 — —  [17]200~3002 kO—4d50mmeEHE 24 VFEOTE: ()T '
200 143 109 - - 17 SEER—DEICBIET,

194




CQ2 series

il >27us@-Boy Kooy sz hO—2

L=yl

Bz

fEE) S

G

b=y

cQ2

BEROY R

M5y T A THEL ORI R B3R

CQ2B | F1—TJH&E |—|Z2 bO—2S1|+| 2 hO—2S2-S1 | D(C) (M) (2) — X636

ik RERE LR —

BEAZX FO—2

-XC11m»
aorJzka—7v

RRELS

(mm)
F1—TRHE REAJAER hO—2
212, 216 S2 35~50
220~2100 S2 55~100
| EEMSOHE EER L E— \

XERFAER PO—JHEEISTREL2BRBADI FO—-JDEETY,

S ~TE R (Fams iR s B )

2 hO—2Se 2 bO—281
Ty 7 7
S e o
L B2 B1
A
9"1—7]79&:@12, 216 (mm)
R . A B1 B2 L SX1 = _7§ﬁ2
12 +2 E%g—(gs($%>+82) +7\1|\7(DZE)781 +2 S%iasz 35 5~30 35~50
016 +2 1\33@%1 +S2) +128'|?|(:138"5)S1 +2 I\:I3216—7$2 3:5 5~30 35~50
Fa1—THE:020, 025 (mm)
— m B2 ZFO—s%E
“VQ\D 2 ~O—2S2 B1 2 hO—2S2 L a .
P 55~75 80~100 55~75 80~100
| SE [ e | 2 | e | e | [sw|mw
F1—7RE:032~0100 (mm)
] A B1 B2 2 hNO—2&EH
o zm/_(—bausjgng xmz—l\ausi;sg‘woo ZrO—281 AFn=o&] | [~ .,
P 2 [50Z R O— 70 [55~75] 50X FO—ZLLF [55~75[80~100] * 0~ nH~7HF |95~75| 80~10055~75) 80~100
32 || 10801559)1030,5|170:50180.9) 1556 5| 280.5|, 2339, | 108 | 133 (115551405 7 |5~100 55~100
a0 |02 7120465\ 1805019091571 5| 206.5| 222 B90) |1145)130.5| 125 | 150 | 7 |5~100 55~100
050 +116f(u1—7£231 249 gffgf%@ 274 | 299 +310'|~5(u482)51 115.5]140.5]125.5150.5| 8 [10~100[565~100
o63 |, LIIU8). | ase | 1901200 | o1 | 306 |, 30O | 121 | 146 | 127 | 152 | 8 [10~100/55~100
080 1829'588%2 274.5 f;‘fszf‘;g 299.5(324.5 +423'E<5552)S1 128.5/153.5| 136 | 161 | 10 |10~100[55~100
100 ?gfézf%g: 2955 i?fszf?]gi 320.5(345.5 +X5E<D63>731 138 | 163 |145.5170.5| 12 |10~100|55~100

E1) (

YREMEIL A — h 21V FRBANDIEETT,

E2) BRXZX MO—213.5mmBRETY,

195



sannat—y—x1 k CQ2 Series

RRELS

Blouss5a1—7Ay FRBEMEHRS VOG54 T

h WA | B | DA =

. ‘e R 232~2100(2EHA
3 23,0

it R 1R 532~050|3&F ;
U FEJLHF| CQ2K | BBAOY K | 032~063\ &R
WEBER | CQ20S | MBADY

7& OJF- @k
cQ2

T
EERCT
cQz2w

| BERRKRTSEERTR |— X1876

BENES B
cQ2

AEAETL & 5] — l/\‘y RS
frte mER R MRARA SO — 1547

7 OJF- @k
cQ2

O

7 O - 8

SR ~TER (Frms iz EE R e E-)

cQ2w

(mm)

Fa1—TWE

(mm)
32 30.9 %3100 1.4
p 40 39.3 13100 1.3
@ : E 50 48.7 +3100 2.1
‘ 2 8 63 61.518120 2.4
80 78.3 18120 2.7
100 98.9 %140 2.8

TH10 G

e
- O B
cQ2lis

1[\—O7Ne\O) [

<O B
CQ2K

< OB
cQ2

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

HoromxE

T
CQ2w-RV

(

|

< OB
CcQP2

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

- OB
CcBQ2

(YeO7\HEE)

T—

FEAN

ZANR
—\3—y

196



CQ2 series

(B —-ZHBIEFER)

R fEREEFEIROD

CHEADEICD T BHEHAL LS, RELDODTER, 7O0F1I—5 /HEIEEE. #—
F2AYF/ HBIEBEICOEZ LTI HER—
SIUTEREGRIAE] & Z#ER< EE L\, https://www.smcworld.com

—LNX—=UDISMCHREEFRIVESHIA]

! BN {13 \

| LESHERD R |

N =

NEE

CQBER Y T IE, BEEBLGOPNEIL - E2AR—

Z2tERB=H. EEEEILHSBRTEERNELD L

SICBHENEIYUITT, Z0REHIYIOY RBDY

VHICKRESNBRRBOIY VY ERGHERS L%

INIBS. ZOMEEELKETEIETLESIEENDH

WEd, Z0OEHITERICBNTIEHAAET EEE B

W=LET,

OHFBHEEEICDNT
P2 hVOv RERICNZ D2 EDTEBREEICIIRAN
HUET, RREBABEEEMATRETI VIEE
FAangEde. SYFUBOREERICLDIVRAY. &
JUHF1—TECZNIDAD | BSHOREEELSA
RETDAREMABYET, B2 NUOY RICEREFEL D
BEIE. NYOJICRLETHBERICNESLSICLTL
FEEh, BEEFESERICNESAMES. BOY K
Y HDTERPHA ROBE. WERDERTHA ZAD
BEAT. FEERICNEZESICLTIES N, .
WRDCQRBR ) > 5 kW) EW2MEDEHEIH 2 BHIE
HWERLULY(P.I3)LIELRELTCTRAELTSEYETO
TCIESOIHERE TR IS,

@U—v LDEFEIDONT
E2 hyOy RERICT—o2BHF31IE. EX hvOy
RET—oDBE—HEEEHESICEBL TS, EX
o0y RET—oDBHTNTEIETE. FOICLDHE
FWEAREL. DEFBROBRRARETDIEENI B T,
ZORD. DU VIICRSHEEENFRNARELT, 70
—F AT NOEEY A DT EREBED N
F=LET,

BEH) VI DORBERICDNT
DEE) VI SREDHENEL <. HEENPEFOEE,
BECEBREDE. L IELDHEE. SHORES
CENRETHOBRICKEUET, ZOH. BHDL Y
EEESEBICE. BB THIUIZE— IV NO—STHE
THIEICEUTERISEEHIETH. BREDTICEY.
BEEESICENS I ENEZONET, BN ENES.
S S DIEBTBOEICEY ER ROy RICEER AR
UL IR DREECESEHOBERE, L FF1—TEER
NoDHD SRR THREMABYET, 20, S5
DREFBDHCHPSLEATHESBT T U —o 30
BRIFEE N, POEBTU I EEMERT HIEI0.
ZNENDI U IHPICBLEN B> TEI LNAELEN
512 BEICIIAIMOS A1 RERNSESICLTI RS,

197

: =
NEFE
OEFF. B LIS, BER TS5 A T (CRLDHERGTE) (cT
T2CTLES 0,

QBEL TSV (CHLOHETTIE) & ZERLIBETE.
TS5 A (CRAEOHREUS TE) DFEIHEBA Do, LEHERH R
V. MEBIUBDBRICEEES2TLESBNABYET
DTTEELES 0\ Fe0 BUTITORRICIE. BERICIEOERB
ICADTNBAETERDS 2. ITFPEMIBLTI LS,

(1‘55-%’%94"'@ 10I1Z 55 bto)ﬁ%EIﬁ)

13- ==
Zlﬁi&a
Y DEEGEORIIM3X0.52FALTWVETDT.

DUVHICEERRE— RO MO-SHESVUERFEEG
END/E. TEDD)—ZXBADEDE ZERALSEE

DFmde. BRAKTEEBNTH/4EEELBHLT L
S\ AZN—HYIJVITIUR, AZNN—Y)F—BEHRT Y
MR FRICHDIBAE. BLEDIZ2ED 1/ 2B T
<FEEW, RUAHBEDERLBDIFNPH T Y hDZ
BICEBI7RNOBERELYET, ALRAHNEERL
WOBHP L T7RNOBEREEY £,

AE—Fa2 bO-5DIBE

Ne—] N

=214y FRBAEEDIES

F 21 —7AE (mm) 6,10
BHROf M3x0.5
AS12[11F-M3-02 O
F— 24V FREBALZLDIZS
Fa1—THE(mm) 4,6,10
BHROf M3x0.5
AS12[11F-M3-02 O




CQ2 series/ EmEREEEIEQ

CHEADEICD T BHEHAL LS, RELDODTER, 7O0F1I—5 /HEIEEE. #—
FRAYF/ HBEEFEICOEZE L TREUAR—LR—UDSMCREIIKLVEESIA]
SIUTEREGRIAE] & Z#ER< EE L\, https://www.smcworld.com

(IE¥EH04~o10ICBALTDFEEIR) @Oy R2)FICEBLTOEESEIR)
ZE—Fav FO—5 BRINPEOTEE | | | {317 |

V5 Y FERESLVR—RZY TNOBE AEE

s R s

ZF— R4y FRBEEDIES

OFDY VFEANCHEEZEZ Oy RICIZEWNICER

EDQMOBDDSHENEDICENET, MLoEH
ToNFETERNBOER N LBHIEXBLOSHRE A
BABEMLBYETOTTEEL S0,
/-, BEOIT /RS LIZEaHERFGIT2EOE
ZhvOY F-EBSEEELRETITO TS £
Vo RUTREEMAOEZR b0y FZEBEEELT
RUMLOEBITRENESICENET,

F 1 —T7HE(mm) 6,10
BHEOR M3%0.5
IN—T1=FH> KQ2S02-M3G O
(KA KQ2S23-M3G O
N—D1=A> | KQ2H02-M3G )
N TE M-3AU-384 O Ow RFEYIEDHFZD) FICEBLTOEEEIR)
M-3ALU-384 O
Tl
F—bRA Yy FRBEAELDIEES ’ LRI ‘
51— JP%E (mm) 4,6,10 DamomHT - B LoKIE. BTEZ Oy K-HiEE
BHOE M3x0.5 EBEE LIRS T DT &L,
IN—TJAZFH KQ2S02-M3G O
(av=VAND)) KQ2S23-M3G O
IN—TJ1Z7H KQ2H02-M3G O
TILR1=#> | KQ2L02-M3G )
o M-3AU-334 )
N=TRF M-3ALU-384 O

@y REY LDV 5 DIERRS

EZ 0w RICEEE MNLOESZ KD HBENSIEETT

<&, BUIESHHA RHER L TREGREARES K

2CLFWET,

Blix ML DHBHEICDEE L TIROEEFRELTL

EE,

SFAEENVY| 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
N-mPAF 0.04]0.15(0.20(0.25|0.4410.4410.44(0.44

EZ RO RADREIZEICEHSEICH A DIREET ZEH

<fEELN,

QEz brOy RERICT—oEETT 28I, EX Oy
RARIRIHE TIRAAKEEIZL T, Oy RETHBOIICH
FEERSC RNFHNTE LTS, Eo. ZORE, 13~
WO BEIVIEDHHA RICIHSRNESICEREL THfTITE
FoTLIES L,

198



CQ2 series

(k) o FICE L TOEREIR)

R fEREEFEIRG

CHEADEICD T BHEHAL LS, RELDODTER, 7O0F1I—5 /HEIEEE. #—
F2AYF/ HBIEBEICOEZ LTI HER—
SIUTEREGRIAE] & Z#ER< EE L\, https://www.smcworld.com

—LNX—=UDISMCHREEFRIVESHIA]

GBREIY FOY2ICEALTOIEESEIR)

| RRNEDTEE |

| EREER |

R —
NEE
D2 U DRSO DD BTN HD & ZITIE. A4
— NERFEEIEOAKEHE, WEZETEAIS,
Fle. ROMS CFEM & DBEMIC TEEL LS,
QIvyE > DBEICDOEFLTCE. —BIWICIIER. HBESE
SEHUVEDIZESIINBR(Z MNUIILTL). BE. BED
DEDIIFKM (T ETL) & IBAES 0, FRELYUY
FIIhDBR(I—5> NE)DEE. $RcE>TIE. BL

KEMEBETSBEDIENBUET,

=352 MRDIBEDERSF

I02.PA-O-5 (KEMZ) (Vv NBREER)
JIZTO—)LAFG-S  (/UZYT)  (/NuFNBRER)
120—72.5-46S (az0fe®) (Vv NBREER)
10— EC-50-T3 (20O%) (/VvF+NBRfEM)
a2Or#4)bNo.23 (Z20O1%) (/VvFFKMER)
F 75y~ Hs-1 (He®E)  (NvF U FKMER)

BEZ Oy RICEORESEHDEL . BEDPEBLIND
BETCIYVIETERTIBAICIE. BH L —/3
(XCA) 54 TaZEBLES 0,

(EHAEBRERER FICELTOFESEIR)
| ExfiF - BastL |

OO REBEDABIT LD U IEEAS BN T L EE 0,
VAT T EB LTV BRETABR AL E
L E 9 & EBDSBERDR O L». TP OEHICLY
MMEBFUEDMEICBEEE52TLESBANSYET
DTTEEL LS,

199

3 =

ANFE

D3RSI VDEHMAIIEALANTLES L,
IR VEHIoO—ZTREIY—AZIL—ILEALT)D
BHACHSE TCIERICKEDZEIFEITTLLES N, OY
IEBOMFOTWDRAIOR— MIEADHLAOSNET &
Ovonhh)EZFthA,. /. —BOVOLTEERAND
BNEZESHA VI FICAY .. BREAN-DEOY N RS
ncLE>2ErHhUxd,

@Oy IRRISICIIESENBRETT,
EFFNICIEITROLDICO Y ZHEBOM TN OMEIZ Y
BRINDEOICHBLTLEE L, OV IDBEBRESNAL
CEDBYFT,(OYIDERICDINTEISRBLL )

QYU FOm ARBICIIOY 7 EBEL TS,
Ovobhh ol FETEESEZTVFIEOY IEER
BIDZ2ENBUFET,

GEFEIZIS0%UTTIERL 0,
BERS0%AEBADEOVINBEBRESNEH, DY, OV
AERIEITDZENHYIFT,

BOEHD) S ERABSETHERLANTLES L,
2R EOT ROV o) Y ERBSETI DO —0%
NG TERAAEITEITTLSES 0. ENMED) 5D
OV IR TELRLL BRI ENHUZET,

®ZRE—ROYPO—SEA—F 7Y FTZTHERLEE,
A=A VHEIEITIIOY I EBBR TSR ENBUET,

@Oy IDHNTWBETERTIUVFIDR NO—2
IVFRTEALTLSESZLY,

S DER N A ZNO—2JI 2 RETRERELTHE A
E.OvophhsEsozY. OUINBBRTERNZ &N
HYUFET,

®@A— P2 VFOUBRBIIZ FO—2BLVONY Y
Sy (2mm) PBEL-EUBCESHTDLSICHE
LTLIEE L,
PEBRRIAAVFDIBEERA NO—JIY RTHFERRIEDX
DIICABITDENYVITYIRRDEE. KBRRICEHD
ZEDBUFIHNEETIIHY A,

©!=%.3c1}:A

g@ W
[

‘\~
N |

.
W@ .

W

A RRIOY 21 0w RRIOwY o1



CQ2 series/ EmEREEEIEGD

CHEADEICD T BHEHAL LS, RELDODTER, 7O0F1I—5 /HEIEEE. #—
FRAYF/ HBEEFEICOEZE L TREUAR—LR—UDSMCREIIKLVEESIA]
SIUTEREGRIAE] & Z#ER< EE L\, https://www.smcworld.com

BEIYFOYIICEBLTOIEEEIR) BEIYFOYIICBLTOIEEEIR)
| ERAEAICDT | Y= 17 VERIRICDLNT |

INES - ANER

DOy 2 B0 TN BBEIOR— MIIZ0.15MPallEDESD | DYZ1FIVERER/ YOY 294 TOBE

EFEALTLES . OV IERRT DIHICRETT, JLEv Yy TOEDSHBORI FESLRAGK(TLE vy TS

3 EATRERIHUEEA). OVIER M UICRALRAATHS

y BSEEICDIT | 1 AW bESIRAEO Y VIIRBENE T, R hESIRDO

s e 3 ERHNE, OV I ISERREICRY £,

NEE . RLOYA X BEEBHDAES, 2 MO— I FROEITT,

Doy 2 BEORNTWBEOK— FOEHH0.06MPal Tl | |74 78 LY AZ eliul || A R
#mH5EEFNICOYILET., OVIRBOMHNTHDHIO 20, 25,32 | M2.5X0.45X 2501k 4.9 2
EENMCENES. HD0MIRE—RO> b O—2a ) 40, 50, 63 M3x0.5x30LLE 10 3
VIR— M SENTRIEEICIIHSRENB<AY., O ! 80, 100 M5x0.8x40LUL 24.5 3

VORDNBETIBEAETRBANBYETOTIEE | BROEERE. AL PEALCTILEL,

| P NEN: 25 REE A o
<EE. Fo. BEADEXH K- MCBEI ALy | 0 7PFIRR BRTRORRCEVES
DETFYLERORREBEET,

| 0 2 DRRICDINT |
a4
=H

Dovoe®BRTBaE. BT0YIRBOMOTOENID |

R—MIBRL T, OVIBBICEFINMISBNESICLT | QvZa7IVBROYI51TDIBE

POOY VEBRLTIES 0\ (RIEREE CSRCE 1 W0/ TaBLAASREEHAEICI0 BIL T EE L, F4v
W) Oy IBREDENTORNMIDOR— MAHREICH ), FIDNTNDAY—TE MO/ TDOWOFFv—o&AEEN
OYVIRBICBFLDADILEEIOY TERRLITEOVD | gy od@Bang . OV IISRBRE N EEBUET)
BRICRIELAA MDY, OV VRBIRIETSZEABUE | guosafEszesIllld. MO/ TN DIFNTELDTE
Fo Fow EXRVOY RDRICHNTRERIRTY . L PSEEHBAEIC90 EL. F Y TDAV—2EM/O/ TO

VONY—U&zEETLLZS\. ZDBRT )Y VDRETH
FUELEFDHIEAEMTHEEBLTSES D, EBAELEED
ThEBALOYINI N OELLBEIRRAEAUET,

J

@ﬂ’;,-»w% =EPR

200



ZZICRUISEESEIAG.

AREEDI;

—
@DD

ZERAICBFLETDEHDEDTT, INODFRIEIS. BEPEBEORES S EBDEEZBRIT D

ZREICELSBENNCREE. HBLEPHDALNDBEDIEE

eIl BEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEIEELNECTY
A5, EERE (SO/IEC) . BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFMR*DICMA T, BITTFD
TLZE

« IBLABRODRET, @RLENEETELLIE

BURLVEISSRBIC, ANEERRSBRIEES N
" 3. BEOMNAREOZORENEEEINBE0,

"1 3% 1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

HEAEESHREMIEESINDIED, |EC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
B _ 18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
oA - HR%&W& BOREIS. ADRTELLIZEBZEDH JIS B 8370: ZRE— 2T LRV ZDHBO—MIRAROLRLEREIE
=0 gMsBESNsHD, JIS B 8361: E—3 27 ARV Z DB —MRAIR VRS EREE

JIS B 9960-1: DR M— DB EBE—F 180 —RERIIA
JIS B 8433-1: OR Y NRUOART « VI T/\A Z—FEERORY hDH
DEREERBE—HE18 : ORY b

ZDI AT LOFTEBDMRE. ZE2MORIET. X T LDBEEMZR
ELIEADEEICHEIET,

BICBRFOHBATOTPERICKY., EHROETORAEEREIL.
HERDBEDAREEICDNTDRREEBL TR T LZEBHELTL

QREEBETDETII. i - =
ﬁt"bﬂu?<ﬁéu

1.8 - REOSARVCEMIT. REREEDTE T IENE P RER LR
BRENRENTINDIEEBRBLTADITOTLES Y,
2ERERNTIIL. FROR2UBHNESNTINDZ EDEREITL.

BEORHL. HBORSNLER

WRTEDEDICLTLESY,

@OHHHRIT. HRAEEOLEBEATOERIITEZEA. RICRT
SOBREPBBETHEATELSICIZMER - 85t - WiBEhTSH
UEHADT, BEAAESETIVEREEET,

1 BEENT BB DREDEIE. B PES AN Y DI COMER,

2.EFA. B8, ME. FEES. WK, =E. 2R, £FHBLUAR
PHEICHEARIZTHE, RSB, 1MR%E B2EKEE.
LZBYSYF - TL—FEK. RERBREADER. BLOHY
074, BURSBBER & DR IR EROER,

3AVy—OYUERICERTBIBE. L. BIEBICH TRERO
REMEEEDITDAED2EA VI —OVIBRICEDERERL .
F-EBMICSBRLERICBELTNDZ EDRBETOCTL IS,

________________________ dX2) HEELEEE B
=25 NES
DUHBROBEHDREIF. VATLADBRHEZ L IHEERT | | SHORRI. SEHPHBARNTE LT BR- B 2ELTHY.
THADHBLTL S, FAMAMAOREEEIFE LTRELTNET,
CIBHENTLZRRIL. BRENZREAZELLD. 20 | | BERMATOIREBICONTE, BRANELDET,
2T LNDEEEDREG. V2T LADBRHEZIIABERETS | | SHNRE REL T DRmIE. HBETEDSNIZEWEIE L ISEE
MBS, BBISLTARPTZ RET>THSREL T RS, BREEBNE LEBRCIIERTEE A,

METEAICKY . BRERTSIEMULAZERI S EIITET A,

RS S UREFIEH/BERAEDFRMG

Faia WEEZERLVE<E, UTOMRESLUREEE]. [BaRB0RE]
S ABASECLVLLEEET,
QUHBRIT, BACMBEBREH OLANTMEOT LS, | TRABEIHRBL S, TABOS A SHBRE TER S,
CBHSNTL SRR WRLERSLREMIRLONET. | [RIESLVRESIE]
B REOMTC ORI A s £ e L
Bl AN TS, OR#BRICDNT ORI, EREBAELSIENUA, &LL<

FMAE.5ELUR, WThhRHAICEIET BHTY X3
F/RWMICIT. MAEEK. ETER. KRBRLEEZEHTNDE
DOHHYETDT, HHBFYDEERRICTHEES L,
ORIHBRPICHE VT YUHOEIC I DHEBPBENASHICH O
BEICIE. RERICBILELREBRORMZTOETIVALL
EXT, BH., ZITORIAG, UHRBERDRIAEZEIRT D

IRLF—RERLTBREOBREEN T 6L, SRFLDRE || 0T, YHBRROKBICLIARINSASE. RIOHRE
ERRTDEHIC. ERARBORRERIEEELSR. BRELTH EASBRALET,

S35 ' RZOMRRENDRISLCRESTELSE. TEROE, I
34 - EEEBREDTHIBAE. FEAOHE - BBENRELTSE || BIES0.

%3) BEZN\Y Fi3. EARKIS1EMADRIIBEEAZEATEZ A,
BZ2/%y NSEREER ChY . REREBIIMARIETT, L.
REEBBANTHOTH, BER/NY RZ@ALIEI EICKDER. Sl
JLMEOSEAREADEEICIS. RRREOBRERNEKLUET,

ESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEEXANTEDHIESNERBSK
UNEESE) . FREEDBTTFOTILEE,

BIA o X0 $R7 A FRICES
o IEHET EENA Y KIC-XB10ABMN
e EX228—216AKE
A o fkitm ERmO Y Kaem
o SIS SO TERDIBHE & £
e BIZIFRE /O h T— MIEEM
o EBRIFMAE LT UTF—H) U v FEM

OP |

o HERFUL2BEE

: (1. 2WFvoiraa>r b, O Ry M)iBm
i o MIEN A — N2 Ay F1F,/ XB143EM

L eBRIIOY REWER. MR NERE

® HH216—>196NEE

! ® F1—JRZo4, 06, 010%EM
® H¥{196—-204~EE

YQ

A ZRLICET 3528 | CERORIISMCRRMRRL vEEFIE) (M-03-3) & U RRHBE] % ZTRRAD

AELLSBENSTZS 0N,

5117/ (07 & ¥ &= 5 AU——

If’i
bt
&

BELS A AR - JbE - LU - BRI - KE -SRI FEE - K - RE ) 18- BT - R - 3058

RR-ERR - ERR - TE - BA - K RN

-ERE -ORE - Sl - ¥H - 25 BhE

A -/ R - B - @ R -EE - mR - \BMILU - KR -EAR-FIE - wF
YR - L - SR - AL - LS - RS - 4BLU - LU - 78R8 - AL - BB - K53 - B LM
#&ifiery— - L5/ FERMEzY Y — - BEN1E - RIS - TELE - £A115 - 25115
RET15

S dmll 7' —4511)L @€.0120-837-838
HEGRERED B(859,/9:00~12:00 13:00~17:00 B~SRE (RA. K4ARERL)
@ ZNNIOIDABIFERLICEETBBENBYETDT. HONLHTTEI LS,
©2024 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G



	薄形シリンダ　CQ2 Series
	バリエーション
	特長
	CONTENTS
	標準品と共通仕様品オーダーメイドの組合せ
	CQ2 標準形：複動・片ロッド（ φ4, φ6, φ10）
	型式表示方法
	仕様、理論出力表、質量
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重
	CQ2通し穴用取付ボルト
	構造図
	外形寸法図：φ4
	外形寸法図：φ6
	外形寸法図：φ10

	CQ2 標準形：複動・片ロッド（ φ12〜φ100）
	型式表示方法
	仕様、取付支持金具部品品番
	中間ストロークの製作
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、理論出力表
	質量
	CQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	潤滑保持機能（ルブリテーナ）付シリンダ
	外形寸法図：φ12〜φ25 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12〜φ25 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32〜φ50 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ63〜φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	付属金具寸法

	CQ2W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	取付支持金具部品品番、ロッド先端許容横荷重、理論出力表
	質量
	CQ2W通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2W通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12〜φ25 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12〜φ25 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32〜φ50 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ63〜φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	付属金具寸法

	CQ2 標準形：単動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	理論出力表、スプリング力
	質量
	CQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12〜φ25 押出し形、引込み形 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12〜φ25 押出し形、引込み形 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32〜φ50 押出し形、引込み形 オートスイッチ用磁石なし、 オートスイッチ用磁石付

	CQ2 大口径薄形シリンダ：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、理論出力表
	質量、C（D）Q2通し穴用取付ボルト
	構造図
	外形寸法図：φ125〜φ200

	CQ2W 大口径薄形シリンダ：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、理論出力表
	質量、C（D）Q2W通し穴用取付ボルト
	構造図
	外形寸法図：φ125〜φ200

	CQ2□S 耐横荷重形薄形シリンダ
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	ロッド先端許容荷重、質量、理論出力表
	CQ2□S通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2□S通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ32〜φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2 ロングストロークタイプ：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	ロッド先端許容横荷重、理論出力表、質量
	構造図
	外形寸法図：φ32〜φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	質量、理論出力表
	CQ2K通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2KB通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12〜φ25 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12〜φ25 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ40〜φ63 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	質量、理論出力表
	CQ2KW通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2KW通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12〜φ32 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12〜φ32 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ40〜φ63 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2-R/V 耐水性向上形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	理論出力表、質量
	CQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ20,φ25 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ20,φ25 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ40〜φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2W-R/V 耐水性向上形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	理論出力表、質量
	CQ2W通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2W通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ40〜φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQP2 軸方向配管形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	質量、理論出力表
	CQP2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQP2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12〜φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQP2 軸方向配管形：単動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	理論出力表、スプリング力
	質量
	CQP2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQP2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12〜φ50 押出し形 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ12〜φ50 引込み形 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CBQ2 薄形エンドロックシリンダ
	型式表示方法
	仕様、ロック仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、質量
	C（D）BQ2通し穴用取付ボルト
	構造図
	外形寸法図：φ20,φ25 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ32〜φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	オートスイッチ取付
	簡易特注品・共通仕様品オーダーメイド
	‐XA1・2・6・7・11・17・18 CQ2（φ12〜φ25）：ロッド先端形状変更
	‐XA1〜XA23/‐XA26〜XA30 CQ2（φ32〜φ100）／CQ2大口径（φ125〜φ200）：ロッド先端形状変更
	‐XB6 耐熱シリンダ（－10〜150℃）
	‐XB7 耐寒シリンダ（－40〜70℃）
	‐XB9 低速シリンダ（10〜50mm/s）
	‐XB10 中間ストローク（専用ボディ使用）
	‐XB13 低速シリンダ（5〜50mm/s）
	‐XB14 耐熱オートスイッチ付シリンダ
	-XC2（A） ロッド先端長さ10mm増し（フート、フランジ金具用）
	‐XC4 強力スクレーパ付
	-XC6（A） 材質ステンレス鋼（ロッド、止め輪、ロッド先端ナットSUS）
	‐XC8 可変行程シリンダ/押出し調整形
	‐XC9 可変行程シリンダ/引込み調整形
	‐XC10 デュアル行程シリンダ/両ロッド形
	‐XC11 デュアル行程シリンダ/片ロッド形
	‐XC26 2山クレビス用ピン・2山ナックル用ピンに割ピン、平座金入り
	‐XC26□ 2山クレビス幅/2山ナックル幅 12.5mm、16.5mm、19.5mm／2山クレビス、2山ナックルジョイント付
	‐XC27 2山クレビス用ピン、2山ナックル用ピンの材質ステンレス鋼（SUS304）
	‐XC35 コイルスクレーパ付
	‐XC36 ロッド側インロー付
	‐XC85 食品機械用グリース仕様
	‐XC88 耐スパッタ仕様コイルスクレーパ、ルブリテーナ、溶接用グリース ピストンロッドSUS304
	‐XC89 耐スパッタ仕様コイルスクレーパ、ルブリテーナ、溶接用グリース ピストンロッドS45C
	‐XC91 耐スパッタ仕様コイルスクレーパ、溶接用グリース ピストンロッドS45C
	‐XC92 耐粉体アクチュエータ
	‐X144 ポート位置関係の特殊
	‐X235 両ロッド形シリンダのロッド先端形状特殊
	‐X271 シール用パッキン材質フッ素ゴム仕様
	‐X525 可変行程押出し調整形（‐XC8）のロングストローク
	‐X526 可変行程引込み調整形（‐XC9）のロングストローク
	‐X633 両ロッド形の中間ストローク
	‐X636 デュアル行程・片ロッドのロングストローク
	‐X1876 シリンダチューブヘッド側端面凹形状インロー付タイプ

	製品個別注意事項
	安全上のご注意



